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Eryon arctiformis, 4” excellent on matrix, Germany  $1200                 Edmontosaurus regalis, 24x16” mortality slab                     $3500                            

                                                                                                                                                                                              (See    page 42 for more details)                                                  

           
Archaeocidaris brownwoodensi, 3 on 7” matrix , Tex  $1200         Sclerocephalus hauseri, on 12x20” plaque, Germany          $20,000 

 

                              Camptosaurus¸section of 20 caudal vertebrae, excellent museum mount, 47x11”          $6500 
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GEOLOGICAL ENTERPRISES, INC. 
P.O. BOX 996 

ARDMORE, OKLAHOMA U.S.A. 73402 
Phone 580-223-8537     Fax  580-223-6965   

Cell phone  580-504-6018       email admin@geologicalenterprises.com  
TERMS:  We accept VISA, MasterCard, Discover Card, Personal or Company Checks, Money Orders and Pay Pal.  
(Please use admin@geologicalenterprises.com for PayPal)  To recognized educational and corporate institutions, our 
terms are Net-30 days.  All other orders should be prepaid.    We accept only checks drawn on U.S. Banks. Wire transfers 
are also acceptable. All prices are F.O.B. Ardmore, Oklahoma.  Please allow for postage (5% is usually sufficient, $8.00 
minimum).  Overpayments will be promptly refunded.   

WEBSITE:  Our Bulletin is also available on our website in color!  I hope you will take the time to download it and see 
for yourselves.  There is no cost to do this.  Just go to www.geologicalenterprises.com and click on the download 
Bulletin icon.  All you need is adobe reader and we have placed a link on our website to download this program.  
 

GRADING SYSTEM:  Fair=about average, usually some defects.  Good=better than average, few defects. 
Fine=few, if any, defects, usually well preserved. Excellent=near perfect. 
 

NOTE:  Most specimens listed are museum quality display items.  The exceptions are rare or seldom offered fossils with 
research or study value.  If you have any questions, feel free to give us a call or send us an email.  
  

RETURNS:  Any specimen can be returned within 10 days of receipt for a full refund of the purchase price. Shipping is 
not refundable.  

 

VISITORS ARE ALWAYS WELCOME!!  You should call to let us know when you are coming so that we will be 
sure and be here.  If you are passing through town on a weekend, please give us a call at 580-504-6018 and we will be 
available to you. 

We do our best to check all listings for accuracy, but are not responsible for typographical errors. 
 

NOTES:  59 years of dedication, hard work, and a passion for fossils have made Geological Enterprises one 
of the oldest and most respected Fossil Supply Houses in the Industry.  We have supplied Museums, 
Universities, and Collectors worldwide for almost six decades.   Isn’t that amazing??   
 

I know I mention this every year, but PLEASE….if you want to see a photo of something, just ask.  I am 
very happy to supply you with photos if you are curious about specific fossils. It is impossible for us to 
photograph every fossil that we have.  IT would take ten lifetimes!! 
 

Ardmore is located halfway between Oklahoma City and Dallas on I-35.  If you’ve never been here, you 
should add us to your bucket list.  Every person that has ever visited our facility is overwhelmed by the 
volume of fossils we have.  You should plan to spend some time.  It’s worth it! 
 

2014 was a year of many exciting fossil discoveries worldwide, including Geological Enterprises' great 
sources. Like our friends in Germany who find Solnhofen fossils. Our contacts in Russia and the United 
Kingdom  who supply us with beautiful invertebrate fossils. And our friends digging in the Morrison 
Formation of Wyoming continue to find great Jurassic materials.  
 

Geological Enterprises has earned its reputation as having the finest available collections AND connections 
in the world!                                                                        Thanks for your continued patronage,         Donna               
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TRILOBITES 

CAMBRIAN 
Acadoparadoxides briareus, 5 3/4" fine ............ $750 
8x5 1/2”, unrestored, fine display item, Morocco $1200 
13” fine, display item, Morocco ........................... $1500 
Achlysopsis typicum, 5/8” good, Utah ................. $20 
Agraulos ceticephalus, 5/8” good, Bohemia ........ $40 
3/4” fine, Czech Republic ...................................... $165 

 
Albertella sp., 2 1/2" excellent, Nevada .............. $800 
Alokistocare piochensis 1/2" excellent, positive and 
negative, Nevada .................................................. $300 
Altiocculus drumensis, 1 5/8” good, Utah ........... $50 
Altiocculus harrisi, 5/8” good, Utah ...................... $25 
1/2” fine, Utah .......................................................... $50 
5/8” excellent, Utah ............................................... $200 
Altiocculus idahoensis, 1 5/8” fine, Utah ........... $100 
Altiocculus subcoranutum, 1/2" fine, Utah.......... $75 
Altiocculus? 1/2" good, Utah ................................ $20 
Amecephalus piochensis, 1/2” fine, Nevada ....... $75 
3/8” excellent, Nevada .......................................... $100 
Asaphiscus wheeleri, 1 5/8” excellent, Utah ........ $50 
Athabaskia bithus, 2 1/4" fine, Utah ................... $200 
1 3/4” fine on matrix, Utah ..................................... $300 
Bailiella sequieri, 1/2” good, France ..................... $30 
Bathyuriscus fimbriatus, 3/4” good, Utah ............ $30 
Bathyuriscus formosus, 5/8” good, Montana ...... $40 
3/8” fine, Montana ................................................... $60 
Bolaspidella contracta, 3/8” excellent, Utah ....... .$50 
5/8” excellent, Utah ................................................. $65 
Bolaspidella housensis, 3/8” fine, Utah ............... $15 
3/8” excellent, Utah ................................................. $35 
Two on slab, good, Utah ......................................... $20 
Brachyaspidion microps, 3/8”, fine, Utah ............ $20 
1/4” excellent, topotype ........................................... $40 
3/8” excellent, Utah ................................................. $60 
Two on slab, fine, Utah ........................................... $50 
3/8” fine with Peronopsis ....................................... $40 
Brachyaspidion sulcatum, 1/2" fine, Utah ........... $35 
1/2" excellent, Utah ................................................. $50 
Brevitermierella brevifrons, 1 3/4” free cheeks 
missing, good, Morocco ........................................ $100 
Bynumina lirae, 1/16” fine in slide mount .............. $35 
1/16” excellent in slide mount, Missouri .................. $75 
Bythicheilus typicum, 7/16” excellent with Gogia on 
reverse, Utah ......................................................... $150 
Cambropallas telesto, 4” good, Morocco ............. $80 
Two, 4 1/2" and 5 1/2" on 6x11” slab, fine, natural 
double, Morocco .................................................... $450 
Cedaria minor, 1/4” fine, Utah ............................... $40 

3/8” excellent, Utah ................................................. $75 
1/2" with healed bite mark, fine ............................... $75 
3/4” excellent on matrix with 2 partials, nice display$75 
1/2” excellent, Utah ............................................... $100 
Changaspis placenta, 1/2" excellent, China ....... $300 
Cliffia wilsoni, 1/8” excellent, enrolled in slide mount, 
Missouri ................................................................... $75 

Collyrolenus staminops, 1” fine, Morocco ............$50 
1 3/8” fine, Morocco .............................................. $100 
1 1/4" with negative, pair ....................................... $100 
3” fine, cheeks missing, Morocco ......................... $200 
Four on 4x6 1/2” slab, good display item, one is 
Termierella latifrons, also head of Strenuella ... $200 
Conocoryphe sulzeri,1 1/4” good, Czechslovakia $60 
1 3/4” fine, Czechoslovakia ................................... $300 
Cruzoia cebes, 5/8” good negative, Montana ........$20 
Daguinaspis ambroggii, 7/8” good, Morocco ..... $100 
Densonella?, 3/4" fine, Utah ................................ $100 
Densonella semele, 1/4" fine, Weeks Formation. $100 
Dolerolenus laevigata, 1/2" fine, positive, China .. $35 
Dresbachia amata, 3/4” fine, very rare, Utah ...... $100 
Ehmania gallatinensis, 1/4" good, Montana .........$20 
3/8” fine, Montana ....................................................$40 
Ehmaniella quadrans, 3/8” fine, Montana .............$30 
Ellipsocephalus hoffi, 3/4” fine, Czechoslovakia ..$20 
Two fine with partials ...............................................$35 
Two, 5/8” fine on slab ...............................................$50 
Ellipsostrenua, 5/8” good, Morocco .......................$75 
Elrathia kingi, 1 1/2” excellent, Utah ......................$20 
1” good with negative, Utah, pair (nodule) ...............$25 
3/4" with bite mark, fine, Utah ..................................$35 
1 3/4” fine, Utah........................................................$30 
2” fine, Utah ..............................................................$40 
3/4” joined to second, fine, Utah ................................$8 
Slabs with 2 or more, priced according to size, quality 
and number on slab .................... $10,$15,$25,$35,$50 
Four 1 1/4" on slab, fine, Utah .................................$75 
Growth series of 8, excellent, Utah ......................... $80   
Tan colored, fine,complete....................... $4,$6,$8,$15  
Elrathia marjumi, Three  1 1/4" trilobites on slab, 
Rare ....................................................................... $100 
Elrathina, 1/2", Utah ................................................$25 
3/4" excellent, Utah ............................................... $100 
Elrathina spencei, 3/8” good, Idaho .......................$30 
Elvina roemeri, 1/2” good, Canada ........................$20 
1/2” fine, in nodule, Canada .....................................$35 
Emigrantia sp., New genus, Biceratopsid Olenellid, 
extremely rare, California, head with spines ......... $100 
Eoptychoparia piochensis, 3/8” fair, Nevada .......$20 
Eoredlichia, undescribed?, 2 1/4" fine, Morocco . $500 

 
Eoredlichia, 2 1/8” fine, Morocco ....................... $1000 
Genevievella granulatus, 5/8” good, Weeks 
Formation, Utah, RARE! ....................................... $300 
1” fine, Weeks of Utah .......................................... $500 

 
1 5/8” excellent, Weeks Formation, Utah ........... $1200 

Glyphaspis capella, 5/8” good, Montana ............... $50 
1” fine, Montana .....................................................$100 
Grandagnostus, 1/2" good, Tasmania ................... $50 
1/2" fine, Tasmania ................................................$120 
Hamatolenus continuus, 1 1/4" good, Morocco.... $35 
1 1/2" fine, Morocco ...............................................$200 
Three 1 1/2" and parts on 3x4” slab, Morocco ......$200 
Three and parts on 2 1/2x3 1/2" slab, Morocco.....$250 
3” fine on slab, Morocco ........................................$300 
Four in 3x3” matrix, Morocco .................................$400 
Hatangia scita, 3/4" fair, Russia ............................. $60 
5/8” excellent, Russia.............................................$100 
1 1/2" fine, Russia ..................................................$150 

 
Two positive, two negatives on 3x3” slab, fine ......$300 
Hemirhodon amblipyge, 3 1/4" good study .........$100 
3” fine negative, Utah .............................................$400 
3 1/2" fine positive, Utah ........................................$600 
Holmia rowei, 2 1/2" fine for this form, with negative, 
RARE!, Nevada, pair ..............................................$750 

 
Honanolenus, 3 1/4" excellent, China ..................$900 
Housia canadensis, 1” fair, RARE, Canada .......... $35 
1” good, in nodule, Canada ..................................... $60 
5/8” fine, Canada ...................................................$100 
1 1/8” fine, Canada ................................................$150 
1 1/8” fine, on matrix, Canada ...............................$200 
Hsuaspis bilobata, 3/4" fine, Australia .................$200 
1/2" positive and 2 negatives on slab, good ......... $250  
5/8” fine, Australia ..................................................$300 
Hypagnostus cf. brevifrons, 1/4" fine, exceptionally 
rare species, Tasmania..........................................$100 
 

 
Iranoleesia arcuata, 5/8” fine, Russia ..................$300 
Iyouella contracta, 3/8” good, Morocco ................. $50 
1/2” fine, Morocco ..................................................$100 
Two on 1 1/2x2” slab with negative, fine ...............$100 
Two excellent 1/2” on slab with others, Morocco ..$100 
Jenkinsonia varga, 1/4” excellent, Utah ................ $50 
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Kootenia burgessensis, 1 1/2" fine, Utah .......... $450 
Labiostria westropi, 5/8” excellent, negative ........ $35 
1” good positive, B.C, Canada ................................ $35 
1 3/4” with negative, fair. B.C, pair .......................... $50 
1 1/4” excellent negative, B.C., Canada ................. $50 
1 1/4” excellent negative, B.C., Canada ................. $75 
5/8” excellent positive, B.C., Canada .................... $200 
Lypasis, 5/8” negative, Australia ............................ $20 
Marjumia callas, 1 1/4" good, RARE!, Utah ........ $400 

 
1 1/2” good, RARE!, Utah ..................................... $600 
Menomonia semele, 1/4" fine, Weeks Fm., Utah $100 
3/16”, fine, Weeks Formation .................................. $50 
5/8” fine, Weeks Formation ................................... $150 
Mexicella robusta, 3/4" partial, RARE! ................. $50 
Micmacca matthevi, 1” fine, Morocco ................. $100 
2” fine, Morocco .................................................... $200 
3” fine, Morocco .................................................... $300 
Modocia brevispina, 3/4" fine, Utah ..................... $60 
Two 5/8” excellent & partial on 1x2” slab, Utah .... $200 
Modocia typicalis, 1/2” excellent, Utah ................. $35 
1/2” excellent on matrix, Utah ................................. $50 
1 1/2” fine on matrix, Utah ..................................... $100 
1” excellent, free of matrix, Utah ........................... $200 

 
1 3/4” fine, on matrix, Utah .................................... $200 
Modocia weeksensis, 1/2" fine, Utah ................... $60 
Myopsolenus magnus, 3/4" good, Morocco ......... $75 
3/4” good, positive and negative, pair ................... $100 
3/4" fine, Morocco ................................................. $100 
2 3/4" fine, Morocco .............................................. $200 
Naraoia spinosa, 1 1/4" soft bodied trilobite ....... $100 
1 1/2" fine, Chengjiang, China .............................. $200 
1/4" excellent, China ............................................. $300 
1/4" excellent, best we have ever seen ................ $900 
Neltneria jaqueti, 1” good with negative, 
Lower Cambrian, Morocco, pair ............................ $200 

 
Nephalicephalus beebei, 5/8” fine, Weeks Fm .. $200 
Nephrolenellus geniculatus, 1/2" good, Nevada $100 
3/4” good, Nevada................................................. $200 
1” fine with negative, Nevada, pair ....................... $225 
 

WE APPRECIATE YOUR 

BUSINESS! 

 
Nevadella eucharis, 1 3/4" excellent, Canada .. $3000 
Nevadia weeksi, 1 3/4” complete, fine, Nevada .. $800 

 
3” on slab, fine for this form ................................ $2500 
Niobella smithi, 1 1/8” good, Canada ....................$50 

 
Norwoodia bellaspina, 1/4" fine with tail spine, 
Weeks Formation .................................................. $400 
Ogygopsis typicalis, 1 1/2" good, Utah .................$50 
2” good, Utah ...........................................................$75 
Olenellus chiefensis, 3/8” good, Nevada ........... $100 
3/4” fine, Nevada ................................................... $175 
Olenellus gilberti, 3/16” excellent juvenile .......... $100 
1 1/4" fine, Nevada ................................................ $100 
1 1/2" good, with negative, pair............................. $300 
1 1/2” excellent, Nevada ....................................... $400 

 
2” fine with negative, Nevada, pair ....................... $500 
Olenellus terminatus, 1/4" good, California ..........$50 
3/4” excellent, Nevada .......................................... $285 
Olenoides superbus, 3 1/4" good specimen with 
negative, damaged along right side, Utah, pair .... $800 
3 3/4" fine, Utah, bite out of glabella, RARE! ...... $3000 
Olenus gibbosus, 3/4” fine, England .....................$35 
Onchocephalites claytonensis, 3/16” excellent, 
Nevada, RARE! ..................................................... $100 
Oryctocara geikiei, 3/16” good, Idaho ...................$20 
Paedeumias chiefensis, 7/8” excellent with  
negative, Nevada ........................................... pair/$300 
Paedeumias clarki, 1 1/2" fair with negative, pair ..$35 
1 1/2" good, California........................................... $200 
1 3/4” good positive, California ............................. $300 
Paedeumias nevadensis, 1/4” good, California ....$50 
Two, 1” on slab, fair, California ................................$75 

Paedeumias nevadensis, 1” fine, near complete $100 
Paedeumias terminatus, P. nevadensis & Bristolia 
parts on 6 1/2x3” matrix, California ........................$150 
Paedeumias yorkensis, 1” fine negative, .............. $35 
1” good, positive, Pennsylvania ............................... $35 
3” fair, tail missing, Pennsylvania ..........................$100 
Parabolina spinulosa, 3/4” good, Wales .............. .$20 
5/8” on 2 1/2x2” slab with negative, pair .................. $40 
3/4” good with negative, Wales, pair .....................$100 
Parabolinoides buchephalus, 1/2” fair, Wales ..... $25 
Pararedlichia, 2 1/4” fair, Morocco ......................... $35 
Parasolenopleura, two fine 1 1/2” on slab ...........$200 
Paratermierella elegans, 7/8” fine, Morocco ......... $75 
Peltura scarabaeoides, 1/4” good, Sweden .......... $50 
Peronopsis integra, 1/4” fine, Czech ..................... $20 
Peronopsis interstrictus, two fine on matrix,Utah $10 
Piochaspis sellata, 3/8” excellent, Nevada............ $30 
3/4” fine, Nevada ......................................................$40  
Proasaphiscus vigida, 1 1/4" good, Russia ........$100 
Protolenus paradoxides, two, 1” on slab with partial, 
fine, Morocco..........................................................$300 
Pterocephalia norfordi, 2” partial with negative, part 
of pygidium missing, otherwise fine, pair, B.C. ......$100 
2 1/4” partial, damaged head, B.C .........................$150 
1” excellent, positive, B.C ......................................$800 
3 1/2” excellent negative, B.C., Canada ..............$1000 

 
2 1/2” fine, minor restoration, B.C ........................$2000 
Pteroredlichia lui, 1 1/2" fine, China ....................$200 
2” excellent, China .................................................$300 
Ptychagnostus praecurrens, 1/4” topotype, 
Burgess Shale ........................................................$100 
Ptychoparella longus, 1/8” fine, Nevada, RARE! $200 
Redlichia chinensis, 2 3/4" fine, China ...............$300 
1 3/16” excellent, China .........................................$400 
Redlichia takooensis, 2” fine, Australia ...............$300 
2” fine on matrix, Australia .....................................$400 
Skreiaspis spinosa, 1/2" excellent, Czech ..........$165 
Solenopleuropsis rouayrouxi, 1/2” good, France $50 
Strenuella strenus, 3/4” good, Morocco ................ $35 
1” fair, Morocco ........................................................ $50 
1” good, Morocco ...................................................$100 
3/4" excellent, Morocco ..........................................$200 
Seven and parts on 4x6 1/2” slab, good ................$250 
Syspacephalus various, 1/8” excellent, RARE! ..$200 
Talbotina jewelli, 3/4” good, Utah .......................... $35 
Tasgnostus debori, 3/8” extremely rare species, 
positive & negative, Tasmania ...............................$200 
Termierella latifrons, 1 1/8” fine, Morocco ..........$100 
1 7/8” fine, Morocco ...............................................$200 
Tomagnostus fissus, 1/4” good, Wales .................. $8 
UNDT. TRILOBITES LOT, 9 specimens, fair to good, 
Morocco, the lot .....................................................$100 

 
Urjungaspis picta, 1 1/8” fine, Russia .................$300 
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Urjungaspis picta, 4x4 1/2" slab with five trilobites, 
Russia ................................................................... $250 
Utaspis marjumensis, 1 1/4” fine, Utah .............. $400 
1 1/2” excellent, in matrix, Utah ............................ $600 
2” excellent in matrix ............................................. $700 

 
2 1/4" excellent, Utah ............................................ $800 
Vanuxemella contracta, 1/2” good, Montana ....... $50 
Vanauxemella nortia, 3/4" fine, Canada ............. $300 
Wanneria, 3/8” juvenile, Canada .......................... $100 
Weeksina unispina, 1/2" fine, Weeks Fm., Utah $120 
Wujiajiania sutherlandi, 5/8” fine, B.C.................. $35 
1 1/8” negative, fine, British Columbia, Canada ..... $40 
Xystridura saint-smithi, 1 1/2" fine, Australia..... $400 
Xystridura templetonensis, 1 1/2” good negative $35 
Zacanthoides graboui, 1 1/2" negative, fair, Utah $35 
Zacanthoides idahoensis, 1/2" and parts on slab $35  
 

ORDOVICIAN 

 
Actinopeltis globosus, 1 1/4"excellent,  
Morocco............................................................... $1500 
Amphilichas subpunctatus, 1/2” head, good, OK $45 
Ampyx linleyensis, 1 1/8” fine, England ............... $50 

 
Ampyx nasutus, Three 1” fine to excellent on 2 
3/4x7” slab with fine 2 1/2” Asaphellus.............. $1800 
Two, 2” with parts on slab with Asaphellus, fine, 
Morocco................................................................. $900 
Ampyxina bellatula, 1/2” excellent, Missouri ........ $20 
Two, good positives, on slab................................... $25 
6x9” matrix with 14 complete and some parts ...... $125 
Ampyxina powelli, 1/8” RARE!, Virginia ............... $30 
Anataphrus, 1” outstretched, good, rare!, Okla ... $300 
Anataphrus vigilans, 5/8” fine, enrolled, Iowa ...... $75 
3/4” fine, enrolled, Iowa ......................................... $100 
1 5/8” arched in matrix, fine, Iowa ......................... $200 
Anebolithus simplicor, 3/4” good, Wales ............. $40 
Angelina sedgwicki, 1 3/4” fine, Wales ................ $75 
Asaphellus, 7/8” fair in nodule, Morocco ............... $40 
Asaphellus homfrayi, 3/4” fine, England .............. $20 
Asaphellus murchisoni, 3/4” fair, Wales .............. $35 
Asaphopsoides, 6 1/2” fine, minor restoration .. $1000 

 
9” excellent, China, EXCEPTIONAL! .................. $4000 
5” on slab with 3 Psilocephalina lubrica 
& 4 Paraszechuanella , 9xl2” slab, fine, China . $3000 
Asaphopsoides, 10 1/2" excellent with two 
Psilocephalina on slab, beautiful display, largest we 
have seen ............................................................ $4000 
Asaphus expansus, 1 1/4” enrolled, fine, Russia $100 
1 1/4” enrolled in matrix, fine, Sweden ................. $200 
Asaphus intermedius,1 1/2"enrolled,fine,Russia $150  
Asaphus kowalewskii, 2 1/2" fine, oustretched, 
stalked eyes, Russia ............................................. $550 

 
Asaphus kowalewskii, 2 3/8” excellent, Russia . $650 
Asaphus laevissimus,1 1/2”enrolled,fine,Russia $300 
Asaphus lamanskii, 2” excellent, RARE!, Russia$130 
Asaphus lepidurus, 1 1/4” fine, enrolled, Russia $200 
Barrandia homfrayi, 1” good, England ..................$30 
Bathycheilus perplesus, 1 1/2” fine, Morocco ... $800 
Bavarilla hofewsis, 1” good, Morocco, RARE! ... $300 

 
1 1/4" excellent, oldest homolanotid form ............. $600 
Bergamia prima, 3/8” fine, Wales...........................$35 
Bettonolithus chamberlaini, 3/8” excellent,Wales $35 
Bumastus milleri, 1 1/2” enrolled, fair, Minn ..........$50 
1” excellent, enrolled, Wisconsin .......................... $250 
Bumastus, 1”, fair, France ......................................$75 
Bumastus trentonensis, 1 1/2" enrolled, WI .........$85 
Calliops armatus, 3/4” fine, Oklahoma ............... $200 
7/8” fine, Oklahoma ............................................... $300 
1/2” enrolled, excellent, Oklahoma ....................... $500 
1 1/8” outstretched, fine, Oklahoma...................... $600 

 
1” fine, tiny restored spot on head, Oklahoma...... $950 

Calymenella sp., 5 1/4" fine, Morocco..................$250 
Calyptaulax planiformis, 3/4” fair, Wales ..............$30  
Ceratocephala graffhami, 1/2" incomplete, nice 
study grade specimen ............................................$300 
1 1/4" outstretched, some restoration ..................$3000 
1” outstretched, some spine tips missing, no 
restoration, 4th known specimen in 50 years hard 
collecting, Oklahoma............................................$4000 
Ceraurus, four, 1 complete and others near complete, 
on 6x9” matrix with bryozoans, New York .............$200 
Ceraurus plattinensis, 1 1/2" negative, fair, MO ... $35 

 
Ceraurus pleurexanthemus, 1 1/2” excellent ...$2000 

 
Chattiaspis, 1” fine outstretched on slab with  
undt. Proetid and Agnostid, Morocco ................$1200 
Chattiaspis, 2 1/2” excellent, Morocco ...............$1500 
Cnemidopyge nuda, 1” good, Wales ............. $40,$50 
1 1/2” fine, Wales ..................................................... $75 
Positive & Negative of two on matrix, fine .............$100 
Cnemidopyge parva, 1/2" fine, Wales ........... $25,$40 
Colpocoryphe, 1 1/4" good, Morocco .................... $50 
Colpocoryphe roualti, 1 1/4”, France .................... $75 
2” good in nodule, France ......................................$100 
2 1/4" fine, outstretched, France ............................$200 
Cryptolithoides ulrichi, 3/8” fine, Oklahoma ......... $50 
1/2” fine, Oklahoma .................................................. $75 
5/8” fine, Oklahoma ................................................$100 
3/4” fine, Oklahoma ................................................$150 
3/8” excellent with parts and negative on slab ......$125 
Cryptolithus inopinatus, 1/2” fine, Wales ...........$125 
Cryptolithus instabilis, 3/4” fair, Wales ................. $50 
Cryptolithus lorettensis, 1/4” good, Penn............. $35 
1/2” excellent, Pennsylvania .................................... $50 
3/4" fine, Pennsylvania ..........................................$100 
Cybele bellatula, 2”, head folded, fair, Russia ....... $50 

 
Dalmanitina 4 on matrix, 2 outstretched, 2 enrolled, 
fine, RARE!, Morocco ..........................................$1200 
Diacalymene drummuckensis,2” good,Scotland $150 
Diacalymene ouzregui, 1 3/4" fair in nodule ....... pr/$8 
1 1/4” fine, enrolled .................................................. $40 
2 1/2” fine, outstretched, Morocco ........................... $40 
2 1/2" outstretched, fine, Morocco ........................... $75 
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Dikelokephalina cf. asiatica, 11” good, Morocco, 
Less than 5%$ restoration, RARE! ..................... $2700 
Dolichoharpes proacliva, 1 1/4" dorsal side ........ $50 
1/2" to 1” fine complete head, Oklahoma ............... $50 
7/8”, head slightly distorted, complete .................. $350 
3/4” complete, fair, outstretched, Oklahoma ......... $400 
1" fine, Oklahoma .................................................. $500 
1/2" excellent, Oklahoma ...................................... $800 
3/4” fine, Oklahoma ............................................. $2000 

 
1/2” “Gem” probably the best ever, Oklahoma ... $4000 
Two, 3/4” and 1/2”, larger is excellent................. $7500 
Dysplanus, 7/8” enrolled, undescribed species, 
fair, Oklahoma ....................................................... $100 
1 1/2" enrolled, fine, some restoration, RARE! ..... $800  
Ectillaenus giganteus, 3/4” fair, Spain ................. $30 
2 1/4” good, outstretched ...................................... $100 
3x4” distorted, France ........................................... $100 
Ectillaenus hispanicus, 1 1/4” good, Spain ....... $100 
Ectillaenus katzeri, 1 1/4” enrolled, good, Spain .. $25 
Ectillaenus perovalis, 3” fair, Morocco ................. $60 
3 1/2” good, Morocco ............................................ $225 
Encrinuroides capitonis, hypostoma in matrix ...... $8 
3/8” partial showing hypostome .............................. $35 
1/2” good, complete .............................................. $100 
1/2” fine, Oklahoma ............................................... $150 
1/2" enrolled in matrix with Hypostoma in place ... $150 
1/2” excellent ......................................................... $300 

 
Encrinuroides capitonis, 3/4” excellent, Okla .... $800 
Eodalmanitina destombesi, 7/8” fine ................. $100 

 
Eodalmanitina destombesi, 1 1/4" fine,Portugal $300 
Eomonorachus intermedius, 5/8” fine, Minn ..... $400 
Flexicalymene meeki, 3/4”, Ohio ...........................$35 
1” enrolled, fine, Ohio ...............................................$50 
1 1/2” outstretched, excellent, Ohio .........................$75 
1/2” excellent juvenile, Ohio .....................................$75 
Two on matrix, one outstretched, one enrolled .......$75 
Flexicalymene retrosa, 1 1/4" fine on matrix .........$45 
Flexicalymene senaria, 1” good on matrix ............$30 
Gabriceraurus dentatus, 1 1/4" excellent, museum 
quality, Canada ................................................... $2000 
Gravicalymene arcuata, 1” fine, Wales .................$35 
Two on slab with negative, Wales, pair ...................$50 
1” on matrix, fine, Wales ..........................................$50 
Guichenia doufouri, 1 1/2" distorted but good ... $100 
2 3/4” good, oustretched, France, RARE! ............ $400 
Hemiarges, 1/2" undescribed form, fine, Okla ... $2000 
Hoekaspis megacantha, 3 1/2” fine, Bolivia ....... $250 
4 1/4” fine, Bolivia ................................................. $400 
Homalopteon murchisoni, 1” fair, RARE!, Wales .$35 
Homalopteon radians, 3/4” good, Wales ...............$35 
1 1/4” good, Wales ...................................................$50 
Homotelus bromidensis,1” good ...........................$60 
1” fine, enrolled, complete, Oklahoma .....................$75 
1” excellent, enrolled, Oklahoma .......................... $100 
6x6” matrix with one complete and many parts and a 
brachiopod, Chaulistomella magna, Oklahoma . $150 
2” fine, outstretched, Oklahoma ............................ $200 
Two, 2 1/4” fine on slab, Oklahoma ...................... $250 
Three on matrix, fine, Oklahoma .......................... $350 
Three, and parts, fine on matrix, Oklahoma ......... $400 
Four, fine, on matrix, Oklahoma ........................... $500 
Six on 3 1/2x4” matrix, fine, Oklahoma ................. $600 
Six and parts on 7x4” matrix, Oklahoma .............. $800 

 
8x5” slab with many complete and parts ............ $1000 
Illaenus, 7/8” enrolled, fine, Sweden.................... $100 
3” fine, outstretched or enrolled, Russia ............... $200 
IIllaenus atavus,2 1/4" fine, outstretched, Russia $200 
Illaenus chudleighensis, 1 3/4" fine, Russia ...... $100 
Illaenus sarsii, 1 1/4” enrolled, good, Sweden .... $200 
Illaenus schmidti, 1 3/4" good, Russia ............... $120 
1 1/4” fine, enrolled, Russia .................................. $200 
Illaenus tauricornis, 2 1/2" fine, enrolled,Russia $200 

 
2” excellent, beautiful specimen on matrix ........... $400 

Isoteloides, 5/8” outstretched, damaged, Okla ...... $25 
Isoteloides flexus, 5/8” fair, RARE!, Utah.............. $50 

 
Isoteloides flexus, 1 1/2" fine, RARE!, Utah ......$1500 
Isotelus gigas, 1 1/2” good, enrolled, some 
restoration, Canada ...............................................$200 
2 3/4" enrolled, fine, Canada .................................$250 

 
Isotelus mafritzi, 1 1/2" fine, Canada...................$300 
Isotelus maximus, 1 1/2” enrolled, excellent, no 
spines .....................................................................$250 
2 1/2" fine, some restoration, Canada ...................$250 
3” excellent, arched on matrix with spines, Ohio ...$650 
Kloucekia phillipsi, 1” fair, enrolled, Spain ............ $20 
3/4" enrolled, excellent, Spain ...............................$300 
Lannacus, 2” outstretched, good, Morocco ............ $60 
7/8” good, enrolled, Morocco ................................... $60 
Lehua vinculum, 2” fine, Morocco .......................$600 
Leviceraurus mammilloides, 2” good, Canada ..$300 

 
2 1/4" fine, Canada ................................................$600 
Lloydolithus lloydi, 1/2” fine, England ................... $40 
3x4” slab with negatives and 1 positive partials ...... $40 
3/8” fine, England ..................................................... $60 
3/4” excellent, England ..........................................$100 
3/4” fine with negative, England........................ pr/$100 
5/8” with 3/4” Ogygocarella with exoskeleton on slab 
with parts, negative also ................................... pr/$250 
Two complete small specimens on slab with 
Ogygiocarella, good, England ................................ $35 
Lonchodomas mcgeheei, 5/8” good, Oklahoma ... $75 
1” fine, Oklahoma ...................................................$300 
1 1/4” fine, complete ..............................................$500 

 
3/4" excellent, topotype, Oklahoma .......................$750 
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Nanillaenus, 1 3/4” excellent, enrolled,Wisconsin $500 
Neoasaphus cornutus, 3” outstretched, fine, 
weathered in part, Russia ..................................... $200 
2 1/2" enrolled, fine, Russia .................................. $200 
1 1/4" enrolled on matrix, excellent Russia ........... $300 
Neoasaphus kotlukovi, 2” arched in matrix, fine $300 
Neoasaphus platini, 1 1/2" enrolled, fine, Russia$200 
Neoasaphus punctatus, 1 1/4" excellent, enrolled in 
matrix, Russia ....................................................... $300 

 
1 3/4" excellent, arched in matrix, Russia ............. $400 
Nileus sp., 1 1/4" fine, enrolled in matrix, Sweden $80 
Niobella, 6” fair, Morocco ..................................... $100 
Nobiliasaphus nobilis,3 1/4" excellent, Portugal $600 
Norinia convexa, 3” fine, China ........................... $200 
Ogyginus corndensis, 1 1/4” fine, Wales ............. $40 
1 1/4” excellent, Wales ............................................ $75 
4” excellent Wales ................................................. $400 
Ogygiocarella(new Species), 2 3/8” good, Wales $100 
Ogygiocarella angustissima, 5/8” fine, Wales ..... $40 
Ogygiocarella debuchii, 3/4” good, England ........ $20 
5/8” good with negative, England ....................... pr/$20 
7/8” fine, England .................................................... $40 
1 1/2” good, England ............................................... $50 
5/8” excellent with negative, Wales, pair ................ $85 
1 1/2” fine, England ............................................... $100 
1 1/8” with part of exoskeleton, 2” negative and parts 
on 4x8” slab, England, with partial negative ..... pr/$150 
Ogygiocaris seavilli, 5/8” fine, England ................ $35 
Onnia superba, 1” outstretched in matrix, fine, 
Morocco................................................................. $200 
Otmathops atavuus, 1 1/8” fine, Czechoslovakia$200 
Panderia beaumonti, 1 1/8” outstretched, fair ...... $45 
1 3/4" fine, France ................................................. $500 
Paraproetus girvanensis, 3/8” fine, enrolled, 
Scotland ................................................................ $100 
Paraszechuanella , 2 1/4" fine, China ................. $200 
Two fine, 2” and 2 1/2” on 5x6” slab, China .......... $400 
Paratrinucleus acervulosus, 3/8” fair, Virginia .... $75 
1/2” good, Virginia ................................................. $150 
Phacopidina michli, 1 1/2” good, with negative,pr $60 
1 1/2” with negative in slab, good ......................... $100 
1 1/4” outstretched, fine, France ........................... $200 
Phillipsinella parabola, 1/4" good, Scotland ........ $35 
1/8” fine, tiny!, Scotland .......................................... $50 
Placoparia borni, 3/4” good, Portugal ................... $20 
Placoparia cambrensis, 3/4” good, England ........ $30 
3/4" fine with negative, England, pair/ .................... $45 
Placoparia tourmeninei 3/4” good, outstretched .. $35 
1/2” excellent, enrolled, Spain................................. $50 
Platycalymene targanensis, 1” fair, Wales .......... $35 
Plesopmegalaspis graffi, 2 1/4" enrolled, good, 
Morocco................................................................. $100 
Pliomera fischeri, 3/4” enrolled, fine, Russia ...... $100 
1 1/8” enrolled, excellent, Russia .......................... $300 
1 1/2" outstretched, excellent, Russia .................. $400 
 
 

WE WELCOME VISITORS! 

 
Pliomera fischeri, 7/8” enrolled, excellent .......... $200 
Porterfieldia convergens, 1/2” fair, Wales ............$15 
Porterfieldia punctata, 7/8” good, Wales ..............$50 
Presbymileus ibexensis, 3/4" good, enrolled ........$50 
1” enrolled, fine, RARE!, Utah .............................. $300 
Primaspis crossota, 3/8” fine, Kentucky ............. $200 
Protolloydolithus reticulatus, 1/2” fine, Wales .....$40 
Protopliomerops quattour, 1” arched, excellent,  
VERY RARE!, Utah ............................................. $2000 
Pseudocybele altinasuta,1”, enrolled, good, Utah $50 
Pseudocybele lemurei, 1” good, Utah ...................$50 
3/4”, fine, Utah....................................................... $200 
1/2" excellent, Utah ............................................... $300 
1/2” enrolled, excellent on slab with Pytocephalus 
yersini, Utah ......................................................... $300 
Pseudogygites latimarginata, 2” fine, Canada .. $200 

 
2” excellent, Canada ............................................. $350 
Pseudomegalaspis patagiata, 2 1/4” fair ..............$50 
2 1/4” good, Sweden ............................................. $100 
Pseudomera kanoshensis, fair, damaged on slab 
with one with dorsal view, Nevada...........................$75 
Psillocephalina innotata, 3/4” fair, Wales .............$20 
Psillocephalina lubrica, Two 4” specimens on 7x9” 
slab with 3 Paraszechuanella  & partials, China $2500 
Pterygometopus sclerops, 1 3/4" fine, arched in 
matrix, Russia, RARE! ........................................ $1200 
Ptychopyge angustifrons, 2 3/4” fair ....................$50 
2” good, Sweden ................................................... $200 
Ptyocephalus accliva, 1/4”enrolled, excellent, 
Nevada .................................................................. $300 
Ptyocephalus yersini, 1/4" juvenile, Utah............. $75  
3/8” in matrix, good, Utah...................................... $100 
1/2” enrolled in matrix, good, Utah........................ $150 
3/4” outstretched, fine ........................................... $600 

 
3/4” excellent, oustretched, Utah .......................... $800 
Robergia deckeri 1 1/2” good, Oklahoma ..............$50 
3/4” fine, no cheeks, Oklahoma ............................ $100 
1 1/2” fine, no cheeks, Oklahoma ......................... $150 

Salterolithus caractaci, 1/2” good, Wales ............. $25 
1/2” fine, Wales ........................................................ $50 
1” fine on 3x4” slab with negative & heads,Wales .$700 
Selenopeltis, 4 1/2" fine, Morocco ........................$750 

 
Sphaerocoryphe, 5/8” composite, extremely RARE, 
only the third found in 50 years of collecting, OK $3000 
Sphaerocoryphe thompsoni, 5/8” fair, Scotland $100 
5/8” and negative, fair, RARE!, the pair/ ................$100 
Stapeleyella inconstans, 1/2” fair, England .......... $20 
5/8” fine, Wales ......................................................$100 
Three on 2x2” slab with negative ...................... pr/$100 
3/4” fine, England ...................................................$150 

 
Subasaphus laticauda, 1 3/4" excellent!, RARE! $275 
Synhomalonetus tristani, l” fine, Spain .................$40  
3/4” excellent, enrolled, Spain ................................  $75 
Taleomarrolithus ornatus, 1/2” good, Wales  ....... $35 
Tapinocalymene nodulosa, 7/8” good, England ... $75 
Thaleops joanussoni, 1/8” fine juvenile, Okla .....$150 
Thaleops mobydicki, 1/4" juvenile, excellent ......$100 
5/8” outstretched fine, with Hesperorthis .............$100 
1”, several available, Oklahoma ............................$100 
1” outstretched, fair, Oklahoma .............................$200 
Thaleops mobydicki, 3/4" enrolled, fine ..............$300 

 
1” excellent, Oklahoma ..........................................$500 
Thaleops ovata, 1 1/2” enrolled, fair, Wisconsin ..$500 
1 1/2”, restored spines, Wisconsin ........................$600 

 
1 1/8” enrolled, excellent, Wisconsin ...................$1000 
Thysanopyge argentina, 1/2" fine, Argentina ......$200 
Tretaspis sortita, 1/2” good, Scotland ................... $35 
Triarthus eatoni, 1” fine in matrix, New York .......$100 
1/4" fine, Pyrite replaced, juvenile, New York ........$150 
Two, 1 1/8” on matrix, fine, New York ...................$150 
3/4" fine, New York ................................................$200 
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Triarthus rougensis, 3/4" fair, Canada ................. $35 
Triarthus spinosus, 1” good, some damage ........ $35 
3/4” good, complete, Canada.................................. $50 
1” fine, positive, Canada ......................................... $75 
Trinucleus acutofinalis, 1/2” fine, England .......... $50 
Trinucleus fimbriatus, 1/2” good, Wales .............. $20 
3/4” fine, Wales ..................................................... $100 
1/2" excellent, Wales ............................................. $150 
5/8” on matrix, fine, oustretched, Wales ............... $200 
1/2" exellent on matrix, outstretched, Wales ........ $250 
Xiangxiia yongshunensis, 2 1/2" good, China ..... $75 
2” fine, China ......................................................... $150 
Two, 2” on 2 1/2x4 1/2" slab, China ...................... $200 
2” excellent, China ................................................ $200 
 

SILURIAN 
Acanthalomina minuta, 3/8” partial, Czech .......... $20 
3/8” fair, complete, Czech Republic ... ...................  $35 
Acastocephala macrops, 3/4" fair, England ......... $35 
Acernaspis orestes, 5/8” enrolled in matrix .......... $90 
1/2” enrolled, fine, Canada .................................... $100 
1 1/4” fair positive with negative, Canada ......... pr/$100 
Ananaspis guttulus, 1 3/4" excellent, Rare, OK . $300 
Arctinurus boltoni, 4” on 6x6 1/2" slab, fair...... $1400 
5” fine, centered on matrix, fine, NY ................... $2000 

 
Arctinurus boltoni, 5 1/2" on 9x10” slab, fine, .. $3000 
Aulacopleura konincki,3/8” fine, Czechoslovakia $40 
3/8” excellent, Czechoslovakia ............................... $75 
Aulacopleura pogsoni, 3/16” with negative, pair $300 
1/4" fine, Australia ................................................. $450 
Bumastus ioxus¸ 3/4” good, New York ................. $75 
1” good, New York .................................................. $70 
1” good with 1 1/2” fine Conularia, New York ...... $125 
Calymene blumenbachi, 1 1/2" slightly disarticulated 
but good, England ................................................. $250 
Calymene celebra, 1 1/4" good, Ohio ................... $60 
5/8” fine, Illinois ....................................................... $75 
Two on 3” matrix, good, Ohio................................ $100 
Calymene clavicula, 1 1/2” good, Oklahoma ........ $75 
1 1/4” good, Oklahoma ......................................... $100 
1 3/4” good, Oklahoma ......................................... $150 
1 1/2” fine, Oklahoma ............................................ $200 
1 1/2” excellent, Oklahoma ................................... $250 
Calymene niagarensis, 5/8” fair, New York .......... $10 
3/4” good, New York ............................................... $25  
1 1/2” fair, outstretched, Indiana ............................. $25 
1 1/2" good, outstretched on matarix, NY ............... $80 
1 1/4” fine, outstretched, New York ...................... $150 
Cheirurus infensus, 7/8” folded over, very  
RARE!, fine, Oklahoma ......................................... $750 
Coronocephalina gaoluoensis, 1 1/2” good ........ $60 
2” good, China ....................................................... $100 
1 3/4” fine, China ................................................... $150 
Coronocephalus rex, 5/8” good, China ................ $25 
3/4” fine, China ........................................................ $40 
Cyphaspis elachops, 3/8” fine, Dudley, RARE... $400 
Dalmanites limulurus, 2 3/4" fine, NY ................ $100 
1 1/2" juvenile, fine, NY ......................................... $120 

 
2 1/2” fine, New York ............................................ $150 
2” excellent, New York .......................................... $180 
Two, 2 1/2" on slab, nice display, ......................... $400 
2 1/4" excellent on slab, original shell, New York . $600 
Dalmanites rutellum, 3/4" enrolled, fine ............. $100 
1” enrolled, fine, Oklahoma ................................... $300 
Fragiscutum glebalis, 5/8” enrolled, Oklahoma ....$40 
1/2” fine, enrolled, Oklahoma ................................ $100 
5/8” fine, partially enrolled, Oklahoma .................. $200 
3/4” arched, fine, Oklahoma ................................. $250 
1/2” excellent, enrolled, Oklahoma ....................... $300 

 
Fragiscutum glebalis, 3/4” arched, excellent ..... $500 
Kainops guttulus, 3/8” enrolled, fine................... $200 
5/8” excellent, enrolled, RARE!, Oklahoma .......... $300 
Kettneraspis angelini, 1/2” outstretched, good .. $100 
Kettneraspis dormitzeri, 1/2” good .................... $100 
Maurotarion christyi, 3/8” fine, Indiana .............. $150 
1/2" enrolled, fine, Indiana .................................... $175 
Miraspis mira, 1/4" good, Czechoslovakia .......... $100 
Odontopleura markhami, 1/2" fair, damaged ........$75 

 
Odontopleura markhami, 3/8” fine on slab, negative 
also, Australia, Pair ............................................... $500 
Odontopleura ovata, 1” fine with negative, RARE!, 
Czechoslovakia ................................................... $1000 
Otarion difractum, 3/8” fair, Czechoslovakia .........$20 
3/8” good, Czechoslovakia.......................................$35 
Proetus foculus, 3/4" fine, Oklahoma, RARE! .... $400 
Proetus?, 5/8” fair, RARE!, China ........................ $100 
Radnoria, 5/8” outstretched, fine, New York........ $200 
3/8” excellent, New York ....................................... $300 
Sthenarocalymene celebra, 1 1/4" good, Illinois ...$35 
1 1/4" coiled, fine, Illinois ...................................... $100 
Trimerus delphinocephalus, 6 1/2” outstretched  
on matrix, repaired, N.Y ........................................ $600 
 

DEVONIAN 
Acanthopyge, 3/4" fine, Morocco .........................$200 
1 1/8” fine, Morocco ...............................................$500 
Acastoides verneuili, 1 1/4" fine, Bolivia .............$100 
Andinacaste? sp., 1” fine, Bolivia .......................... $50 
Asteropyge punctata, 1 1/2" fair, France .............. $20 
3/4" good, Germany ................................................. $40 
Breviscutellum, 1” enrolled, RARE, fair ...............$100 
1” arched, fair, undescribed species, Oklahoma ...$300 
Enrolled with color pattern preserved, Oklahoma .$500 
1 1/4” outstretched, distorted, RARE! ..................$1200 
1 3/4” arched in matrix, fine, slight repair ............$3500 
Burmeisterella, extremely RARE as unrestored 
specimen, some spines that are obviously broken 
have not been restored, we think this is one of the 
best specimen ever offered, 6x9 1/2” on 8x12” matrix, 
Morocco ...............................................................$4000 

 
Burmeisterella, 19x10 1/2" GIANT TRILOBITE, One 
of the largest trilobites in the world and probably the 
best preserved one.  This is from Morocco and may 
have been assembled from two partials, but we don’t 
know.  Spines have been added & can be removed, 
FOB Ardmore.  Shipping weight about 90 lbs. ....$7500 
Ceratonurus, 3/4” fair in matrix, Oklahoma ............ $75 

 
1 1/2" excellent, on matrix, Oklahoma .................$2500 

 
Cheiroptaspis, 1”, free standing spines, RARE!, 
Morocco ...............................................................$2000 
Cheirurus, 1 1/2” fine, outstretched, Morocco ......$600 
Chlustinia kayserlingi, 1 1/2" excellent, Morocco, 
beautiful display .....................................................$950 
Chotecops ferdinandi, 1 1/4" fine, Bundenbach .$225 
Comura bultyncki, 2 1/4" good, Morocco ............$300 
 
 

Check out our website!  
www.geologicalenterprises.com 
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Comura bultyncki, 1 1/2x2”, spines free of matrix, 
excellent, U.S. prepped, Morocco ....................... $2500 

 
Cordania falcata,1 1/4" excellent, on matrix ....... $600 
1” excellent, outstretched, OK............................... $800 
Cordania wessmani, 1” good, Oklahoma ........... $200 
1” outstretched or enrolled, fine, Oklahoma ......... $300 
1” coiled, free of matrix, excellent, Oklahoma ...... $450 
3/4” outstretched, fine ........................................... $450 
7/8” excellent, Oklahoma ...................................... $500 
1/2” excellent, outstretched on matrix, Oklahoma $800 
3/4” enrolled, excellent, Oklahoma ....................... $800 
7/8” outstretched with 1 1/4” Kainops, Oklahoma $250 
3/4” outstretched, excellent with 3” good Huntonia 
with tail folded down, Oklahoma ......................... $1000 
Cornuproetus cornutus, 3/4” enrolled, Morocco.. $40 
1 1/2” fine, arched ................................................. $100 
1” good, outstretched, Morocco ............................ $300 
1 1/8” fine, outstretched on matrix, Morocco ........ $400 

 
1 1/4" fine, outstretched with fine Proetus ........... $400 
Crotalocephalus gibbus, 1 1/2” fair, Morocco...... $35 
1 1/4” enrolled in matrix, Morocco ........................ $150 

 
3 1/2" outstretched ................................................ $400 
3” fine, arched in matrix, Morocco ........................ $500 
3” excellent, on matrix, Morocco ........................... $650 
Cyphaspis, 1 1/8” fine, Morocco .......................... $300 
Cyphaspis, undescribed species from the Bois d’Arc 
Fm of Okla., Extremely rare in this zone, 3/4" fine $500 
Cyphaspis balanops, 5/8” fine, Morocco ............ $200 
Cyphaspis carroli, 3/8” fine, Oklahoma .............. $200 
1/2" enrolled, prepared free of matrix, excellent ... $350 
1/2” excellent, Oklahoma ...................................... $500 

Cyrtometopus?, 2” fine, RARE!, Morocco .......... $350 
Dalmanitina?, 2 1/4” excellent,RARE!, Morocco . $750 
Dicranurus,  2 1/2” fine, undescribed, Okla ....... $2000 

 
2 1/4" excellent, museum quality, Oklahoma ..... $3200 
2” fine with Cordania wessmani, 3/4” outstretched, 
fine, Oklahoma .................................................... $1500 
Dicranurus¸ 2” fine, Morocco ............................... $300 
Dicranurus hamatus elegantus, 1 1/2” fine ....... $800 
1 3/4" fine, beautiful display, Oklahoma ............. $2000 
Dipleura dekayi, 4” good, on matrix, New York .. $200 
1 1/2" enrolled, fine, New York ............................. $300 
Drotops armataus, 2 1/2” spiny form, slight  
damage, enrolled on matrix, Morocco .................. $300 
Drotops megalomanicus, 5 1/4” good, some 
restoration, Morocco ............................................. $400 

 
5” excellent, enrolled, Morocco ............................. $800 
Ductina ductifrons, 3/4” fine, Germany .............. $200 
Ductina vietnamica, 1” outstretched, good, China $35 
Two, 1 1/4” on slab, China .......................................$40 
Two, 1 1/4” on slab, good, China .............................$75 
Eldredgeia venustus, 1 1/4” partially enrolled,fine $50  
1 1/2” fine, outstretched, Bolivia ............................. $75  
1 1/2” excellent, outstretched, Bolivia ................... $100  
1 1/2” excellent, outstretched, Bolivia ................... $150 
1” excellent, pristine, Bolivia ................................. $200  
Eldredgeops (Phacops) rana rana, 3/4” enrolled, 
fine, New York ........................................... $25,$30,$35 
1” enrolled on matrix, New York ..............................$50 
1” fine, New York......................................................$80 
Eldredgeops (Phacops) rana rana, 1 1/8” fine .. $100 
Three, 3/4" good on matrix, New York .................. $100 
1 1/4" outstretched, fine, New York ...................... $150 
2” cluster of small trilobites and partials on matrix $200 

 
Nine about 3/4" on 2x3 1/2" slab, New York ......... $400 
Geesops gallicus, 1 1/2” enrolled, France .............$35 
1” enrolled, shell present, unusual, France .......... $100 

Geesops tindoufensis, l 1/2” fair, great for study .. $30 
1 3/4” folded, good, Morocco ................................... $75 
1 1/4”enrolled, fine, Morocco .................................$100 
Greenops grabaui, 1” arched, good, New York ..... $50 
1/2" enrolled, excellent, New York ........................... $50 
Greenops widderensis,1 1/8” good,outstretched $100 
3/4” fine, outstretched, Canada .............................$200 
1 1/8” fine, outstretched, Canada ..........................$300 

 
1 1/4” outstretched, excellent, Canada ..................$400 
Harpes, 3 1/4” fine, no restoration, Morocco ........$800 
Heliopyge, 2 3/4” outstretched, good, Morocco ...$600 
Hollardops mesocristata, 2 1/2" good .................. $65 
2 1/2" fine, prepped in U.S .....................................$250 
1 5/8” excellent, U.S. prepped ...............................$300 
Homalonotus, 2 1/4" enrolled, fair, Morocco .......... $20 
Huntoniatonia oklahomae, 7/8” hypostome ............ $8 
2” arched complete in matrix, excellent .................$300 
1 1/4” enrolled in matrix, fine, Oklahoma ...............$300 
2 1/2” arched in matrix, fine, Oklahoma .................$400 
2 3/4” outstretched, fine, Oklahoma ......................$400 
3 1/4" fine, outstretched on matrix, very nice display 
specimen, Oklahoma .............................................$600 

 
3” outstretched, excellent, Oklahoma ....................$800 
Huntoniatonia oklahomae, 2 1/2” outstretched, 
overlying second one, excellent, Oklahoma ..........$600 
Two 2 1/4” on slab, fine and fair, Oklahoma ..........$600 
Two, 2 1/2" each on 2 1/2x4” matrix, fine, Okla ...$1000 
Two, 2 1/2” outstretched on 4 1/2x3” matrix, excellent 
display piece ........................................................$2000 
1 1/2” good w/ fine Kainops on matrix, Okla ........$100 
Kainops?, undescribed?, enrolled, excellent,  from 
the Frisco Formation, Oklahoma ............................. $50 
Kainops invius, 1 1/4” molt, RARE, Oklahoma ..... $20 
Fair, showing hypostome, seldom found ................. $35 
Kainops invius, 1/2" fine, Rare juvenile! ................ $50 
7/8” excellent, on matrix, juvenile, Oklahoma .......... $50 
3/4” enrolled in matrix, some pyrite replacement .... $50 
1” fine, outstretched, Oklahoma............................... $75 
1 1/4” excellent, outstretched, Oklahoma ..............$100 
3/4” excellent, enrolled, Oklahoma ........................$100 

 
1 1/2 excellent, Oklahoma .....................................$150 
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Kainops invius, 3/8” excellent juvenile, on 5x3” matrix 
with brachiopods, Oklahoma, RARE as juvenile!!  $175 
Two, outstretched & enrolled in matrix, Okla ........ $150 
1” with Maurotarion on matrix, fine, Okla ............ $150 
4 1/2x3” matrix with 3 excellent, museum quality . $300 
Kainops raymondi, 1/2" fine, juvenile!,Oklahoma $35 
7/8” excellent, Oklahoma ........................................ $75 
1” excellent, Oklahoma ......................................... $100 
7/8” on slab with hypostome of Huntoniatonia ...... $50 
3/4" excellent, enrolled on matrix w/ Huntoniatonia 
tail, Oklahoma ......................................................... $75 
Kayserops marocanensis, 2” fine, Morocco ...... $200 
Kettneraspis, 1x2” fine, Morocco ........................ $300 
Kettneraspis (undescribed species), 3/4” fine ..... $200 
7/8” fine, Oklahoma ............................................... $300 
1” fine, Oklahoma .................................................. $400 
Kettneraspis williamsi, 3/4” fine, Oklahoma ...... $200 
1” fine on matrix, Okla ........................................... $300 
3/4" excellent, Oklahoma ...................................... $375 

 
1” on matrix, Oklahoma ......................................... $400 
1” excellent, Oklahoma ......................................... $600 
1 1/8” excellent on matrix, Museum quality .......... $650 
Leonaspis, 2 1/4” across spines, excellent, 
some repair, Morocco ........................................... $500 

 
Leonaspis acana, 1” fine, Bolivia, S. America. ... $600 
Lochkovella deckeri, 3/4” fine, enrolled, Okla ...... $75 
1 1/4” fine, tail folded under, Oklahoma ................ $100 
1 3/4” fine, on matrix, Oklahoma ........................... $150 
1 1/4” excellent, Oklahoma ................................... $200 
1 1/2” excellent, Oklahoma ................................... $300  
1 3/4” outstretched, excellent, Oklahoma ............. $400 

 
2” excellent, Museum Quality, Oklahoma ............. $600 
1 1/8” with Paciphacops in matrix, good ............. $150  

Maurotarion axitiosum, 3/8” fine on matrix ........ $150 
3/8” excellent on matrix, Oklahoma ...................... $225 
Two or more specimens on slab, priced on quality and 
number on slab, Oklahoma, RARE!............. $200,$400 

 
Maurotarion axitiosum, Six outstretched on 1 1/2x2” 
slab, some restoration, excellent and unusual ... $4000  

 
Metacanthina issoumourensis, 1 1/2" excellent, 
prepped in U.S., Morocco ..................................... $250 
Metacryphaeus giganteus, 3” good, Bolivia..........$75 
Morocconites malladoides, 3” fine, Morocco .... $300 
3” outstretched, fine, Morocco .............................. $300 
Mrakibina cattoi, 1 1/2" fine, Morocco ................ $300 
Neometacanthus, 1” fine, Morocco ..................... $300 
2” enrolled in matrix, excellent, Morocco .............. $500 
7/8” partial with Geesops in matrix block ................$75 
Odontocephalus aegeria, 2” good, Pennsylvania .$40 
2 1/2” good, Pennsylvania .......................................$75 
2 1/2” good, Pennsylvania .................................... $200 
3 1/2" good, Pennsylvania .................................... $350 
3 1/2” fine, shell preserved in black ...................... $500 
Odontochile hausmani, 1 1/2” arched, good...... $200 
3” good, Morocco .................................................. $300 
5” good on matrix, Morocco .................................. $350 
2 1/8” fine, Morocco .............................................. $600 

 
Odontochile hausmani, 3 1/4” good, outstretched, 
Morocco ................................................................ $750 
Odontochile nigosa, 1 1/2” good, Morocco ........ $200 
Odontochile spiniferum, 7/8” good, Morocco .......$35 
Odontochile syncrama, 1 3/4” fair, Oklahoma ... $200 
2” good, Oklahoma ............................................... $400 
1 3/8” excellent, Oklahoma ................................... $600 

 
4 1/4" with restoration, fine, Oklahoma ............... $2000 

 
Otarion balanops, 1x1 1/2", fine, Morocco ........$1200 
Paciphacops campbelli, 1/2” enrolled, fine ........... $50 
3/4” enrolled, excellent, Oklahoma ........................$100 
1 1/2" fine, outstretched, on matrix, Oklahoma .....$100 
1/2" excellent juvenile, on matrix, Oklahoma .........$100 
1” excellent, outstretched, on matrix, Oklahoma ...$150 

 
1 5/8” excellent on matrix, outstretched .................$200 
1/2” excellent juvenile, rare in this size, beautiful 
display piece, Oklahoma ........................................$250 
Paciphacops eldredgi, 1” fair, enrolled, Tenn ....... $45 
Parahomolanotus, 2 1/2” arched, good .............. $100  
2 1/4" excellent, US prepped .................................$300 
2 1/2” arched, fine, Morocco ..................................$600 
Paralejurus dormitzeri, 2” fine, folded over ........... $85 
Paralejurus hamlagdadicus, 1 1/2" folded, good$150 
1 3/4" outstretched, good, Morocco .......................$200 
2 1/8” folded, fine, Morocco ...................................$250 
2 1/4" outstretched, fine, Morocco .........................$300 
3” good, outstretched, Morocco .............................$450 
Pedinopariops brongniarti, 5/8” fine, enrolled ...... $35 
3/4” fine, enrolled, Mauritania .................................. $50 
Phacops latifrons, 1 3/4" good, France ................. $85 
1 1/2” pyritized in slate,fair, Bundenbach ..............$100 
Phacops oururensis, 1 3/4” fair, RARE, Bolivia .... $75 
Phacops rana, 1/2" excellent juvenile, Ohio .........$150 
1” excellent young adult, Ohio ...............................$200 
2 3/4" excellent, on matrix, Ohio ............................$450 
Phacops rana crassituberculata, 1” good, Ohio .. $50 
1 1/4” fine, enrolled, Ohio ........................................ $75 
1 1/4” fine, enrolled, Ohio ......................................$100 
1 1/4”-1 1/2", fine, Ohio ..........................................$150 
2 3/4", curved, fine, Ohio .......................................$250 
2” outstretched, fine, Ohio .....................................$300 
2 5/8” fine, outstretched on matrix, very large .......$700 

 
2 1/2" excellent “gem” quality, outstretched, on matrix, 
one of the best we’ve ever seen, Ohio ................$1500 



- 9 - 
 

 
Phacops rana crassituberculata, 3 1/4” excellent, 
one of the best ever offered!. Large & robust! .... $1800 
Phacops rana milleri, 2 1/2" good, enrolled, Ohio $80 
1 1/4” fine, Ohio ..................................................... $100 
1 1/4" fine, outstretched, Ohio .............................. $150 
1 3/4" fine, Ohio..................................................... $250 
Phacops speculator, 1 3/4” folded, good,Morocco$30 
Pilletina zguidensis, 3/4" fine, RARE!, Morocco $500 
Proetus, 5/8” good, Morocco.................................. $35 
1/2” outstretched, fine, Morocco ............................. $50 
3/4" fine, Morocco ................................................. $100 
Two outstretched on matrix, fine, Morocco ........... $150 
Proetus cuvieri, 3/4" fair, Germany ....................... $40 
Proetus granulosus, 1” arched, Morocco, fine ... $100 
Proetus laevigatus, 3/4” fair, France .................... $40 
3/4” good, Germany ................................................ $50 
Pseudodechenella rowei, 1 1/4” good, NY ........ $100 
1” good, enrolled, New York ................................. $200 
Psychopyge elegans, 3 3/4" fine, Morocco ........ $700 
3” curved on matrix, Morocco ............................. $1500 
3” fine, head spine preserved, Morocco ............. $2000 
Reedops maurulus, 1” good, enrolled .................. $25 
1 1/4” enrolled, good, Morocco ............................... $40 
1 1/4” enrolled, good, Morocco ............................. $100 
Scabriscutellum furciferum, 1 3/4” fine ............. $300 
Schizostylus brevicaudatus, 1” fair in nodule ... $100 
1/2” fine, Bolivia ..................................................... $150 

 
Selenopeltis buchii, 4” fine, Morocco ............... $1200 
Thysanopeltis speciosa, 2 1/8” fine, Morocco ... $600 
Treveropyge prorotundifrons, 1 1/4" enrolled, 
Germany.................................................................. $40 
1” good, Morocco .................................................. $100 
3” fine, U.S. prepared, Morocco ............................ $850 
Viaphacops bomifrons, 1” fair, Oklahoma ........... $25 
1 1/2” good, Oklahoma ......................................... $200 
2” enrolled, fine, Oklahoma ................................... $250 

 
1 3/4” fine, in matrix, Oklahoma ............................ $300 

Viaphacops bomifrons, 2” fine, Oklahoma ........ $300 
1 1/4” arched, excellent, Oklahoma .................... $1000 
1 1/4” enrolled, excellent, Oklahoma .................. $2000 
2 1/8” outstretched, excellent, Oklahoma ........... $3000 
Vogesina devonica, 1” fine, Bolivia..................... $100 

 
Walliserops trifurcatus, 3” fine, Morocco ........... $600 

 

MISSISSIPPIAN 
Ameropiltonia lauradanae, 1/2" good ...................$40 
1/2" fine, Missouri .....................................................$50 
5/8” fine, outstretched, Missouri ............................ $100 
1/2" excellent, oustretched, Missouri .................... $150 
Two, fine, on matrix ............................................... $150 
5/8” excellent, oustretched .................................... $200 
Archegonus aprathensis, 1/2” good negative ......$25 
1/2” fine outstretched, Germany ........................... $200 

 
Bollandia globiceps, 3/4” fine, Belgium, RARE! $500 
Breviphillipsia sampsoni, 1/4” fine, enrolled ........$50 
5/8” fine, Missouri .................................................. $100 
3/4” fine, outstretched, Missouri ............................ $150 

 
Breviphillipsia sampsoni, 5/8” excellent, 
outstretched, Missouri ........................................... $200 
Comptonaspis swallowi, 1/4”, fair .........................$40 
1/4” enrolled, good, Missouri ................................ $100 
3/8” enrolled, excellent, Missouri .......................... $300 
7/8” outstretched, fine, Missouri ............................ $500 
1” excellent, Missouri ............................................ $600 
Gittaria gittariformis, 3/4”, on matrix, fair ..............$10 
3/4” fair, England ......................................................$30 
3/8” excellent, outstretched on matrix ................... $300  
Griffithides bufo, 1 1/2” fine, outstretched, minor 
restoration ............................................................. $400 
1” enrolled, somewhat crushed on slab with crown and 
stem of Taxocrinus, small crinoid and ophuroids, fine, 
unusual, trilobite is loose on matrix....................... $350 

 
1 1/4" excellent, on matrix with another enrolled and a  
2” excellent Cyathocrinites, Indiana.................... $900 

Griiffithides globiceps, 3/4" outstretched, fine... $200  
3/4” excellent, outstretched, Belgium ....................$250 
7/8” fine, outstretched, Belgium .............................$300 
Two 7/8” slightly overlapped on matrix, excellent ..$500 
Paladin mucronatus, 1/2" enrolled, fine, MO ......$300 
Philibole conklini, 1/2" enrolled, RARE!, good ....$300 
 

PENNSYLVANIAN 
Amerura major, 1/2”enrolled, fair, damaged .......... $35 
3/4" arched, good, Oklahoma, Rare! .....................$200 
3/4" enrolled, fine, Nebraska..................................$500 
Ditomopyge lansingensis,1/2" enrolled, fine,KS $100 
Ditomopyge parvulus, 3/8” enrolled, fair, Okla ..... $45 
3/4" fair, outstretched .............................................$100 
1/4” enrolled, fine ...................................................$200 
1/4” enrolled, pyrite replaced, unusual, Okla .........$200 
1/2” enrolled, fine, Oklahoma .................................$400 
Ditomopyge scitula, 3/8” fair, Rare!, Kansas ........ $50 
3/8” good, Rare!, Texas ........................................... $75 
1/2" fine, enrolled, Rare!, Oklahoma ......................$120 
Griffithides productus, 3/4” enrolled in  
matrix, fine, Russia ................................................$200 
1” enrolled, fine, in matrix with free standing 
genal spines, Russia ..............................................$400 
1 1/2” outstretched, fine, Russia ..........................$1000 
 

PERMIAN 
Ditymopyge decurtata, 3/8” fine, Kansas .............. $40 
Timoraspis, 3/8” enrolled, excellent rare!, Timor$1200 
Triproetus gerthi, 1” enrolled, rare!, Timor ..........$300 

CEPHALOPODS 

ORDOVICIAN 
Beloitoceras jamesvillense, 1 1/2” fine, sutured .. $25 
1 3/4" fine, Wisconsin .............................................. $50 
Beloitoceras pandion, 1 1/4" fine, Illinois .............. $35 
Beloitoceras plebeium¸ 1” fine, Illinois .................. $35 
Cycloceras, 2 1/2”, Minnesota ................................ $45 
Cyrtorizoceras, 5/8” section, Oklahoma .................. $8 
1” section, Rare!, Wisconsin .................................... $45 
Dakeoceras, 1/2” living chamber in matrix, RARE! .. $8 
Endoceras proetiforme, 3" sliced polished, siphuncle 
and chambers show, fine ......................................... $35 
3” sliced, polished siphuncle and chambers show .. $50 
17x6x5” living chamber with partial chambered 
section, fine for this form, Oklahoma .....................$400 
Gonioceras occidentale, 2 1/2" fine section, Wis . $75 
Isorthoceras sociale 2 1/2x3” matrix with 
two or more, several available, Iowa ....................... $20 
3 1/4” fine in matrix, sutured, Iowa .......................... $35 
4x7” matrix with several, Iowa ................................. $60 
5x7” matrix with several, Iowa ................................. $75 
Lituites, 3” fine, China ............................................. $50 

 
3” excellent, China ................................................... $75 
5 1/2" excellent polished slab, China ....................... $75 



- 10 - 
 

Loganoceras sp., 1” fine section, Illinois ............... $35 
Mcqueenoceras jeffersonense, 3/4”section, good $6 
Nybyoceras?, 1 3/4" fair, Oklahoma, RARE! ........ $25 
Oneotoceras percurvatum, living chamber 1” ....... $8 
1 1/4” fine, Missouri ................................................. $20 
Orthoceras, 1” section, unknown locality ................ $5 
Tripteroceras planoconvexum, 1 3/4” fine .......... $35 
Westonoceras, 2” fine, Minnesota ......................... $35 
Whitfieldoceras?, 3/4" sutured, Oklahoma ............. $8 
Whitfieldoceras mumiaforme, 1 1/4” fine, Illinois $25 
Zitteloceras beloitense, 1” fine section,Wisconsin $20 

SILURIAN 

Virgoceras, 1 1/2" fine, Morocco ........................... $10 
 

DEVONIAN 

Agoniatites, 1 1/2", somewhat crushed, Morocco . $15 
Cheiloceras verneuili, 3/8” fine ............................. $10 
3/8” excellent, sutured, Morocco ............................. $15 
3/4" polished, hematite replaced, Morocco ............. $20 
3/4" excellent, sutured, Morocco ............................. $35 
Cymaclymenia compressa, 3/4" fair, Poland ......... $5 
Cymaclaymenia striata, 3/4” fair, Morocco ........... $15 
3/4” good, Morocco ................................................. $25 
1” fine, sutured, hematite replaced, Morocco ......... $35 
Dimeroclycenia semicostata, 1”, Poland ............... $8 
Discoclymenia cucculatum, 1 1/4", sutured,  
Poland ..................................................................... $20 
Flexiclymenia, 1/2" bright pyrite, Poland ............... $30 
Geisonoceras, 7 1/2" fine, polished, nice decorator 
piece, Morocco ........................................................ $80 
Goniatite, 2 1/4" excellent, polished ...................... $15 
Imitoceras, 1/2" polished, hematite replaced ........ $10 
3/4" fine, sutured, Morocco ..................................... $20 
1” fine, Morocco ...................................................... $35 
Kionoceras, 1” good, Oklahoma .............................. $6 
3 3/4” good, Oklahoma ........................................... $35  
Koenenites cooperi, 3/4" good, in matrix ............. $15 
Kosmoclyenia sedgwicki, 3/4" good, Poland......... $8 
Kosmoclymenia undulata, 3/4” good ................... $25 
Manticoceras intomescens, 1/2” good, sutured .. $10 
Nautiloid, 5” in matrix, Bundenbach, Germany ..... $35 
Orthoceras, 2 1/2" excellent, polished, Morocco ... $10 
8” excellent, polished, brown matrix, nice sutures .. $25 
Platyclymenia annulata, 1 1/2" good, Morocco .... $20 
Polonoceras planidorsatum, 1/4" excellent ......... $25 
Prionoceras substriatum, 1/4" hematite replaced $10 
Probeloceras lutheri, 1” excellent on matrix, NY.. $40 
Prolobites, 1” bright pyrite, Poland ........................ $30 
Prolobites ellipticus, 5/8” fine, Russia.................. $25 
Prolobites hanus, 1/2” fine, Russia ....................... $10 
Protornoceras, 1/2" fine, Morocco ........................ $25 
Pseudoclymenia dillensis, 5/8” fine, Russia ........ $10 
Sporadoceras, 1 1/4" good, Poland ........................ $4 
3/8” pyrite replaced, Poland .................................... $15 
1 1/2" good, Morocco .............................................. $15 
Sporadoceras biferum, 3” fine, sutured, polished $50 
5” excellent, sutured, polished, Morocco .............. $150  
Sporadoceras muensteri, 1” fine, Russia ............ $35  
Sporadoceras pisum, 1/2” fine, Russia ................ $20 
Sporadoceras rotundolobatum, 3/4” fine,sutured $25 
1” excellent, sutured, Morocco ................................ $35 
 

MISSISSIPPIAN 
Acanthonautilus collectus, 1” fair, Illinois .............. $8 
Anthracoceras discus, 1/2” fine, Arkansas .......... $20 
Bactrites quadrilineatus, 2” good, Oklahoma ...... $20 
Beyrichoceras?, 1 1/2” fair, England..................... $10 

Beyrichoceras obtusum, 1 1/4” sutured, England $35  
Cravenoceras richardsoni, 1” chalcedony replaced, 
fine, unusual, Oklahoma ..........................................$50 
1 1/4” fine, Oklahoma, chalcedony replaced ........ $100 

 
1 1/4” excellent, sutured, chalcedony, Okla .......... $300 
Endolobus, 1” fair, silicified, Illinois ..........................$8 
1” good, silicified, Illinois ..........................................$20 
Epistroboceras sp., 1” excellent, Montana ............$35 
Euloxoceras angustius, 1” fine, Arkansas ..............$5 
2” excellent straight cephalopod, Arkansas .............$25 
Fayettevillia friscoense, 3/4” good, Arkansas .......$10 
1” fine, Arkansas ......................................................$35 
Girtyoceras proteum, 1/4” good, Ireland .................$8 
Goniatites americanus, 3/4” excellent, sutured ... $40  
1 1/4” loose, sutured, fine, Oklahoma ................... $100 
1 1/4” fine, sutured, in matrix, Oklahoma .............. $150 

 
1” excellent, sutured, Oklahoma ........................... $200 
Three in matrix block, fine, Oklahoma .....................$75 
Goniatites choctawensis, 1” excellent, Oklahoma$35 
Goniatites multiliratus, 1” sliced and polished ......$10 
Goniatite with aptychus, 1/2”, Montana ................. $10  
3/4” fine, aptychus in place, Montana ......................$35 
Gordoniconus, one of the oldest known coleoid,  
2 3/4" on matrix, Bear Gulch, Montana ................. $150 
Liroceras bicosatum, 1” fair, Arkansas .................$10 
7/8” fine, sutured, Arkansas .....................................$50 
Mitorthoceras crebliriatum, 2 3/4” good ...............$25 
4” excellent, Oklahoma ............................................$40 
Muensteroceras oweni, 3/4” fine, sutured .............$50 
Muensteroceras parallelum, 3/4” excellent, sutured, 
Indiana......................................................................$50 
Neoglyphioceras baccans, 3/4”, Russia ...............$45 
Neoglyphioceras caneyanum, 5/8” fine, Okla ......$25 
1” excellent, loose, Oklahoma .................................$50 
Pleurorthoceras?, 2” fine, Oklahoma .....................$35 
Proshumardites uralicus, 1/2” fine, Russia ..........$50 
Reticuloceras reticulatum, 1/2” good, England ..... $8  
Reticycloceras, 3/4” good, Arkansas .....................$10 
Richardsonites hesperium, 5/8” good ..................$12 
1” good, sutured, Arkansas ......................................$25 
3/4” fine, sutured, Arkansas .....................................$35 
Four, in matrix block, Arkansas ...............................$25 
Richardsonites richardsonianum, 1 1/4” good ....$35 
Stroboceras sulcatum, 3/4”, sutured .....................$20 
1” fine, sutured, Arkansas ........................................$40 
In 1x2” matrix with Cravenoceras ...........................$25 

Temnocheilus coxanus, 1/2” good, silicified ......... $15 
1” good, Illinois ......................................................... $25 
1/2” good with Michelinoceras ............................... $10 
Tripteroceratoides, 1” good, Illinois ......................... $8 
1 1/4” sliced showing chambers, polished ................. $8 
2x6” etched block made up of orthocones............... $30 
Tylonautilus, 1 1/2” classic withStroboceras, 
Metadimorphoceras, Richardsonites, in 3x4” block 
excellent display item, Arkansas............................$250 
 

PENNSYLVANIAN 
Agathiceras sp., 1/2" fine, Texas ........................... $30 
Bisatoceras secundum, 5/8” good, Arkansas ....... $15 
Branneroceras branneri, 3/8” good, Canada ........ $10 
1” good, Arkansas .................................................... $25 
Cardiella ganti, 1/2” good, Texas ........................... $20 
Euloxoceras greenei, 2 3/4” excellent with some 
shell, Oklahoma ....................................................... $80 
Gaitherites morrowensis, 3/4” good, Arkansas .... $20 
7/8” fine, sutured, in matrix, Arkansas ..................... $35 
Gastrioceras liratum, 1/2" good, Canada ................ $6 
Glaphyrites angulatus, 5/8” fair, sutured, Texas ... $10 
Glaphrites hyattianus, 1” fine, sutured, Okla ........ $25 
Glaphyrites modestus, 3/8” fine, sutured, Texas .... $6 
1 1/4” sutured, Texas ............................................... $30 
Glaphyrites welleri, 1/2” fine in matrix ................... $10 
Liroceras reticulatum, 1 1/4” good, Texas ............ $20 
1 1/2” fine, pyrite in part, Missouri............................$50  
Michelinoceras sp., 3 1/4" good, Texas ................ $45 
Parametacoceras bellatum, 5/8” sutured ..............$10  

 
1 1/4” excellent, finest we have seen, Missouri .....$200 
Paraschistoceras hildrethi, 3/8” fine, Texas ........... $8 
Pygmaeoceras morrowensis, 5/8” good................. $8 
Richardsonites morrowensis, 1 1/4” sliced and 
polished to show interior coiling, Arkansas.............. $20 
Treptoceras duseri, 3” excellent, Ohio .................. $45 
 

PERMIAN 
Agathiceras applini, 3/8” fine, Texas ..................... $15 
Crimites glomulus, 3/4” fine, sutured, Russia ....... $30 

 
Dolortoceras stiliforme, Eothinites, Melicottia, 
Uraloceras, Popanoceras, beautiful cluster on 3x3” 
matrix, Russia (more on reverse) ..........................$400 
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Eothinites akastensis, 3/4” fine, Russia ............... $35 
1 1/2” excellent, Russia ........................................... $75 
1 1/4" excellent on matrix, Russia........................... $90 
1 1/2" excellent on matrix, Russia......................... $125 
2 3/4” fine in matrix with Popanoceras and 
Dolorthoceras, Russia ......................................... $400 
Eothinites autubensis, 7/8” excellent, Russia ...... $35 
Eothinites kargalensis, 3/4” fine, Russia ............. $35 

 
1” fine, Russia ......................................................... $50 
Kargalites typicus, 3/4” fine, Russia ..................... $45 
Marathonites invariabilis, 3/4” fine, Russia ......... $50 
Metacoceras artiense, 1 1/2” fine, Russia .......... $100 
Metalegoceras ajdaralense, 1 1/2" fine, Russia . $100 

 
2 1/4” fine, sutured ................................................ $200   
2 1/4” excellent, sutured, Russia .......................... $450 
Metalegoceras evolutum, 1” fine, Russia ............. $85   
Metalegoceras sogurense, 1” fine, Russia .......... $60  
Neopronorites permicus, 3/4” fine, Russia .......... $40 
Paragastrioceras kirghizorum, 3/4” fine, Russia . $40 

 
1” excellent, Russia ................................................. $65 
Perithochia typicus, 1” fine, sutured, Russia ....... $35 
Popanoceras annae, 1” fine, sutured .................... $35 
Popanoceras tschernowi, 1” fine, Russia ............ $25 
Propopanoceras postsimense, 3/4” fair .............. $20 
Pseudogastrioceras roadense, 1/4” fine, silicified, 
Glass Mountains, Texas ......................................... $10 
Stacheoceras, 1” fair, Timor .................................. $10 
1 1/4” fine, sutured, polished, Timor ....................... $50 
Uraloceras complanatum, 5/8” fine, Russia ......... $25  
Uraloceras involutum, 1” good, Russia ................ $25 
1 1/2” good, Russia ................................................. $50 

TRIASSIC 
Albanites triadicus, 3/4" fine, Timor ......................$20 

 
1 1/2" fine, Timor ......................................................$45 
2 1/4" fine, Timor ......................................................$65 
Anasibirites multiformis, 1” good, Timor ..............$20 
1 1/4" fine, Timor ......................................................$45 
1 3/4" fine, Timor ......................................................$60 
Anasibirites typus, 1 1/2" good, Rare!, Utah .........$45 
Anatomites, 1 1/8” good, Timor ..............................$25 
Arcestes, 1” fine, Austria.........................................$20 

 
Arcestes, Cladiscites & Orthoceras, fine, 
in 2 1/2x4 1/2” block, Austria ................................ $100  
Arcestes gabbi, 1 1/4" fine, Nevada ......................$45 
Arcestes quadrilabatus, 1 1/4" fine, Nevada ........$45 
Arctohungarites mackenzii, 1/2" fine, Canada .....$20 
Aspenites laevis, 1 1/4" fine, Timor .......................$50 
Aspenites layeriformis, 1” fine, Timor ...................$45 

 
1 3/4" fine with partial, Timor ................................ $200 
Aulacoceras sulcatum timorensis, 1 3/4" fine .. $100 
Boreoceras lenaense, 1” fine, Russia ...................$35 
Ceratites emoonsi, 1 3/4" good, Nevada ...............$45 
Ceratites ransomi, 2 3/4" good, Nevada................$50 
Cladiscites sp., 1/2" good, Austria .........................$10 
1 1/4" fine, Austria ....................................................$35 
Cladiscites tornatus, 2” fair, sutured, Timor ..........$35 
2 1/2” excellent sutures, polished, Timor .............. $100 
Dieneroceras spathi, on 6x7 1/2” slab with Juvenites 
septentionalis, Pseudosageceras multilobatum & 
Prospingites slossi, Nevada .............................. $100 
Germanonautilus bidorsatus, 5 1/2" fair, RARE $300 
Gymnotoceras blakei, 1” good, Nevada ................$10 
1 3/4" good, Nevada ................................................$35 

 

 
Gymnotoceras beachi, 1 1/4”, sutured, Canada ... $50 
Gymnotoceras meeki, 3/4” fine, Nevada ............... $10 
Hollandites mcconnelli, 1/2" fine, Canada ............ $20 
Hungarites?, 1 1/8” good, Timor ............................ $20 
Indonesites, 1 1/2” sutured, polished, Timor .......... $35 
Kasmirites blaschkei, 1” fine, Timor ...................... $20 
Lanceolites compactus, 1” good, Timor ............... $20 
1 1/4" fine, Timor ...................................................... $35 
Leiophyllites kindli, 1/2" fine, Canada................... $20 
Longobardites canadensis, 1 1/4” excellent, sutured, 
in matrix, Canada ..................................................... $50 
Meekoceras sp., 1” fine, Timor ............................... $20 
1 1/2" fine, Timor ...................................................... $35 
Meekoceras gracilitatus, 1/2" fine, Nevada .......... $10 
2 1/4" fine, Canada .................................................. $50 
Meekoceras, Juvenites, Dieneraceras and  
Pseudasidites on 4xl2”slab, fine, Nevada ............$200 
Meekoceras paucesculpatum, 1” fine, Timor ....... $30 
1 1/4" fine, Timor ...................................................... $45 
Mojsvarites agenor, 1” fine, sutured, Austria ........ $40 

 
Monophyllites sphaerophyllus, 3” fine, sutured, 
polished, Timor ......................................................$200 
Nannites hindostanus, 3/4" good, Timor .............. $25 
1 1/2" fine, Timor ....................................................$120 
Neopopanoceras, 1/4" fine, Canada ...................... $10 
1/2" excellent, Canada ............................................. $20 

 
Ophiceras tenue, 3 1/2" excellent, Timor .............$285 
Owenites sp., 1” fine, Timor ................................... $20 
Owenites egrediens, 1” good, Timor ..................... $20 
1 1/4" good, Timor.................................................... $30 
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Owenites egrediens, 1” fine, Timor ....................... $40 
Owenites koeneni, 1” good, Idaho ........................ $20 
Owenites simplex, 1” fine, Timor .......................... $25 
1 1/4" fine, Timor ..................................................... $35 
Paraceratites clarkei, 1 3/4" fine, Nevada ............ $50 
Paraceratites vogdesi, 2 1/2" good, Nev., Rare! .. $60 
Paranannites aspenensis, 1/4” fine, Idaho ............ $8 
Parafrenchites meeki, 1 1/2" fine, Nevada ........... $35 
Two, 1” and 1/2" on matrix, fine, Nevada ............... $65 
Parapopanoceras tetsa, 1/4" fine, Canada .......... $20 
Paratrachyoceras, 1” good, Nevada ....................... $6 
Proarcestes bramanteri, 1 1/2” fine, sutured, 
Alp Mountains, polished .......................................... $40 

 
Pseudosageceras multilobatum, 1 1/4” fine ....... $35 
Romanites simionescue, 1 1/4" sutured, polished, 
Italy .......................................................................... $40 
Tropites subbullatus, 1” fine, California ............... $45 
Vickohlerites sundaicus, 1 1/4" fine, Timor ......... $45 
Visnuites, 1” fine, Timor ......................................... $35 
Xenodiscus lidacensis, 1” good, Timor ................ $20 

 
1 1/4" fine, Timor ..................................................... $35 
Xenodiscus molengraffi, 1” good, Timor ............. $20 
1 1/4" fine, Timor ..................................................... $35 
 

JURASSIC 
Acanthopleuroceras maugenesti, 1 3/4” fine, calcite 
replaced, France ..................................................... $20 
Acanthopleuroceras valdani, 2 1/4” good ........... $15 
2” fine, calcite replaced, France .............................. $30 

 
Aegasteroceras sagittarium, 3 1/2" excellent on 
matrix, United Kingdom ......................................... $650 
Amaltheus subnodosus, 3/4” fair, England ......... $10  
Amauroceras ferrugineum, 3/4” good, France .....$15 
Ammonites subradiatus, 4” good with a very old 
label, France ......................................................... $100 
Androgynoceras capricornis, 1 1/4” fair, England .$6 
1/2" good, Germany .................................................$10 
Arieticeras algovianum, 3/4” fine, France .............$15 

 
Arnioceras semicostatum, 1 5/8” sutured, fine ....$20 
Two in 1 1/2x2” matrix, fine ......................................$30 
Two fine in 2 1/2x2 1/2” block, England ...................$40 
Asteroceras confusum,1 1/4” fine, England .........$25 
2 1/2” fine, aragonite, England .................................$75 
1 1/2” with Xiperoceras, on 3x4” slab .....................$60 
Asteroceras obtusum, 1/2" fine on matrix .............$10 
1 3/4” fine on matrix, England ..................................$60 
4” excellent on matrix, England ............................ $400 
Aulacostephanus sosvaensis, 9” excellent, 
white sutures on dark filling, Russia ..................... $800 
Binatisphinctes rjasanensis¸ 1 3/4" fine, Russia ..$45 
Brasilia bradfordensis, 4 1/2" sutured in part, fine, 
England ....................................................................$50 
Cadoceras, 2 3/4" fine, sutured, England ...............$50 
Cadoceras eineliantsevi, 4” iridescent, sutured in 
part, excellent, Russia ........................................... $400 
5” iridescent, Russia, excellent ............................. $500 
Cadoceras elatinae, 2 3/4” sutured, excellent .... $200 
Cadoceras elatmae, 2” fine, Russia .......................$60 

 
Cadoceras elatmae, 4” excellent in nodule ......... $500 

Cadoceras sublaeve, various sizes, 1-3”. $10,$25$35 
Calloceras, 3 1/2” very iridescent in slate.............$150 
3” excellent, beautiful colors, England ...................$180 
4 1/2” in 7x7” slate, very iridescent, England ........$225 

 
Calloceras johnstoni, 2” excellent in matrix ........$150 
Cardioceras, 3/4” fine, Russia ................................ $10 
Cardioceras excavatum, 1 1/4” excellent, Russia. $40 
Catacoeloceras conjectum, 1/2” good, France ...... $6 
Catacoeloceras raquinianum, 1/2” fine, France ..... $6 
Catsigaloceras planicirculus,1 3/4” fine,in matrix $20 

 
Cenoceras, 5” excellent nautiloid with living chamber, 
polished, England ..................................................$600 
Choffatia subbakeriae, 1 1/2” good, France ......... $10 
Chondroceras, 3/8” hematite, fine, Morocco ........... $6 
Clambites, 1” fine, sutured, Madagascar................ $10 
Collina clapierensis, 3/4” good, France ................ $10 
Cosmoceras aculeatum, 3/4” opalescent, fine ...... $30 
Cosmoceras proniae, 3/4” opalescent,fine,Russia$30 
2” fine, some opalescence, Russia .......................... $60 
Costilioceras alternane, 3/4” fine, France ............... $6 
Costilioceras holzapfeli, 1/2” pyrite, France ........... $6 
Cranocephalites globosus, 1 1/4" fine, Alaska..... $60 
Craspedites mosquensis, Two 1 1/4” excellent, 
iridescent in matrix, Russia ....................................$125 

 
Craspedites nodiger, 1/2" excellent, white with black 
sutures, in matrix, Russia ........................................ $40 
2 1/2" fine, Russia ..................................................$100 
1 3/4" excellent on matrix, Russia .........................$225 
Craspedites okensis, 1 1/4” excellent, sutured ..... $40 
Cymatoceras, sliced in half and polished, fine, 
Madagascar, the pair ............................................... $20 
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Dactylioceras commune, 2 3/4" good, England ..... $8 
2 1/4" excellent, sliced, polished ............................. $35 

 
3” excellent, one side polished, unusual post&neg $75 
18x11” matrix with two complete 3 1/2" fine, very nice 
display piece, Germany ........................................ $150 
Dorsetensia, 1” hematite, sutured, fine, Morocco . $10 
Eleganticeras sp., 1 1/2" excellent in matrix, Ger . $65 
Emileia, 1/2” hematite, fine, Morocco....................... $6 

 
Eparietites denotatus, 4 3/4" fine, RARE, UK .... $650 
Euaspidoceras, 1” fine, Madagascar .................... $10 
Garniericeras catenuistum1 1/2" excellent on . matrix, 
black sutures on white calcite, Russia .................. $300 
Grammoceras striatulum, 3/4” fine, England ......... $6 
1 1/2” fine in matrix, sutured, England .................... $10 
Graphoceras concavum, 1 1/2" fine, England ..... $35 
7” fine, polished, sutured, England ....................... $125 
Gulielmites jasoni, 1 1/2” fine, sutured, England.. $15 
Harpoceras sp., 1 1/4" good, France .................... $10 

 
Harpoceras falcifer¸ 3 1/4" excellent on matrix .... $95 
12” excellent on 17x15” black matrix, nice display, 
Germany................................................................ $250 
Harpoceratoides alternatus, 3/4” fine, France ..... $10 
Haugia dumortieri, 1 1/2” sliced and polished, pyrite, 
calcite, fine, France ................................................. $15 
Hecticoceras hecticus, 5/8” good, Germany .......... $8 
3/8” fine, “golden ammonite”, Germany .................. $10 
Hecticoceras putealum, 1 1/2" fine, pyritized,Eng $10 
Hecticoceras salvadorii, 1 1/2” good, France ...... $10  
Hildoceras bifrons, 1” sliced, polished, 
pyrite and calcite, France ........................................ $15 
1 1/4” fine, bright pyrite, France .............................. $30 

 
1 1/2” sliced & polished, excellent, France ............. $35 

Hildoceras lewisoni, 3/4” good, France ...................$6 
Hildoceras sublevisoni, 3 1/2" fine on matrix .......$75 
Holcophylloceras, 1” fine, Madagascar .................$10 
Holcophylloceras nillsoni,1”, bright pyrite,France$20  
Hyperlioceras, 1 1/2" excellent in matrix,Germany $55 
Kachpurites fulgens, Two, 1 1/2” & 2” in matrix, 
iridescent, excellent, Russia ................................. $100 

 
Kachpurites fulgens, 1 1/2” with Craspedites in 
matrix, fine ............................................................. $100 
Kepplerites gowerianus, 3” fine in matrix, Eng. . $200 
Leptosphinctes pseudomartinsi, 2” good,France$15  
Lytoceras, 1 1/8” fine, Madagascar, sutured ..........$10 
Mucrodactylites clapierensis, 1/2” good, France ...$4 
Nannolytoceras, 1” excellent, hematite, Morocco .$15 

 
Neochetoceras sp., 4 1/4" fine on matrix, Solnhofen, 
Germany ............................................................... $300 
Normannites flexus, 1 1/4" excellent in matrix ......$65 
Oraniceras, 2” fine, sliced, polished, pair ...............$50 
Osperlioceras bicarinatus, 3/4” fine, France ..........$8 
Oxycerites sp., 2” fine in matrix, Germany .............$45 
2 3/4" fine in matrix, Germany .................................$65 
Oxynoticeras, 1 1/4" excellent, pyrite, England .....$30 
Paltechioceras aureolum, 2 1/2" fair, England .....$30 
Paroniceras, 3/8” sutured, fine, Morocco .................$6 
3/4” excellent, sutured, hematite ..............................$15 
Paroniceras sternale, 1/2” fine, pyrite, France ........$8 
Pavlovia iatriensis, 1 3/4" fine on matrix, Russia ..$65 
Peltaceratoides, 3/4” good, England ........................$8 
Perisphinctes, 1” sliced, polished, excellent ..........$10 
1 1/4” sliced, polished, excellent, Madagascar ........$15 
1 3/4” sliced, polished, excellent, Madagascar ........$20 
1 1/8” fine sutured, Madagascar ..............................$20 
2” excellent, Madagascar .........................................$30 
1 1/2” sliced polished matching pairs,  .............. pr./$30 
2” sliced polished matching pairs, Madagascar. pr./$50 
4” excellent, sutured in part, Madagascar ............ $100 

 
4 1/2” excellent, Madagascar ................................ $150 

Phlyseogrammoceras dispansum, 1/2” good ........ $5 
Phylloceras, 1” fine, Madagascar ........................... $10 
Phylloceras, 2” sliced half, polished, excellent ...... $30 
1 3/4” sliced polished, matching pairs, barite  
replacement, excellent, Madagascar, pair ............... $50 
Physodoceras, 1” excellent, sutured, Madagascar $10 
Pleuroceras costatus, 1” fine, Germany ...............$10  
1 3/4” sliced, polished, calcite, pyrite .......................$50  
Pleuroceras spinatum, 1” good, England................ $8 
1 1/4” brilliant pyrite in nodule, excellent ................. $35 
Pleydellia, 1” hematite, Morocco .............................. $6 

 
Promicroceras marstonensis, 14 complete in cluser 
on 3x4” matrix, England .........................................$280 
Promicroceras planicostata, 1/2" excellent, some 
shell, United Kingdom ................................................ $5 
Properisphinctes bernensis, 3/4” pyrite, England $10 
Proscaphites, 3/4” good, pyrite, England ................. $8 
Prosiceras gregarium, 2” good, England .............. $15 
Pseudobrodeia lehmani, 1/2” good, France ........... $5 
Pseudogrammoceras bingmanni, 3/4” pyrite ....... $10 
Pseudogrammoceras doerntense, 1 1/2” pyrite .. $10 
1 1/2” fine, pyrite, France ......................................... $30 
Pseudogrammoceras muelleri, 1” fine, France ...... $8 
Pseudogrammoceras pseudostruckmanni, 1”  
fine, pyrite, France ................................................... $25 
Pseudolioceras bicarinatum, 1” fine ..................... $15 
1 1/2” fine, pyritized, France .................................... $25 
Pseudolioceras lectum, 1/2” good, France ............. $6 
Pseudolioceras wurttenberqeri, 1” fine, France .. $10 

 
Psiloceras planorbis, 1 1/4" excellent in matrix, 
England .................................................................... $60 
Two, excellent on 7x9” matrix, England ................... $85 
Quenstedticeras lamberti, 1 1/2" pyrite with very 
iridescent shell, Russia ............................................ $20 
1 1/2" excellent, Russia ........................................... $35 

 
2 1/2" fine, Russia .................................................... $60 
3 1/2" fine, iridescent, Russia ................................$125 
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Quenstedtoceras marie, 1/2" fine, England ........... $6 
Rasenia, 1 1/8” fine, sutured, Madagascar ............ $10 
Reineckeia anceps, 3 1/2” sutured, France .......... $35 
Reineckeia grossouvrei, 2” good, France ............ $10 
Reineckeites douvillei, 2 1/4” good, France ......... $15 
Reineckeites strubeli, 3 1/2” fine, France ............ $35 
Reineckeites, 1 1/2” sliced, polished, France ........ $15 
Rhondiceras milaschewitschi, 1 1/4” excellent ... $35 
Rhondiceras tchefkini, 2 1/2” with shell,  
sutured in part, Russia .......................................... $150 
Scarburgiceras scarburgense, 3/4" fine, England $6 
Sigalloceras calloviense, 4” sutured, polished, fine, 
England ................................................................... $75  
Spathia martiusi, 1” fine, France ............................. $8 
Stemmatoceras freshi,1 3/4” fine, sliced,polished $30 
Strajevskia hypantiformis, 2” fine, sutured .......... $35 
Tarmelliceras, 7/8” good, Madagascar.................... $6 
Toricellites approximatus, 3/4” good, England...... $5 
Xipheroceras dudresi, 1 1/2” good ....................... $25 
1 1/4” fine, England ................................................. $35 
Cluster of 3 fine in matrix, England ....................... $150 
Zetoceras, 1 1/4”, sutured, Madagascar ................ $10 
Zugodactylites braunianus, 1 1/2” fine ................ $20 
1 1/2” in matrix with smaller specimen.................... $25 
2 1/2” fine, Germany ............................................... $30 
SLICED, POLISHED AMMONITES with calcite & 
pyrite interiors, for jewelry or display, each, France $30 

BELEMNITES 
Acrocoelites pyramidalis, 1 1/4” fine ..................... $4 
Belemnite, 4” excellent on matrix, nice display, 
Germany.................................................................. $85 
Cylindroteuthis oweni¸4” excellent, Russia ......... $20 

 
5 1/4" excellent, Russia........................................... $35 
Cylindroteuthis pusoziana, 3 1/2” fine, England . $10 
Hastites subclavatus, 1 1/4” fine, Germany ........... $5 
Hibolites hastatus, 2” fine on polished slab .......... $30 
2 1/2" fine on polished slab, Germany .................... $75 

 
4” excellent polished slab, Germany ..................... $100 
Pachyteuthis densus, 1” good, Wyoming .............. $5 
2” good, Wyoming ..................................................... $6 
10x11” slab with many, excellent .......................... $200 
Plesioteuthis prisca, 12” fine, Germany ............. $850 
 

 CRETACEOUS 
Acanthoceras sp., 3” good, Texas ........................ $65 
Acanthoceras stephensoni, 4” good, Texas ........ $35 
Acanthoceras worthense, 1/4” fine, Texas ............ $3 
1/4" excellent, Texas ................................................. $6 
Acanthoscaphites nodosus, 1” fair, Utah ............ $10 
Aconeceras trautscholdi, 1” excellent in matrix... $35 
Acrioceras, 2 1/8” excellent, on matrix, Russia ... $600 

 
2 3/4”, nearly free of matrix, excellent, Russia ..... $700 

 
Anagaudryceras limatum, 2 3/4" fine on matrix, 
Japan, RARE! ....................................................... $400 
Anahoplites daviesei, 1 1/2" excellent, England .. $35  
Anahoplites planus, 3/4” good, England ................ $6  
Two, 1 1/2" & 1” on matrix, fine............................. $100 

 
1 3/4" excellent, iridescent, on matrix, G. Britian .. $120 
Ancyloceras matheronianum, 3 1/4” fine,  
repaired, Russia .................................................. $1000 

 
7” fine, displays beautifully, Russia..................... $1500 
7” fine, museum quality, Russia .......................... $1500 
Aragonauticeras depereti, 1/2” good, France .........$5 
Australiceras jacki, 1 1/2” excellent in matrix ..... $200 
3 1/2” good, free of matrix, Australia..................... $200 
1 3/8” excellent, Australia...................................... $300 
3 1/2” showing loose coil, fine, Australia .............. $500 
4 1/4” in matrix, Australia, fine .............................. $500 

 
5” fine, loose coiled and prepped free of matrix ... $600 
Baculites, chalcedony replaced, sutured,  
1” to 2 1/4” excellent, Israel  ....................................$10 
1 3/4" excellent, polished, Montana .........................$10 
Baculites sp., 2” good, opalescent shell, Tenn ......$10 

 
Baculites sp., Cluster of three, 3” each on matrix, 
very nice display, South Dakota .............................. $75 
Baculites codyensis, fine, polished, sutured ....$5,$10 

 
Baculites compressus¸ 2 to 4” excellent polished 
section, Montana .............................................. $25,$45 
2 1/4" excellent, opal shell, museum quality! ........... $45 
Baculites compressus robinsoni, 3” fine, sutured 
section, Montana ......................................... $6,$10,$25 
6” section in matrix, Montana ................................... $60 
Baculites corrugatus, 2” fine sutured section ......... $8 
4” fine sutured section, Montana ............................. $20 
Baculites cuneatus, 2” fine sutured section .......... $15 
4” sutured, good, Montana ....................................... $35 
Baculites eliasi, 1 1/4” sutured, fine, Montana ........ $6 
Baculites gregoryensis, 1 1/4” pyrite replaced,  
fine, South Dakota ..................................................... $6 
Baculites jenseni, new discovery from same site that 
produces Ammolite, beautifully colors, 2 1/4" 
excellent, Canada .................................................... $75 

 
Barroisisiceras onilahyensis, 2” fine ..................$100 
2 3/4" fine, Madagascar .........................................$120 
4 1/2" good, Madagascar .......................................$185 
Beaudanticeras beaudanti, 1 3/4” fair,opalescent $30 
1 1/4” excellent, opalescent, France ........................ $40 
1 1/2” excellent, opalescent, France ........................ $50 
Beaudanticeras hourcqi, 1 1/2" excellent ............. $20 
1 3/4" excellent, opalescent, Madagascar ............... $35 
2” opalescent, red fire ammonite, Madagascar ....... $40 
2 1/2" fine, opalescent, Madagascar ....................... $50 
2 1/4” polished, sutured, iridescent in part............... $75 
3 1/2”, fine, Madagascar ........................................$100 

 
Buchiceras bilobatum, 3 1/2” excellent,  
sutured, polished, Peru ..........................................$200 
Calycoceras, 5 1/2" polished, fine, Mexico ..........$265 
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Calycoceras tarrantense, 3 3/4" sliced, polished, 
showing chambers, fine, Texas .............................. $25 

 
Cenoceras (Nautilus), 2” excellent, Madagascar... $75 
Cimomia tenuicosta, 2 1/2" good, Australia ....... $120 
Cleoniceras besairei, 1 1/4" excellent,  
“red fire”, beautiful color, Madagascar .................... $12 
2” highly iridescent, Madagascar ............................ $30 
2 1/2" highly iridescent, Madagascar ...................... $40 
2 3/4" highly iridescent, Madagascar ...................... $60 
5” excellent, Museum quality with “fire” ................ $400 
Cleoniceras madagascariense, 1 1/4" highly 
iridescent. Madagascar ........................................... $20 
2 1/2" sutured, polished, Madagascar .................... $25 
1 1/2" highly iridescent, Madagascar ...................... $30 
2 1/2" iridescent “red fire”!, Madagascar ................. $40 
2 1/2" “red fire”, fine, polished, Madagascar ........... $50 
3” excellent iridescence, Madagascar .................... $60 
3”, highly polished, sutured, Madagascar ............... $60 
5” excellent polished half, rare black color! ............ $65 
Craspedodiscus discofalcatus, 2” excellent in 
matrix, Russia ......................................................... $65 
Crioceratites duvali, 1 1/2” good, France ............. $15 
Cymatoceras sakalavus, 1 1/4" fine, nautiloid ..... $10 
1 3/4" sliced and polished half, rare black color ..... $25 
2 1/4" fine, Madagascar .......................................... $30 
Deshayesites deshayesi, 1” fine, in matrix, sutured, 
Russia ..................................................................... $35 
1” excellent, opalescent, Russia ............................. $50 
1 3/4” excellent in matrix, Russia .......................... $150 
Two excellent 2” in matrix, sutured, Russia .......... $350 

 
Deshayesites imitator, 4” excellent, with shell and 
sutures, uncommon species and very large, museum 
quality, Russia ....................................................... $400 
Desmoceras latidorsatum, 1 1/4" iridescent ........ $15 
1” excellent, polished, Madagascar ........................ $15 
1 1/2" “red fire”, Madagascar .................................. $25 
2” iridescent, fine, Madagascar ............................... $30 
2 1/4" fine, iridescent, Madagascar......................... $40 
2 1/4" iridescent, sutured in part ............................. $50  

Desmoceras latidorsatum, 3 1/4" iridescent,fine $100 
4 1/2", sutured & iridescent, fine, Madagascar ..... $150 

 
Didymoceras nebrascense, 4x9” superb large 
specimen with one tiny repair, museum quality, very 
RARE!, South Dakota ......................................... $8550 
Dimorphoplites chloris, 1 1/4" fine, England ........$25 
Discoscaphites conradi, Many fine display quality 
specimens in stock, South Dakota............ $35,$60,$80 
Two, 2 1/2” and 1 3/4" in matrix, macro & micro .. $150 
Discoscaphites gulosus, 1 1/2" fine in matrix, 
opalized shell, showing bite mark, South Dakota ....$50 
1 3/4” excellent, red in color, South Dakota .............$75 
3” fine in matrix with Sphenodiscus ............. $50,$100 
Douvilleiceras mammillatum, 3 1/4" good, sutured, 
Madagascar .............................................................$40 
Drakeoceras lasswitzi, 2 1/4" good, Texas ...........$25 
3 1/2” good, Texas ...................................................$50 
Drakeoceras maximum, 3” good, Texas ...............$25 
Dufrenoya furcata, various sizes, positive and 
negative, in matrix, Colombia ................... $10,$15,$25 
1 1/4" fine, positive and negative, in matrix .............$35 
1 1/2" excellent, as above in matrix, Colombia ........$50 
Engonoceras dumbeli, 1 1/2" good, Texas ...........$25 
2 1/2" good, Texas ...................................................$35 
Engonoceras serpentinum, 3/4” good, Texas ........$8 
Eogaudryoceras besairiei, 1 1/4" excellent, sutured, 
Madagascar .............................................................$30 
Eogaudryceras umbilicostriatus, 3 1/2" fine, 
sutured, polished, Madagascar ............................. $100 
Eopachydiscus marcianus, 14” good, complete, 
Oklahoma .............................................................. $300 
Eotetragonites besairiei, 1” good, Madagascar ....$15 
1 1/2" fine, Madagascar ...........................................$30 
Eubrancoceras aegoceratoides, 1” fine, Peru .....$10 
1 1/2” fine, Peru........................................................$20 
Euhoplites lautus, 3/4” good, England ................. $20  
Euhoplites opalinus, 1” fine, opalescent .............. $35  
Euhoplites probocideus, 1” fair, opalescent .........$10 
1 1/2” good, opalescent, England ............................$40 
Eutrephoceras dekayi, 3” fine in matrix, SD....... $100 
Eutrephoceras montanensis, 1 1/4" good, polished, 
Montana ...................................................................$60 

 
2 1/2" excellent, shell present, Montana ............... $200 

Holcodiscoides, 7/8” fine, Russia .......................... $10 
1 1/4” fine, sutured, Russia ...................................... $25 

Hoplites dentatus, 4” excellent on matrix, beautiful 
display specimen, France ......................................$600 
Hoploscaphites comprimus, 1 1/2” good, sutured, 
South Dakota ........................................................... $25 
Hoploscaphites nicolletti, 3/4" fine, S. Dakota ..... $15 

 
1 3/4” to 2 3/4”, many in stock, excellent.  
South  Dakota, $50, $100, $150 and .....................$200 
Two 1 3/4" in matrix, fine .......................................$200 
3” excellent, on matrix, iridescent ......................... $300 
Hoploscaphites nodosus, 1 1/4" fine, SD ............. $50 
2 1/2” fine, South Dakota ......................................... $85 
2 1/4" excellent, South Dakota ..............................$120 

 
Hyphantoceras reussianum, 3 1/4" fine heteromorph 
with baculite on matrix, Germany ..........................$750 
Hypophylloceras, 1 1/2” fine, Peru ........................ $20 
Jeletzkytes crassus, 1 1/2” sliced, polished .......... $20 
3/4" fine, South Dakota ............................................ $20 
Jeletzkytes nebrascensis, 4 1/2" good on matrix, 
showing some sutures and shell, macroconch ......$150 
4” fine, some color, South Dakota .........................$200 
Jeletzkytes spedeni, 1” fine with opal shell ........... $35 
3 1/2" sutured and shell, fine in matrix, S.D. .........$150 
 

Check out our website!  
www.geologicalenterprises.com 
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Jeletzkytes nebrascensis, 3 1/4" excellent, in 
nodule, red color, South Dakota ........................... $400 
Lemuroceras, 5 1/2” sliced and polished, nice display 
piece, Madagascar .................................................. $40 
3 1/4" sliced and polished, rare black color ............ $40 

 
3 1/2" sliced and polished, rare black color ............ $65 
Lemuroceras aburense , 1 3/4" highly iridescent . $50 
2” polished, red fire, Madagascar ........................... $50 
Lemuroceras sitampikyense, 1 3/4" iridescent, fine, 
Madagascar ............................................................ $40 
3 1/2" sutured, polished, fine, Madagascar ............ $45 
2 3/4" sutured, polished, excellent, Madagascar .... $75 
3” sutured, polished, Madagascar ........................ $100 
3 3/4" sutured, polished, excellent, Madagascar .. $150 
4” sutured, polished, excellent, Madagascar ........ $200 
9” sutured, polished, fine, Madagascar................. $400 

 
10 1/2" sutured, polished, excellent ...................... $500 
Lewisiceras elmii, 2” fine, Madagascar ................ $85 
Lyticoceras, 1” fair, Peru ......................................... $6 
Lytoceras sp., 4 1/2" sliced half, crystal filled 
chambers, Madagascar .......................................... $60 
Mariella bosquensis, 3/4” pyritized, fine ............... $35 
Mariella brazoensis, 1 1/2" fine, Oklahoma .......... $25 
Mariella rhacioformis, 1 1/2" good, Oklahoma ..... $25 
2 1/2” fine, Oklahoma .............................................. $50 
Mariella worthensis, 3/4" good, Texas ................. $20 
Metoicoceras swallowi, 3 1/2" sliced, polished to 
show chambers, Texas ........................................... $30 
3” good, sutured ...................................................... $25 
4” good, sutured, Texas .......................................... $35 
Mortoniceras worthensis, 1/4” micromorph ........... $5 
Nicklesia lenticulata, 1” good, Colombia .............. $15 
Otohoplites raulinianus, 3/4” fine, France ........... $25 

Oxytropidoceras acuto-carinatum, 2 1/2" fair ......$10 
2 1/2" good, Oklahoma ............................................$20 
6” fair, Oklahoma......................................................$35 
4” good, Oklahoma ..................................................$65 
Pachydiscus catarinae, 19” inflated, sutured,  
polished, excellent, Baja, California .................... $5000 
Paracymatoceras, 3” fine with shell preserved ... $100 
Paravascoceras carteri, 3 1/2" fine with detailed 
sutures, Nigeria ........................................................$85 
Phylloceras velledae, 1 1/4" fine, Madagascar .....$30 
Placenticeras, 6” good example of Ammolite 
ammonite, beautiful colors, Canada ..................... $400 
Placenticeras intercalare,, 5 1/2” fine, sutured, 
polished, Canada .................................................. $300  
Placenticeras meeki, 4” good, very iridescent, 
Canada .................................................................. $200 
2 1/2" excellent, Montana ..................................... $300 
5 1/2" fine, Montana .............................................. $400 

 
6 1/4" fine, very nice sutures, South Dakota......... $550 
5 1/4" fine, polished, great sutures, Montana ....... $600 
18” fine, sutured, repaired, South Dakota ........... $2000 
10” fine with definite Mosasaur bite,  
probably Cladestes, RARE, Montana ................ $2800 
Placenticeras placenta, 8” good, very nice sutures, 
From an old collection, Texas ............................... $350 
Plesioturrilites brazoensis, 3” good, Oklahoma ...$25 
Prionocyclus hyatti, 3 1/4" good, Kansas .......... $225 
Prolyelliceras prorsocurvatum, 1 1/2”, Peru ........$20 
Protetragonites, 3/4" fine, France ..........................$35 
Protetragonites quadrisulcatum, 1 1/2" excellent, 
France ......................................................................$50 
Pseudouhligella mahabokensis, 1 1/4" fine ...........$6 
1 1/2" fine, polished, sutured ...................................$10 
1 1/2" highly iridescent, Madagascar .......................$10 
2” highly iridescent, Madagascar .............................$40 
2 3/4" sutured, some iridescence.............................$40 
3 1/2" iridescent, Madagascar .................................$50 
Ptychoceras renngarteni, 1 3/4” complete with 
Desmoceras, excellent, Russia ........................... $200 
Pulchellia pulchella, 1” good, France ....................$35 
Puzosia mamasoensis, 3 1/2" fine, Madagascar $200 
Puzosia mayori, 3 1/2" sutured, fine, Madag ...... $100 
1 3/4” sliced polished half, excellent, rare black ......$25 
Puzosia mozambiqua, 1 3/4" fine, Madagascar ....$25 
Puzosia quenstadti, 4” fine, sutured ................... $100 
4” excellent, sutured, polished, Madagascar ........ $150 
Rhaeboceras burkholderi, 2 1/2" rare!, Montana .$75 
Rhaeboceras halli, 3 1/4", good study ........... $35,$50 
3 1/4” sliced, polished, excellent, Wyoming .............$50 
3 1/2” fine, polished on one side, Montana ............. $80  
Scaphites, 1 1/4" sliced and polished, Montana,pair$8 
1” excellent, South Dakota .......................................$35 
Scaphites manasoensis, 1” fine section ...............$20 
Simbirskites concinnus, 5/8” fine, England. .......... $6  

Sphenodiscus lenticularis, Many fine specimens  
in stock, sizes run from 1” to 5”, most show fine  
sutures & excellent iridescence ......... $40,$45,$60,$75 
6 1/2" good, some sutures and shell .....................$150 

 
3 3/4" sutured, excellent, in matrix .........................$400 
4” sutured, polished, excellent, South Dakota .......$400 
Two in matrix with Discoscaphites ......................$185 
3” excellent in matrix with Discoscaphites, beautiful 
display piece, South Dakota ..................................$400 
Thurmanniceras, 5” high polish, fine ...................$100 
Vascoceras sp., 2 1/2" fine, sutured, Nigeria ......... $65 
APTICHUS of ammonite, South Dakota .................... $8 
SLICED, POLISHED AMMONITES, for jewelry or 
display, Madagascar, pair ........................................ $10 
SLICED POLISHED HALF, beautiful black color ... $10 

BELEMNITES 
Belemnitella americana, 1 1/2" excellent, NJ .......... $5 
Dimitobelus sp., three 2” fine specimens on matrix, 
Australia ................................................................... $45 
Hibolites hastatus, 3/4" fine, England ..................... $4 

 
Neohilobites sp.,1” excellent, amazing fire opal, 
Australia .................................................................$400 
1 1/4" fine, beautiful fire, Australia .........................$150 
Neohibolitus minimus, 3/4" fine, France ................. $4 
1” excellent, France ................................................... $6 
 

MIOCENE 
Aturia angustata, 7/8” good, Oregon ..................... $90 

 
1 1/2” good, Rare, Oregon .....................................$120 
 

RECENT 
Nautilus pompilius, 5 1/2” excellent color ............. $20 
5” excellent, sliced half to show structure ................ $15 
4” excellent iridescent, Philippine Islands ................ $16 
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ECHINOIDS 

ORDOVICIAN 
Bromidechinus rimaporus, 3/4" partial, Topotype, 
Oklahoma .............................................................. $300 
1” partial, Topotype, Oklahoma ............................ $400 
 

DEVONIAN  

Hyattechinus pentagonus, 1 3/4" excellent, 
Pennsylvania ......................................................... $300 

 
2” excellent mould in matrix, Pennsylvania .......... $500 
Hyattichinus rarispinus, 1 1/2x2 1/2” incomplete, on 
matrix, very rare, only a few ever found, PA ......... $300 
 

MISSISSIPPIAN 
Archaeocidaris aliquantula, 24 on 5 1/2 x 6” slab 
with Lepidechinus cooperi and Pachylocrinus 
Crown, Iowa .......................................................... $400 
Lepidocidaris shumardiana, 1” fine on matrix, no 
spines, Illinois ........................................................ $100 
1”, fine, Illinois ....................................................... $150  
1” on matrix, fine, Illinois ....................................... $200 

 
1 1/4" excellent on matrix with spines, Illinois....... $250 
Two, 1” on 2 1/2x4” slab with Dizygocrinus .......... $60 
3/4” on 3 1/2x5” slab with Abrotocrinus crown ..... $75  
Two, 1 1/2" on slab, with some spines, Illinois ..... $200 

 
Lepidesthes wortheni, 3/4" on slab with 
Cyathocrinite, fine, Indiana ................................. $450 
 

PENNSYLVANIAN 

 
Archaeocidaris brownwoodensis, 4x5” matrix with 2 
complete and 1 partial, good specimen, Texas .... $375 

 

JURASSIC 

 
Acrocidaris nobilis,  1” excellent, France ........... $100 
 

 
Acrosalenia sp., 1 1/2” specimen, spines are bubble 
shaped and attached to the test, excellent, rare!, 
Algeria ................................................................. $1000 
Acrosalenia hemicidaroides, 1” good ...................$30 
5/8” good, England ...................................................$35 
3/4” fine ....................................................................$40 
Many tests on 8 1/2x 19 1/2" slab, spines and Aristotle 
lanterns in place, Museum quality, France ......... $2000 
Acrosalenia lucensis, 1/2" fine, France.................$25 
Acrosalenia lycetti, 1/2" good, England ................$20 
Acrosalenia pustulata, 1” good, England ..............$10 
Acrosalenia wiltoni, 3/4” good, England ...............$12 
1” fine, England ........................................................$40 
1/2" excellent, England ............................................$50 
Balanocidaris marginata, 3/8” excellent in matrix, 
France, RARE! .........................................................$80 
Cidaris florigemma, 3/4" fine, France ....................$35 
Clypeus ploti, 3 1/2” fair, damaged ........................$10 

 
Clytopygus pulvinatus, 1” excellent, France ........ $20 
Collyrites dorsalis, 1” fine, France ........................ $45 
Collyrites elliptica, 1 1/4" fine, France................... $15 
2” fine, France .......................................................... $25 
Diplopodia pentagona, 1/2" fine, France .............. $45 
Glypticus heiroglyphicus, 1/2" good, France ....... $10 
3/4" fine, France ....................................................... $25 
5/8” fine, Switzerland ............................................... $35 
7/8” excellent, France .............................................. $50 
Glypticus kaufmani, 3/8” fine, Germany................ $15 
Glyptodiadema cayluxense, 1/2" good, Spain........ $8 
Gymnocidaris agassizii, 1 3/8” fine, Poland ......... $85 
Gymnocidaris koechlini, 1/2" fine, France ............ $25 
Gymnocidaris lestocquii, 1/2" excellent, in matrix, 
France, RARE! ......................................................... $75 
2” fine, RARE!, Switzerland ...................................$200 
Hemicidaris crenularis, 3/4” good, France............ $25 
3/4” fine, France or England .................................... $50 
7/8” excellent, France .............................................. $75 
1” fine, Switzerland ................................................$100 
1 1/4” fine, France ..................................................$125 
Hemicidaris intermedia, 1” fine, England .............. $45 
1 1/4” good test, Switzerland ................................... $60 
3/4" excellent, France .............................................. $75 
1 1/4” excellent, England .......................................$100 

 
Hemicidaris intermedia, 1” excellent, Belgium ...$200 
Hemicidaris langruensis, 3/4” fine, France ........... $35 
1” excellent, France ................................................. $50 
Hemicidaris luciensis, 3/8” fine, France................ $25 
3 /4” fine, France ...................................................... $35 
1 1/4” excellent, France .........................................$125 
3/4” fine in 3x3” slab with some spines, France ....$150 
Two, 1” in 2 1/2x3” block with spines, 
and Pedina on reverse side ..................................$200 
Hemicidaris purbeckensis, 1 1/4" fine, France, 
RARE! ...................................................................... $60 
Hemitiaris stramonium, 7/8” fine, RARE............... $40 
3/4” excellent, Switzerland ....................................... $80 
Holectypus coralinus, 1” good, Poland ................... $6 
Holectypus depressus, 7/8” good, Switzerland .... $10 
1” fine, England or Switzerland ................................ $15 
1 1/4" excellent, France ........................................... $25 
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Holectypus depressus, 3/4" excellent, France .... $20 
Holectypus sarthacensis, 3/4" fine, France ......... $30 

 
Hypodiadema guerangeri, 1/2" excellent, France $35 
Loriolla wrightii, 3/4" excellent, France ................ $45 
Menopygus nodoti, 1/2" excellent, France ........... $35 
Mepygurus depressus, 2 3/4" fine, polished ........ $25 
Mepygurus michelini, 1 3/4” fine, France, RARE! $40 
Nucleolithes orbicularis, 3/4" fine, England......... $10 
Nucleolites scutatus, 1” excellent, France ........... $20 

 
Nucleolites scutatus, 1” excellent, England ......... $25 
Paracidaris florigemma, 1 1/2” good, Germany . $100 

 
1 3/8” fine, France ................................................. $300 

Phymechinus mirabilis, 3/4" good, France ...........$20 
1 1/8” excellent, France ........................................ $150 

 
1 1/2” excellent, “a gem”, France .......................... $200 
Phymosoma supracorallinum, 3/4” in matrix .......$20 
Plegiocidaris coronatus, 1 1/4” good, Germany ...$50 
1 1/2” fine, Germany ............................................. $100 
1” excellent, Germany ........................................... $200 
2” fine, Germany, RARE! ...................................... $200 
Plegiocidaris mercieri, 3/4" fine, Morocco ............$45 
Polydiadema homostigma, 1/2" fine, Switzerland $25 
Polydiadema langi, 3/4" good, Switzerland ...........$25 
Psephechinus, 1” fine, RARE, Morocco ................$40 
1 1/2” fine, Morocco .................................................$60 
2” fine, Morocco .................................................... $100 
Pseudocidaris mammosa, 1” fine, France ............$60 

 
3” excellent on matrix, with bulb like spines attached to 
the test, beautiful display, Spain ........................... $900 
Pseudocidaris thurmanni, 3/8” fair .......................$40 
3/4” good, Switzerland .............................................$50 

 
2 1/2" fine with numerous bulb spines attached, 
France ................................................................... $600 
Pseudodiadema sp., 1 7/8” good, Morocco ...........$35 
Pseudodiadema diadamata, 1 1/2” good, France .$75 
Pseudodiadema inaequale, 3/4” fair, France ..........$8 
Pseudodiadema seguini, 1 1/4" good, Morocco ...$15 
Pseudodiadema subangulare, 1/2” fair, Germany$15 

Pseudodiadema versipora, 1 1/2” fair, in matrix ... $20 
3/4” fine, England ..................................................... $35 
Pygaster moaissi, 2” good, Poland ........................ $50 
Pygaster semisulcatus, 2” good, England ............ $25 
Pygomalus ovalis, 1 1/4” good, Switzerland ......... $10 
Pygothyris ringens, 3/4” fair, England ..................... $6 
3/4" excellent, England ............................................ $25 
Rhabdocidaris, 2 1/4” fair, France, RARE! ..........$300 
Sphaerotiaris sp., 1” fine, Morocco ........................ $35 
Stomechinus sp. , 2” fine, Morocco ....................... $25 
 

CRETACEOUS 
Actinophyma libicum, 1 1/4” fine, Morocco .......... $50 
1 3/4” excellent, Morocco ......................................... $75 
2 1/4” excellent, Morocco .......................................$100 
Anorthopygus texanus, 7/16” excellent, Texas .... $35 
Bolbaster prunella, 1/2” excellent, Holland ........... $10 
Boletechinus mcglameryae, 1/8” good .................$20  
3/16” fine, Alabama .................................................. $35 
Camerogalerus cylindricus, 1” good, France ....... $15 
1” fine, France .......................................................... $25 
Camerogalerus minimus, 1/4" excellent, France .. $10 
Circopeltis baicheri, 1” excellent, France.............. $60 
Codiopsis sp., 5/8” fine, Spain ............................... $15 
Coenholectypus nanus, 1/4" good, Texas ............ $10 
Coenholectypus planatus, 1/2” fine, Texas .......... $20 

 
Coenholectypus transpecosensis, 1 3/4" excellent, 
Texas .....................................................................$100 
Conulus albogalerus, 1” fine, England .................. $15 
Conulus castaneus, 1” good, France .................... $10 
Conulus subrotundus, 7/8” fine, Germany ........... $20 
Cyclaster herberti, 1 1/4" fine, Spain ..................... $25 
Discoidea cylindrica, 1/4" excellent, Poland ......... $15 

 
1 1/2" excellent, France ........................................... $45 
Discoidea subuculus, 1/4" excellent, England ...... $15 
Dixonia dixoni, 1/8” excellent, England ................. $15 

 

We buy fossils. 
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Douvillaster vatonnei, 1 3/4" excellent, Tunisia ... $75 
Dumblea, new species?, 2 1/2" fair, extremely rare!, 
Texas ..................................................................... $300 
Dumblea symmetrica, 1 1/4” very RARE, fair ...... $50 
1 1/4” fine, near perfect, Texas ............................. $200 
1 1/4” excellent with slight damage, Texas ........... $300 
Echinoconus albogalerus, 1” excellent, Germany$25 
Echinocorys sp., 3” excellent, Poland .................. $85 
Echinocorys conica, 1 3/4" fine, Belgium ............. $35 
Echinocorys elato-depressus, 2 1/2” good ......... $45 
Echinocorys gibba, 1 1/2" fine, Spain .................. $25 
Echinocorys giganteus, 3” good, France ............. $20 
Echinocorys heberti, 3x3x2 1/2" excellent ......... $150 

 
Echinocorys marginatus, 1 1/2" excellent ........... $65 
Echinocorys milfaris, 2 3/4" excellent, France .... $45 
Echinocorys orbis, 1 3/8” fine, France ................. $40 
Echinocorys ovata, 2” good .................................. $15 
2” fine, Germany ..................................................... $35 
Echinocorys pyramidalis, 1 3/4" excellent........... $25 
Echinocorys scutata, 1 3/4" fine, England ........... $25 
2” fine, England ....................................................... $35 
2 1/4” fine, rare black color(from an old collection)$100 
Echinocorys scutata var. depressus, 1 1/2" 
excellent, England ................................................... $45 

 
Echinocorys scutata tectiformis, 2 1/4" excellent, 
England ................................................................... $65 
Echinocorys tenuituberculata, 2 1/2x3”, 
partially covered by oysters, fine, France ............... $85 
3x3” excellent, France ........................................... $150 
Echinocorys tenuituberculata, 2 1/2x2” excellent, 
black in color, very rare!, locality now destroyed!, 
France ................................................................... $250 

Echinocorys vulgaris, 2” fine, France ...................$20 
2” excellent, France .................................................$30 
Epiaster distinctus, 2” good, France .....................$20 
Epiaster thomasi, 1” fine, Spain .............................$20 
Galeola papillosa, 3/4" fine, Germany ...................$20 
Galeola senonensis, 1” excellent, Germany..........$25 
Galerites vulgaris, 1/2" fine, Germany ...................$15 
Globator bulloides, 5/8” fine, RARE!, Texas .........$35 
Globator parryi, 1” excellent, Texas.......................$45 
Glyphocyphus radiatus, 1/4" fine, Spain ..............$20 
Glyphopneustes, 1/2" good, Texas .......................$10 
5/8” good, Texas ......................................................$40 
3/4", some damage, otherwise good, Texas ...........$50 
3/4" good, Texas, RARE! .........................................$60 
Goniophorus scotti, 1/8” with spines in place, TX ..$8 
Goniophorus whitneyi, 1/4" fine, Texas ................$20 
3/8” excellent, large for this form, Texas .................$35 
Goniopygus budaensis, 1/4" fine, Texas ..............$25 
Goniopygus royanus, 1/2" excellent, France ........$20 
Goniopygus stocktonensis, 1 1/4” fair, Texas .....$25 
Goniopygus tetraphyma, 3/4" fine, Spain, RARE .$60 
Goniopygus zitteli, 1/2” fine, slight distortion ........$40 

 
1/2” excellent, attached to matrix, Texas .................$80 
3/4” excellent, Texas ............................................. $100 
Hardouinia bassleri, 1”excellent, Alabama ............$20 
Hardouinia clypeus, 1” fine, North Carolina ............$8 

 
Hardouinia kellumi, 2” excellent, N. Carolina ........$75 
Hardouinia mortoni, 1” fine, N. Carolina ...............$15 
1 1/4” fine, North Carolina ........................................$20 
1 5/8” excellent, North Carolina ...............................$40 
2” excellent, Mississippi ...........................................$65 
Hardouinia subquadrata, 1” excellent, NC ............$50 
Hemiaster bexari, 3/4" excellent, Texas ................$15 
Hemiaster bufo, 1” good, France .............................$8 
Hemiaster calvini, 1” fine, Texas ...........................$25 
2” good, color pattern preserved ..............................$25 
2” excellent, Texas ...................................................$50 
Hemiaster coranguinum, 1” fine, England ............$25 
Hemiaster texanus, 1 1/8” fine, Texas ...................$25 
Hemiaster verneuilli, 7/8” fine, France ..................$20 

 
Hemiaster calvini, 2” fine, Texas ........................... $40 
Hemiaster wetherbyi, 1” good, Mississippi .............. $8 
Hemiaster whitei, 1 1/4” fine, Oklahoma................ $10 
3/4” replaced with clear calcite, Oklahoma .............. $12 
1 1/2” fine, Oklahoma............................................... $25 
2 1/2” excellent, Oklahoma ...................................... $50 
Hemipneustes striatoradius, 3x4", Holland .......... $35 
Heteraster bohmi, 3/4" fine, Oklahoma.................. $10 
Heteraster bravoensis, 1” excellent ...................... $20 
Heteraster crassissinus, 1 1/4" fine, France ......... $25 
Heteraster inflatus, 7/8” fine, Texas ...................... $10 
1 1/8” excellent, Oklahoma ...................................... $25 
Heteraster mexicana, 1 1/8” fine............................ $10 
1 1/2" fine, Texas ..................................................... $20 
1” excellent, Oklahoma ............................................ $35 
1 3/4" fine, Texas ..................................................... $65 
Heteraster obliquatus, 1 1/4” good, Texas.............. $6 
1” fine, Texas ........................................................... $10 
1” excellent, Texas ................................................... $20 
1 1.4” fine, Texas ..................................................... $25 
Heteraster oblongus, 7/8” fine, Spain ................... $10 
1 1/4" excellent, Spain ............................................. $35 
Heteraster peroni, 1 1/8” excellent, Spain ............. $25 
Heteraster texanus, 1” fine, Texas ........................ $10 
Heterodiadema libycum, 1 1/4” good .................... $25 
1 1/2” fine, Morocco ................................................. $40 
1 1/4" excellent, Morocco ......................................... $60 
Holaster bischoffi, 3/4" fine, France ...................... $10 
Holaster laevis, 1” good, France .............................. $6 
1 1/8” good, England................................................ $10 
Holaster nodulosus, 1” good, France ...................... $6 
1 3/8” fine, France .................................................... $20 
Holaster planus, 1” good, England .......................... $6 
1” fine, England ........................................................ $15 
Holaster simplex, 7/8” fine, Oklahoma .................. $10 
Plastotype, original at Washington U. in St. Louis. .. $10 
1 1/2” fine ................................................................. $20 
2” excellent, with attached oysters .......................... $30 
2” good, with color pattern, Oklahoma ..................... $35 
1 1/2" excellent with spines on base, Oklahoma ..... $60 
Holaster subglobosus, 3/4" good, Germany ........... $6 
1 1/4" fine, Germany ................................................ $20 
1 3/4" fine ................................................................. $25 
2” fine, England ........................................................ $30 
Holectypus, 1x1” slab, covered with individuals with 
spines, Texas ........................................................... $10 
1 1/2x2” slab, fine, covered with individuals, TX ..... $20 
Holectypus castilloi, 2 1/2” fine ............................. $50 
Holectypus charltoni, 7/8” good, Texas ................ $25 
Holectypus limitis, 1 1/2" good, Texas .................. $10 
Holectypus planatus, 3/4” good, Texas ................ $10 
3/4” fine, Texas ........................................................$20  
3/4” excellent, Texas ................................................ $35 
Homoeaster tunetanus, 1 1/4" excellent, Spain .... $35 
Hyposalenia, 1/2” fine, France ............................... $12 
Hyposalenia budensis, 1/2" good, Texas ............. $15 
Hyposalenia clathrata, 1/4" fine, France ............... $20 
5/8” fine, England ..................................................... $25 
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Lambertechinus arnaudi, 7/8” fair, France .......... $10 
1 1/4” fair, France .................................................... $30 
Lambertiaster, Two fine 1”, connected, Texas...... $10 
Lambertiaster auberti, 3/4" fine, Spain ................. $35 
Lambertiaster ficheuri, 1 1/4” fine, Texas .............. $8 
1 1/4” fine, Texas .................................................... $20 
Leptosalina sp , 1/4" fine, Spain ........................... $50 
Leptosalenia texana, 3/4" fine, Texas .................. $50 
Leymeriaster leymerieri, 1 1/2" good, Spain ........ $35 
Loriolia rosana, 1/2" good, Texas ......................... $15 
Loriolia texana, 1/2" fine, Texas ............................ $20 
Macraster elegans, 1 1/4” fine, Texas................... $20 

 
2” excellent, Texas .................................................. $40 
Macraster texanus, 2 1/2” good, Oklahoma ......... $35 
3 1/2” good, Texas .................................................. $40 
3” fine, Oklahoma .................................................... $50 

 
3 3/4” fine, Oklahoma ............................................ $100 
Macraster washitae, 2” fine, Texas ....................... $35 
Macraster wenoensis, 2” good, Texas ................. $15 
1 1/2" fine, Texas .................................................... $30 
Mecaster ameliae, 1” excellent, Tunsia ................. $25 
Mecaster subtilis, 5/8” fine, Spain ........................ $15 
Mecaster syriacus, 1 1/8” fine, Jordan.................. $65 
Micraster sp., 2” fine, France................................. $15 
Micraster coranguinum, 1 1/2" fair, France ......... $10 
Micraster corcolumbarium, 1 1/2” fine................. $10 
Micraster cortestudinorium, 1 1/2" fine, France .. $25 
Micraster decipiens, 1 1/2” fine, France ............... $10 

 
1 3/4" excellent, France .......................................... $30 
Micraster douvillei, 2” excellent, Spain................. $85 
Micraster gibbus, 1 3/4" fine, Germany ................ $40 
Micraster larteti, 2” fine, Spain .............................. $30 

Micraster mengaudi, 2 1/4" excellent, Spain .........$45 
Nucleopygus minimus, 5/8” good, France ..............$8 
Nucleopygus scrobiculatus, 1/8” fine, Belgium ...$10 
Nucleopyrina parryi, 1” good, Texas .....................$35 
1” fine, Texas ...........................................................$50 
Three 1 1/4” in limestone, good display piece .........$75 
Offaster sp., 1” good, France .................................$10 
Oolopygus jandraenensis, 3/4" fine, Belgium ......$10 
Oolopygus pyriformis, 3/8” fine, Holland ................$8 
1/2" fine in matrix, Belgium ......................................$15 
Orthopsis miliaris, 1/2” fine, France ......................$30 
Ovulechinus, 7/8” good, Morocco ..........................$25 
Palhemiaster comanchei, 1 1/4" fine, Oklahoma ..$15 
1 1/2” good, Oklahoma ............................................$20 
1 1/2” fine, Oklahoma ...............................................$35 
Paracidaris subvesicularis, 3/4” fine ....................$50 
1” fine, France ....................................................... $100  
1 1/4” excellent, France ........................................ $200 
1 1/2” good in matrix, France ................................ $200 
Pedinopsis, 5/8” good, Texas .................................$10 
3/4” fine, Texas ........................................................$40 
Perioniaster nasutulus, 1/2” good, France .............$4 
Phyllobrissus, 1” fair, RARE, England ...................$25 
Phyllobrissus cubensis, 1 1/4" fine, Texas ..........$25 
Phymosoma sp., 3/4" fine, Morocco ......................$20 
Phymosoma girunmensis, 1 1/4" good, France ...$20 

 
Phymosoma mexicanum, 1 1/4" excellent, TX .. $120 
Phymosoma regulare, 1” excellent, France ....... $100 
Phymosoma taeniata, 1” fine, France ...................$45 
Phymosoma texana, 1” fine, Texas .......................$25 
1 1/4” good, Texas ...................................................$40 
1 1/4” fine, Texas .....................................................$50 
1 3/4” fine, Texas .....................................................$60 

 
1 1/4” excellent, Texas .......................................... $100 
Phymosoma volanum, 7/8” fine, Texas ......... $35,$40 
1” fine, RARE, Texas ...............................................$45 
Pliotaxaster sp., 1 3/4" excellent, Spain ................$30 
Pliotoxaster inflatus, 1” fine, Oklahoma ................$10 
1” excellent, Texas ...................................................$20 
Pliotoxaster whitei, 1 1/4” fine, Texas ...................$10 
1 1/4” excellent, Texas .............................................$20 
1 1/4” excellent, Texas .............................................$30 
Two in matrix, Texas ................................................$25 
Polydiadema bonei, 3/4" fine, France ....................$25 

Polydiadema texana, 1” good, Texas .................... $25 
1/2" excellent on matrix, Texas ................................ $45 
Prionocidaris subvesiculosa, 1 1/4" good,  
France ...................................................................... $60 
Procassidulus lapis cancri, 3/8” exc., Holland ..... $20 
Pseudananchys completus, 1” good, Oklahoma . $25 
Pseudananchys superbus, 1 3/4" good, Okla ...... $25 
Pseudodiadema michelini, 1/2" exc., England ..... $20 
Pseudodiadema ornatum¸ 3/4" exc., England ...... $50 
Pseudo-holaster bicarinatus, 2 1/2" good,France$50 
Pseudopyrina , undescribed species, 1 1/4" fine, 
Oklahoma, Extremely RARE! .................................. $75 
Rachiosoma batnense, 1” good, Algeria ............... $20 
Salenia, probably new form, 1/4” France ................ $10 
Salenia belgica, 1/16” excellent, Belgium .............. $15 
Salenia geometrica, 3/4" good, Morocco ............... $10 
Salenia grasi, 3/8” excellent, Spain ........................ $15 
Salenia mexicana, 1/2” fine, Texas ........................ $10 
5/8” excellent, Texas ................................................ $25 
3/4” fine, Texas ........................................................ $35 
Salenia personata, 3/8” good, England ................. $15 
Salenia texanus, 1/2" good, Texas ........................ $20 
Salenidia maastrichtensis, 1/16” fine, Holland ..... $10 
Salenocidaris granulosa, 1/2" fine in matrix ......... $65 
Schizaster variabilis, 3/4" excellent, Mississippi ..... $8 
Sinaecidaris, 3/4” fine, RARE, England ...............$300 
Sinaecidaris taouzensis, 1 1/2” excellent ...........$300 

 
1 3/4” excellent, Morocco .......................................$400 
Sterocidaris figueroensis, 1/2" excellent, Spain... $50 
Tetragramma streerutwitzi, 1” fine, Texas ............ $65 
1 1/2” fine, Texas ...................................................$100 
1 5/8” fine, Texas ...................................................$125 
Tetragramma texanum, 1 1/8” excellent, Texas ..$150 
Tetragramma variolare, 1” excellent, Morocco ..... $45 
Toxaster sp., 3/4" fine, Peru ................................... $10 
Toxaster amplus, 1 1/4" excellent, Morocco .......... $10 
1 1/2" good, France.................................................. $20 
Toxaster granulosus, 1” fine, Spain ...................... $10 
Toxaster inflatus, 2” good, Texas .......................... $15 
Toxaster lyonsi, 3/4" fine, Spain ............................ $15 
Toxaster peroni, 1 1/4" excellent, Morocco ........... $25 
Toxaster retusus, 1” excellent, France .................. $10 
Trochoechinus zumoffeni, Slightly distorted, RARE, 
Morocco .................................................................$100 
Vologesia ovum, 1 3/4”, good, France ................... $10 
Washitaster riovistae, 3/4” fine, RARE ................. $10 
3/4” excellent, Texas ................................................ $30 
Zeuglopleurus graffhami, 1/4” fine, Delaware ...... $25 
 

PALEOCENE 
Echinocorys obliquus, 1 1/8” excellent, Denmark $30 
Echinocorys sulcatus, 2” excellent, Denmark ...... $35 
Linthia alabamensis, 5/8” good, Arkansas ............ $10 
Micraster tercensis, 1 3/4" fine, France ................ $20 
Periaster, 3/4” fair natural cast, California .............. $10 
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EOCENE 
Agassizia conradi, 1/2" fine, Florida ....................... $8 
Cassidulus georgiensis, 1 1/4" excellent, Florida $35 
Cassidulus gouldii, 1” fine, Florida ....................... $20 
Cassidulus lyelli, 1” excellent, North Carolina ...... $35 
“Cidaris” pratti, 3/4” portion of test in matrix with  
2” fine Periarchus................................................... $50 
Coelopleurus coronalis, 1” good, Spain .............. $25 
Conoclypus conoideus, 4x6” good, RARE ........ $150 
Cyclaster declivis, 1 1/2” fine, with bivalve attached, 
Austria ..................................................................... $20 
Ditremaster nux, 3/4" fair, old Malick’s label ......... $15 
Durhamella floridana, 1/2” fine, Florida .................. $8 
Durhamella ocalana, 1 1/2" fine, Florida ............... $15 
Echinocorys oblique, 2” excellent, Russia ........... $45 
Echinocyamus parvus, 1/8” fine, N. Carolina ...... $10 
Echinolampas sp., 3 1/4" fine, Italy....................... $45 
Echinolampas appendiculatus, 1 1/4”excellent .. $10 

 
Echinolampas burdigalensis, 2” good, France ..... $6 
1 1/2" excellent, France .......................................... $10 
Echinolampas burdigalensis girundica, 2” exc .. $10 
Echinolampas calvimontana, 2” fine, France ...... $15 
Echinolampas medulensis, 2 1/4" fine, France ... $20 
Echinolampas ovalis, 1” fine, France ................... $10 
Echiopsis elegans, 1” good, France ..................... $30 
1” fine, France ......................................................... $40 
1” fine, France ......................................................... $50 
3/4” excellent, France ............................................. $75 
1” in matrix, excellent, France ............................... $100 
Eupatagus antillarum, 1 1/4” excellent, Florida.... $15 

 
Eupatygus ocalanus, 2 1/2" excellent, Florida ..... $20 
Eurhodia, new species?, 1 1/2” fine, N.C. ............. $40 
Eurhodia holmesi, 1/2" excellent, N. Carolina ...... $20 
Eurhodia rugosa, 1 1/4” excellent, N.C................. $20 
Fibularia gregata, 1/4” fine, Australia ...................... $4 
Fibularia vaughani, 1/4” excellent, Rare!, Florida. $20 
Gitolampas desmoulinsi, 3 1/2" fine, France ....... $45 
Linthia vilanovae, 3 1/8” fine, Rare!, Spain .......... $45  
 

We welcome trades! 

 

 
Micropsis lusseri, 1 1/2" fine, Spain ......................$75 
Oligopygus haldermani, 3/8” fine, Florida ...............$6 
3/4" fine, Florida .......................................................$10 
1 1/2" fine, Florida ....................................................$20 
Oligopygus phelani, 1/2” fine, Florida ...................$10 
Oligopygus wetherbyi, 1 1/2" excellent, Florida ...$20 
Periarchus pileus sinensis,3” excellent, Alabama$20 
Periarchus quinquefarius, 1 1/4” excellent, N.C. $20  
Prenaster alpinus, 1” excellent, Spain ...................$35 
Proscutella brionensis, 3/4” fine, France ............... $6  
Proscutella marginalis, 1” fair, France ................... $6  
Pygorinchus botellae, 1/2” fine, Spain ..................$10 
Pygorhynchus scutella, 2 1/2” good, Italy ............$10 
Rhyncholamas carolinensis, 1 1/8” fine, NC ........$10 
Rhyncholampas conradi, 1 1/4" fine, Florida ........$25 
Schizaster laubei, 1 3/4" fine, Italy .........................$40 
Schizaster vicinalis, 1 1/4" fine, Italy .....................$35 

 
Scutella paulensis, 2 1/2" excellent, on matrix ......$65 
Sismondia intermedia, 1” excellent, France......... $20  
Sismondia occitana, 3/4” good, France ................. $6  
Thagastrea wetterlei, 3/8” excellent, Libya ............$20 
Trachyaster almerae, 1/2" fine, Spain ...................$15 
Wythella eldridgei, 1 1/2" fine, Florida ...................$10 

 
1 3/4” excellent, Florida ............................................$20 
 

OLIGOCENE 
Agassizia mossomi, 3/4" fine, Florida ...................$45 

Brochopleurus stellatus, 1/2” fine, New Zealand . $30 
3/8” excellent, Australia............................................ $50 
Cassidulus ericsoni, 2” excellent, Florida ............. $50 
Cassidulus florescens, 1” excellent, Aust ............. $20 
Conolampas aldrichi, 1 1/2” fine, Alabama ........... $15 
2 1/2" fine, Alabama ................................................. $25 
Echinolampas sp., 1 3/4" good, Morocco ................ $8 
Echinolampas aldrichi, 2 1/2" excellent, Alabama$30 
Echinolampas chericherensis, 2” fine, Tunisia .... $45 
Eupatagus floridanus, 1 1/2" fine, Florida ............. $15 
Eupatygus murrayensis, 1” fine, Australia ............ $10 
Eupatygus wrighti, 1 1/4" fine, S. Australia ........... $20 
Gagaria mossomi, 3/4" fine, in matrix, Florida......... $8 
3/8” good, RARE ...................................................... $20 
1/2” fine, Florida ....................................................... $40 
Monostychia australis, 5/8” good ............................ $8 
1 1/8” fine, Australia ................................................. $25 
Nucleopygus florescens, 3/4" fine, Australia ........ $10 
Paradoxechinus novus, 1/4" fine, S. Australia ...... $20 
Psammechinus carolinensis, 1/2" fine, NC .......... $20 
Rhyncholampas gouldii, 1” excellent, Florida ...... $10 
 

MIOCENE 
Arbacina monilis, 3/4” fair, France ........................ $25 
3/8” excellent, France .............................................. $45 
Astrodapsis davisi, 1 3/4" fine, California ............. $20 
2 1/2" good in matrix, California ............................... $45 
Astrodapsis gregersoni, 1 1/4" fine, California ..... $15 
Astrodapsis spatiosus, 2” good, California .......... $15 
Astrodapsis tumidus, 1” fine, California ................ $10 
Astrodapsis whitneyi, 2 1/2" good, California ....... $15 
Cassidulus, 1 1/4" excellent, Florida ...................... $10 
Clypeaster altus, 4 1/2x4 1/2x3”, Italy ................... $65 
Clypeaster brevior, 5x4 3/4” excellent, Italy ........$100 

 
Clypeaster ceruilli, 5x5” excellent, Italy ...............$100 

 
Clypeaster gippslandicus, 3 1/2” fine, Australia ... $40 
3" good, Australia ..................................................... $20 
Clypeaster insignis, 5x5” fine, Italy ....................... $60 
Clypeaster reidii, 4 1/2x4 1/4" fine, Italy ................ $50 
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Clypeaster reidii 4 1/2x5 1/2" fine, Italy ................ $95 
Clypeaster scillae¸3 3/4" fine, Austria ................... $65 
Clypeaster zambonimii, 4x5”, fine with oysters.... $65 
5x5”, fine, Italy ......................................................... $95 
Corystus dysasteroides, 1 3/4” fine, Australia ..... $80 
Cryptechinus humilior, 5/8" excellent, Australia .. $75 

 
1 1/4" excellent, Australia...................................... $100 
Echinolampas gambierensis, 1 1/2" excellent .... $40 
Echinolampas morgani, 1 1/2" fine, Australia ...... $20 
Encope macrophora, 3 1/4” fine, Florida .............. $25  
Encope tamiamiensis, 2” fine, Florida .................. $15  
2 1/4” fine, Florida ................................................... $25  

 
Eupatagus murrayensis, 1” excellent, Australia .. $35 
Eupatagus rotundus, 1 1/4” fine, Australia ........... $40  
Goniosigma princeps, 5/8” excellent, Australia ... $50 
Hypechinus sp., 1” fine, South Australia ............... $25 
Lovenia bagheerae, 7/8” excellent, Australia .......... $8 
Lovenia woodsi, 1” excellent, Australia ................ $12 
1” with raised plates, unusual ................................. $35 
Two, 1 1/4” in matrix, Australia ............................... $15 
1” excellent on 2 1/2" matrix piece, Australia.......... $25 
Monostychia australis, 1” fine, Australia .............. $10 
1 1/4” excellent, Australia ........................................ $20 
1 1/2” excellent in matrix, Australia ......................... $35  
Orbispala occultoforma, 1/4" excellent, Aus........ $20 
Paradoxechinus woodsi, 5/8” fine, Australia ....... $25 
5/8” excellent, Australia ........................................... $50 
Parascutella faudji, 2 1/2" fine, France ................. $15 

Psammechinus tortonicus, 1/2" fine, Spain .........$20 
Rhyncholampas sabistonensis, 1 1/4" excellent .$10 

 
Rotuloidea fimbriatum, 1 1/4” excellent ................$20 
Two, 1 1/2”, attached by matrix, fine........................$35 

 
Schizaster canaliferus, 3” fine in matrix, Spain .. $100 
Schizaster parkinsoni, 1 3/4” fine, Libya ...............$45 
Schizaster scillae, 1 3/4" fine, on matrix, Portugal $65 
Scutella paulensis, two, 2 1/2" echinoids, attached,  
Fine, France .............................................................$45 
Scutellina patella, 5/8” exc., Australia .................. $20  
Temnotrema morganensis, 1/4" excellent, Aust ...$15 
Tripneustes parkinsoni, 3 1/4” good .....................$50 
3 1/2”, some spines in place, France .......................$65 
3”, aristotle lantern in place, France ..................... $100 
3 1/2” fine, France ................................................. $100 
3 3/4" fine w/ 2 partials, beautiful display!,France $250 
Vaquerosella andersoni, 5/8” excellent, California .$6 
Willungaster scutellaris, 1/4” fine, Australia ...........$6 
 

PLIOCENE 
Arbacia waccamaw, 3/4” fine, Florida ....................$20 
3/4” excellent, Florida ...............................................$35 
Arbacina romana, 1/2" fine, Spain .........................$35 
Astrodapsis arnoldi, 2” fine, California ..................$15 
2” fine in matrix, California .......................................$20 
Clypeaster rosaceous, 4” good, Florida ................$45 
Dendraster asheyi, 2 1/4" fine, Polished, Calif ......$15 
Dendraster coalingaensis, 1 1/2" excellent ..........$15 

 
Dendraster gibbsi, 1 1/4", California ......................$10 
1 1/4" excellent, polished .........................................$20 

Dendraster gibbsi, 2” fine, w/ attached barnicles ..$12  
5x6” cluster of 25 echinoids, excellent, California .$150 
Dendraster venturaensis, 3” fine, California ......... $15 

 
Encope grandis, 4” excellent, Baja California ........ $25 
4 1/4” damaged and healed in life, fine ................... $35 
Eupatagus mooreanus, 2 1/4" good, Florida ........ $15 
Genocidaris maculata 1/4” fine, Italy ..................... $25 
Five on matrix with Natica with color pattern, Nassa, 
etc., Italy ................................................................... $50 
Two, 1/2” fine with Pinna on 4x5”matrix ................$100 
Lovenia forbesi, 3/4” fine, Australia ......................... $6 
1” excellent with color, Australia .............................. $15 
Lovenia woodsi, 3/4” fine, Australia ......................... $6 
Lytechinus serialis, 3” fair, Italy............................. $75 
3 1/2” good, with bivalve on matrix, Italy ...............$300 
Mellitella californicus, 3” excellent ........................ $10 

 
Mellitella californicus, 3”, detailed plates, fine ......$20  
Merriamaster arnoldi, 3 1/2x3 1/2” slab with several 
with spines, exc ........................................................$75  
4x4” block with many, with spines in place, excellent, 
California ................................................................$150 
Peronella ova, 1 1/4" fine, Australia ....................... $35 
 

PLEISTOCENE 
Dendraster gibbsi, 3/4" fine, Baja, California .......... $6 
Echinocyamus pusillus, 1/4" excellent, Holland ..... $8 
Encope, 3” fine, polished, California ....................... $12 
Encope californicus, 3 3/4" excellent, Mexico ...... $25 
Encope emarginata, 4” fine, S. Carolina................ $40 
 

RECENT 
Echinantus rosaceus, sea biscuit, 4 1/2" excellent . $6 
Echinometra, 3 1/2" excellent, North Sea ................ $8 
Mellita quinquiesperforata, 1” excellent ................. $3 
Phyllacanthus, 2 1/2" excellent, Thailand .............. $15 
Pseudoboletia maculata, 2 1/2", Thailand .............. $6 

 

WE BUY FOSSILS! 
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EOCRINOIDS 

CAMBRIAN 
Gogia sp., 6 1/2x4” matrix with 5 complete and near 
complete examples, fine, Utah ............................. $125 
Gogia juvalorum 1 1/2” fine, Utah ......................... $35 
Gogia palmeri, 1” on matrix ................................... $50 
Three good on matrix, Idaho ................................... $75 
1 1/4" excellent, Utah ............................................ $100 
Three on 3 1/2x3 1/2" matrix ................................. $150 
2” excellent, Utah .................................................. $200 
Two, 1 1/2" specimens on matrix, Utah ................ $200 
Gogia spiralis, 1” good, Utah ................................ $25 
1 1/4” fine, Utah ....................................................... $50 
1 3/4" excellent on matrix, Utah .............................. $85 

 
1 1/2" excellent, centered on 6x7” matrix, Utah .... $100 
 

ORDOVICIAN 
Mimocystites bohemicus, 3/4” good, no stem ..... $40 

 
1 1/2" complete with stem, Morocco ..................... $100 
Two in nodule pair, fine, Morocco ......................... $125 
Two on 2 1/2x1 1/2" slab, fine, Morocco ............... $200 
Rhopolocystis destombesi, natural moulds 
in 2x3” matrix, Morocco ........................................... $50 
2x2” slab with excellent mould, Morocco .............. $100  
2 1/2x3” slab with several nice moulds ................. $125  
 

CALCICORDATES 

CAMBRIAN 
STEM ECHINODERMS 
Ctenocystis utahensis, most primitive type which 
had lost their tails, 3/8” in matrix, Utah ................... $25 

CARPOIDS 
Castericystis vali, good, Utah ............................... $30 
Two on 3x3” matrix, good, Utah .............................. $45 

ORDOVICIAN 
MITRATES-CARPOIDS 
Anatifopsis papillata, 1/2" in matrix, feeding arm 
missing, Oklahoma ..................................................$20 

 
With feeding arm, Rare!, Oklahoma ..................... $100 

SOLUTE-CARPOIDS 

Myeinocystites natus, stem group chordate,   
5/8” near complete, Oklahoma ............................. $100 
7/8” fine, Oklahoma ............................................... $300 

 
3/4” excellent, Oklahoma, RARE! ......................... $400 

 
Scalenocystites strimplei, 1” excellent on slab with 
brachiopod, Rare, Minnesota ................................ $400 
 

DEVONIAN 
Rhenocystis latipedunculata, a Mitrate, stem group 
of craniates, 7/8” good, pyritized on slate ................$90 
1 1/2” complete, excellent, Germany .................... $300 

 
About 1 1/2” curved on matrix, excellent,  
Bundenbach, Germany, RARE! ............................ $400 

COELERITOPORA 

CAMBRIAN 
Chancelloria eros, 1 1/4” near complete, fine .....$100 

 
Two on 3x3” slab, fine, Utah ..................................$300 
 

PENNSYLVANIAN 
Achistrum wheeleri, 6” curved on 1/2 nodule, Ill ... $60 
4” in nodule, Illinois, pair .......................................... $75 
2 1/2" in nodule, Illinois, pair ..................................$100 
 

JURASSIC 
Lubicaria intestinus, casting of sea cucumber, on a 
2x4” slab, Germany .................................................. $80 
 

PARACRINOIDS 

ORDOVICIAN 
Globulocystites levatus, 5/8” in matrix, fine ......... $25 
1 1/2” fine, in matrix, Oklahoma ............................... $40 
Malocystites murchisoni, 3/4” fine, Canada ......... $15 
3/4” excellent, Canada ............................................. $35 
1” excellent, Canada ................................................ $50 
Oklahomacystis tribrachiatus,5/8”good,in matrix $30 

 
5/8” excellent, loose, Oklahoma .............................. $40 
1” excellent, loose, Oklahoma ................................. $50 
Two, 3/4” fine in matrix, Oklahoma, very large! ....... $50 
With Sinclairocystis in matrix, fine ............... $75/$100 
Eight, good to fine with Sinclairocystis in matrix .$200 
Oklahomacystis tribrachiatus, Nine on 6x9” slab 
with one fine Sinclairocystis ................................$300 
18 specimens in 4x7” slab, Oklahoma ...................$400 
Sinclairocystis praedictya, 3/4” good, Oklahoma $40 
7/ 8” good, Oklahoma .............................................. $60 

 

 
We Welcome visitors. 
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CYSTOIDEA 

CAMBRIAN 
Gyrocystis, 1/2" fine, Spain ................................. $150 
 

ORDOVICIAN  
Amecystis laevis,, two fair 1 1/2” on 4x5” slab with 
partial starfish, Stenaster ..................................... $200 
Caryocystites lagenalis, 2 1/2” good, Sweden .. $150  
Cryptocrinites laevis, 5/8” fine, Russia ................ $60 
Echinoencrinites angulosus, 1/2” excellent ........ $60 
Echinoencrinites reticulatus, 3/4” fine................. $60 
3/4” excellent, Russia .............................................. $75 
Echinoencrinites reticulatus, Two on 2 1/2x2” slab, 
fine, Russia ........................................................... $100 
Echinoencrinites senckenbergi, 3/4”, Russia ..... $60 
1 1/4” good, Russia ................................................. $80 
Echinosphaerites aurantium, 2” good, Virginia ... $35 
Erinocystis angulatus, 5/8” fine, Russia .............. $60 
3/4" excellent, Russia ............................................ $100 
Glyptocystella, 1 1/4" good, Canada .................... $35 
Glyptocystella loeblichi, 3/4” excellent ................ $75 
1” excellent with stem, loose or on matrix, Okla ... $200 
Two 1 1/2” in matrix, fine, Oklahoma .................... $200  
3/4” with stem on 4x5” slab with 
Diabolocrinus and Palaeocrinus crowns ........... $100  
Heliocrinites granatum, 3/4” fine, Sweden ........... $50 

 
Homocystites, two 1 1/2" good on slab, Morocco$150 

 
Mitrocystites mitra, 3/4" in nodule, Czech ...... pr/$300 

 
Pleurocystites strimplei, 1 1/2" excellent, MN ... $400 
Pleurocystites squamosus, 1 1/8” fair ................. $40 
3/4" fine, Canada .................................................... $85 
1 1/2” no stem, with Macroporaster .................... $200 
2” excellent with stem on matrix, Canada ............. $250 

 
2 1/2" excellent on matrix, Canada ....................... $280 

Praepleurocystites watkinsi, 1” partial, RARE! ....$25 
1 1/2” fair with stem, Oklahoma, RARE! ..................$40 
3/4” near complete ...................................................$50 
1” fine, Oklahoma .................................................. $100 
2 3/4” with stem, dorsal view, fine, Oklahoma ...... $150 
1” fine with partial stem, Oklahoma ...................... $200 
2” fine with stem, Oklahoma ................................. $300 
3 1/4" dorsal with stem and arms, fine, Oklahoma $300 
Two and partial on matrix, Oklahoma ................... $350 
Three and parts on 5x9” slab, fine, Oklahoma ........$75 
Three and parts on 3x7” slab, Oklahoma ............. $150 
Three and partial on 6 1/2x8” slab, good .............. $200 
Six on 6x8” slab, some disarticulation, good ........ $200 
Six on 5 1/2x9 1/2” slab, good, Oklahoma ............ $300 
6x9” slab with several fine, most with stems ........ $600 
Fourteen on 6 1/2x7” slab, fine, Oklahoma ........ $1000 
Quadrocystis graffhami, 3/4” complete, but 
crushed, Oklahoma ................................................. $40  
1 1/4” with stem, on slab with partial,  good ............$75 
3/4” free of matrix, fine, no stem ........................... $100 
7/8” fine, inflated, some stem, Oklahoma ............. $200  
With Calceocrinus crown on 1 3/4x2” slab, fine .. $200 

 
7/8” with some stem, fine, Oklahoma ................... $250 
Two fine in 2 1/2x4” block with partials ................. $400 
Three in 3x6” slab with bryozoan .......................... $600 
Stichocystis geometrica, 3/4” good, Sweden .......$25 
Tanaocystis watkinsi, 1”, disarticulated in matrix .$50 
1 1/2” with some stem, free of matrix, good ............$75 

 
2” fine with stem, Oklahoma ................................. $200 
Two good with stems in 3 1/2x5” matrix ............... $300 
 

SILURIAN 
Apiocystites elegans, 1 1/4" with stem on matrix, 
fine, New York, RARE! .......................................... $350 
Calocystites jewelli, 1 3/4" with stem on matrix, fine, 
New York ............................................................... $100 
2” fine with stem, New York .................................. $150 

 
2” excellent on matrix with 1” Bumastus, and undt. 
Bryozoan, great display specimen!, New York ..... $425 
Caryocrinites ornatus, 3/4" fair ...............................$8 
3/4” fine, New York or Indiana .................................$35 
1” fine, New York......................................................$50 

Caryocrinites ornatus, 5” stem and crown with some 
arms, with brachiopods on slab, New York ...........$150 

 
1 3/4" crown with 2 1/2" stem, fine, New York .......$200 
Holocystites gyrinus, 1 1/4" fine on matrix ... $35,$45 
Two, 1 1/4" good specimens on matrix, Indiana...... $45 

 
Holocystites sp., 6x8” matrix with 14 complete to 
near complete specimens and a few parts, very nice 
display, Canada .....................................................$600 
 

DEVONIAN 
Strobilocystites polleyi, 3/4" good, Iowa .............. $50 
 

EDRIOASTEROIDS 

CAMBRIAN 
Cambraster tastudorum, 3/4", very RARE!, 
Australia .................................................................$250 

 

ORDOVICIAN 
Cryptogoleus chapmani, 1/4" fine, Canada .......... $25 
Cyathocystis americanus, 1/2” incomplete,RARE$20 
Edriophus levis, 1” incomplete but good, Canada $60 
1” fine, Canada, RARE ..........................................$100 

 
1” good with 2 Cremacrinus and a blastoid on 4x5” 
matrix, Canada .......................................................$225 
Isorophus cincinnatiensis, 1/2” on 2x3” 
slab with Rafinesquina, Ohio .................................. $20 
3/8” fine, Ohio........................................................... $25 
1/2" fine on  Rafinesquina, Kentucky ..................... $30 
Isorophusella inconditus, 1/4” fine ....................... $25 
1/2” good, Canada ................................................... $35 
Two, 1/2" on matrix, Canada ................................... $35 
Spinadiscus lefebvrei, 1/2" fine, Morocco ............. $45 
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Spinadiscus lefebvrei, 13 on 4 1/2x6 1/2" matrix$185 
 

SILURIAN 
Pyrgocystis petalus, 1/4" good, first Edrioasteroid we 
have ever seen from Australia .............................. $100 
 

DEVONIAN 
Agelacrinites hanoveri, 1/2” fine, on matrix ......... $30 
3/8” fine, Iowa .......................................................... $40 
Four on 4x4” slab with Timeschytes ...................... $40 

 
Agelacrinites hanoveri, Three, 3/4” on slab with 
Timeschytes, fine, Iowa ......................................... $75 
 

MISSISSIPPIAN 

 
Lepidodiscus squamosus, 1/4" excellent, Ind ... $210  
3/4" on slab with 2x3 1/2" sponge, Prismodicta, fine, 
Indiana ................................................................... $400 
3/’8” on 4 1/2x6” slab with 2 crinoid crowns, 
Agericrinus americanus and Taxocrinus 
praestans, fine display item, Indiana ................... $600 
Neoisorophusella lanei, cluster of small  
individuals on matrix, Illinois ................................... $25  
1/2” fine on slab, Illinois .......................................... $50 
1x2” matrix with cluster of small individuals ............ $75 
Excellent cluster of individuals .............................. $300 
Stalticodiscus milleri, fair on matrix, England ...... $15 
Several fine on 1 1/2x1 1/2” slab, England ............. $35 
1 1/2x2” slab covered with specimens, England .... $50 
1 1/2x2” with excellent individuals crowding slab ... $75 

 
Stalticodiscus milleri, 1 1/2x2” with even more 
excellent individuals .............................................. $100 
 

BLASTOIDS 

DEVONIAN 
Cryptoschisma schultzii, good, Rare!, Spain .......$20 
Heteroschisma pyramidatus, 1/2” fine, Ohio ........$15 
Heteroschisma subtruncatum, 5/8” in matrix, 
Fine, Michigan ..........................................................$20 

 
Hyperoblastus filosa, 1/2” fine, Canada ................$25 
Hyperoblastus reimanni, 3/16” good, with brachioles, 
Silica Shale, Ohio .....................................................$35 
Nucleocrinus in matrix, 3/4" fair, Missouri..............$20 
Three on block of matrix, fair, Missouri ....................$25 
Placoblastus obovatus, 1 1/4" fair, Michigan ........$20 

 
1 1/4" fine, Michigan.................................................$35 

 

MISSISSIPPIAN 
Codaster acutes, 1/2" fine, England ......................$35 
Cryptoblastus melo, 1/2” in matrix, good ................$8 
5/8” excellent, Missouri ............................................$20 
Globoblastus norwoodi, 3/8” fine on matrix, MO ..$20 
Metablastus wachsmuthi, 5/8” with brachioles, 1” 
stem, fine, Indiana ................................................. $200 

 
2” excellent with brachioles, Indiana ..................... $275 
Orbitremites derbiensis, 1/4” fine, England ..........$25 
Orophocrinus stelliformis, 5/8” fine in matrix .......$45 
7/8” fine, Missouri .....................................................$60 
1/2” fair with Cryptoblastus, Missouri.....................$30 
Pentremites conoideus, 1/4” excellent with 
brachioles, Iowa .......................................................$20 
Pentremites girtyi, 1/2” in matrix, Illinois .................$4 
3/4” with brachioles, good, Illinois ........................... $15  
3/8” good on matrix, Illinois ......................................$15 
Pentremites godoni, 7/8” fine, free of matrix .......... $6  

 
Pentremites godoni, 3/4" excellent, Illinois ........... $10 
Pentremites kirki¸1/2” excellent, Alabama ............. $20 
Pentremites major, 5/8” excellent, Illinois ................ $6 
Pentremites pulchellus, 1/4” fine, Tennessee ...... $20 
Pentremites pyriformis, 1/2" fine, Indiana ............ $10 
With brachioles, 3/4" fine ......................................... $35 
Pentremites sulcatus, 1 1/4” good, Missouri ......... $10 
Pentremites symmetricus, 1” fine, Illinois ............... $6 
3/4" fine on matrix with some brachioles, Illinois ..... $40 
Pentremites tulipaformis, 1/2" excellent, Rare! .... $25 
Pentremites welleri, 3/4" fine, Indiana ................... $20 
\3/4” with brachioles ................................................. $20 
3/4” with fine brachioles, Illinois ...............................$35  
1 1/2” with brachioles, fine, Illinois ........................... $75 
1 3/4” fine, with brachioles, Illinois .........................$100 
On slab with Dasciocrinus crown ........................... $35 
With brachioles and Aphelechinus  crown ............. $35 
Pentremoblastus conicus, 1/4” fine, Illinois .......... $10 
Poroblastus granulosus, 3/8” fine, Missouri ......... $15 
1/2” excellent, loose ................................................. $25 
Ptychoblastus, 3/4" free of matrix, good, Indiana .. $35 
3/4” fine, on matrix, Indiana ..................................... $75 
7/8”, brachioles in place, good ................................. $75 
1” with fine brachioles, Indiana ..............................$100 
Schizoblastus sayi 5/8” fine, in matrix, Missouri ... $15 
3/4” good, RARE!, Missouri ..................................... $35 
Tanaoblastus roemeri, 1/8” fine, Missouri ............... $6 
 

PENNSYLVANIAN 
Pentremites rusticus 5/8” excellent, with 
ornamentation, unusual, Oklahoma ......................... $10 
 

PERMIAN 
Deltoblastus batheri, 1/2” fine, Timor .................... $30 

 
Deltoblastus batheri, 3/4” excellent, Timor ........... $50 
Deltoblastus delta, 1 1/4” excellent, Timor ............ $50 
Deltoblastus ellipticus, 5/8” good, Timor .............. $25 
5/8” fine, Timor ......................................................... $50 
3/4” excellent, Timor ..............................................$100 
Deltoblastus magnificus, 1/2” fine, Timor ............. $35 
Deltoblastus molengrafi, 5/8” fine, Timor, RARE . $35 
Deltoblastus permicus, 5/8” fine, Timor ................ $20 
5/8” fine, Timor ......................................................... $30 
5/8” excellent, Timor ................................................ $50 
1” excellent, Timor  ................................................$100 
Deltoblastus verbeeki, 1” fine, RARE!, Timor ....... $35 
1” fine, Timor ............................................................ $50 
Pterotoblastus brevialatus, 1/8” fine, RARE,  
Timor ........................................................................ $35 
Timorblastus coronatus, 1/2” good, Timor ........... $25 
3/4” good, Timor ....................................................... $40 
1/2” fine, Timor ......................................................... $60 
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Timorblastus coronatus, 3/4” excellent, Timor .. $100 

 

STARFISH 

ORDOVICIAN 
Lapworthia, 2 1/4” fair, Morocco .......................... $100 
Petraster wigleyi, 1/2” near complete & partial ..... $50 
1 1/2” good on matrix, Oklahoma ......................... $100 
3/4" fine on matrix, Oklahoma ............................... $150 
1 3/4” good, incomplete with Urasterella partial on 
slab, Oklahoma, RARE ......................................... $200 
Platanaster ordovicus, 3/4” some damage .......... $40 

 
Stenaster sp., 1 3/4" fine starfish, Morocco ........... $75 
2” Starfish with 1/2" Edrioasteroid on matrix, fine ... $90 
Stenaster salteri, 3x4” slab with three starfish, good, 
Canada .................................................................. $100 
7/8” excellent, on slab with partial cystoid ............ $300 
1/2” partial with 2” Cupulocrinus crown ................ $35 
3/4” good with Cupulocrinus crown ...................... $50 
Three good 3/4”, with Cupulocrinus crown ........... $75 
Tetraster wyville-thompsoni, 1/2” fine ................. $50 
1/2" excellent, Scotland........................................... $65 
Two, 1/2” fine, on matrix, Scotland ......................... $75 
Three fine on 2x2” slab, Scotland ......................... $100 
Urasterella, 1 1/2” partial, fine, Oklahoma ............. $50 
2 1/2” composite, fine, Oklahoma ......................... $100 
2 1/4” near complete, fine, Oklahoma................... $100 
2 1/4” fine on matrix, Oklahoma ............................ $150 
2” complete, on matrix, fine, Oklahoma ................ $300 
3” composite on slab, fine ..................................... $300 
1 1/4" fine, free of matrix, Oklahoma .................... $400 
2” near complete, with others on 4x6” matrix ....... $400 
2 1/4" partial with Hybocrinus crown ..................... $50 
Urasterella, on 4x5” slab with Traskocrinus  
and Cremacrinus, Oklahoma............................... $150 
1” with Hybocrinus & Cremacrinus  
crowns on 2 1/2x2” slab, Oklahoma ..................... $150 
Two near complete with Pararchaeocrinus 
crown and head of Calliops on 3x5 1/2” slab ...... $150 
Urasterella, 2 3/4” on slab with Hybocrinus crown 
and head of Nanillaenus, Oklahoma ................... $200 
3 1/2” with 3” Pararchaeocrinus crown, fine ....... $200 
Urasterella with Hybocrinus on 5x5” matrix ....... $250 
Three Urasterella, with Dolichoharpes  
head & Cremacrinus crown, fine, Oklahoma ...... $250 

Four partial Urasterella on 6x6” slab with crowns 
of Reseocrinus?, Hybocrinus, Cremacrinus 
and head of Probolichas, fine & unusual ............ $500 
Urasterella, 2 1/4” some arms bent back, excellent, 
unusual, Wisconsin ............................................... $600 
Undt. Starfish, 3/4" good, Oklahoma .....................$50 

 

SILURIAN 
Australaster giganteus, 1 1/4” fine, on matrix .... $100 
Three, good on 2 1/2x3” slab, Australia ................ $100 
Three good & partials on 3x4” slab, Australia....... $125 

 
Five fair on matrix slab .......................................... $150 
Three, 1 1/8” fine on slab, Australia ...................... $200 
Palaeaster niagarensis, 1 3/4" fine, NY.............. $200 

 
Protaster stellifer, 3” excellent on 5x6”matrix with 
Myelodactylus convolutes, New York ............... $600 
1 1/2" fine starfish on matrix,  New York ............... $295 
 

DEVONIAN 
Furcaster palaeozoicus, 2 1/2” fine on slate, 
Germany ............................................................... $300 
Two 3” overlapping on slab, fine, Germany .......... $500 
Loriolaster mirabilis, 5” on 5 1/2x9” slate,  
Germany ............................................................... $750 
Palaeophiura simplex, 1/2" fine, Germany ............$95 
Salteraster solwyni, 1” good, Australia ..................$60 
3/4" fine, Australia ................................................. $100 
Urasterella asperula, 2” fine in slate, Germany .. $150 

 
Urasterella asperula, 2 3/4" excellent on 8x8” slate, 
Germany ............................................................... $400 
1/2" excellent with negative, pair .......................... $500 

JURASSIC 
Geocoma carinata, 1” fine, Germany ..................... $75 

 
Ophioderma milleri, “giant brittlestar”, two, 7” & 4” 
neither with tips of all arms, on 11x5 1/2” slab with 
parts of others, England, Rare! ..............................$800 
Ophiopinna elegans, 1/2" fine, France .................. $35 
Several on 2 1/2" slab, France ................................ $50 

 
1 1/2" fine on matrix with 5 near complete ............$100 

 
Ophiurella speciosa, 1” fine, Solnhofen ................ $50 
 

 CRETACEOUS 

Geocoma libanotica, 1 1/2" fine, Lebanon ............ $50 
2” excellent, Lebanon............................................... $75 
Three small on matrix, Lebanon ............................$100 

 
Two excellent on matrix, Lebanon ............... $150,$175 
2 1/4” excellent on matrix, Lebanon ......................$150 
3” excellent on matrix, Lebanon.............................$175 
Ophiura graysonensis, 3/4” fair, Texas ................. $30 
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EOCENE 
Advenaster, 2 1/2” incomplete but fine,California $100 
3” excellent, California .......................................... $300 
Archastropecten? 1 1/4” partial, fine, California ... $75 

 
1 1/2" excellent, California .................................... $200 
Henrickia venturana, 1 1/2" fine, California .......... $75 
Three, 1 1/2" on 3 1/2x6 1/2" slab, fine, California $250 
Two, 1 1/2” on 3x3” slab, fine................................ $300 
 

MIOCENE 
Heliaster microbrachiatus, 3 1/2x4 1/4" partial ... $75 
Lophidiaster ornatus, Two, 1 1/4” on 3x4” 
slab with partials, fine, Italy ................................... $200 

 
Lophidiaster ornatus, seven on 4x5” slab, fine .. $450 
 

PLIOCENE 

 
Asteropecten, 1 1/2” fine on 5x7” slab with 
six Ophiura, Italy .................................................. $600 
Ophiura texturata, Two 2” on 4x7” slab, Italy ..... $750 
 

CRINOIDS 

ORDOVICIAN 
Acolocrinus crinerensis, 3/8” cup, Oklahoma ....... $8 
Anthracocrinus primitivus, 3/4” excellent crown . $50 
Archaeocrinus sp., 4 1/2" fine, Rare!, Missouri .. $100 

Archaeocrinus sp., 1 1/2”, very rare, much above 
average specimen.  Only about 12 this good are 
known from this locality, Iowa, collected 1974...... $200 
Carabocrinus treadwelli, 1 1/2” fair partial crown .$25 
1 1/4” good crown, Oklahoma ..................................$50 
Cleiocrinus bromidensis, 1/2” fine holdfast ........... $6  
2 1/4” near complete cup, RARE, Oklahoma ..........$50 
Cremacrinus ramifer, 1/2" fine crown, Oklahoma .$25 
5/8” fine crown, Oklahoma .......................................$40 
Slab with several crowns ........................................ $50  
3/4” excellent crown .................................................$50 
3/4” excellent crown with Pachydictya on matrix ...$30 
Cupulocrinus jewetti, 1 1/2” fine crown, Canada ..$40 
Fair crown on slab with partial Stenaster ............... $35  
Dendrocrinus bibrachiatus, two 1 1/2” crowns 
on slab with Hybocrinus cup, fair, Oklahoma.........$35 
Dendrocrinus villosus, 2 1/2” crown, 
with stem, on slab, Oklahoma ............................... $200  
1 1/2” crown on slab with Palaeocrinus ................ $40  
Diabolocrinus arbucklensis, 1 1/2” good partial ..$25 
1 1/4” fine partial crown, Oklahoma .........................$40 
1” fine partial crown with 1 1/2" stem, Oklahoma ....$40 
Diabolocrinus poolevillensis, 1” good crown .......$10 
1 1/4” fine partial crown, RARE, Oklahoma .............$40 
Ectenocrinus simplex, 1/2" fine, Ohio ...................$25 
1 1/2" fine crown, Ohio .............................................$50 
1” excellent crown, Kentucky ...................................$80 
1” excellent crown with 1 1/2” stem, and other partials 
on 5” matrix, Kentucky .......................................... $100 
Eopinnacrinus pinnulatus, 1 1/4” crown with stem 
on matrix, RARE, Okla, topotype .......................... $100 
Euptychocrinus skopaios, 1/2” complete crown ..$10 
3/4” fine crown, Oklahoma, RARE! ..........................$35 
Grenpresia billingsi, 2 1/4" good, Canada ............$25 
Hybocrinus crinerensis, 3/8” fine cup ...................$10 
1/2” crown with stem part .........................................$25 
1 1/4” fine crown, rare with arms .............................$35 
3/4" cup, Pathologic, Oklahoma...............................$35 
Two crowns on matrix 1/2” and 3/4”, fine ................$40 
1 1/4" with stem and arms, fine, Oklahoma .............$75 
1/2" crown with Calliops head on slab, Oklahoma .$65 
Hybocrinus nitidus, 3/4"good crown, Oklahoma ...$15 
1 1/4” fine complete crown .......................................$35 
On matrix with partial Apodasmocrinus, RARE ....$35 
Iocrinus subcrassus, 3 1/4" good with stem, OH$200 
Three 3” crowns on 5x7” slab, good, Indiana ....... $400 
8x11” slab with 10 crowns, very nice display........ $500 
Palaeocrinus hudsoni, 5/8” fine cup .......................$8 
1/2” cup with some arms, Oklahoma .......................$10 
1” near complete crown in matrix .............................$40 
Two partial crowns on matrix, good, Oklahoma ......$35 
3/4” crown with Glyptocystella on slab ..................$30 
Paracremacrinus laticardinalis, 3/4” fine 
partial crown, Oklahoma ..........................................$25 
1” near complete crown with stem ...........................$40 
1 1/2” fine complete crown, RARE...........................$50 
Three crowns with Globulocystites and 
Palaeocrinus on 3x8” slab, fine ........................... $250 

 
Pararchaeocrinus decoratus, 2” fine inflated crown 
on matrix, Oklahoma ............................................. $150 

Pararchaeocrinus decoratus, 1 1/4" crown with 
stems, Oklahoma ..................................................... $40 
Four good crowns & stems on 7x8” slab ...............$150 
3 1/2” fine crown, Oklahoma ..................................$200 
3”fine crown with Peltacrinus & Cremacrinus .....$150 
3” fine complete crown with Cremacrinus crown .$250 
Two 2” fine crowns, one with stem on 6 1/2x 9 1/2” 
slab with partial & fine crown of Anthracocrinus .$300 
Three large crowns with Anthracocrinus crowns on 
7x11” slab, good, Oklahoma ..................................$300 
Peltacrinus, undescribed species, 1 1/2" crown .... $50 
Peltacrinus scultatus, 3/4” fine crown, Oklahoma $35 
Porocrinus bromidensis, 1/2” good cup, Okla ...... $35 
Crown on slab with Cremacrinus crown, fine ......... $50 
Fine cup on slab with Pararchaeocrinus crown ..... $60 
On 4 1/2x5” slab with 2 fine Cremacrinus crowns and 
partial Reteocrinus crown, Oklahoma .................... $75 
1” near complete crown on matrix, RARE .............$150 
Traskocrinus, new species, 1 1/4" ......................... $40 
1 1/4” nice crown with stem, Oklahoma .................$100 
 

SILURIAN 
Alisocrinus carleyi, rare crinoid is hardly ever seen 
from the Waldron Shale, 1/2" cup, Tennessee ........ $25 
1/2" good, Tennessee .............................................. $45 
Eucalyptocrinites caelatus, 1 1/4" good, Indiana . $10 
Eucalyptocrinus crassus, 1/2" fine, no arms, but arm 
supports are present, Indiana .................................... $6 
1 1/2" good, no arms, but arm supports present ..... $20 
2 1/2" good, no arms, Indiana .................................. $35 
3/4” fine, some arms present ................................... $35 
1/2" excellent with pyrite cubes attached ................ $60 
2 1/2" fine, Indiana .................................................$100 
Eucalyptocrinus elrodi, 2” good arms but 
cup is crushed, Indiana ............................................ $40 
2” fine crown, arm present on one side .................$100 

 
3” fine RARE crown, arms on one side, Indiana .. $300  
Glyptocrinus carleyi, 3/4” good, Indiana ............... $45 
Lecanocrinus cup with gastropod boring? ............. $20 
Lecanocrinus, 1/2" crown with 1 1/2" stem on matrix, 
New York .................................................................. $40 
Lyriocrinus melissa, 3/4" cup in matrix ................. $10 
1” fine cup, Indiana .................................................. $10 
Protaxocrinus & Ptychocrinus splendens, on 4” 
matrix, Missouri ........................................................ $45 
Ptychocrinus splendens, 1” fine crown, MO ........ $35 
Scyphocrinites elegans, 9x3” slab, Morocco ......$100 
22x16” slab with one  incredible crown and many 
partial crowns and stems, beautiful display ...........$800 
27x13” slab with four complete crowns and many 
partials and stems, excellent, Morocco ...............$1200 
 

DEVONIAN 
Arthrocantha carpenteri, 2” good crown ............... $40 
2” good, with arms and stem, Canada ..................... $65 
1 1/4” excellent crown, pyritized, Ohio ..................... $75 
3” fine, Ohio............................................................$125 



- 28 - 
 

 
Arthrocantha carpenteri, 3” excellent crown ...... $150 
Botryocrinus arkonensis, 1/2” good cup ............. $10 
1 1/2” crown with stem on matrix, good .................. $30 
2” fine crown, anal sack shows, Canada ................ $50 
Codiacrinus, 1 1/2” crinoid with 10” stem on slate, 
Germany................................................................ $400 
Crinoid Root System, 1” Oklahoma ........................ $6 
Cupressocrinites abbreviatus, 4”good crown ... $400 

 
3 1/4” fine crown with 2” stem, Morocco ............... $600 
Edriocrinus dispansus, fine cup, Oklahoma ........ $20 
Eucalyptocrinus type root system, 3 1/2”, Okla.... $25  
Lecanocrinus huntonensis, 3/8” RARE cup .......... $8 
Megistocrinus sp., 1 1/4" excellent cup, Michigan $20 
Myelodactylus, 2” root system, Oklahoma ............ $20 
Near complete on slab, Oklahoma ......................... $35 
Scyphocrinites, Crinoid Bulb (float), 2 1/2" good .. $8 
3” good, Oklahoma.................................................. $10 
3” fine, Oklahoma .................................................... $20 
3” good, sliced, Oklahoma, pair .............................. $20 
Synbathocrinus michiganensis, 2 1/4" fine,  
Rare!, Michigan ..................................................... $125 

 

MISSISSIPPIAN 
Abatocrinus sp., 1 1/4" fine in matrix, Illinois ........ $65 
Abrotocrinus coreyi¸ 1 1/4" excellent crown ...... $100 
2 1/4" excellent crown ........................................... $125 
3” excellent crown and stem coiled on 3 x 2 1/2” matrix 
with Unidentified crinoid ..................................... $125 
Abrotocrinus unicus, 1 1/8” excellent crown ....... $65 
1 1/2" fine crown, Indiana........................................ $80 
Actinocrinites gibsoni, 3 1/2" fine, Indiana ........ $200 
2 1/2" crown, 8” stem on 5x11” slab with crown of 
Eretmocrinus, Indiana ......................................... $700 

 
Actinocrinites pernodosus, 6 1/2x4” fine, huge!, 
rare!, Missouri ....................................................... $600 
Agaricocrinus americanus, 1 1/4" cup, Tenn ...... $15 
3” excellent crown and stem on matrix ................. $265 
7” excellent crown with stem on matrix, Indiana ... $525 

 
Agaricocrinus americanus, Platycrinites saffordi, 
Onychocrinus ulrichi, on 6 1/2x4 ½” matrix, excellent 
display piece, Indiana ........................................... $600 

 
Agaricocrinus americanus, Onychaster flexilis, 
Sarocrinus, Calypactis, Decadocrinus, 
Palaeocapulus, Rostroconch, on 8x8” matrix, 
museum quality piece, Indiana ............................. $700 
Agaricocrinus splendens, 1 1/2" excellent, Ind . $125 
Aorocrinus iola, 1/2" fine crown on matrix, Iowa ...$15 
Aorocrinus iola, Dichocrinus multiplex, 
Eretmocrinus tentor, Excellent, on 4” matrix...... $125 
Barycrinus crassibrachiatus, 3 3/4" good ......... $125 
Barycrinus stellatus, 1 1/2" fine, Indiana ..............$80 
Cactocrinus imperator, 1" good, Iowa ..................$30 
1 1/2" good, Iowa .....................................................$60 
1 1/2" fine with stem, Iowa .................................... $100 
3 1/2" crown with cup and partial, fine, Iowa ........ $150 
3” fine crown on 2 1/2x6” slab with partial, Iowa .. $200 
Two fine 2 1/2" crowns and partials on 5x7” slab . $300 
Five 3” crowns on 5x6 1/2" slab, Iowa .................. $500 
Cactocrinus multibrachiatus, 1/2" cup, NM .........$10 
Cactocrinus nodabrachiatus ,1” cup, Missouri ......$6 
Camptocrinus crawfordsvillensis, 5/8” excellent 
crown with 3” stem, Indiana .....................................$85 

 
Camptocrinus myelodactylus, 1 1/4" excellent . $120 
Catilocrinus tennesseeae, 1” fine, Indiana ...........$50 
Cercidocrinus cirrifer, 1/2" excellent crown, Iowa $15 
Corythocrinus gracilis, 2 1/4" fine, Indiana ..........$90 
Cyathocrinites gorbyi, 1” good crown with stem ..$80 
3 1/4" fine crown with stem, Indiana ..................... $130 
Cyathocrinites harrodi, 1 1/2" excellent crown with 
stem, Indiana ......................................................... $200 

 
Cyathocrinites iowensis, Lanecrinus depressus, & 
undescribed inadunate crinoid ..........................$125 
Cyathocrinites kellogi, two 1” on matrix, Indiana .. $80 
Cyathocrinus multibrachiatus, 3” fair crown, 
repaired with short stem. Crawfordsville site ........... $35 
2” excellent crown, Indiana ....................................$125 
2” excellent crown on matrix, Indiana ....................$140 

 
Two Cyathocrinites multibrachiatus with 
Macrocrinus mundulus on 4x6” matrix, excellent 
display specimen, very 3D, Indiana .......................$900 
Cyathocrinites opimus, 1/2" cup with arms .......... $25 
Cydocrinus concinnus, 3” fair crown .................... $40 

 
3 1/2" excellent, Indiana .........................................$150 
Decadocrinus, 1” crown, fine, Illinois ..................... $20 
Decadocrinus depressus, 1 1/2" fine crown with 
stem, Indiana............................................................ $80 
Decadocrinus halli, 1” fine crown, Illinois .............. $25 
Decadocrinus tumidulus, 2” excellent .................. $80 

 
3” fine crown & stem, Indiana ................................$260 
Dichocrinus multiplex, With 1” Cercidocrinus on 2 
1/2" matrix, fine, Iowa .............................................. $15 
Eretmocrinus granuliferus, 1” fine, RARE! .......... $75 
Eretmocrinus tentor, 5/8” fine, Iowa .............. $15,$20 
3/4" fine, Iowa .......................................................... $75 
Two 1” specimens, Iowa .......................................... $85 
Eupachycrinus asperatus¸1 1/2” fine, RARE! ....$200 
Eutrochocrinus christyi, 1 1/2" fair cup, Iowa ........ $6 
Forbesiocrinus multibrachiatus, 3/4" fine, Ind..... $35 
 

Don’t see what you are 
looking for?  Give us a call & 

we’ll try to locate it for you. 
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Gilbertsocrinus dispansus, centered on 3x3”  
matrix, excellent, Indiana ...................................... $250 
Halysiocrinus nodosus, 3” fine, Indiana .............. $90 
2 1/4" excellent, Indiana ........................................ $100 
1 3/4" excellent with 1 1/2” stem,  Indiana ............ $100 
Halysiocrinus tunicatus,1” excellent w/ 3/4” stem $50 
2” excellent crown with 1 3/4" stem, Indiana ........ $165 
Histocrinus coreyi, 4” excellent with stem, and 
gastrpod on matrix, Indiana .................................. $200 

 
Hylodecrinus briareus, 3 3/4" excellent, Ind ...... $300 
Hylodecrinus sculptus, 3” excellent crown, Ind ... $85 
Macrocrinus mundulus, 1 1/2" well defined anal tube 
and slab, Indiana ..................................................... $35 
2 1/2" fine crown, Indiana........................................ $50 
2” fine crown with small stem section, Indiana ....... $95 
1 1/4" excellent with stem, Indiana ....................... $100 
3 1/4" fine with stem, Indiana ................................ $125 
4 1/2" fine, curved on matrix, Indiana ................... $200 
Macrocrinus mundulus, 2 1/2" excellent ............ $250 
3 1/2" excellent on matrix, Indiana ........................ $300 

 
Two, 2” excellent specimens centered on matrix, 
museum quality, Indiana ....................................... $350 
1 1/4” on slab w/ Onychocrinus & Dichocrinus. $180 
Macrocrinus mundulus, 3 1/2" excellent  
with Pachylocrinus on matrix .............................. $300 
3” excellent with Barycrinus, Pachylocrinus ..... $450 
Two Macrocrinus mundulus with Barycrinus on 
6x7” matrix, beautiful display specimen, Indiana .. $900 
Onychocrinus, 1 1/2" crown on matrix, Illinois ...... $80 
Onychocrinus exculptus, 1 1/2" good, Indiana ... $50 
Onychocrinus ramulosus, 1 1/2” good, Indiana .. $45 
Onychocrinus ulrichi, 1 1/2" fine, Indiana ............ $80 
Pachylocrinus aequalis, 1 1/2” fine crown ........... $75 
1 1/2" fine crown, Indiana........................................ $90 
1 1/2” excellent crown, Indiana ............................. $100 
2 1/2" excellent crown and stem, Indiana ............. $150 
1 3/4" excellent crown with Camptocrinus .......... $125 

 
Parisocrinus crawfordsvillensis, 1 1/2" excellent 
crown with 3/4" stem, Indiana ............................... $200 
Pellecrinus hexadactylus, 6” crown, 9 1/2" stem on 
matrix, museum quality specimen, Indiana ........ $1800 
5” loose crown, with stem parts unattached.  Can be 
attached, good, Indiana ........................................ $125 
Pentaramicrinus sp., 1 3/4" fine crown, Illinois .....$60 
Phacelocrinus decabrachiatus, 1 1/2” fine crown 
1/2” stem on slab, Illinois .........................................$75 
Phanocrinus bellulus, 1 1/2” fine crown Alabama $50 

 
1 3/4” fine crown with some stem, Alabama ......... $100 
Phanocrinus formosus, 1 1/2" fine crown, Illinois.$45 
1 1/2" fine crown, Illinois ..........................................$60 
Phanocrinus nitidus, 3/4" good crown, Illinois ......$40 
Platycrinites sp., 2” stem section, Indiana, Huge! .$15 
Platycrinites bozemanensis, 5/8” excellent, MT ...$80 
2 3/4" fine, Montana .............................................. $200 
Platycrinites hemisphericus, 2’ good crown ........$50 
Two 2” good crowns, one with stem, on matrix .... $125 
2 1/4" excellent crown, Indiana ............................. $250 
Platycrinites saffordi, 2” fine crown, Indiana...... $100 

 
3 1/2" excellent including stem, Indiana ............... $300 
Sacrocrinus varsoevensis, 1” excellent crown .....$45 
1” fine crown with Onychocrinus on matrix ............$60 
Scytalocrinus, 2 1/4" fine crown on matrix, Ind .. $100 
Scytalocrinus decadactylus, 1 1/2" excellent .... $125 
2” crown and 2” stem, excellent, Indiana .............. $200 
5” excellent crown and stem, on matrix ................ $300 

 
Scytalocrinus decadactylus, 4” excellent crown $525 
On 3 1/2" matrix with Sarocrinus varsovensis, 
excellent ................................................................ $250 
Scytalocrinus decadactylus, 3 1/2” excellent crown 
and stem with Undescribed inadunate, Platyceras 
equilaterralis, Zaphrentis dalei on 4x7” matrix .. $240 
Scytalocrinus disparilis, 1 1/4" fine crown............$80 
1” excellent crown with 1 1/2” stem, Indiana ...........$90 
Scytalocrinus robustus, 1” excellent crown..........$60 
1 1/4" excellent crown, Indiana ................................$80 
1 1/2" fine complete crown on slab with fine 5/8” 
Rostroconch, Indiana ............................................ $200 
 

 
Scytalocrinus robustus, 2” excellent crown .......$100 
Synbathocrinus, 1 3/4” crown with stem, good ..... $75 
Synbathocrinus swallovi, 3 1/4" fine crown ........$200 

 
2 3/4" excellent crown, rare!, Indiana ....................$275 
Talacrinus cornigerus, 1” fine crown on matrix,IL $50 
Taxocrinus colletti, 1 1/2” fine crown, Indiana ......$75  
1 1/4” excellent crown ............................................$100 

 
5 1/2" on 5 1/2x8” matrix with Barycrinus asteriscus, 
museum quality, Indiana ........................................$700 
Taxocrinus whitfieldi, 3/4” fine crown, Illinois ....... $35 
Tholocrinus spinosus, 5/8” fine crown, Kentucky. $20 
1” excellent crown, Kentucky ................................... $50 
Tholocrinus unionensis, 3/4” excellent crown ......$50  
Zeacrinites magnoliaeformis, 2” good crown, ILL $50 
2” good crown, Illinois .............................................. $75 
Zeacrinites wortheni, 2 1/2” fine crown, Illinois ...$100 
3/4” fine crown with stem and Taxocrinus..............$50  
1 1/2” fine crown with Onychocrinus crown 
on 3x6 1/2” slab .....................................................$125 
UNPREPPED CRINOID PIECE, Indiana ................ $20 
Unidentified Crinoid calyx, 1” fine, Kentucky ......... $8 
 

PENNSYLVANIAN 
Aesiocrinus magnificus, set of 3, 1 1/2" stems .... $15 
Apographiocrinnus, replaced in part by Carnelian 
Agate, 1/2" cup, Utah ............................................... $15 
Brabeocrinus christinae, 1” good crown............... $35 
1 1/4" good crown, Illinois ........................................ $50 
1” fine crown, Illinois ..............................................$100 
1 1/4” excellent crown, Illinois ................................$150 
1 1/2” excellent crown, Illinois ................................$200 
1 1/2" excellent crown with 1” Clathrocrinus, 
unidentified gastropod, horn coral on matrix, Ill .....$200 
Clathrocrinus clathratus, 1 1/4” excellent crown in 
matrix, Illinois, Rare! ..............................................$150 
Clathrocrinus climatus, 1" crown on matrix with 
partial Erisocrinus crown on reverse, topotype ...$100 
CRINOID STEM in matrix, Kansas .......................... $10 
Erisocrinus typus, 7/8” fine crown on 2x4” slab .... $60 
Ethelocrinus, 1 1/2" partial cup, RARE!, Okla ....... $35 
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Ethelocrinus magister, 3x4” crown, good, Kan .. $300 
Graffhamicrinus, replaced with carnelian agate!,  
3/4” cup, Utah .......................................................... $20 
Graffhamicrinus granulosus¸1” cup, Oklahoma .. $20 
Graffhamicrinus hemisphericus, 3/4" fine cup ... $20 
Graffhamicrinus magnificus, 1” fine cup ............... $8 
1 1/4” excellent cup ................................................. $35 
Graffhamicrinus pictus, 3/4" good cup, Texas .... $10  
Graffhamicrinus stullensis, 3/4” cup, Kansas ..... $20 
Isoallagecrinus graffhami, 1/4" good, Kansas ..... $10 
Moscovicrinus bijugus, 2” fine crinoid crown, 
Russia ..................................................................... $75 
Parethelocrinus ellipticus, 3” good crown, arms 
missing on side, Oklahoma ................................... $200 
Plaxocrinus, Carnelian agate replaced, 3/4" cup .. $20 
Plummerocrinus erectus,1 1/4” good partial crown, 
Illinois ...................................................................... $20 
1 1/4" partial crown, fair .......................................... $35 

 
Schedexocrinus gibberellus, 3 1/2” fine crown, 
Oklahoma .............................................................. $300 
2 3/4” good crown with Parethelocrinus  on slab $600 
Stellarocrinus bilineatus, 1 1/2” good partial ....... $30 
1 1/2” fine partial crown, Illinois .............................. $40 
1 1/2x2 1/2" crown with stem on matrix, good ........ $75 
1 1/4" crown on slab with Brabeocrinus , fine ..... $100 

 
2 1/2" excellent crown and stem, Illinois ............... $150 
2” excellent crown with some stem, Illinois ........... $400 
Stellarocrinus virgilensis, l l/2” fine partial crown $25  
2” good crown, Illinois ............................................. $75 
1 1/4" fine crown, Illinois ......................................... $80 
2” excellent crown, Illinois ..................................... $100 
1 1/2” fine crown with stem on 3x4” slab with  
crown of 1 1/2” fine, Illinois ................................... $150  
2 1/2” fine crown with stem, Illinois ....................... $200 

 
2 1/2" excellent crown, Illinois ............................... $200 
2” excellent inflated crown, Illinois ........................ $500 
Stenopecrinus planus, 2 1/2” crown, fine, tips of 
arms are disarticulated, unusual, Oklahoma ........ $600  
Texacrinus coniformis, 3 1/2” fine crown in matrix, 
some arms missing, Oklahoma ............................ $350 
Ulocrinus elongatus, 4 1/2” near complete crown, 
good, Oklahoma .................................................... $400 

CRINOID STEMS, lot of 8, Oklahoma .......................$4 
CRINOID STEM STAR CENTER, polished, Okla .....$4 
 

PERMIAN 
Allagecrinus acutus, 1/8” fine cup, Timor .............$10 
Allagecrinus quinquebrachiatus, 1/8”fine cup .......$8 
Cadocrinus variabilis, 1” anal sack .......................$15 
5/8” fine dorsal cup, Timor .......................................$35 
Coenocystis perforatus, 1/8” fine cup, Timor .........$8 
Embryocrinus hanieli, 1/4” fine cup, Timor ...........$10 
Hemistreptacron carinatum,1/16” fine cup, Timor $20 
Hypocrinus, 5/8” dorsal cup, Timor ........................$30 
Jimbacrinus bostocki, 1 1/2” partial crown 
with nice cup, Australia ............................................$35 
Two partial crowns & arms on 3x4”matrix ............ $150 

 
2” near complete crown, fine, Australia ................ $200 
Neoplatycrinites dilatatus, 3/4" dorsal cup, Timor$25  
Timorechinus mirabilis, 3/4” fine anal sack ..........$10 
 

TRIASSIC 
Encrinus liliformis, 2 3/4" crown with small stem$200 
1 3/4” excellent crown ........................................... $300 
3” fine, Germany ................................................... $300 
3 1/2” fine crown in matrix, Germany .................... $400  
 

 
Encrinus liliformis¸4 1/2” excellent crown .......... $750 

 
Traumatocrinus caudex, 9x7” slab with many, nice 
display, China ........................................................ $225 
 

JURASSIC 
Ailsacrinus abbreviatus, Three 2” crowns on 3x8” 
slab, fine, England ................................................ $100 
2 1/2" crown on 3x4” slab, fine, England .............. $100 
Two fine crowns on 3x4” slab, topotype ............... $150 
8x12” slab covered with crowns, fine, England .... $300 
Liliocrinus munsterianus, 1 1/4” cup,Switzerland $25 

Pentracrinites fossilis, 6x5” slab with, some pyrite, 
Lyme Regis, UK .....................................................$200 
Pentacrinus asteriscus, slab with columnals $15,$25 
Saccocoma pectinata, floating crinoids 1 1/2” crown 
on slab, Solnhofen ........................................... $35,$45 
3x4” slab with several crowns, Solnhofen ............... $40 
5x6” slab with several fine crowns ........................... $75 
Saccocoma tenella, 3/4" excellent ......................... $50 

 

CRETACEOUS 
Bourueticrinus ellipticus, 1/4” cup, England .......... $8 
Pterocoma, 1” fair crown, Lebanon ........................ $25 
Two 2”, one is partial ................................................ $75 
2 1/2” good crown, Lebanon ..................................$100 
Two good crowns on 4x5” slab ..............................$150 
1 1/2” & 2” excellent crowns on slab ..................... $300  
Torynocrinus granulatus, 3/4" good cup, France ... $6 
 

EURYPTERIDS 

SILURIAN 
Balteurypterus tetragonophtalmus, 1 1/2" fine 
juvenile, no paddles, Russia ..................................$300 
2 1/4" fine, no paddles, Russia ..............................$350 

 
Balteurypterus tetragonophtalmus, 4 1/2" excellent, 
Russia ..................................................................$1200 
Eurypterus lacustris, 4 3/4" excellent, Canada...$600 
7 1/2” excellent negative, Canada .........................$800 

 
Eurypterus lacustris, 5 1/4” fine, Canada .........$1500 
Eurypterus remipes, 1 1/2” excellent juvenile, Rare 
at this size, New York ............................................$300 
2” excellent, New York ...........................................$300 
3”, telson disarticulated but present, excellent ......$400 
3 1/2” fine, New York .............................................$400 
4” fine, near perfect swimming legs .......................$600 

 
6 1/2" fine, with 5 partials on 12x16” matrix, Very Nice 
Display piece, New York ......................................$1200 
Pterygotus macrophthalmus, Three partials on 7 
1/2x12”, slab, New York ...................................... $2500  
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CRUSTACEANS 

SILURIAN  
Ceratiocaris, 7” Phyllocarid, measured on curve, fine, 
Canada .................................................................. $800 
Ceratiocaris papilio, a Phyllocarid, pod shrimp, two 
good, but incomplete on slab, Scotland ................ $250 
3” good on slab, Scotland ..................................... $250 
Two, 2” fine on slab, Scotland............................... $500 
1 1/4" fine with antennae present, very rare!, ....... $600 

Ostracods from gotland 
Acanthoscapha ....................................................... $4 
Aechmina ................................................................. $4 
Altha ......................................................................... $4 
Amphisella ............................................................... $4 
Apatobolbina simplicidorsata (f) ........................... $4 
Apatobolbina simplicidorsata (m) ......................... $4 
Apatobolbina tricuspidata (f) ................................. $4 
Apatobolbina tricuspidata (m) ............................... $4 
Arcyzonidae ............................................................. $4 
Beyrichia dactyloscopica (f) .................................. $4 
Beyrichia globifera .................................................. $4 
Beyrichia halliana (m) ............................................. $4 
Beyrichia hellviensis .............................................. $4 
Beyrichia snoderiana .............................................. $4 
Beyrichia subordinata (m) ...................................... $4 
Beyrichia subordinata (f) ........................................ $4 
Bollia ......................................................................... $4 
Bythocypris ............................................................. $4 
Cadmea .................................................................... $4 
Clavofabella ............................................................. $4 
Clintiella ................................................................... $4 
Craspedobolbina clavata (f) ................................... $4 
Craspedobolbina clavata (m) ................................. $4 
Craspedobolbina cuspidulata ............................... $4 
Craspedobolbina percurrens (m) .......................... $4 
Craspedobolbina percurrens (f) ............................ $4 
Craspedobolbina sinnarvensis ............................. $4 
Craspedobolbina unculifer(m) ............................... $4 
Craspedobolbina unculifer(f) ................................. $4 
Craspedobolbina variolata ..................................... $4 
Cryptophyllus .......................................................... $4 
Euprimitia ................................................................. $4 
Gotlandella martinssoni ......................................... $4 
Healdia ...................................................................... $4 
Hollinella .................................................................. $4 
Jagatiella .................................................................. $4 
Kirbyella ................................................................... $4 
Leperditia ................................................................. $4 
Leptobolbina hypnodes (m) ................................... $4 
Leptobolbina quadricuspidata(f) ........................... $4 
Leptobolbina quadricuspidata(m) ......................... $4 
Loisellites ................................................................. $4 
Neobeyrichia ............................................................ $4 
Neoprimitella ........................................................... $4 
Noviportia................................................................. $4 
Parahippa ................................................................. $4 
Paraprimitia ............................................................. $4 
Paraschmidtella ....................................................... $4 
Primitiopsis .............................................................. $4 
Quasilites sp. ........................................................... $4 
Rozhdestvenskayites ............................................. $4 
Schweyerina ............................................................ $4 
Silenis ....................................................................... $4 
Thlipsurella .............................................................. $4 
Tubulibairdia ............................................................ $4 
Ulrichella .................................................................. $4 

DEVONIAN  
Echinocaris pulcra, rare Phylocarid, 3/4” Ohio .....$35 

 

MISSISSIPPIAN  
Aenigmacaris cornigerum, 1 1/4” fine shrimp ......$40 
3 1/2” fine shrimp, Montana .................................. $100 
Bairdops bearqulchensis, 1” fine, Montana..........$35 
Perimecturus rapax, RARE shrimp!, 1 1/4" good, 
Bear Gulch Formation, Montana ........................... $200 
Perimecturus rapax,1 1/2"excellent,head curved$400 
1 1/4" excellent, Museum quality, Bear Gulch Fm $500 
Sairocaris centurion, 1 3/4" very RARE shrimp, one 
of the oldest known,  Bear Gulch .......................... $350 

 
Tealliocaris, 1 1/4” excellent, Scotland ............... $200 
Waterstonella grantonensis, several excellent  
on 1 1/2x3” slab, Scotland .......................................$75 
3x3” slab with many, Scotland .............................. $200 
 

PENNSYLVANIAN 
Acanthotelson stimpsoni, 3/4” exc,, Indiana ........$25 
Belotelson magister, 1” good, Illinois ....................$20 
2 1/2” good, Illinois ...................................................$40 
2 1/2" good, Illinois ...................................................$50 
2 1/4" fine, Illinois .....................................................$60 

 
2” excellent, Illinois ...................................................$75 
Cyclus, 5/8” good, England .....................................$50 
Cyclus americanus, 1/2" fine, Illinois .....................$10 
5/8” fine, with some legs?,  ......................................$35 
Flea Shrimp, 1/2” good, Illinois ...............................$20 

 
Palaeocaris typus, 2 1/4" excellent, in nodule, pr$350 
 

PERMIAN 
Uronectes fimbriatus, Shrimp?, faint but good, found 
 in digestive tract of amphibians, Germany ..... $60,$90 
 

TRIASSIC 

 
Palaeodusa longipes, 2 1/2” excellent, Italy ........$750 
 

JURASSIC 

 
Acanthochirana cordata, 2” excellent shrimp .....$200 
3” excellent shrimp, Germany ................................$250 
Acanthochirana longipes, 2 1/2" excellent shrimp, 
Germany ................................................................$200 
Acanthochirana ungulatus, 2” fine shrimp with two 
Saccocoma on 7x7” slab, Germany .....................$250 
Aeger spinipes, 1” good, Germany ........................ $35 
Aeger tipularius, 4 1/2" excellent, Germany ........$400 
5 1/4" excellent, Germany ......................................$650 

 
Antrimpos meyeri, 3” excellent shrimp,Germany$250 
2” excellent shrimp with Saccocoma on matrix ....$300 
Antrimpos speciosa¸ 3 1/2" fine, repaired matrix $250 
Antrimpos speciosus, 6 1/2” good on 15x9” matrix 
with crinoids, Saccocoma tenella, Germany .......$500 
6” fine, Germany ....................................................$500 
Astacus,3” fine, China...........................................$100 

 
Eryma modestiformis, 1 1/2" excellent on 2x2 1/2" 
matrix, Germany ....................................................$200 
1 3/4" excellent on matrix, Germany ......................$300 
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Eryon arctiformis, 1 1/2" fine on matrix .............. $250 
4” excellent on 15x9” matrix, Germany ............... $1200 
Mecochirus lonqimanatus, 6 1/2” with crinoid,   
Saccocoma on 8x8”slab, good, Germany ........... $150 

 
Mesolimulus walchi 4 1/4” excellent, Germany $1200 
Palaeastacus fuciformis, 1 1/2" fine, Germany ... $75 

 
Palinurina longipes, 1 1/4" excellent on slab with  
Saccocoma, Solnhofen, Germany ....................... $200 
 

CRETACEOUS 
Carpopenaeus callirostris, 1 1/4” fair .................. $10 
1 1/2” fine, Lebanon ................................................ $40 
2” fine, Lebanon ...................................................... $50 
Two 1 1/2” on slab, good, Lebanon ........................ $60 
1 1/2" fine, Lebanon ................................................ $70 

 
2” excellent, Lebanon .............................................. $80 
Two 1 1/2" excellent on slab, Lebanon ................. $100 
Corazzatocarcinus hadjoulae, 2 1/2" fine armored 
crab, Lebanon, Rare!, nice display ..................... $1000 
Opalized Crayfish Gastrolith,1/4” good, Australia $20 
1/4” excellent fire opal, Australia ........................... $250 
Hoplocarid Lobster, 4” fair, rare, Isle of Wight ... $225 
Longusorbis cuniculosus, 1 1/8” fine, Canada . $150 
1 3/4” excellent in nodule, Canada ....................... $200 
Meyeria magna, 3” good, England ...................... $100 
3” fine, Isle of Wight, very rare this quality ............ $175 
Meyeria vectensis, 2 1/2” fine, England ................ $60 
3 1/2” fine, England ............................................... $100 
Palenephorops browni, 7” fine, Montana ........... $750 
Paraclythia, 4 1/2” fine, Lebanon ........................... $50 
4” fine with fish, Armigatus on reverse ................ $200 
Telamonocarcinus gambalatus, 1/2" fine ............ $85 

 
1 1/4" excellent, Lebanon...................................... $125 

Unidentified Larval Crustacean, 2” excellent 
Lebanon ................................................................ $650 
 

EOCENE 
Dromilites bucklandi, 1 1/4" fine, England ......... $150 
1 1/2” fine, England, RARE! .................................. $250 
Harpactocarcinus americanus,2” fine nodule ......$75 
2 1/2” free of matrix, fine, Louisiana ..................... $250 
Harpactocarcinus punctulatus, 2 1/2” fine in matrix, 
from an area now closed to collecting in Italy ....... $600 

 
Harpactocarcinus punctulatus, 3 1/2" fine on matrix, 
Verona, Italy ........................................................ $1000 

 
Procambarus primaevus, 2 1/4" fine, Wyoming $600 
Xanthopsis doufouri, 3” fair, Spain .......................$50 
Xanthopsis leachi, 1 1/2” carapace, England ........$30 
2” in nodule, fair, England ..................................... $100 
2” fine in nodule, England ..................................... $200 
 

OLIGOCENE 
Carcinus araucanus, 2 1/2” good, Chile ............. $100 
4” fine, Chile, S.A. ................................................. $200 
3” free of matrix, Chile ........................................... $300 

 
4” excellent, Chile ................................................. $400 
Colomnia taunicum, 2 1/4” good, Russia ........... $100 
2 1/2” fine, Russia ................................................. $150 
Xanthopsis vulgaris, 1 3/4” fine, Washington .... $100  
2 1/2” fine, Washington ......................................... $125 
 

MIOCENE 
Cancer sismondae, 5 1/2” fine, Italy ................... $500 
Carcinus, 5 3/4" fine, Argentina ........................... $400 
 

Don’t see what you are 

looking for?  Drop us a line & 

we’ll try to locate it for you. 
 

 
Neptunus granulatus, 4 1/2x4 1/2” fine, Italy ......$900 
Pinnixa galliheri, three, 3/4" on slab, CA ............... $50 
Tumidocareinus gianteus, 6 1/2”, one claw missing, 
fine, New Zealand ..................................................$300 

PLIOCENE 
Eriphia cocchii, 2 1/2” good, near complete,Italy $150 
Galene bispinosa, 1 1/2" good, Australia .............. $35 
Thalassina anomala, 2” fair, Australia ...................$15  
Trichopelatarion greggi, 2 1/2” fine with legs ....... $75 
3x4” nodule with two nice, some legs, N.Zealand .$150 
3 1/2” fine, New Zealand ........................................$150 
3 1/2” in nodule, legs present, fine, N.Zealand ......$200 
 

PLEISTOCENE 
Macropthalmus depressus, 2” fair, Australia ........ $10 
Macrophthalmus latreillei, 2” good, Africa ............ $40 
3 1/2” fair, Africa ....................................................... $80 
3 1/2” good, near complete, Africa ........................$100 
1 1/4” excellent, juvenile, Africa .............................$200 
Ranina marestiana, 1” good, Italy .......................... $35 
Thalassina squamifera, 5 1/2” excellent 
in nodule, Australia ................................................$200 

 
5 1/4” in nodule, fine, Australia ..............................$300 

XYPHOSURA 

CAMBRIAN 

Aglaspis, 3/4" fine, Australia, RARE!....................$400 
 

SILURIAN 

Bunaia, 3/4" faint, RARE!, Canada .......................$500 

 
Pseudoniscus roosevelti, 3/8” fine,  
New York ...................................................... $150,$250 
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DEVONIAN 
Kasibelinurus randalli, (RARE horseshoe crab), 
2 1/4” RARE, some missing, Pennsylvania .......... $500 

 
2 1/2" fine, Pennsylvania..................................... $1500 
 

PENNSYLVANIAN 
Euproops danae,5/8” good in nodule, Illinois .. pr/$100 
1 1/4" excellent, enrolled in nodule, pr. ................. $300 
Euproops rotundata, 1 1/2" fair in nodule  .. pair/$375 
Euproops routundatus, 2” folded in nodule ....... $400 
1 1/2” folded and crushed in nodule, England, pr . $500 
1 1/2” folded in nodule, telson missing, England .. $800 
Liomesaspis laevis, 1/2” fair in nodule, pair ....... $250 
1/2” fine RARE on nodule, England ...................... $300 
5/8” fine, RARE in nodule, England, pair .............. $750 
 

MYRIAPODA 

PENNSYLVANIAN 
Amynilyspes, rare pill millipede, 1” fine, ILL, pr. . $500 

 
Latzelia primordialis, 3/4" fine centipede, RARE!, 
Mazon Creek, Illinois, pair ................................... $1350 
Xlyliobus, 2” good in nodule, England ................. $200 

 
1 1/2” excellent in nodule, pair, England .............. $600  

CRETACEOUS 
Centipede in amber, 3/8”, RARE!, Burma ........... $300 
 

OLIGOCENE 
Millipede, tiny, in clear amber, Dom. Republic ...... $50 

MIOCENE 
THE FOLLOWING ARE IN COLOMBIAN AMBER. 
Centipede, Bees, Ant, Fly .................................... $150 
Centipede, roach larvae, flies, bee, moss ........... $300 
Juvenile Millipede, beetle, worker termite .............$75 
Millipede in clear amber ........................... $20,$50,$75 
Millipede, worker termites ............................. $75,$100 
Millipede, strange, RARE in 11/2x2 3/4” amber 
with hornets, flies, leaf .......................................... $125 
Millipede, 2 moth-flies, worker termite ................. $150 
Millipede, RARE type, with 4 winged termites,  
flies, raindrops in 3x2 1/2” amber ......................... $200 
2 Millipedes, darkling beetle, moth-fly, fungus .... $150 
2 Millipedes, flies, warrior termite, worker termites,  
fungus in amber, fine ............................................ $200 
2 Millipedes, darkling beetles, termites ............... $200 
2 Millipedes, darkling beetles, termites, beetles . $300 
3 Millipedes, fungus in clear amber ..................... $150 
3 Millipedes, warrior termite, worker termites, fungus 
in 1x1” amber ........................................................ $200 
Millipede, darkling beetles, worker termites 
in amber .............................................. $100,$150,$200 
4 Millipedes, darkling beetle, worker termites ..... $200 
5 Millipedes, flies, darkling beetles, small beetles in 
fine amber ............................................................. $300 
6 Millipedes, darkling beetles, worker termites  
in 1 1/4x1 1/4” amber ............................................ $350 

 
6 Millipedes, darkling beetles, worker termites, 
warrior termites, in beautiful large amber ............. $600 
5 Millipedes, termites, beetles  in 5x3x3” amber, 
HUGE! ................................................................... $500 
 

ARACHNIDA 

SCORPIONS 

PENNSYLVANIAN 
Scorpion, 3/4" good, in nodule, chelicerae are nicely 
articulated, United Kingdom, pair .......................... $850 

CRETACEOUS 

 
Araripescorpius ligabuei, 1” fine,RARE!,Brazil $2000 
Scorpion, new species?, 3 1/4” good, Brazil ..... $2500 
 

 

WE LOVE VISITORS! 

EOCENE 

 
Pseudoscorpion, gnat in Baltic amber, RARE! ...$300 
Pseudscorpion, in Baltic amber, Russia ..............$360 
 

MIOCENE  

Pseudoscorpion, spider, flies in 1” amber ...........$100 
Pseudoscorpion, caddisfly, flies, ant in  
1x2” amber, Colombia, South America ..................$150 
2 Pseudoscorpions, bees, swarm of flies and  
spider in 1 1/4x2 1/4” amber ..................................$300 

MITES 

MIOCENE  

Mite, in amber, Africa............................................... $20 
Mite, Xyleborus beetle in amber, Colombia ........... $25 
Mite on antennae of termite, unusual in amber ....... $20 

SPIDERS 

PENNSYLVANIAN 
Goniotarbus tuberculatus,, 3/4" in nodule, good, 
England .......................................................... pair/$750 
Maiocercus celticus, 1” good with Lepidostrobus 
cone, England ........................................................$400 
5/8” good in nodule ........................................ pair/$500 
1” near complete, fine, England ...........................$1500 

 
Maiocercus celticus, 1” fine in nodule, positive & 
negative, England ................................................$1500 
 

JURASSIC 
Spider, 1/2" fair, China ............................................ $75 
3/4" good, China ....................................................$100 

 
1/2" fine, China .......................................................$250 
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CRETACEOUS 
Spider in amber, 1/4" fair, RARE!, Burma ............ $250 
Undt. Spider, 3/8” good, Brazil ............................ $200 
Undt. Spider, 3/8” excellent, Brazil ...................... $300 

 
Undt. Spider, 5/8” fine, Brazil............................... $400 
 

EOCENE 
The following are in polished amber. 
Spider in amber, Russia ......................................... $30 
Partial spider, fly in amber, Russia ....................... $50 
Partial Large Spider, flies in 2x1” amber, Russia $100 
Spider in amber with amazing photo, Russia .... $90 
Orb-Weaving Spider with amazing photo ........ $125 

 
Spider in amber with amazing photo, Russia ... $135 

 
Spider in amber with amazing photo, Russia ... $200 
 

OLIGOCENE 
The following specimens are in polished amber 
from the Dominican Republic. 
Spider in amber ............................................... $35,$65 
Spider in amber .................................. $100,$120,$150 
Spider, with 1 or more flies  in amber ............. $30,$40 
Spider, with ant in amber ..................................... $100 
Spider, with wasps and ant in amber ................... $100 
Spider, leafhopper in amber ................................... $40 
2 Spiders in amber ........................................ $75,$100 
 

MIOCENE 
The following specimens are in polished amber  
from Kenya, Africa. 

Spider ..................................................................... $80 

Spider, ant  ..............................................................$50 
Spider, bees, flies ................................................. $100 
Spider, beetle, fly ....................................................$60 
Spider, bug, ant, huge spider ............................... $200 
Spider, cricket in lxl 1/2” amber ............................ $200 
Spider, fly or flies ........................................... $30,$100 
Spider, flies, wasps, tetse fly in clear amber...........$80 
Spider, flies, excellent ................................. $150,$300 
Spider, fly, ants, beetle, fine ....................................$80 
Spider, fly, wasp ............................................ $40,$100 
Spider, flies, leafhopper, ants .............................. $100 
Spider, seed, fly.......................................................$50 
Spider, termite, flies, beetle, 3/4” ............................$40 
Spider, wasp in amber ............................................$50 
Spider, tiny wasps in 3/4” fine amber ................... $200 
Spider, winged termite, flies in 1x1” ..................... $250 
2 Spiders .................................................................$40 
2 Spiders, 3 flies in amber ......................................$50 
2 Spiders, fly, fine ................................................ $200 
Spiders & many other insects in 1 1/4x1 1/4” .........$50 
2 Spiders, fly, wasp .............................................. $200 
2 Spiders, winged termites, flies .............................$60 
3 Spiders, flies, bee ............................................. $100 
Spiders, swarm of insects, flies, beetles, wasps, 
etc., in 1 1/2x3” block, fine .................................... $400 

The following specimens are in polished amber 
from Colombia, South America.   

Harvest Spider, flies ...............................................$50 
Spider ................................ $20,$25,$40,$50,$75,$100 
Spider, bee, wasp, flies in 1 3/4" amber .................$75 
Spider, fly ........................................................ $25,$50 
Spider, flies, roach, leaf...........................................$40 
Spider, flies in 3” amber ....................................... $150 
Spider, flies, raindrops ............................................$75 
Spider with long legs, beetle, flies and leafhopper .$50 
Spider, beetle, flies in 1 1/2x2” amber ................. $100 
Spider and exotic larvae of rare beetle ................ $100 
Spider, beetle, leafhopper, winged termites, flies $125  
Spider, 3 beetles in 1x1” amber block ................. $125 
Spider, Elitarid beetle, termite in 1 1/4x2” amber $150 
Spider, reduvid bug .................................................$40 
Spider, cranefly .......................................................$50 
Spider, 2 hornets in 3/4x2 1/2” amber ................. $100 
Spider, moss, flies, 2x1 1/2” amber ........................$20 
Spider, moth, wasp, ant, flies, excellent .............. $100 
Spider, moth, beetle, flies in 1 1/2"amber ............ $150 
Spider, roach in lxl 1/4” amber, fine ........................$70 
Spiders, roach, beetle, winged termites, leaf,  
flies, wasp in  l 1/2x3 1/2”  amber ......................... $200 
Spider, roach, flying termites, beetles, flies ......... $200 
Spider, roach, swarm of flies in 2x3 1/2" amber .. $150 
Spider, silverfish in amber .................................... $150 
Spider, wasp ............................................................$50 
Spider, winged termite, flies, excellent ................ $100 
Spider, winged termites, lacewing flies, 
ant, bee, flies in 2x2” amber, fine .......................... $150  
2 Spiders, beetle, flies .............................................$40 
2 Spiders, fly .......................................................... $25  
2 Spiders, 5 flies in 2x2 1/4” block ....................... $200 
2 Spiders, 2 wasps, bee, beetle, flies, leafhopper $100 
3 Spiders, ant, beetle, flies in 2” amber ..................$75 
3 Spiders, leafhopper in 1” amber ..........................$40 
3 Spiders, flies in 2” amber .....................................$75 
3 Spiders, 2 winged termites, beetle, bee, flies, 
leafhopper, caddisfly, ant in 1 1/2” amber ............ $200 
5 Spiders, beetles, flies, raindrops....................... $150 
5 Spiders, 2 wasps in 2x2” block, fine ................. $100 
6 Tiny Spiders, flies in 1 1/4x1 1/4" good amber ...$40 
Harvest Spider, ant, roach, wasp, flies ..................$75 
Harvest Spider, fly, ambrosia beetles ....................$80 
Jumping Spider ............................................ $40,$150 
Jumping Spider, assassin bug ............................ $100 

Jumping Spider, bark louse .................................$125 
Jumping Spider, leafhopper, flies in 1”  ................. $50 
Jumping Spider, flies, 1 with color .......................$100 
Jumping Spider, winged termites, beetles, flies ..$100 
3 Jumping Spiders, leafhopper, flies ...................$150 
Stick Bodied Spider, leafhoppers, flies ................. $75 

The following specimens are in polished 
amber from the Island of Madagascar. 

Spider ...................................................................... $50 
Spider, beetle .......................................................... $40 
Spider, ambrosia beetle, flies .................................. $40 
Spider, fly ........................................................ $30,$40 
Spider, fly, winged termite ....................................... $50 
Spider, wasps .......................................................... $60 
Spider, ant, flies in 1 3/4” amber ...........................$100 
2 Spiders, flies in amber, 1x3/4” ............................. $40 

The following Spiders are in Diatomite. 

Spider, 1/2" good spider in Diatomite, France ......$100 
1/2” fine spider in Diatomite, France ......................$300 
Funnel Web Spiderin diatomite,5/8” fine, France $300 

 
Wolf Spider in diatomite,1 1/4" excellent, France $750 
 

FISH 

SILURIAN 
Americaspis americana, RARE!, jawless fish, 1 1/4” 
partial with two negatives on slab, Pennsylvania ..$200 
2 1/4” complete head shield on matrix ...................$500 
Americaspis americana, Three head shields on 2 
1/2x5” slab, Pennsylvania ......................................$500 
Four head shields, 2 are partials on 3 1/2x5” slab $800 
Three fine 2 1/4" head shields on 5x5” slab ........$1000 
Lasanius, 1 1/2" complete, RARE!, Scotland .....$1000 

 
Longanellia scotica, 1 3/4" fine, RARE! ..............$500 
 

DEVONIAN 
Asterolepis radiata, armor plate, Rare placoderm $75 
2 3/4” armor plate, Russia .....................................$200 
Bothriolepid sp., Placoderm Skull, 3” partial on 
matrix, Pennsylvania ..............................................$150 
2” partial with body sections and plant assoc. .......$150 
3” partial skull, Pennsylvanian ...............................$200 
Bothriolepis canadensis, 3 1/4” good body ........$400 
 
Don’t see what you are looking 
for?  Drop us a line & we’ll try to 
locate it for you. 
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Bothriolepis canadensis, 3 1/2" fine fish ......... $1500 
Cephalaspis, 3x4” slab with negative of head ..... $500 
Cowralepis mclachlani, 1” trunkplate showing the 
concentric growth rings, Australia ......................... $300 
6 1/2" good, New South Wales ........................... $1850 

 
Dunkleosteus sp. 5” skull, Morocco, fine, rare display 
specimen ............................................................. $2000 
FISH TOOTH, Crossopterygii, family 
Holoptychidae, 3/4” fine on matrix, Russia ............. $35 
Meglichthys, scale, 3/8” fine, Rare, Pennsylvania $45 
Megistolepis klementzi, 3 1/2" fish jaw with 3 teeth, 
good, Russia, RARE! .......................................... $2000 
Mesocanthus mitcheli, 2 1/4" fine, Scotland ...... $600 
Osteolepis macrolepidotus, 4 3/4" good fish..... $200 

 
3” fine fish, Scotland.............................................. $270  
Paleospondylus gunni, 1” good, Scotland ........... $75 
3/8” almost complete, fine, Scotland ..................... $150 

 
1” exceptionally fine, Scotland .............................. $300 
Poraspis, plate and parts of Zyxhaspis on 3 1/2x6 
1/2" slab, Ukraine .................................................. $500 
Psammostens falcatus, 2 1/2" partial, very rare! $175 
5x3” partial, Russia ............................................... $365 
Pteraspis dunensis, 13 1/2”, free of matrix, 3-D, 
unusual, Germany ............................................... $6000 

 
Pterichthyodes milleri, 3 1/4" fine, on matrix, nice 
display, Scotland ................................................. $1500 

 
Scaumenacia curta, 4” fine, near complete rare fish, 
Canada .................................................................. $500 
 

MISSISSIPPIAN 
Acanthoniscus cracens, PALEONISCOID FISH, 
uncommon to rare, .2% of boney fish, 3” good, dorsal 
view, Montana ....................................................... $250 
2” fine, Bear Gulch, Montana ................................ $300 
4 1/2" good, Montana ............................................ $350 
3” fine fish, uncommon, curled on matrix .............. $500 

 
4 1/2" fine fish, Bear Gulch, Montana ................... $750 
5 3/4" fine fish, tip of tail missing, Bear Gulch ...... $750 

 
Atracauda lundi, 5” excellent fish w/ jellyfish like 
specimen on slab, Bear Gulch, Montana .............. $900 
Caridosuctor populosum, 4 1/4" dorsal view, 
crushed but fine, Montana .................................... $800 
6 3/4" good complete fish, Montana ................... $1500 
6” excellent complete fish, Bear Gulch ............... $2500 

 
6 3/4” excellent, beautiful Coelacanth, Montana $3000 
Carycinacanthus lopatini, 2 3/4” good, Siberia . $150 
4 1/2” good, Siberia ............................................... $200 
Coprolite, on matrix, Bear Gulch ............................$35 
Fubarichthys copiosus, 3 1/2” good, Montana .. $200 
5” fine, disarticulated skull plate, Bear Gulch ....... $400 

 
4 1/2" fine, very tip of tail missing on one side ..... $600 
5” exceptional quality, Bear Gulch, Montana ........ $750 
Fubarichthys prolatus, 4 3/4" good, Montana ... $250 
5” good, dorsal view .............................................. $350 
5” excellent, classic disarticulation behind head .. $350 
4”, damaged tail, otherwise fine, Bear Gulch........ $450 
4 1/2" fine, Bear Gulch .......................................... $600 
Ganolepis gracilis, 2 1/4" good fish, Russia ....... $100 
3” good fish, Russia .............................................. $125 
2 1/2" fine fish, Russia .......................................... $150 
2 3/4” fine fish, Russia .......................................... $200 

 
Ganolepis gracilis, 1 3/4” fine, Russia .................$300 
Ganolepis longicauda, 3” good, Russia ..............$150 
2 1/4” fine, Russia ..................................................$200 
3” excellent fish, Russia .........................................$400 
Gyrolepidotus schmidti, 2 3/4” good, Russia .....$200 
Helodus sp., 1/8” Helodont Shark tooth, Indiana ... $45 

 
Heteropetalus elongates, dorsal view of female 
shark, 3 1/4" fine, Bear Gulch ..............................$2000 
Lagarodus sp., 1/4” Psammodont shark tooth ....... $45 
3/4” spine, positive and negative, pair ..................... $65 
Ministrella longicauda, 3” excellent, Siberia .......$400 
Orodus sp., 1/2” Hybodont shark tooth, Indiana .... $30 
3/4" Hybodont shark tooth ....................................... $45 

 
Oxypteriscus minimus, 2 1/2” fine, Siberia .........$300 
Palaeobergia microlepis, 2 1/2” good fish ..........$100 
2 1/2” fine, Russia ..................................................$200 
2 3/4” fine, Siberia ..................................................$300 
Petalodus, 1” good, rare tooth, Indiana .................. $85 

 
1” fine rare tooth, Indiana .......................................$200 
Petalodus acuminatus, 7/8” fine tooth in matrix, 
Scotland .................................................................$175 

 
Phanerosteon phonax, 5” excellent, Bear Gulch $600 
Venustodus argutus, 1/8” excellent tooth, IN ........ $45 

 
Yogonescus gulo, 4 1/4" fine, Bear Gulch ..........$750 
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PENNSYLVANIAN 
Acanthodes, 3/4” fine juvenile, Illinois ................... $75 
Acanthodes bridgei, 5 1/4” fine, head bent back $300 
3” fine, Kansas ...................................................... $400 
6 1/2" fine, Kansas, RARE! ................................... $765 
Campodus, 1/2" partial crushing tooth, Oklahoma .. $6 
Caseodus sp., Eugeneodontid tooth in matrix $40,$65 
Cladodont-type shark tooth in matrix, 3/4", MO .... $60 
Edestus heinrichi, 2” jaw section with 1” excellent 
tooth, Illinois .......................................................... $375 
Esconichthys, “Blade” 1 3/4" good, Illinois ........... $75 
Esconichthys apopyris, “blade”, fair, Iliinois ........ $20  
2 1/4” fair, in nodule, Illinois .................................... $35  

 
Gilpichthys greenei, 1 3/4" fine, in nodule, pr. ... $250 
Microhaplolepis, 7/8” complete fish, Ohio ............ $45 
Palaeoxyris, (shark egg case), 2” fine, in nodule .. $50 

 
Palaeoxyris, 2 1/2” excellent, in nodule, Missouri . $75 
Parahaplolepis, 1” complete fish, Ohio ................. $45 
Peripristis semicircularis, 5/8” tooth of Petalodont 
shark, Kansas ....................................................... $100 
Petalodus ohioensis, 5/8” shark tooth in matrix . $100 
Rhabdoderma elegans, 1 1/2” head of this RARE 
Coelacanth, Linton, Ohio ...................................... $150 

 
2 1/2" complete, fine, Ohio .................................... $400 
 

PERMIAN 
Acanthodes, 2” spine, Oklahoma .......................... $15 
1 1/2" spine, fine ..................................................... $35  

 
Acanthodes sp., 1” excellent, Germany .............. $150 
Acanthodes bronni, 2” partial with partial shark tooth, 
Germany, RARE! .................................................. $175 
8 1/2" fine, Germany ............................................. $975 

Amblypteris lateralis, 7” & 4” fish on 5 1/4x7” matrix,  
Some restoration, Germany .................................. $300 
Orthacanthus texensis, spine, Oklahoma .............$10 
Dorsal spine in matrix ................................................$6 
1/2" fine tooth, Oklahoma ........................................$20 
3/4” very fine tooth, Oklahoma .................................$25 
1” fine tooth in matrix ...............................................$40 
1” excellent tooth, Oklahoma ...................................$50 
3x2” matrix with tooth and parts of teeth .............. $150 

 
3x3” matrix 5/8” excellent tooth centered ............. $150 
4x4” matrix with many tiny bone pieces and teeth $200 
Orthacanthus texensis, 1/2" skin part, Oklahoma ..$6 
Coprolite in matrix, Oklahoma ...................................$6 
Palaeoniscum freislebeni, 3” fine, Germany...... $150 
5” fine, Germany ................................................... $150 
4 3/4" fine fish ....................................................... $295 

 
Paramblypterus credneri, 7” excellent,Germany $400 
Paramblypterus gelberti, 6” good, Germany ..... $200 
 

TRIASSIC 
Encrinesomus, 5 1/4” fair, in nodule ............... pr/$150 
5 1/2” fair fish in nodule, Madagascar .............. pr/$250 
Habroichthys minimus, 1 1/2” fine, Switzerland ...$75 
Lissodus, minute tooth, RARE!, New Mexico. .......$60 
Perieidus cf. madagascariensis, 3” partial in nodule, 
Madagascar, pair .....................................................$35 
Pteronisculus, 6” good, in nodule ................... pr/$200  
4 1/4” good fish in nodule, Madgascar ............. pr/$200 
Redfieldius gracilis, 4 1/2" large fish, good skull, fins, 
most of body present, RARE, Virginia .................. $250 
2” complete small fish with unprepared coprolite, 
Good, RARE!, Virginia .......................................... $300 
5” complete fish with prepared coprolite, second 
partial fish, Virginia ................................................ $450 
6 1/2” large fish, good skull, excellent body and 
second partial fish, VERY RARE!, Virginia ........... $400 
 

JURASSIC 

 
Asidorhynchus acutirostris, 2 1/2" excellent needle-
nosed Fish Skull, Germany ................................... $300 
Cavandrichthys talbragarensis, 2” fine, Australia $40 
Hulettia americana, 2” good fish, New Mexico ......$50 
 
Want to see a photo?  Just give us 

a call or email and we’ll send you 
a photo. 

 
Hulettia americana, 4” excellent fish, N. Mexico .$200 
3 1/2” good & Todiltia schowei on slab ...............$300 
Hybodus, 1/2" tooth, England ................................... $4 
Leptolepis sprattiformis, two on matrix, fine,  
Germany .................................................................. $35 
Lycoptyera davidsii, 3” excellent, China ............... $35 
Peipiaosteus pani, 8 3/4" fine fish, related to 
Sturgeon, China .....................................................$200 
Semionotus micropterus, 3” good, RARE!, VA ..$300 
Tharsis dubius, 4 1/2" fish, Germany ..................$200 
 

CRETACEOUS 

 
Aipichthys velifer, 2” excellent, Lebanon .. $200,$250 
Anguillavus quadripinnus, 5” fine eel like fish, 
RARE!, Lebanon ....................................................$600 

 
Apateopholis, 6” fine, very rare!, Lebanon.........$1000 

 
Armigatus brevissimus, two on slab, 3” & 2”, 
excellent, Lebanon .................................................$150 
Ceratodus, Lungfish tooth, 3/4” good, Morocco ..... $10 
1” good tooth, Morocco ............................................ $30 

  
1 1/4” fine tooth, Morocco ........................................ $40 
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Coccodus lindstroemi, 3” excellent, extremely rare 
fish from Hakel, Lebanon .................................... $1800 
Cretolamna maroccana, 1” excellent tooth ............ $4 
Ctenotrissa vexillifer, 2 1/2" fine fish .................. $150 
2” excellent fish, Lebanon ..................................... $300 
Cyclobatis longicaudatus,5” fine ray, Lebanon $1200 
Cyclobatis major, 3x3” ray, fine, Lebanon ........ $1000 

 
Cyclobatis major, 4” excellent ray, Lebanon .... $1500 
Dastalbe elongatus, 2” fine fish, Brazil ................. $10 
Diplomystus sp., 1 1/4" fish, Spain ....................... $10 
1 3/4” good fish, Morocco ..................................... $150 
Eurypholis, 5 1/2" fine, Lebanon ......................... $750 
Eurypholis boissieri, Viperfish, 5” good ............... $75 
5 1/2” fine, Lebanon .............................................. $300 

 
5 1/2" excellent fish, Lebanon ............................... $500 
Garfish Scale, 3/4" fine, Morocco ............................ $3 
Gaudryella gaudryi, 2” complete fish, Lebanon.... $30 
Gyrodus, 1/2” tooth, fine, Morocco .......................... $6 

 
Ichthyoceras spinosus, 3” excellent, RARE! ..... $900 
Idrissia jubae, 1 1/4" complete fish, Morocco ....... $30 
Ischyrhiza, rostral tooth of sawfish, Morocco .......... $6 

 
Lebonichthys namourensis, 3 1/4" excellent, rare 
fish, Lebanon ......................................................... $350 
Leptosomus macrurus, 4” good fish, Lebanon .....$45 
Lycoptera, 1 1/4" fair, China ...................................$10 
Two fine 1 1/2” on slab, China .................................$35 
Lycoptera davidi, 2” fine fish, China ......................$30 
Lycoptera cf. middendorffi, 3 1/2" good “minnow”, 
China ........................................................................$35 

 
Mawsonia cf. gigas, 42” with skull measuring 11” 
wide, extremely rare Coelacanth, exceptional detail 
and preparation, Brazil ..................................... $22,000 
Nematonotus bottae, 3 1/2" excellent fish .......... $150 
Nematonotus longispinus, 3 1/2” fine, Lebanon $125 

 
5 1/2” excellent fish, 2 shrimp on slab, Lebanon .. $450 
Neoproscinetes penalvai, 11” study specimen,  ...$50 
Onchopristis numidus, 1” rostral tooth, fine .........$20 
1 1/4” rostral tooth, excellent, Morocco ...................$35 
Pachyrhizodus sp., 1/2” excellent tooth, Texas ....$50 
Paraorthacodus nerviensis, 1/2" excellent tooth, 
Kazakstan ................................................................$45 

 
Paratriakis curtirostris, 7” nice shark, Lebanon $800 

 
Pcynosteroides laevispinosus, 2” excellent fish, 
Lebanon, Rare! ..................................................... $450 
Pharmacichthy numismalis, 3” fine, Lebanon ... $100 
Protosphyraena recurvirostris, 1” excellent tooth, 
Kansas .................................................................. $200 
 
 

 
Prionolepis cataphractus, 7 1/2" fine with fish in 
stomach, Rare! .....................................................$1200 

 
Ptyachodus mortoni, a rare associated tooth battery, 
all from same shark, over 70 teeth, nicely articulated 
crowns, Kansas ....................................................$2000 
Raja whitfieldi, 6x10”, end of tail missing, fine ...$1000 
12xl7” on matrix, most of tail missing, fine and extra 
large, Lebanon .....................................................$2000 
Rhacolepis buccalis, 4 1/2" fine, near complete ... $35 

 
5 1/2" excellent fish in nodule, Brazil .....................$200 

 
Saurocephalus lanciformis, 5 1/2" jaw with 23 teeth, 
fine, Kansas ...........................................................$150 
Scapanorhynchus texanus, 1 1/4” fine tooth, MS ..$4 
Scyliorhinus elongatus, 6 1/2” good shark, RARE!, 
Lebanon .................................................................$600 
Serratolamna serrata, 1/4" fine tooth, Maryland.... $10 
Squalicorax kaupi, Crow shark, 1/2" excellent ...... $10 
Squalicorax pristodontus, 1 1/4” tooth ................... $6 
Stichocentrus, 2” fine, Lebanon ...........................$500 
Telepholis tenuis, 4” fine, rare example of a flying 
fish, Lebanon........................................................$1500 
Tharrhias araripis, 10” fine, Brazil .......................$400 
Tharrhias rochae, 10” good, Brazil ......................$100 
Tselfatia, 3 1/4" fine example of a rare fish,  
Lebanon ...............................................................$1500 
Unidentified Fish, 7” near complete, in nodule ...... $75 
Unidentified Ray Dermal Denticle, 1/4", N.C ......... $6 
 

PALEOCENE 
Carcharias hopei, Sand Tiger Shark, 3/4" excellent 
tooth, Maryland ........................................................ $15 
Palaeocarcharodon orientalis, Pygmy White Shark,  
Rare tooth!, 3/4" fine, Maryland ............................... $85 
Squatina prima, 1/4” fine tooth of Angel Shark ...... $15 
 
Don’t see what you are looking 
for?  Drop us a line & we’ll try to 
locate it for you. 
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EOCENE 
Abdounia beaugei, Gray Shark, 1/4” exc. Tooth .... $8 
Aetobatus irregularis, tooth plates, Morocco ......... $5  
Amphilaga bracyptera, 3” fine fish, Wyoming ...... $50 
3 3/4" good fish ....................................................... $75 

 
Amia kehreri, 6 1/4" excellent, museum quality on  
Messel Oil Shale ................................................... $750 
9 1/2" excellent, Museum quality .......................... $850 
Asineops squamifrons, 5” good fish .................. $100 
3 3/4" fine fish, Wyoming ...................................... $125 
4 3/4" fine fish, Wyoming ...................................... $150 
3 1/4” excellent, Wyoming ..................................... $250 
Astephus antiquus, 1 3/4" fair on slab, WY.......... $25 
Brachycarcharias lerichei, 1/2" lateral tooth .......... $4 
3/4" excellent, Mackeral Shark, Virginia ................... $8 
Carcharias hopei, 1” excellent tooth, Morocco ....... $4 
Carcharias macrotus, 1” fine tooth, Morocco ......... $5 
Carcharocles augustidens, 2” excellent, pale blue 
color, North Carolina ............................................. $100 

 
Cyclurus kehreri, 10” excellent Messel fish ........ $850 
Cretolamna appendiculatas, 1” excellent tooth ..... $4 
Cretolamna maroccana, 1” excellent tooth ..... $6,$10 
FISH COPROLITE, 3/4" in matrix, Wyoming............ $8 
Diplomystus dentatus, 2 3/4" excellent fish ......... $50 
6” fine fish, Wyoming ................................... $100,$150 
7” fine fish centered on 8x11” slab, Wyoming ...... $200 
8” good fish ........................................................... $200 
8 1/2" fine fish, centered on matrix, Wyoming ...... $250 
8” excellent fish on matrix ..................................... $300 
8" excellent fish centered on 10x13” slab ............. $400 
Two fine fish on 10 1/2x14” slab, Wyoming .......... $300 
10 1/2" excellent fish on slab, Wyoming ............... $650 

 
6” fine with two 3” Knightia on 7x9” matrix ............ $95 

 
17” fine black fish on 14x27” slab, Wyoming ........ $900 

Diplomystus vectensis 1 3/4" good, England .......$30 
Eohiodon falcatus5 1/2” good, complete, RARE $250 
5” fine, Wyoming, RARE! ...................................... $300 
Eohiodon rosei, 3 3/4" good, RARE!, Canada ... $150 

 
Eohiodon rosei, 3” fine, Rare!, Canada .............. $200 
Erismatopterus levatus, fair on slab with 
Gosiutichthys, Wyoming ........................................$35 
Gosiutichthys parvus, slab w/ many fine fish $40,$60 
18x9 1/2" slab with many fish, Wyoming .............. $850 

 
Heliobatis radians, fossil sting ray, 14” fine, some 
restoration, Wyoming .......................................... $2500 
Hypsidoris sp., 5” good and partial on slab, RARE!, 
Wyoming ............................................................... $300 
Isurus praecursor, 1 1/4” excellent tooth, Russia ...$6 
Jaekelotodus trigonalis, 3/4" excellent tooth, 
England ....................................................................$25 
Jianghanicthys hubeiensis, 2 1/4” fine fish ..........$50 

 
3 1/2” fine, China ................................................... $100 
3 3/4” excellent, China .......................................... $150 
Knightia alta, 2” fine baby fish, Wyoming ...............$20 
Knightia eocaena, two excellent 4 1/2" fish centered 
on matrix, Wyoming .................................................$95 
Knightia humilis, 4 1/2" excellent fish, Wyoming ..$50 
12 plus on 10x15” slab, Wyoming ............................$80 

 
11 fish, about 4” on 9x12” slab, red color ............. $300  
Lamna vincenti, 1/2" shark tooth, fine, Belgium ....$10 
Mioplosus labracoides, 2 1/4” juvenile .................$35 
1 1/2" rare baby, Wyoming ......................................$60 
5” fine fish, Wyoming ...............................................$75 
3” excellent juvenile, Wyoming ............................. $100 
9” fine on matrix, Wyoming ................................... $450 
11 1/2" excellent on squared slab, Wyoming ....... $800 

 
Mioplosus labracoides, 6” excellent with small fish in 
stomach!, EXTREMELY RARE, Wyoming ..........$1200 
15” excellent, tip of tail goes off matrix ................$1500 
Myliobatis, 1” partial tail spine, Morocco .................. $4 
Odontaspis cusidata, 1” excellent tooth, England $10 
Otodus obliqus, 1 3/4” excellent tooth, Morocco ... $10 
2 1/2” excellent tooth, Morocco................................ $35 

 
2 1/2" excellent tooth in matrix, Morocco ................. $45 
3 1/4” excellent tooth, Morocco................................ $50 
Otodus twiggsensis, 3/4” excellent tooth, Alabama $4 
Percoid, Undescribed, 1 1/4” juvenile ............. $15,$35  
Phareodus encaustus, 6” fine on 10x11” slab ....$300 
Phareodus testis, 2” fine juvenile, Wyoming ......... $35 
7 ¼” fine fish, Wyoming .........................................$200 
7 1/2” fine, Wyoming ..............................................$300 
9” fine on 15x14” matrix, Wyoming ........................$500 

 
Phareodus testis, 13” fish on 15x25” slab, WY ...$800 
Physogaleus secundus, Sharpnose shark tooth .. $10 
Priscacara liops, 5/8” fine juvenile, Wyoming ........ $35 
3 3/4" fine, Wyoming ..............................................$100 
4 1/2” excellent on squared slab ............................$150 

 
Priscacara liops, 4 3/4" excellent framed fish ......$400 
Pristis mucrodens,1” rostral tooth, Morocco ........... $5 
Serratolamna aschersoni, 1/2" upper tooth ............ $5 
3/4" lower tooth, Morocco .......................................... $5 
1 1/4” excellent tooth, Morocco..................................$6  
1 1/2” tooth, excellent............................................... $15 
2 1/2” fine tooth, Morocco ........................................ $25 
2 1/2” excellent tooth, Morocco................................ $35 
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Serratolamna aschersoni, Nine 1 1/2” teeth in 
matrix, beautiful display ........................................ $150 
Ten 2” to 3” teeth in 7x8 1/2" matrix, excellent display 
item, Morocco ........................................................ $400 
Striatolamna macrota, 1 1/4" fine tooth .................. $4 
1 1/4" excellent tooth, Virginia ................................ $10 
Striatolamna rossica, 7/8” fine tooth, Russia ......... $6 
Undescribed Fish Species, 3” fine, Canada ........ $35 
 

OLIGOCENE 

 
Carcharocles angustidems, 2” excellent black tooth 
in 8” matrix block, South Carolina ......................... $650 
Cobitopsis acutis, two 2” on slab, France .......... $150 
Dapalis macrurus, 3” fine, France ........................ $35 
Eomyctophum, 1 1/4” fine fish, Poland ................. $25 
Fundulus goreti, 1 1/2” good, France ................... $10 
Palaeorhynchus glarisianus, 4” fine skull only .... $45 
Polyipnus, 1” fine fish, Poland ............................... $35 
Sphyraena barracuda, 3/4" excellent tooth, FL .... $15 
 

MIOCENE 
Aetobatis, 3/4” near complete, Florida .................... $6 
2 1/4" spine of Sting Ray, North Carolina ............... $25 
Carcharhinus sp., 3/4” vertebral centrum, NC ........ $6 
Carcharias egertoni, 1” excellent tooth, NC ........... $6 
Carcharocles augustifens, 1 1/2" excellent tooth $35 
Carcharocles megalodon, 1 1/4" good tooth ......... $8 
2 1/2" excellent very large posterior tooth, Aurora $150 
4” tooth, fine, South Carolina ................................ $150  
4 1/4” fine tooth, Aurora, North Carolina ............... $200 

 
4” excellent, no repair, Aurora, North Carolina ..... $300 
3 5/8” excellent green/orange tooth, S. Carolina .. $350 
4 1/2" excellent, a lot greener than most, Aurora . $450 
5”, very rare color, blue and yellow, excellent ...... $600 
5”, mix of green, gray and blue color, excellent .... $650 
5 11/16” excellent, rare black and yellow ............. $700 

 
Carcharodon megalodon, 5”, rare black and yellow 
color, excellent ...................................................... $800 

 
5 1/2" rare pumpkin color, with green and black 
burlette on reverse, 2nd row Upper Tooth, NC .... $1200 
6”, huge good tooth, South Carolina ................... $1250 

 
5 3/4", one of only a few complete teeth found at this 
locality, Chandler Bridge, South Carolina, this one is 
the largest, excellent ........................................... $1500 
Carcharodon megalodon replica, 5 1/2" cast ......$30 
6 3/4", cast of original...............................................$60 
Clypeomorph, 1” near compete fish from very old 
collection, Azerbaijan ...............................................$15 
1 1/4" complete fish, fine, Azerbaijan ......................$45 
Cosmopolitodus hastalis, 1 1/2" excellent tooth, 
Chili ..........................................................................$25 
Empetrichthys erdsi, 1” fine fish, California ..........$30 
Galeocerdo, 1” fine tooth, North Carolina .................$6 
Galeocerdo cuvier, Tiger Shark tooth, 1” ................$8 
Hemipristis serra, Snaggletooth Shark tooth...........$6 
1” excellent tooth, various localities ........................ $20  
Hexanchus gigas, 3/4" fine tooth ...........................$25 
3/4" excellent tooth, The Netherlands ......................$45 

 
Hexanchus gigas, 1 1/4" fine tooth, Chile ..............$60 
Isurus escheri, 1” excellent tooth, Netherlands .....$20 
Isurus hastalis, 1” excellent tooth ........................... $6  
2” excellent tooth ........................................................$8 
1 1/8” fine tooth, Maryland .......................................$10 
2 1/4” excellent loose tooth, California ....................$15 
1 1/8” excellent tooth, N. Carolina ...........................$20 
1 1/2" excellent tooth, The Netherlands ...................$20 
2” excellent tooth in matrix, California .................. $200 
Isurus planus, 1/2" fine tooth, California ................$10 
Isurus retroflexus, 3/4" fine tooth, California ...........$6 
Myliobatis, partial plate of teeth ................................$3 
3/4” complete set of teeth, good ..............................$10 

Notorhynchus cepedianus, 1/2" fine tooth ........... $15 
3/4" fine tooth, North Carolina.................................. $20 
1” excellent tooth, North Carolina ............................ $25 
3/4" fine tooth, rare, North Carolina ......................... $40 
Physogaleus contortus, 1/2" tooth of Tiger Shark .. $5 
1/2" excellent tooth..................................................... $8 
Pristiophorus, 1/2" fine tooth of RARE Sawshark ... $6 
Syngnathus sp., 5 1/2" fine pipefish, California ...$125 
 

PLIOCENE 
Amphisyle, 2” excellent trumpet fish, Italy............$100 
4” good fish, Italy ....................................................$200 

 
Amphisyle, 5” good fish, complete, Italy ..............$300 
Two excellent, 5” & 4” “kissing”  on slab, ...............$850 
Carcharocles chubutensis, 1 3/4" fine, N.C ......... $50 
Carcharocles megalodon, 2 3/4” fine, N.C .........$300 
Carcharodon carcharias, 1 1/4" fine, Red Site ..... $15 
Gasterosteus doryssus, 2” fine fish in 
diatomite, Nevada ............................................ $25,$35 
Isurus hastalis, 1 1/2" good lower, Mako ............... $10 
1 1/4" good upper, Mako, North Carolina ................ $20 
1 1/8” good, North Carolina ..................................... $25 
1 3/8” fine, North Carolina ........................................ $40 
2” fine, North Carolina .............................................. $75 
2 1/4" fine, North Carolina ......................................$100 
Isurus oxyrhinchus, 1 1/4” good, North Carolina .. $20 
2” fine, North Carolina .............................................. $65 
Maurolicus muelleri, two, 2” on matrix, Italy ......... $45 
Syngnathus acus, 6” pipe fish, fine, Italy .............$300 

 
Syngnathus acus, 6” pipe fish, excellent, Italy ....$600 
 

PLEISTOCENE 
Mallotus villosus, 4 1/4" fine fish in nodule,  
Canada, pair...........................................................$200 
 

VERTEBRATA 

PENNSYLVANIAN 
Sauropleura pectinata, 10 cm curved on matrix, 
excellent skull, detailed partial vertebrae column, skull 
has lower jaw rotated to the side, Linton, Ohio ...$1500 

 
5cm, near complete, fine, Ohio ............................$2000 
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PERMIAN 
Shark = Orthacanthus in every mention of tooth 
Apateon pedistris, 1 3/4" fine, Germany .............. $75 
2 1/4” fine, Germany ............................................. $200 
2 3/4” fine, complete, Germany ............................ $250 
2 1/2”, end of tail missing, fine skull & body ......... $300 
3” fine complete, Germany .................................... $500 
2 1/2” excellent, skin preserved, Germany ........... $600 
Two 2 1/2” on slab, fine, Germany ........................ $600 

 
Two 2 3/4” on slab, 1 is excellent, Germany ........ $750 
Archeria heteroclitus, 1” fair vertebrae .................. $6  
Tail vertebrae in matrix with Orthacanthus shark 
tooth, fine, Oklahoma .............................................. $35 
Captorhinus aguti, 3/4” fair jaw part with 
teeth, Oklahoma ...................................................... $15  
Diadectes, 2” skull fragment, Oklahoma ................ $10 
1/2" toe bone, Oklahoma .......................................... $6 
Dimetrodon, 1/2" fine tooth, Texas ...................... $100 
Dimetrodon limbatus, 1/2” fine tooth, Oklahoma $100  

 
1 1/4” excellent tooth, small tip restored ............... $300 
3/4” vertebrae, fine .................................................. $15 
1 1/2” vertebrae, fine ............................................... $35 
1 3/4” section of spine, Oklahoma ............................ $8 
1/2" claw tip, Oklahoma .......................................... $35 
Spine and rib parts in matrix with fine shark teeth .. $80 
Dimetrodon?, 1 1/4” coprolite of reptile ................. $12 
Diplocaulis, 1 1/4" partial jaw with 7 partial teeth $250 
Diplocaulis magnicornis, 1/2" section of jaw with 
teeth, Oklahoma ...................................................... $50 
3/8” section of jaw with fine teeth .......................... $250 
1/2" vertebrae, Oklahoma ................................ $10,$25 
Skull fragments ...................................................... 3/$6 
Skull fragment in 1x1” matrix, Oklahoma .................. $6 
1” limb bone in matrix, good, Oklahoma ................... $8 
5/8” claw, fine, Oklahoma ......................................... $6 
Discosauriscus austriacus, Two about 6 1/2" each 
on slab, Czechoslovakia ....................................... $300 
4” partial skeleton with fine skull ........................... $350 
6 1/2” good skeleton, Czechoslovakia .................. $500 
Edaphosaurus boanerges, 1/2” tail vertebrae $8,$15 
5/8” fine vertebrae, shark teeth in matrix ................ $20 
1” section of spine, Oklahoma ................................ $15 
2” fine section of spine ............................................ $25 
Eocaptorhinus laticeps, 5/8” section of jaw 
with teeth ................................................................. $15 
5/8” section of jaw w/ excellent teeth, Oklahoma ... $35 
7/8” section of jaw with teeth, excellent .................. $50 
Eryops sp., 1” good jaw part with 4 partial teeth . $150 
Eryops megacephalus, 5/8” excellent tooth ......... $35 
1 1/4" excellent tooth, Oklahoma .......................... $100 
1” toe bone .............................................................. $20 
3/4" claw, fine, Oklahoma ....................................... $50 
1 1/2” intercentra, fine ............................................. $10 
Labidosaurus hamatus, 1/2” fine tooth .................. $8 

Letoverpeton moravicum, 5 1/2" fine skeleton on 
matrix, Czech Republic ....................................... $1200 

 
Mesosaurus brazilensis, 21 1/2” near complete,  
tip of tail missing, good head, Brazil ................... $3000 
Micromelerpeton credneri, 3” fine, repaired ...... $450  
2 3/4” fine, skin preserved, Germany.................... $600  
Two Micromelerpeton credneri and three 
Branchiosaurus, on 16x14” matrix, Germany... $1250 
Ophiacodon retroversa, 3/4” fine tooth ...................$8 
5/8” fine claw, Oklahoma .........................................$10 
Pariotichus?, partial jaw with teeth, 1/2" ................$10 
Sclerocephalus hauseri, 1/8” tooth on matrix ...... $25  
7 3/4” good with 14” excellent Walchia, a conifer, on 
15x11”matrix, collected from a site that has been 
closed .................................................................. $1500 
Sclerocephalus hauseri, on 12x20” plaque of paper 
shale, Museum display item, Germany ........... $20,000 
Secodontosaurus, 1/4” tooth, fine, Oklahoma .......$35 
Excellent tooth, Oklahoma .......................................$75 
Trimerorhachis insignus, 3/8” tooth........................$8 
1/2” jaw fragment & shark teeth ...............................$10 
3/4” intercentra ...........................................................$4 
3/4" claw, Oklahoma ................................................$15 
2” partial femur, Oklahoma ........................................$6 
1 1/4” good limb bone with shark tooth on matrix ....$15 
1” skull plate in matrix ................................................$6 
1 1/2” skull plate .........................................................$8 
Skull plate & shark teeth in 1x2” matrix ...................$10 
1” skull plate & shark teeth, 3x4”matrix ...................$35 
1” skull plate, Diplocaulis vertebrae & shark tooth .$65 
Varanosaurus, 3/8” fine tooth of this reptile,Texas $75 
 

TRIASSIC 
Apachesaurus, 1/2" fine tooth, New Mexico ..........$35 
Archeosaurus, 1/4” fine tooth, New Mexico ...........$10 
1/4” fine tooth, New Mexico .....................................$25 
Azandohsaurus?, a Prosauropod, 1/4" fine tooth$200 
Excellent tooth, New Mexico ................................. $300 
Coelophysis bauri, tiny tooth, RARE! N. Mexico ...$60 
3/8” foot claw, RARE!, New Mexico ...................... $300 

 
1 1/4" RARE foot claw, NM ................................. $3000 
Fabrosaurus australis, 1/4” good dinosaur tooth, 
RARE!, New Mexico ................................................$35 
Galtonia, 1/4" fine tooth, New Mexico .................. $120 
Keichosaurus hui, 5 1/2" excellent, complete .... $650 
7” excellent skeleton ............................................. $800 
6 1/2" excellent, complete skeleton ...................... $900 

 
9 1/2" fine complete skeleton .............................. $1200 
9” excellent bone, complete skeleton ................. $1500 
Metoposaurus, 1/4” fine tooth, New Mexico ..........$10 

 
Morganucodon watsoni, approximately 1mm 
excellent molar of this very rare mammal, Wales ..$200 
Approximately 1mm excellent incisor, Wales ........$200 
1mm molar, South Wales ........................................ $80 
Poposaurus, fine tooth, New Mexico ...................$100 
Postosuchus, 1/2” fine tooth, Arizona ..................$100 
Postosuchus kirkpatricki, 1’ fine tooth ...............$250 

 
3/4" excellent tooth, Arizona ..................................$300 
Preondactylus?, bird? tooth, 1/4" RARE!, NM .....$120 
Pseudopalatus sp., Anterior tooth, 3/4" fine .......... $60 
3/4" Posterior tooth, fine, New Mexico..................... $60 
Revueltosaurus callenderi, 1/4" fine tooth, NM .... $35 
1/16” fine tooth ......................................................... $75 
1/4" fine tooth .........................................................$350 
Rutiodon, 3/4” fair tooth, New Mexico .................... $35 
1/2" excellent tooth in matrix, New Mexico .............. $50 
1/2" excellent tooth of this Phytosaur, N. Mexico .... $65 
3/4" fine tooth .........................................................$100 
1 1/4" good tooth with root, New Mexico ...............$125 

 
3/4” excellent tooth, New Mexico ...........................$160 
1 1/4" excellent tooth, New Mexico ........................$200 
Staurikosaur pricei, 3/8” good dino tooth .............. $10 
Technosaurus, 1/4" good tooth, RARE!, N. Mex. $200 

JURASSIC  

 
Allosaurus fragilis, 3” excellent hand claw, very tip 
restored, Utah ......................................................$6500 
Allosaurus,  fine gem bone, polished face ............. $30 
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Allosaurus, 5” polished bone, Utah ....................... $35 
3x3” gem quality bone, polished face ..................... $50 
5x4” excellent, polished limb bone, gem............... $150 

 
4x6” partial vertebrae, polished on one end, gem 
bone, Utah ............................................................. $650 

 
Apatosaurus, 1 1/4" excellent tooth, Wyoming ... $750 
1x1 1/2” polished gem bone...................................... $6  
1x1 1/2x3” gem bone, polished end ........................ $10 
Polished gem bone, various sizes ............ $15,$20,$30 

 
Camarasaurus, 2 1/2" fine tooth, Wyoming ....... $1900 
4” fine tooth in matrix, Colorado .......................... $2800 

 
Camptosaurus, section of caudal vertebrae, 20 in all, 
excellent quality, mounted in a museum mount, makes 
a beautiful display measuring 47x11”, Wyoming $6500 
Ctenacodon brentbaatar, minute mammal tooth, 
RARE!, Wyoming .............. $150,$225,$250,$300,$350 
DINOSAUR COPROLITE, 1 1/2” agatized, fine ....... $4 
plant eater, 2” fine, Colorado .................................... $8 
2x2”, agate replaced, colorful when polished, sliced, 
Colorado .................................................................. $10 
2x2” polished face, great display! .................... $15,$20 
2x3” polished slice, Utah ......................................... $15 
3 1/2” excellent, red color, agatized, Colorado ....... $35 
Various sizes ranging from 4” to 6”, all excellent 
quality, complete ................................ $20,$25-$45-$65 
DINOSAUR COPROLITE, Excellent specimens, 
various sizes, 6-8”  Utah ....................................... $200 
11” excellent, museum quality, reddish color ....... $300 
4” excellent, sliced and polished slab, Utah ........... $20 
Dinosaur Gizzard Stone, 1 1/2", Wyoming ............. $4 
Diplodocus longus,6 1/2” fine claw, no restoration!, 
Huge!, Colorado .................................................. $2800 
Docodon, minute mammal tooth, RARE!.... $250,$375 
Foxraptor atrox, highly unusual 2mm tooth, excellent, 
Wyoming ............................................................... $320 
Ichthyosaurus, 3” vertebrae on matrix, fine ........ $250 

 
Two 3” vertebrae in matrix, Germany ................... $350 

Lapparentosaurus madagascariensis 
(Bothriospondylus), 3/4" fine tooth .................... $150 

 
2 1/4" excellent tooth with root, Madagascar ........ $600 
Othnielia rex, 1/16” very RARE dinosaur tooth! .. $300 
Sauropod tooth, 1/16” embryonic tooth, RARE! .. $300 
Stegosaurus armatus, 1/4” fine tooth, Utah ..........$75 
 

CRETACEOUS 
Acrocanthosaurus atokense, cast of entire skeleton, 
mounted, 40 feet in length, Okla ............... Call for price 

 
Acrocanthosaurus atokensis, cast of inflated skull, 4 
foot 7 inches long ................................................ $9500 
Albertosaurus libratus, 7/8” good tooth ............. $100 
1” fine tooth, Canada ............................................ $150 
1” fine tooth,Montana ............................................ $200 
1” excellent tooth, Canada .................................... $300 

 
1 3/4” excellent tooth, Canada .............................. $400 
2” excellent tooth, Canada .................................... $500 
Amargasaurus cazui, core of complete egg, 
4 1/2” in diameter, round, Argentina ................... $2500 
Anatotitan copei, 3/4” fair, RARE tooth .................$90 
1” good tooth, RARE, Montana ............................. $180 
Araripesuchus, 3/4" fine Mesosuchian tooth, 
Argentina ..................................................................$60 
Aspiderites sp., 3/4" excellent turtle claw, SD .......$75 
Bahariasaurus ingens, 5/8” fine tooth .................. $25  
3/4” fine tooth, Morocco .......................................... $35  
7/8” fine tooth, Morocco .......................................... $50  
7/8” excellent tooth, Morocco ................................ $100  
1 1/2” fine toe bone, Morocco ............................... $100 
3 1/2" sacrum, fine, Morocco ................................ $750 
Bone section, 2” showing scar from bite of 
carniverous dinosaur, Canada .................................$50 
Brachychampsa montana, alligator tooth ...............$8 
Brancasaurus, 3/4” plesiosaur tooth ......................$10 
Carcharodontosaurus saharicus, 3/4” fair tooth ..$35 
3/4” excellent juvenile dinosaur tooth, Morocco ......$75 
1” tooth of this dinosaur, Mocorro ......................... $100 
1” excellent tooth of this dinosaur ......................... $150 
1 1/4” excellent tooth of this dinosaur ................... $200 

Carcharodontosaurus saharicus, 2” fine tooth ..$300 
3 1/2" good tooth, Morocco ....................................$350 
2” excellent tooth, Morocco ....................................$400 
2 1/4” excellent tooth, Morocco..............................$500 
2 3/4" excellent robust tooth, Morocco ..................$650 

 
2 3/4" excellent tooth, Morocco .............................$900 
3 3/4" fine tooth, Morocco ....................................$1500 
3 1/2x2” fine tail vertebrae, incomplete ..................$200 

 
3” fine tail vertebrae, minor restoration ..................$450 
Champsosaurus, isolated teeth, approximately 
5/8” in length, Wyoming ................................... $30,$40 
3/8” tooth in matrix, Wyoming .................................. $35 
Toe Bone, 3/4” fine, Montana .................................. $35 
Vertebrae, 5/8” fine, Montana .................................. $25 
Clidastes, 1 1/4" vertebrae, Kansas .....................$100 
Coprolite, mammal, 2 1/2" excellent, Madagascar $20 
Crocodile, 3/4" excellent tooth, Morocco ................ $20 
7/8” scute, North Carolina .......................................... $6 
5” metatarsal, fine, Morocco ..................................$200 
Daspletosaurus sp., 2” excellent tooth in matrix .$600 

 
Daspletosaurus sp.,3” excellent tooth,Montana $2200 
Deinonychus antirrhopus, 3/4” good tooth .........$100 
3/4” fine tooth, Canada ..........................................$200 
3/4” fine tooth, Wyoming ........................................$300 
Deltadromeus agilis, 1” good tooth ....................... $50 
1” fine tooth, Morocco ............................................$100 
1” excellent tooth, Morocco ....................................$150 
Dendroolithus sp., Hadrosaur dinosaur egg, 
5 1/2x6 1/2" good egg, China ................................$800 
Two 4 1/2" fair eggs in matrix block .....................$1200 
5 1/2x6 1/2" fine egg, China.................................$1000 

 
5x6” excellent egg, Museum quality!, China ........$2000 
Dinosaur bone replaced with Opal, 1/4", Aust ..... $10 
1/2” gem quality, Lightning Ridge, NSW .................. $25 
3/4" gem quality ....................................................... $40 
Gem quality bone, Australia, lot of 4 pieces ..........$200 
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Dinosaur Bone Pendant, reverse is Turritella, very 
unusual and beautiful! ........................................... $175 
Dromeosaurus “A”, 1” excellent tooth with root . $300 

 
1” excellent tooth, South Dakota ........................... $500 
Dromeosaurus albertense, 1/2” fair tooth ............ $40 
1/2” good tooth, Canada ......................................... $75 
1/2” fine tooth, Canada ......................................... $150 
3/8” excellent tooth ................................................ $200 
1/2" excellent tooth, Montana ............................... $300 
1 1/4" excellent foot claw, some restoration ......... $300 
1 1/8” claw from hind foot, Canada ....................... $600 

 
1 1/4” claw from foot, tip restored ......................... $750 
Dromeosaurus albertense, 1 1/2” foot claw, fine, 
Canada ................................................................ $1500 
1” tail vertebrae, fine, Canada............................... $100 
Dromaeosaurus lancensis, 1” fine tooth, some 
restoration, Wyoming .............................................. $45 
Edmontonia, 1/2" tooth with root, worn Ankylosaur 
tooth, fine, Montana .............................................. $200 
Edmontonia rugosidens, 3/8” fine tooth, MT ..... $150 

 
Edmontosaurus, cast of skull and lowers, 39x18” 
excellent, crating and shipping extra .................. $3500 
Edmontosaurus annectens, teeth and bones in 
matrix, various sizes...... $20,$35,$40,$45,$50,$65,$80 
1/4" shed tooth ........................................................ $20 
3/4” tooth ................................................................. $35 
1” tooth, excellent .................................................. $100 
1” battery of  teeth, excellent, Wyoming ............... $100 

 
2 1/4" excellent tooth with root, Montana .............. $350 
Tooth and bone in 3” matrix, Wyoming ................... $25 
3x7” matrix with excellent teeth, nice display ....... $200 
Metacarpal, 11” fine, South Dakota ...................... $300 
1 3/4” good toe bone ............................................... $35 
5” fine vertebrae in matrix ..................................... $200 

 
36” Tibia-RT, excellent museum quality, WY ..... $5200 

 
Edmontosaurus annectens, 4 1/2x5” excellent toe 
bone on 10x10” matrix .......................................... $450 
Edmontosaurus regalis, 24x16” mortality slab with 
several  vertebrae, 4 complete teeth, over a dozen 
partial teeth, tendons, ribs, etc., excellent museum 
quality slab, Wyoming ......................................... $3500 
Elaphrosaurus, 1 1/2” claw with restored base .. $300 
2 1/2" foot claw, fine, Morocco .............................. $500 
2” good claw, minor restoration ............................ $650 

 
2 3/4" claw with matching digit, fine, pair,Morocco $900 
Elaphrosaurus, 5/8” fine tooth, Morocco ................$30 
3/4” fine tooth, Morocco .......................................... $40  
Euoplocephalus tutus, 1/2" fair tooth, Montana ....$65 
3/8” good tooth, Montana ...................................... $150 

 
1/4" excellent tooth, RARE!, Montana .................. $200 
GASTROLITH, Gizzard Stone, 2 1/2” fine ...... $15,$25 
1 1/2" exceptional polish, Oklahoma .......................$25 
Gigantoraptor erlianensis, 3/4" egg shell, China ..$10 
1” fine egg shell fragment, China .............................$20 

 
14 1/2x6” egg, flattened, shell present on 90% of 
surface, China ..................................................... $4000 
 18x6” egg, about 30% of shell present, good .... $4000 
Gorgosaurus, 1/2" Pre-maxillary tooth, Canada . $150 
5/8” fine tooth, Montana ........................................ $250 
1 5/8" excellent Pre-Maxillary tooth, Canada ....... $500 

 
1 1/4" excellent anterior dentary tooth, Montana .. $600 
Hadrosaur, 13” fine Caudal Vertebrae, Montana $850 
Hypselophodon, 2 3/4" excellent claw,Morocco $1500 
Hypsilophodont , 1 1/4” tibia, Australia, rare! ........$65 
Hypselosaurus priscum, 1” fine section egg shell $15 
Icththysaurus campylodon, 1 1/2" good tooth .....$35 
Iguanodon atherlieldensis, 2 1/2x2 1/4” good 
vertebrae, England ................................................ $300 

Lambeosaurus lambei, 8” lower jaw, Montana ...$600 
7 1/2” fine lower jaw, no teeth, left side, Canada $1200 
8” good, some restoration, as above .....................$800 
Lepidosaur, 1 3/4" partial skull with lowers, fine, 
Argentina ................................................................$600 
Leptoceratops gracilis, 3/4" excellent tooth with root, 
Rare!, Montana ......................................................$600 
Maiasaura peeblsorum, egg shell fragment .. $10,$20 

 
3/4" fine tooth, Montana .........................................$200 
1 1/4" good tail vertebrae, Montana ......................... $35 
1 1/2x1 1/2" tail vertebrae, Montana ........................ $50 
Majungasaurus crenatissimus, 3/4" fine tooth ...$200 
3/4” fine tooth of this carnivore, Madagascar ........$300 
Mosasaurus¸1 1/4” fine tooth in matrix, Morocco ... $35 
Mosausaurus anceps, 3/4” good tooth .................. $10 
1” fine tooth, Morocco .............................................. $20 
1 1/4” fine tooth, Morocco ........................................ $35 
1 1/4” excellent tooth, Morocco................................ $50 
Nannotyrannus lancensis, 3/4" excellent tooth . $150   
1 3/8” tooth, North Dakota .................................... $150  
1/2" premaxillary tooth, fine, South Dakota ...........$150 
3/4" excellent Premaxillary tooth, Montana ...........$200 
3/4” fine tooth .........................................................$200 
1 1/4" fine tooth ......................................................$250 
1 1/4" excellent tooth, South Dakota .....................$300 
1 1/4" excellent tooth, natural wear on tip .............$450 

 
1 1/8” excellent tooth, South Dakota .....................$500 
1 1/2" excellent tooth, South Dakota .....................$500 
2 1/4” toe bone, good .............................................$100 
1 1/2” good toe bone, South Dakota ......................$100 
Ornithomimid egg shell fragment, 3/4”, France ..... $10 
Ornithomimus edmontonensis, foot digit ...........$100 
Orodromeus makalai, 1/2” dinosaur egg shell 
fragment, Montana ................................................... $10 
Oviraptor, egg shell fragment, China ............. $10,$20 

 
4x6 3/4" egg with 80% shell cover, excellent ......$3000 
Pachycephalosaurus, 3/16” fine tooth, MT .........$180 

 
2” excellent, RARE claw, Montana ........................$650 
Parasaurolophus walkeri, 1/2" fair tooth, Canada $25 
3/4” fair tooth ............................................................ $50 
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Parasaurolophus walkeri, 3/4” good tooth ........... $75 
3/4” fine tooth, Canada ......................................... $150 
1 1/2" tooth and some root, Canada ..................... $150 
2x2” toe bone, Canada ......................................... $100 
2 1/2” hoof bone, Canada, minor restoration ........ $200 
Paronychodon lacustris (Troodontid), 
1/4” fair tooth, Canada ............................................ $75 
3/8” RARE tooth, South Dakota ............................ $150 
5/16” fine tooth, South Dakota .............................. $200 
1/2" excellent tooth, Montana ............................... $300 

 
3/4" excellent tooth, South Dakota........................ $400 
Platycarpus ptychodon, 5/8” good tooth .............. $10 
3/4” fine tooth, Mosasaur, Morocco ........................ $20 
3/4” excellent tooth, Morocco .................................. $35 
1 1/8” excellent tooth, Morocco ............................... $50 
Platypterygius, 1” fine Ichthyosaur tooth, Russia . $60 
Plesiosaur, 2x2” bone, replaced with opal,  
Australia ................................................................ $150 
Plesiosaurus mauritanicus, 1” tooth, Morocco .... $25 
3/4" fine tooth, Morocco .......................................... $40 
Plioplatycarpus condon, 1/2” fine tooth, Texas ... $35 
Prognathodon, 1/2” fine tooth ............................... $10 
3/4” fine tooth, Morocco .......................................... $20 
1 1/4” fine tooth, Morocco ....................................... $30 
1 1/8” excellent tooth ............................................... $50 
3/4” fine vertebrae, Morocco ................................... $15 
1” fine tail vertebrae ................................................ $25 
Pseudohypolophus mcnultyi, 1 1/16” tooth, TX.. $30 
Pterosaur? Egg, 1 1/4x2” good, Morocco ......... $1000 
Rebbachiosaurus garasbae, 1 1/2” good tooth ... $50 
1 1/2” fine tooth, Morocco ..................................... $100 
1 3/4" fine tooth, Morocco ..................................... $200 
Richardoestesia gilmorei, 1/4" fine tooth, SD ...... $75 
3/8” fine tooth, Montana .......................................... $95 
1/2" excellent tooth, RARE, South Dakota ........... $100 
3/4" finet tooth, Montana ....................................... $200 

 
5/8” excellent tooth, Montana................................ $300 
Richardoestesia isosceles, 1/4” excellent tooth $100 
1/2" excellent tooth, Montana ............................... $150 
5/8” excellent tooth, RARE! ................................... $200 
Saichania?, 3 1/2" good egg with shell on about 
60% of egg, China............................................... $1000 
5x4” excellent and RARE dino egg, much shell on  
good display side, China ..................................... $4000 
Saltasaurus, dinosaur egg shell fragment ........ $8,$20 
1x2” excellent egg shell, Argentina ......................... $35 
Sarcosuchus, giant crocodile, tooth ............... $20,$40 
Saurornitholestes langstoni, 1/4" fine tooth ........ $75 

 
1/4" excellent tooth, Montana ............................... $125 

Saurornitholestes langstoni, 1/2" excellent tooth, 
Montana ................................................................ $150 
Toe bone, 1/2" in matrix, RARE, Wyoming........... $100 
Segnosaurus, RARE egg, 3 1/2x3”, China ....... $2000 
Shomronella jordanica, 1 1/4" good, pipid frog 
tadpole in shale, Israel .......................................... $100  

 
Sigilmassasaurus,2 1/2" fine vertebrae,Morocco $300 
Sinohydrosaurus, 5 1/2" fine skeleton of this fresh 
water reptile, on shale slab, China........................ $300 
5” complete on 3x6” matrix, fine dark bone, China$600 

 
9” excellent on shale, Museum Quality ............... $1200 
15” fine on shale, great display!, China .............. $1500 
Siroccopteryx(Pterosaur )  1” fine tooth .................$40 
1” excellent tooth, Morocco ................................... $100 
Spinosaurus aegyptiaecus, 1 1/4" fair tooth .........$20 
1” good tooth, Morocco ............................................$35 
1 1/4" good tooth, Morocco ......................................$50 
1 5/8” excellent tooth, Morocco ............................. $100 

 
4 1/2" excellent tooth, HUGE!, Morocco ............... $680 
2 1/2" good foot claw, restored ............................. $600 
2 1/2" fine claw (hind foot), Morocco .................... $750 

 
3” fine claw, no restoration, Morocco .................. $2000 
Struthiomimus altus, 1 1/4" toe bone, good,  
South Dakota ........................................................ $100 

 
2 1/2" fine toe bone, Montana ............................... $125 
7 1/2" distal end, right humerus, RARE ................ $375 
3” fine foot digit, South Dakota ............................. $200 
2 3/4 fine claw, minor restoration on tip ................ $750 
Thescelosaurus neglectus, 3/8” excellent rooted 
tooth, Montana ...................................................... $150 

 
1/2" excellent tooth with root, South Dakota ..........$450 
5/8” juvenile hand claw, South Dakota ..................$200 

 
1 3/4" excellent hand claw, South Dakota .............$500 
1 1/2" incomplete toe bone, South Dakota .............. $35 
1” toe bone, South Dakota ....................................... $40 
1 3/4" excellent toe bone, South Dakota ...............$150 
Titanosaurus, fetal skin in slide, Argentina ..........$200 
Triceratops horridus, 3/8” tooth ............................ $20 
5/8” good tooth, Wyoming ........................................ $40 
3/4" good tooth, Wyoming ........................................ $75 
1/2" excellent tooth and root, Montana ..................$200 
1” fine, Montana .....................................................$225 
1” excellent tooth and root .....................................$300 
1” excellent, tooth, Montana ..................................$400 

 
1 1/4" excellent tooth with some root, Montana .....$500 

 
9 1/2” brow horn, Montana .....................................$800 
7” good left maxilla, South Dakota .........................$450 
5x2” good toe bone, South Dakota ........................$200 
Frill fragments, various sizes, Montana .... $35,$45,$65 
Troodon formosus, 1/4" tooth, RARE, N. Dakota . $75 
1/8” fine tooth, Canada ..........................................$150 
1/4" excellent tooth, Canada ..................................$225 
1/2"vertebrae, fine, South Dakota ............................ $45 
Tylosaurus, 1 3/4x1 1/2" fine vertebrae ................. $35 
4” fine paddle bone, Kansas .................................... $75 
Tyrannosaurus rex, 5/8” fine juvenile tooth, SD ..$300 
1 1/2” fine juvenile tooth, worn tip, Wyoming .........$700 
3/4" excellent juvenile tooth, Rare!, SD .................$800 
1” excellent tooth, Montana ...................................$900 
1 3/4" excellent premaxilla tooth, South Dakota ..$2600 

 
3” fine tooth, South Dakota ..................................$3000 
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Tyrannosaurus rex, 2” fine hand claw of juvenile, 
RARE!, SD .......................................................... $2500 
Varanus sp., 2” tibia of this large lizard, Montana . $60 
Woodbinesuchus byersmauricei, 3/4" piece 
of armor ................................................................... $25 
3/8” good tooth, Texas ............................................ $50 
Dinosaur Egg, crushed part, bones and skin have 
been  found in these, Argentina, 2x2” ..................... $40 
Crushed egg part showing bone fragments, 2” .... $200 
Unidentified Bone, replace with fire opal, various 
sizes and shapes, fine, Australia .............. $15,$35,$50 

CRETACEOUS MAMMALS 
Alphadon marshi, PreMolar, South Dakota ... $50,$65 
Molar1, South Dakota ............................................. $50 
Molar 3 or 4, South Dakota ..................................... $65 
5mm Incisor, South Dakota ..................................... $65 
Minute tooth with root ............................................ $100 
Minute tooth of Marsupial in jaw fragment, SD ..... $210 
Cimolestes incisus, minute molar, South Dakota$100 
Cimolodon nitidus, minute premolar .................. $100 
Minute molar, South Dakota ................................. $100 
Didelphodon sp, 1/4” excellent canine tooth, SD $200 

 
15mm excellent canine tooth of this largest known 
Cretaceous mammal, South Dakota ..................... $500 

 
Didelphodon vorax, 11mm molar, exellent, SD.. $300 
1/4" good tooth, South Dakota ................................ $50 
1/2” good tooth, South Dakota ................................ $75 
Gypsonictops hypoconus, 5mm tooth, S. Dakota$75 
Minute PreMolar4, South Dakota ............................ $75 
Meniscoessus robustus, 3/16” excellent molar, 
Montana ................................................................ $180 
Mesodma formosa, minute Premolar 1,2 or 4 ...... $45 
Mesodma thompsoni, Multituberculate, excellent 
small tooth with roots, S. Dakota .......... $75,$125,$150 

 
3/16” excellent tooth of this Multituberculate ........ $300 
Pediomys, marsupial, tooth, South Dakota ......... $125 
Pediomys elegans, minute Molar 2, S. Dakota..... $75 
 

PALEOCENE 
Palaeophis colossaeus, snake vertebrae, 2” 
excellent, Mali ......................................................... $35 

EOCENE 
Allagnathosuchus, 1/4” tooth of shell eating  
Crocodile, Wyoming ...................................................$4 
1” section of jaw with teeth.........................................$8 
Bird Feather, various sizes, fine feather .................$35 
1” fine, Wyoming ......................................................$60 
4” fine, but incomplete, bird feather ...................... $100 
1” excellent, Colorado ........................................... $100 
1” cluster of small feathers, Colorado ................... $100 

 
1 1/8” excellent, Colorado ..................................... $150 
Coryphodon testis, 1 1/2" good tooth, Wyoming ....$8 
1 1/2” fine molar, Wyoming ......................................$25 
Cricetodon albanensis, 3/8” rodent jaw with 
teeth, France ............................................................$30 
Crocodilus aff. spenceri, 21” good skull, 
Morocco .............................................................. $1000 
Gastornis gogantea, 1/2" bird eggshell, France ....$35 
Homogalax, two good teeth in bone, Wyoming ......$25 
Two excellent teeth in jaw fragment ........................$35 
4 good teeth in jaw fragment ...................................$50 
Lophiodon lautricense, 1 1/2” good molar, 
France ......................................................................$60 
Megacricetodon gregarius, rodent jaw with 
teeth, fine, France ....................................................$35 
Necrolemur erinaceus, primate, damaged molar ..$25 
Oxacron courtoisi, cainothere jaw with teeth, 
France ......................................................................$35 
Palaeophis magretblanus, sea snake vertebrae ....$8 
Phenacodus, 1/2” damaged molar, good, WY .........$8 
Plagiolophus minor, 3/4” single horse tooth ...........$6 
2 teeth in bone, horse, France .................................$35 

 
Pseudodontorn Bird, 1 1/2" jaw ......................... $400 
3 1/4" fine jaw, Morocco ........................................ $600 
 

OLIGOCENE 
Agriochoerus, 6” skull with lowers, rare Oreodont, 
good teeth, Shannon County, South Dakota ........ $600 
Archaeotherium sp., 3/4" tooth in jaw fragment ....$15 
Bird Feather, 1” fine, Duck?, France ......................$60 
Bothriodon valaunus, 1” tooth, good, England .....$60 
Brachyodus, 1” fine molar, England .......................$60 
Brontotherium, 1 3/4" tooth, fine, South Dakota . $100 
Coprolite, 3/4" fine, Washington State ...................$10 
Cricetops dormitar, Near complete jaw with teeth, 
5/8”, Mongolia ..........................................................$30 
1 1/2” skull with nice teeth, Mongolia .................... $600 
Daphoenus nebrascensis, 4 1/2" radius ...............$45 

 
Daphoenus vetus, 7” skull with lowers, restored, 
Wyoming ..............................................................$1500 
Diplocynodon hantoniensis, 3” crocodile plate .... $15 
Diplolophus insolens, 1/4” partial jaw with teeth .. $20 
3/4" good skull in matrix, fine teeth, Wyoming .......$100 
Eumys elegans, 1/2"jaw section with teeth ............ $20 
5/8” near complete skull, no teeth, Nebraska .......... $45 
Hesperocyon gregarious, 1” jaw section with four 
teeth, Nebraska ........................................................ $50 
Five excellent teeth in jaw, South Dakota..............$150 

 
4” skull with lowers, mounted on matrix, very nice 
display, RARE!, SD ................................................$950 
Hypertragulus calcaratus, teeth in bone................. $6 
Three teeth in jaw fragment, excellent, Nebraska ... $15 
1 3/4" partial skull with teeth, Wyoming ...................$40  
Hypisodus minimus, 1/2" jaw section with teeth ... $25 
Bone and jaw fragments in matrix chunk, Wy .......$125 

 
3” excellent skull with lowers on 5xl0” matrix with 
skeletal elements, good, RARE display item ...... $3200  
Hyracodon nebrascensis, 2” section of lower  
jaw with 2 fine molars, Wyoming ............................. $35 
2 1/2" maxilla section with 3 molars, two are fine .... $45 
5 1/2" lower jaw with 4 teeth, good, Wyoming ......... $75 
Undt. Insectivore, single tooth, Wyoming .............. $10 
Tooth in jaw fragment, Wyoming ............................. $15 
Two or more teeth in jaw fragment, Wyoming ......... $25 
Four or more teeth in jaw fragment, Wyoming ........ $35 
Ischyromys typus, 1” jaw section with 1 tooth ...... $20 

 
2 1/4" excellent skull with lowers attached ............$600 
Leptauchenia, 5” excellent skull, jaws attached  
and complete neck vertebrae in matrix, mounted 
on wooden base, South Dakota...........................$1500 
Most of skeleton in 15x7” matrix, fine 4” skull with 
lowers attached, legs missing & some bones present, 
somewhat disarticulated, good study or display ..$1500 
Leptomeryx, Young partial skull, disarticulated and 
incomplete, Wyoming............................................... $50 
1 3/4" skull of unborn deer?, fine, RARE!, WY ......$500 
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Leptomeryx evansi, 1 1/2" jaw section with teeth $20 
1/2” fine Astragalus, Nebraska................................ $10 
2 1/2” incomplete skull, Wyoming ......................... $225 
Lizard Egg, 1/2", Wyoming .................................... $35 
Megalagus turgidus, 3/4" jaw sectin with teeth .... $25 
2 1/4" fine skull in matrix ....................................... $300 

 
2 1/4" skull with one lower in place, fine ............... $600 
2 1/2" excellent skull with lowers, Wyoming ......... $750 
Merycoidodon culbertsoni, 8 1/2" skull and partial 
skeleton, good study specimen, Wyoming ............. $80 
6 3/4" good upper skull, Wyoming ........................ $350 
2 1/4” fetus skull, lowers attached, good, RARE! . $400 
5” skull, lowers in place, Wyomign ........................ $600 
8” fine skull, lowers in place .................................. $700 
3/4" fine vertebrae, Nebraska ................................. $15 
1” complete, excellent tail vertebrae, Nebraska ..... $25 

 
Merycoidodon culbertsoni, 7 1/2" excellent skull with 
lowers, Wyoming ................................................. $1200 
1” excellent Astragalus, Nebraska .......................... $15 
1 1/2" excellent Calcaneum, Nebraska ................... $15 
1” excellent toe bone, Nebraska ............................. $15 
1 1/4" excellentt toe bone assemblage ................... $30 
OREODONT, Brain cast, 1” good, Nebraska ......... $10 
Mesohippus bairdii, jaw fragment with 2 teeth ..... $30 

 
Mesohippus bairdii, 7 1/2” skull with attached  
lowers, fine, South Dakota .................................. $3500 
Paleolagus haydeni, set of lowers with teeth, 
free of matrix, Wyoming .......................................... $20 
Partial skull, 1 1/2" with teeth, Wyoming ................. $35 
1 1/4” damaged skull with nice teeth ...................... $75 
2” good skull in matrix, damaged, Wyoming ......... $150 
2 1/2" skull in matrix, fine, Wyoming ..................... $200 
1 1/2” complete skull with lowers, juvenile ............ $400 
Excellent skull with lowers in place, Wyoming ...... $500  
2 1/4” excellent skull with lowers & some foot bones in 
matrix, Wyoming ................................................... $600 
2” excellent skull with lowers attached in matrix with 
part of skeleton ...................................................... $750  
Peltosaurus granulosus, 1/2" head plate ............. $20 
1/4" jaw fragment of this Lizard, Nebraska ............. $20 
1/2" jaw fragment of this Lizard, Nebraska ............. $30 

 
Peratherium, 1 1/8” RARE complete skull with lowers 
of this marsupial, Wyoming ................................. $1500 
Poebrotherium libiatum, jaw fragment w/ 3 teeth .$30 
1” baby jaw section, fine, Wyoming .........................$45 
4 1/2" partial skull, Wyoming ....................................$75 
3 1/2" set of lowers, fine, Wyoming .........................$75 
4 1/2" partial skull with loose matching lowers,fair $100  
5” fair skull, nose missing, with very nice brain case, 
good study specimen ............................................ $200 
Rhineura hatcheri, 5/8” lower jaw of this RARE lizard 
in matrix, Wyoming ..................................................$50 

 
Squalodon sp., 2” excellent, Museum quality,SC $300 
Stylemys nebrascensis, 4x5” shell, top missing and 
leg bones show nicely, Wyoming .......................... $375 
5x4 1/2" turtle, fine, Wyoming ............................... $500  
3x4” excellent small turtle, slight restoration ......... $600 
5x6” fine turtle, Wyoming ...................................... $700 
4x3 1/2" fine turtle, Nebraska ................................ $800 
5x4” shell, excellent, Wyoming ............................. $800  

 
Stylemys nebrascensis, 3x4” excellent small turtle, 
Wyoming ............................................................... $800 
Stylemys, 6x5x2 1/2" turtle, fine, South Dakota .. $800 
6 1/2x8” turtle, complete shell, very good, 4” tall .. $800 
10 1/2x8 1/2” turtle, with some skeletal remains, fine,  
South Dakota ........................................................ $800 
4” humerus of turtle, fine, Wyoming .........................$40 

 
Subhyracodon fetus, measuring 16x11”. It is the  
only one found to date.  This will make a stunning 
display in any museum. Mounted cast plus unmounted 
original bones including skull ........................... $30,000 
 

We are interested in buying 

collections or individual 

fossils. 
 

 
Subhyracodon fetus, Mounted cast ...................$4000 

 
Subhyracodon occidentalis, 13” good skull with 
lowers attached, excellent teeth, Wyoming .........$1500 
13” good skull, no lowers, excellent teeth..............$750 
Tsaganomys altaicus, teeth in partial jaw, Gobi ... $40 
2” good lower jaw with teeth, porcupine ................$250 
2 1/2” partial skull with teeth, Gobi Desert .............$400 
Partial skull with teeth, in two parts, pair ...............$500 
4” damaged skull with teeth, Gobi .........................$600 
Turtle egg, 5/8” fine internal cast, Wyoming ........... $20 
1/2" egg in matrix, Wyoming .................................... $25 
1 1/4” good egg, Wyoming .......................................$50  
1 1/4” good egg in matrix, Wyoming ........................ $75 
1 1/4" fine in matrix, Wyoming ................................. $85 
 

MIOCENE 

Anchitherium clerencei, 9” juvenile radius, distal end 
not formed, extremely rare horse............................. $75 
7 1/2" humerus, Florida, RARE! .............................. $65 
Archaeohippus blackbergi, 5/16” perfect lower molar 
of this tiny, extremely rare horse.............................. $25 
3/8” excellent upper molar, RARE!, Florida ............. $50 
1” good vertebrae, Florida ....................................... $45 
Bird Feathers, impressions in 3/4” amber .............. $50 
Bird Feathers in amber on piece of skin, S.A ....$1000 
Canis edwardi, matching lower and upper jaw parts 
with 2 teeth each, Montana ...................... the pair/$200 
Capromeryx, fine tooth, California .......................... $10 
Canis?, 7” fine skull, fine teeth, China, RARE! ...$2000 
Chleuastocherus, Bush Pig, skull and lowers, 
incomplete but fine teeth, jaw and skull match and are 
free of matrix, 8”, China .......................................$1000 
10” skull and matching lowers, excellent display 
item, bush pig, China ...........................................$1800 

 
9” excellent skull with matching lowers, museum 
quality, China .......................................................$4000 
Crocodile egg, 2” agatized, fine, Florida ..............$600 
Desmostylus hesperus, l” fine............................... $50 
2 1/2" good tooth, California (rare locality) ............$125 
1 3/4” fine tooth in matrix .......................................$150 
2” fine tooth, California ...........................................$200 
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Desmostylus hesperus, 2 1/2" fine tooth ........... $225 

 
2 3/4" fine tooth, California .................................... $250 
2 1/2" excellent tooth, California ........................... $300 
Dromomeryx whitfordi, 2 1/2” good lower jaw with 
five teeth ................................................................ $100 

 
Epipolysemia ogygia, 1 3/4” good skull and  
most of skeleton of amphibian on matrix .............. $350  
2 skeletons& partial 1 1/2” & 1 3/4” on slab,Spain $475 
Eurhinodelphis sp., 3/4" excellent dolphin tooth .. $15 
Felix, 5” skull with lower, crushed in part, China $1650 
5” fine skull, lower attached, slightly crushed but fine 
for this cat, China ................................................ $2500 

 
4 1/2” excellent skull with attached lowers ......... $3000 
Gavialosuchus floridanus, 1 1/2” jaw fragment 
with 1” fine tooth, Florida ......................................... $30 
Geoclemys, 5 1/2x6 1/2x4” complete shell of this 
turtle, fine, China ................................................... $450 
11” fine turtle, some bones present, China ......... $1000 
Gomphotherium simpliodeum, 2x3 1/2” part 
of molar, Florida ...................................................... $60 
Gomphotherium simpliodeum, 3 1/2x4” part of 
molar, good, Florida .............................................. $200 
4 1/2x2 3/4” fine molar, some root, Florida ........... $450 

 
3x5” excellent, no roots, Florida ............................ $600 
Ground Sloth, 4 1/2x6” lower jaw, fair, Argentina $300 
Hipparion, 1” good horse tooth .............................. $10 
1 3/4” fine tooth, Florida .......................................... $20 
1 1/4” excellent tooth, Nebraska ............................. $25 
Hipparion forcei, fine tooth, California .................. $10 
Hipparion sinensis, fine tooth ............................... $10 
Fine tooth in section of lower jaw, China ................ $50 
Ictitherium wongi, “hyena”, fine tooth in bone ...... $20 
2 fine teeth in section of lower jaw ................... $40,$50 
2x3” front of skull with 9 teeth, China .................... $150 

Ictitherium wongi, 4” lower jaw part w/4 teeth .... $200 
5 1/2” damaged lower jaw with 4 fine teeth .......... $250 
4 1/2” partial skull of hyena, good teeth ................ $250 
7 1/2" fine skull, China ........................................ $1000 
6” excellent skull with detached lowers, juvenile, 
Museum quality, China ....................................... $2000 
6 1/2” fine complete skull, lowers attached, slightly 
crushed, China .................................................... $3000 

 
7” skull with attached lowers, excellent, China ... $4000 
Lizard Coprolite?, in amber with termite, fine ........$50 
Mammal hair in amber, S.A ..................... $10,$20,$30 
In amber with various insects, several available .....$30 
In 1x1 1/2” amber w/winged termite, flies ................$50 
In 2x2” amber with spider, winged termite, swarm of 
flies, raindrops, Colombia ..................................... $100 
In 1x2” amber with moth, leafhoppers, winged 
termite, fine ........................................................... $150 
Merychippus insignis, 1” good molar ....................$10 
Merychippus primus, 1” fine molar, Nebraska ......$10 
1” excellent molar .....................................................$20 
1” excellent molar in matrix ......................................$35 
One fine molar in section of bone ............................$35 
2 good teeth in bone, Nebraska ...............................$40 
Two excellent molars in bone ..................................$50 
4 molars in 4” section of lower jaw........................ $150 
Partial vertebrae, Nebraska .......................................$6 
1 1/4” fine vertebrae .................................................$30 
4” fine section of pelvis with socket ........................ $25  
5 1/4”portion of pelvic bone  ....................................$40 
5” portion of pelvic bone in matrix, Nebraska ..........$40 
2 1/2” end of ulna .....................................................$10 
1” near complete vertebrae ......................................$10 
1” toe bone, fine, Nebraska .......................................$8 

 
Metailurus minor, Cat.  7 1/2” skull with detached 
lowers, fine museum display item, China ........... $5000 
Metaxytherium (Dugong), 1” good tooth, Florida ...$35 
1” fine tooth, Florida .................................................$50 

 
Tooth in section of jaw, fine .................................. $150 
Microtia magna, complete set of teeth in lower  
jaw, Italy ...................................................................$45 
Mink?, 2 1/2" complete skull with lowers, China .. $750 
2” fine skull with lowers, China ............................. $750 
Nannipus, 3/4”fine tooth, Florida ............................$10 

Neotherium, 4 1/2” jaw section, 2 teeth, very  
early Walrus, RARE, California ..............................$300 
Odocoileus virginianus, 3 1/4" deer antler, exc.... $50 
Parahippus leonensis, 1/2" molar, Florida ............ $15 
1/2" good upper molar of this Rare horse ................ $20 
1 1/2" jaw section with two teeth, fine ...................... $65 
2” excellent vertebrae .............................................. $30 
2 1/4" thoracic vertebrae, fine, Florida ..................... $35 
Percrocuta, Hyena, 2 fine teeth in jaw section ....... $60 
4” section of jaw with 4 teeth, fine, China ..............$150 
Percrocuta carnifex, Hyena, partial skull with 7 good 
teeth, China ............................................................$300 
12” fine skull, no lowers .......................................$1500 
11” fine skull, hyena, no lowers, China ................$3000 
9” skull with lowers attached, excellent hyena ....$4500 
Platybelodon grangeri, 1 1/2" Mastodon tooth ...$150 
5” good molar, China .............................................$300 
1 1/4x3” fine molar of mastodon, juvenile, China ..$400 
3x4” fine molar, China ............................................$450 
3x6” fine tooth of this mastodon, China .................$500 
Pliometanastes, tooth in jaw, 3” RARE, Florida ...$150 
Porpoise tooth, unidentified, N. Carolina ............... $15 
Protolobis, 3/4” fine molar, Nebraska .................... $35 
Protolabis saxeus, 2 1/2" jaw with 3 teeth ............. $75 
Pseudaelurus, cat canine, 1 3/4” good, 
tip missing, Florida, RARE! ....................................$100 
Rhinoceras, 9” fine tusk, China ............................$300 
Sperm Whale Tooth and root, 5”, South Carolina . $40 
Testudo, 5/8” scute from leg of turtle, Nebraska .... $10 
Thalassictis hyaenoides, Hyena, 3” section of jaw 
with 2 fine teeth, China ............................................ $50 
2 1/2” canine in bone, China .................................... $45 
Skull fragment with 3 teeth, China ........................... $75 
11” fine complete skull, hyena, China, RARE! ....$2000 
Trichechus, 3/4” fine manatee tooth with root, FL . $10 

 
“Killer Whale” tooth, actually a Dolphin,  
6” tooth and root, South Carolina...........................$100 
“Killer Whale”, 3” tooth, South Carolina ................ $50 
3 1/2" excellent tooth, South Carolina ..................... $80 
Partial Whale Bone, 7” long 3” in diameter, NC ..... $35 
Zygorhiza, set of 3 teeth, South Carolina .. the lot/$200 

PLIOCENE 
Alligator mississippiensis, 6” section of lower jaw 
with 4 teeth, fine, Florida ........................................$150 
Dinohippus, 1” tooth, Oklahoma .......................$8,$15 

 
Diprotodont heohilis, 9” fine lower jaw with teeth, 
Australia .................................................................$600 

 
Equus, one half of jaw, 5 molars and front part 
present, 13” in length, Germany ............................$450 
Equus sp., complete mounted skeleton, mount of 
your choice ................................................ Call for Price 
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Hexaprotodon ngandongensis, 2x2” tooth of 
hippo, good, Java .................................................. $100 
1 1/2x2” excellent molar, Java .............................. $200 
4 1/2x7” section of lower jaw, 2 fine molars .......... $600 

 
Hexaprotodon ngandongensis, 4x5 1/2” section of 
skull with 2 excellent molars, Indonesia................ $750 
Lagostomus, 2 1/2” excellent skull, Argentina .... $300  
Microcavia, 2” skull, good, snout missing, 
Argentina ............................................................... $200 
Mimomys septimanus, 1/4" jaw with teeth,France$10 
Nannippus aztecus, 1 1/4" fine tooth, Florida ....... $45 
Onohippidium galushai, 1 1/2” fine molar, horse. $45 
Paedotherium, 2 1/2” skull, base of skull 
missing, fine, Argentina ......................................... $400 
Palaeollama  mirifica, 2 1/2” part of jaw, 2 fine  
Teeth, Florida .......................................................... $30 
4” section of lower jaw, 2 teeth, Florida .................. $40 
Stephanomys donnezani, 1/4" jaw w teeth, Spain$10 
Sylvilagus, 3/4” part of jaw with tooth, Florida ....... $10 
Telioceras, 1 1/2' good tooth, Oklahoma ............... $15 
2” good tooth ........................................................... $25 
2” fine tooth ............................................................. $50 
2 1/2" excellent tooth ............................................... $75 
Whale Ear Bone, 3”, North Carolina ............... $15,$25 
Whale Vertebrae, 8 1/2" good, North Carolina ...... $60 
The following are casts of Hominid teeth, some in 
bone when found. 
 Bramapithecus punjabicus, cast of left mandibular 
molar, India ............................................................. $20 
Cast of molar in bone, India .................................... $35 
Sivapithecus darwini cast of molar, India ............ $30 
Sivapithecus indicus, cast of mandibular ramus with 
2 molars, India ......................................................... $35 
Whale Epiphyses, 2 1/4" juvenile, N. Carolina ....... $10 
 

PLEISTOCENE 
Ailuropoda melanoleura, 3/4x3/4” tooth of 
giant panda, China .................................................. $75 
Alligator Scute, 1 1/2" fine, Florida ....................... $10 
Alligator mississippiensis, 3/4" excellent tooth ... $10 
1 1/2" excellent tooth with root ................................ $20 
Alopex lagopus, 5 1/2" skull, front teeth missing, 
1 right mandible, Austria, fine ............................... $400 
Bettongia pemicilata, 1” kangaroo jaw 
with teeth, good, Australia ....................................... $30 
Bird Bone, 3/4" good in tar .................................... $15 
1” fine in tar, Rancho La Brea Fm ........................... $35 

 
Bird Bone, free of tar ............................... $10,$20,$35 
Bison priscus, skull cap, 3 feet across the horns, 
some horn still preserved. From the Blue Babe mine at 
North Pole, Alaska .............................................. $1500 
Bison taylori, 3” excellent tooth, Florida................ $10 

Blarina brevicauda, 5/8” skull with base missing . $75  
5/8” fine skull, Pennsylvania ................................. $100 
BOBCAT jaw, 3 teeth, fine, Florida ...................... $150 
Bos, fine tooth, cave deposit, Belgium ....................$15 
Canis dirus, Upper Carnasial tooth, Florida ........ $100 
Lower Carnasial tooth in bone, Florida ................. $100 

 
6” lower jaw with 4 fine teeth ................................ $600 

 
Canis latrans, 9” excellent skull with lowers,  
Michigan ................................................................ $300 
Canis lupus, Gray Wolf, 5 1/2” fair lower jaw with 
teeth, S. Dakota .......................................................$75 
6 1/4” lower, carnasial missing, Nebraska ............ $100 
6 1/4” lower, some missing teeth, Alaska ............. $150 
6” lower jaw with some teeth, Nebraska ............... $200 
6” lower, good, RARE, England ............................ $300 

 
Canis lupus, 9 1/2” complete skull with set of lowers, 
excellent, Romania ............................................. $5000 
Castor, 1” fine tooth, Florida ...................................$10 
4” lower jaw, fine, all teeth present, Kansas ............$40 
6” fine skull, no incisors, furnished with lowers  
which do not match, Florida .................................. $400  
Casteroides ohioensis, 1” fine molar, Florida .......$25 
1 1/2” excellent molar, Giant Beaver .......................$50 
Cervus cf. C. elaphus, Red deer jaw, 4” w/2 teeth $20 
deer metatarsal, 5” excellent, from Asphalt deposit, 
California ..................................................................$85 
Chalamydotherium, Armadillo, 1 3/4" scute, FL ....$10 
Chelydra serpentine, snapping turtle skull in matrix,  
1 1/4" excellent, Kansas ....................................... $175 
2 1/4" excellent, Kansas ....................................... $200 
Chrysemys, 4 1/2" fine turtle on matrix, Kansas . $250 
5 1/2" excellent turtle on matrix, Kansas .............. $300 

 
5 1/2" excellent turtle, no matrix, Kansas ............. $350 

 
Didelphis virginiana, 2 1/2" jaw with two teeth, 
excellent, Florida ...................................................... $50 
Diprotodon, largest known marsupial, 
1 1/2” good partial tooth, Australia ........................... $40 
1 1/2x2” good partial molar ...................................... $50 
1 1/2xl 1/2” near complete molar ............................. $70 
1 1/2x2” fine complete molar .................................$100 
2xl 3/4”, fine molar, Australia ................................ $150  
1 1/2x2 1/4x3” excellent with roots .............. $200,$250 
4x4” section of lower jaw, 1 exc. tooth ...................$300 
5” section of lower jaw with 1 tooth and a partial ...$450 
5” section of lower jaw with two teeth, fine ............$500 
4” section of jaw with two teeth, very nice .............$550 
4 1/2x5 1/2” section of skull, 3 teeth ......................$650 

 
Diprotodon, 8x5 1/2” section of lower jaw, 2 excellent 
teeth, 1 partial tooth, Australia .............................$1200 
Equus caballus, 16” horse leg assemblage, mounted, 
hoof is a cast, excellent, Germany ........................$400 

 
Equus hydruntinus, 3” toe bone, North Sea ......... $15 
Eremotherium rusconii, giant sloth tooth, 
1 1/2xl 1/4”, Florida ................................................$100 
Hexaprotodon simplex, 1 3/4" fine hippo tooth with 
some root, Java .....................................................$100 

 
Hippopotamus, 8” tusk of giant animal, Rhine  
River, Germany ......................................................$600 
Hydrochaerus, Capybara, 1/2” fine tooth ............... $25 
1 1/4" fine tooth, Florida ........................................... $45 

 
2” excellent tooth, South Carolina............................ $80 
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Kinosternon, 3 1/2" excellent turtle in matrix ...... $275 
Lutra, 2 3/4” fair lower jaw of Otter, RARE! ......... $100 

 
4 1/4” skull, missing canines, Nebraska ............... $450 
Lutra canadensis, 1 3/4” fine jaw with 3 teeth, FL $75 
Macropus giganteous, 5/8x1” excellent molar of 
kangaroo, Australia ................................................. $25 
2 1/2” partial lower jaw of juvenile, 3 teeth ............. $75 
Macropus rufogresuis, 3/4” section of jaw 
with 1 fine tooth, Australia ....................................... $10 
1” section of jaw, 2 excellent teeth .......................... $25  
2” lower jaw section, excellent teeth ....................... $40  
1 3/4” lower jaw section with teeth .......................... $50  
4” complete adult lower jaw, fine teeth ................. $100 
Vertebrae, Australia ................................................ $10 
Macropus titan, 3/4” excellent kangaroo molar..... $10 
3” section of lower jaw with 2 teeth, Australia ......... $40 
Mammal Bone, Undt., 3”, from tar pits, California. $20 
Mammuthus primigenius, bundle of hair, Siberia $30 
1x3x3” tooth, juvenile, fine, Siberia ....................... $300 
11 1/2" tooth, Rhine River, Germany .................... $600 

 
10 1/2" tooth, North Sea, The Netherlands ........... $600 
Marmota monax, 4” fine skull, “Wood Chuck”,NE $300 
Mastacamys fuscus, 2 1/2” lower jaw, Australia $125 
Mesembriomys, 3/4” rodent jaw, excellent ........... $20 
Mustela erminea, 1 1/2” fine skull with one lower $100 
1 1/2” skull & lowers, short tail weasel, Michigan . $125 
Mustela ewersomanni, 7/8” fine lower jaw, Penn . $40 

 
3” excellent skull with lowers, Russia ................... $600 
Mustela, Mink, 2 1/4" skull with detached fair lowers, 
Michigan .................................................................. $50 
2” skull with lowers, good, Michigan ....................... $75 
2 1/2" skull with lowers, Michigan ......................... $100 
Neochoerus pinckneyi,Giant capybara,3/4" tooth $25 
1” tooth, Florida ....................................................... $40 

 
2 1/2x5” good lower jaw part with 1 tooth, Florida $300 

Neofiber alleni, 1 1/4” good lower jaw 
of muskrat, Florida ...................................................$15 
1” part of skull with set of teeth, Florida ...................$20 
1” set of lower jaws, fine, Florida .............................$45 
Odicoideus virginianus, 3/4" deer tooth, Tenn .....$10 
1” tooth with root, excellent, Florida .........................$15 
Odobenus, 5x8” partial skull of walrus with  
tusks, New Jersey ................................................. $600 
9 1/2” complete lower jaw, some damage, teeth 
present, New Jersey ............................................. $800 
Ondatra zibethicus, 1 1/4” good lower 
jaw of muskrat, Florida .............................................$15 
1 1/2” excellent lower jaw, Missouri .........................$30 
2” excellent lower jaw, Missouri ...............................$45 
2 1/2” skull, no lowers, fine ......................................$75 
Palaeolama mirifica, 3/4” excellent tooth, Florida .$20 
1 1/2" lower right molar, excellent, Florida...............$35 
Palaeollama, 3” excellent toe bone, Florida ...........$15 
Paramalodon harlini, 3/4x1” tooth of sloth,Florida $45 
Peremeles, 2” lower jaw with some teeth, Aust ......$40 
Phoca vitulina, seal, 3 1/2" fine femur, Holland .....$30 
4” fine humerus, Holland ..........................................$30 
Platygonus sp., Peccary, 1” excellent tooth, FL ....$45 
Potorous, 1 1/4” lower jaw with 3 teeth ..................$40 
1 1/4” fine lower jaw with teeth ................................$50 
2” partial skull with 10 fine teeth, Australia ........... $300 
Procyon lotor, 2 1/4” section of lower with 5 teeth $25  
Skull piece with three 1/2” teeth, good ................... $25  
2 1/2” fine lower jaw, Florida ....................................$35 
4 1/2” complete skull w/4 teeth, Nebraska ............ $100 
Rhinoceras sondaicus, 6” jaw section with 3 teeth, 
Java ....................................................................... $600 
Rodent jaw, 3/4" good, in tar, California .................$35 
Rodent jaw, tiny beetle, in tar, California ..............$65 
Rodent Skull, beetle, fine in tar, California ......... $150 
Stegodon trinli, 1 1/2x3/4” portion of juvenile 
tooth, Java ................................................................$40 
1 1/4x1 3/4” tooth in bone, good, Java ................. $200 

 
2x6” tooth, Java..................................................... $300 
2x3” tooth with root, fine, Java .............................. $300 
Sthenurus, “rat kangaroo” tooth, Australia .............$25 
1” canine tooth .........................................................$20 
1/2” fine tooth in bone ..............................................$40 
1 1/4” jaw section, 2 fine teeth .................................$65 
1 1/2” jaw section, 2 excellent teeth...................... $100 
Sus scrofa, wild boar, 5” jaw with 2 teeth, Russia ..$30 
5” jaw with 5 teeth, Russia .......................................$50 
Sylvilagus, 3/4” rabbit jaw with teeth, Florida ...........$6 
2” fine lower jaw, Florida ..........................................$12 
1” scapula in tar, California ......................................$45 
Tapirus sp., 7/8” back molar crown, excellent ........$20 
1 3/8” back molar crown with good enamel and one 
long root, Florida ..................................................... $45  
Tapirus veruensis, 3/4" molar, Florida ...................$15 

 
7” portion of lower jaw with three excellent teeth, 
Florida ................................................................... $300 

Tapirus veruensis, 13 1/2" complete set of 
Mandibles, very slight restoration, unusual, FL ...$1200 
Thomomys bottae, pocket gopher upper and lower 
jaws, 2 small beetles, in tar, California .................... $75 
Trichechus manatus, 3/4” fine manatee tooth ........$6  
Ursus spelaeus, 1 1/4" excellent cave bear claw .. $50 
1” fine claw, worn tip, Romania................................ $35 
1 3/4" excellent giant cave bear molar, Romania .... $15 
 6” section of lower jaw, Germany .........................$200 
Ursus uralensis, 4” partial lower, juvenile with fine 
molar, Russia ........................................................... $45 
6” section of lower jaw with 2 fine teeth ................... $90 
Vombatus sp.,11/4" fine excellent tooth, Australia $50 

 
Walrus Baculum, 15” penis bone, Alaska ............$375 
Whale ear bone, 3” good, North Carolina............... $15 
 

  INSECTS 

PENNSYLVANIAN 
Phyloblatta brongniart, 1 1/2" excellent Roach, 
France ..................................................................$2500 

 
1 1/4" fine Roach, Commentry, France ...............$1500 
Roach Wing, 1 1/4" fine, Rare! Part and counterpart, 
Pit 11, Mazon Creek, Illinois, pair ........................$1500 

PERMIAN 
Kamopanorpa, 3/8” excellent, Russia ..................$150 
1/2” excellent, Russia.............................................$200 
Permella ambigua, 3/8” fine, Russia ....................$100 
3/4” good, Russia ...................................................$150 
Pseudohymen, 1/2” fine, Russia ..........................$150 
3/8” excellent, Russia.............................................$200 
Sylvoides, 1/4” fine, Russia .................................... $75 
Tillyardembia brevipes, 1/2” good, Russia .........$200 

 
1/2" fine on slab with plants, Russia ..................... $300  
Undt. Order TRICHOPTERA, 1/4" good, Russia ... $75 
 

JURASSIC 
Bee-like?, 1”, Eichstadt, Germany .......................... $50 
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Mesoleuctra gracilis, 1” fine, Russia .................. $300 
Pycnophlebia, 3 1/2”, Germany ............................ $75 

 
Stenophlebia sp., 2” dragonfly, fly, Germany ..... $600 
Wasp like insect, 2 3/4" wing span, Germany ...... $75 
 

CRETACEOUS 
Beetle, 1 1/2" fine, China ...................................... $100 
1” excellent, China ................................................ $200 

 
Cicada, 1 3/4" across outstretched wings, China .. $75 

 
1 3/4” long on slab, fine, China ............................. $300 
Coptoclava longipoda, mayfly larvae,  1” good.... $12 

 
1 1/2" fine, Shandong Province, China ................... $50 
Ephemeropsis trisetalis, Giant Mayly Larvae, 
partials on matrix, China .................................. $12,$25 
2 1/4” excellent, China ............................................ $50 
2” excellent and parts on slab ................................. $75 
5x8” slab with many, China ................................... $100 
Five 2” fine to excellent on 6 1/2x7” slab, China... $200 

 
Leafhopper?, 1/2" excellent, China ....................... $60 

Snake Fly, 1”, fine, feathered dinosaur site, China .$60 
Water Strider, Giant!, 4”, China ........................... $200 
Unidentified Insects, lot of 5 assorted, China ... 5/$30 

The following insects are from the Santana 
Formation, Brazil, unless otherwise noted. 

Acixiites costalis, 1/4” exc. Leafhopper, Brazil .....$50 
Acixiites immodesta, 3/8” fine, Brazil ................. $100 
Baissoptera brasiliensis, Snakefly, 1” RARE! ... $150 
Diving Beetle , 3/8” fine, Brazil ...............................$35 

 
Cordulagomophus tuberculatus, 1 3/4" excellent 
Dragonfly, Brazil .................................................. $1000 
Cricket, Brazil ........................... $10,$35,$50,$60,$100 
Fly, undt., 3/8” good, Brazil .....................................$35 
1/4” fine, Brazil .........................................................$75 

 
Gomphaeschnaoides oblique, 1 1/4" dragonfly, 
wings folded back, good, Brazil ............................ $300 
Grasshopper, 3/4” excellent, Brazil ..................... $200 
1 1/4" excellent, Brazil........................................... $300 

 
2” excellent, Brazil ................................................. $800 
Hallex gracilor, leafhopper, 3/8” fine, Brazil ...........$50 
Heteroptera, Saldidae, undt. 3/8” excellent, Brazil .$50 
Insect Larvae, 1” iron stone replaced, unusual, 
Montana ................................................................ $150 
Insect Pupa, replaced with Limonite or Hematite, 3/4", 
Montana ...................................................................$75 
Katydid, 1” good, Brazil ........................................ $100 
Lacewing, 1/2" fine, Brazil ......................................$75 
Mayfly, 1/2" good, Brazil .........................................$60 

 
Adult Mayfly, 1 1/4" excellent, Brazil ................... $600 

Owl Fly, 1/2" fine, Brazil ........................................$100 
Plecia pictipennis, 1/2” good, Canada .................. $25 
1/2” fine, Canada ..................................................... $40 
Proerrhomus rugosus, 3/4” fine leafhopper .......... $50 
Prosyntex?, leafhopper?, 5/8” good, Brazil ............ $35 
Protoligoneura limae, 3/4” fine mayfly larvae ....... $35 
3/4” excellent larvae of mayfly, Brazil ....................$200 
Psestocixius fuscus, 3/4” leafhopper, Brazil .......$100 
Roach,  3/8” good, Brazil ......................................... $35 
1/2' fine, Brazil .......................................................... $75 
1/2" fine, Brazil .......................................................$100 
1/2" excellent, Brazil ..............................................$150 
3/4” fine, Brazil .......................................................$200 
1” fine, Brazil ..........................................................$200 
Roach, 1/2” with partial Dastalbe on reverse ......... $75 
Roach, 3/4” good with fish Dastalbe, Brazil .........$100 

 
Termite, 1/2" fine, complete, Rare!, Brazil ............$150 
TETTIGONIOID ORTHOPTERAN, undescribed, 1” 
good with 2” fine fish on reverse, Brazil .................$100 

 
1 1/4" excellent with 2” excellent Dastilbe ............$200 
True Bug, 3/8” fine, Brazil ....................................... $60 
Wasp, 3/8” good, Brazil ........................................... $25 
Wasp, 3/4" fine, Brazil ...........................................$200 

 
Water Boatman 3/4" excellent, RARE! .................$400 
Waterbug, 1/4" fine, Brazil ...................................... $60 
Water Strider, 5/8” good, Canada .......................... $35 
Wightonia araripiana, nymph of dragonfly, 2” fine, 
RARE!, Brazil .........................................................$600 

 
Wightonia araripina,1 3/4" wing span,excellent $1200  
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EOCENE 
Ant in amber, Russia ....................................... $20,$30 
Ant, Flies in amber, Russia .................................... $50 
Beetle in amber, Russia ......................................... $20 
Beetle, Fly in 1” amber, Russia .............................. $25 

 
Beetle Larvae in amber with photograph, Russia.. $90 
Nymph of Bug in amber, Russia ........................... $10 
Fly in amber, Russia ........ $10,$20,$30,$40,$100,$140 
Fly in amber with photograph ................................. $90 
Flies in amber, Russia ................................... $40,$100 
Insect in 1/2" red amber, Baltic area ........................ $8 
Leafhopper nymph in amber, fine, Russia ......... $125 
Leafhopper in amber, fine, Russia ...................... $200 

 
Biting Midge, Diptera  in amber with photograph . $90 

The following insects are preserved on shale. From 
Colorado unless noted. 

Acrocera hirsuta, fly, excellent ............................. $12 
Ant, 5/8” good, undt ................................................ $20 
Antherophagus priscus, beetle .............................. $6 
Aphana rotundipennis, leafhopper ....................... $25 
5/8”excellent, color pattern preserved .................... $50 
Asarcomyia cadaver, fly, excellent ....................... $15 
Beetle, undt., color pattern preserved .................... $25 
Beetle, 1/2”, color pattern preserved ...................... $40 
Beetle, Buprestid, excellent .................................. $30 
Beetle, Carabidae, fine, RARE .............................. $25 
Beetle, Elitarid, fine ............................................... $30 
Bembidium exoletum, beetle .................................. $6 
Boletina umbratica, fly .......................................... $10 
Brachynus, bug ...................................................... $15 
Bracon laminarum, wasp ...................................... $15 
Callomyia torporata, fly ......................................... $10 
Cercopites, leafhopper .......................................... $25 
Cercopites caliscens, leafhopper ......................... $15 
Chilosia ampla, fine fly .......................................... $15 
3/8” excellent fly ...................................................... $20 
Cicadula saxosa, leafhopper ................................... $6 
Cicindela, tiger beetle, fine .................................... $25 
Closterocaris, bug ................................................. $15 
Cryptocephalus vetustus, bug ............................. $15 
Dicranomya primitiva, fly ...................................... $10 
Dicranomya stigmosa, excellent fly ...................... $35 
Eclytus lutatus, good wasp ................................... $15 
Entimus primordalis, 3/8” extremely RARE, 
excellent, better than the type ................................. $40 
Eothes elegans, bug, excellent ............................. $25 

Epicaerus exanimis, fine beetle ...............................$8 
Eristalis lapideus, moth .........................................$20 
Eudiagogus terrosus, beetle, weevil .....................$10 
3 fine specimens on slab .........................................$30 
Ficarsites, fine leafhopper ......................................$20 
3/8” excellent, color preserved .................................$50 
Fulgora populata, leafhopper ...................................$8 
Hammapteryx reticulate, 3/4” fine leafhopper .......$40 
Hover Fly, 1” excellent ............................................$25 
Inocellia, snake fly, fine, RARE ..............................$25 
Lasius terreus, wasp ..............................................$15 
Leafhopper, undt., fine ............................................$25 
Lithopsis fimbriata, leafhopper, fine ......................$15 
3/4” complete, excellent ...........................................$35 
Lithotoris cressoni, wasp ......................................$15 
Litobrochus, fine Neuroptera .................................$20 
Lystra leei, leafhopper ............................................$15 
Lystra richardsoni, fine leafhopper........................$15 
1/2” excellent ............................................................$35 
Lythymetes guttatus, katydid, good ......................$15 
Milesia quadrata, excellent fly ................................$35 
Mordella priscula, fine beetle .................................$10 
1/4” excellent ............................................................$20 
Mosquito (Culex?), several on 2x2 1/2" slab .........$45 
Thirty plus on 3 1/2" slab, fine..................................$50 
Mosquito (Culex?), Several on 2x3” slab, fine.......$60 
Many on 3x4” slab, Colorado ...................................$75 

 
Many on 4” slab, Colorado .................................... $100 
Mosquito larvae, many on slab ........ $10,$20,$30,$60 
Mycotretus binotatus, bug.......................................$6 
Neothanes testeus, fine beetle ..............................$25 
Nosodendron tritavum, fine beetle........................$20 
Oliarus lutensis, fine leafhopper ............................$20 
Ophryastes compactus, 3/8” fine beetle ....... $20,$30 
Ophryastes & Corizus, lxl” slab .............................$40 
Orithriocorisa longipes, fine bug ..........................$30 
Orthoptera, undt., fine ...............................................$6 
Otiorhynchus perditus, good beetle .....................$20 
1/2” fine beetle .........................................................$35 
Oxytelus, 1/2” fine beetle, RARE ............................$20 
Oxytelus pristinus, good beetle ...............................$8 
Paleopora patefacta, CERCOPIDAE, extremely 
RARE!, Scudder only found one ..............................$40 
Paralantindia, 5/8” excellent, leafhopper ................$40 
Phenolia incapax, fine bug .....................................$15 
Philhydrus primaevus, fine bug ..............................$6 
Phthinocoris, excellent 1/2” bug ............................$35 
Phyllophaga, fine scarab beetle .............................$15 
Phyllophaga avus, scarab beetle...........................$25 
Platanus caesus, beetle, Colorado ........................$10 
Plecia dejecta, fine fly .............................................$15 

 
Plecia pealei, excellent fly.......................................$20 

Plecia pealei, 2 excellent on slab, Colorado .......... $25 
2 excellent on 5x2” slab with Nosodendron ........... $50 
Poliomyia recta, fly ................................................. $20 
Procydnus, excellent bug ....................................... $30 
Pronemobius smithii, 3/4” good cricket ................ $30 
5/8” fine .................................................................... $40 
Pronophlebia rediviva, cranefly partial .................... $6 
1” complete, fine ...................................................... $40 
Rhepocoris praevalens, bug ................................. $20 
Rhyssa juvenis, fine wasp, RARE ......................... $30 
Sakenia arcuata, on slab ........................................ $20 
On slab with Stenocinclis, (robberfly) .................... $40 
Sciomyza disjecta, fly ............................................ $15 

 
Sciomyza manca, fine fly ....................................... $15 
Stenocinclis, robberfly, good .................................. $12 
Tagalodes, 3/8" bug, fine, RARE ............................ $20 
Thamnotettix gannetti, fine leafhopper ................. $20 
Tipula spoliata, excellent cranefly .......................... $25 
2 on slab, fine ........................................................... $35 
Tree Cricket, Tettigoniidae, fine.............................. $20 
Tropisternus sculptilis, 1/2” fine ........................... $20 
1/2” excellent beetle ................................................. $35 
Slab with many larvae, Wyoming............................. $25 
Undetermined Insect, excellent, Colorado .............. $6 
 

OLIGOCENE 
INSECTS IN AMBER 

The following are from the Dominican Republic. 

Ant, Componotus in amber ............................ $40,$75 
Ant, Iridomyrmex ........................................... $40,$60 
Ant, Iridomyrmex, fly, thrip ................................... $50 
Bee, Proplebeia dominicana ................................. $40 
Beetle, Carabid, in amber, fine ....................... $30,$80 
Beetle, Platypus, in amber .................. $35,$100,$150 
Beetle, Platypus & fly............................................. $50 
Beetle in amber ...................................... $40,$80,$100 
Beetle & bee in cabochon .....................................$100 
Beetle, bee & fly in cabochon ...............................$100 
Beetle & 3 flies in cabochon ................................... $80 
Beetle and spider in cabochon ............................... $80 
Beetle, winged termite and fly in amber ............... $60 
2 Beetles & wasp in cab, fine ...............................$100 
Elitarid beetle in amber ......................... $40,$50,$200 
Bug in amber ........................................................... $35 
Cranefly in amber .................................................... $40 
Cricket in amber ......................... $75,$100,$150, $300 
Fecal pellets in 1/2” amber ....................................... $6 
Fly in amber .............................................. $40,$50,$60 
Milichiid Fly in amber ............................................. $25 
Leafhopper...................................................... $40,$75 
Mosquito in amber .................................................. $35 
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Mosquito and small enhydro ............................. $100 
Moth in amber .................................................. $25,$40 
Moth & fly in amber cabachon ............................. $100 
Moth & winged termite in cabachon ................... $150 
2 moths in amber cabachon................................. $100 
2 moths, 4 flies, spider & leafhopper ................ $150 
Planthopper, fungus gnat in amber ..................... $50 
Planthopper, wasp in amber ............................... $125 
Silverfish, fly in amber ........................................... $45 
Termite in amber .................................................... $40 
2 Warrier Termites in cab, fine .............................. $60 
Winged Termite ..................................... $50,$75,$100 
Winged Termite, worker ant, moth .................... $100 
Winged Termite & biting fly in cab ..................... $100 
Winged Termite, flies & beetle ........................... $100 
Winged Termite & 3 ants in cab ......................... $200 
Mastotermes elctrodominicus, Giant Winged 
Termite in amber. ........................................... $50,$100 
Worker Termites of Mastotermes ............... $50,$100 
Wasp ................................................................ $40,$75 
Wasp, ant and fly in 1” amber.............................. $150 
2 wasps in amber ................................................... $80 
Wasps in amber .................................................... $100 
Several wasps in 1x3” amber block ..................... $300 

The following Insects are on shale. 

Libellula doris, dragonfly larvae,  1/2” good ......... $15 
1/2", excellent, on matrix, Italy ................................ $30 

 
2 or more on slab, excellent, Italy ........................... $40 
3 excellent on 3x4” slab with leaves, Italy .............. $75 
Tipula, 1 1/2” excellent cranefly, Colorado .......... $100 
 

MIOCENE 
INSECTS IN AMBER 

The following are from Kenya, Africa. 

Ant in amber ........................................................... $30 
Ant, Beetle in amber .............................................. $30 
Ants, flies in amber ................................................ $40 
Ant, partial leaf, flies, mayfly in clear amber ........ $60 
Crematogaster, fly, beetle .................................... $75 
Ant, Dorylus molestus ................................... $30,$40 

 
Ants, 5 Dorylus molestus, moth & spider ........ $200 
Ant, Pheidole ......................................................... $20 
Ants, Pheidole & Tapinoma, moth and  
tiny spider in 3/4” amber ........................................ $75 

Ants, many Pheidole, 1 fly in 3/4x2”,fine ............ $200 
Bee in amber ............................................................$30 
Beetle in amber ...................................... $35,$60,$200 
Beetle, flies, wasp, worm in amber .......................$40 
Iridescent Beetle and fly in 3/4” .............................$80 
Beetle, flies in amber, fine ................................... $100 
Beetle with color in 3/4” amber ............................. $200 
2 Beetles, Dorylus molestus ants, flies ............ $200 
2 Beetles with color and bee Hypotrigona, fine . $400 
4 Beetles, larvae, roach, flies, in 1x1” amber .... $200 
Buprestid Beetle, flies in lxl” amber ................... $100 
Carabid Beetle ........................................................$50 
Carabid beetle & fly ...................................... $40,$200 
Carabid beetle, large fly, small flies, leafhopper,  
leaf, ants & small beetle, Xyleborus, 2”amber  .. $450 

 
Elitarid Beetle in amber ......................... $40,$60,$100 
Elitarid Beetle with color, small beetle, 
flies in 3/4” amber ....................................................$60 
Elitarid Beetle, moth, flies .....................................$60 
Elitarid Beetle, 3/4” with ants & moth ................ $200  
Large Elitarid Beetle, 2 spiders, small beetle,  
flies, ants in 1 1/4xl 1/2” ....................................... $350  
Platypus hintzi, an ambrosia beetle .....................$40 
Platypus hintzi, moth, fly in 3/4” ...........................$75 
3 Platypus in 1 1/4xl 1/4” clear amber ....................$75 
6 Platypus in 1 1/2” amber, fine ........................... $200 
18 Platypus in 1” amber, fine ............................... $200 
Xyleborus beetle in 3/4” block ................................$40 
2 Xyleborus & fly, beetle........................................$50 
Xyleborus perfornas & Platypus in 3/4” ...............$50 
Caterpillar, wasp, beetle, termite, ant, 
flies in 2 1/4x2 3/4” amber .................................... $200 
Cricket, ant, winged ant, flies, fine .................... $300 
Fly, identified to family, Africa, each ........................$40 

 
Fly in amber, Africa ........................................ $75,$100 
Large Fly, bee in amber, Africa ............................ $150 
Flies in amber ..........................................................$35 
7 Flies in amber .......................................................$40 
9 Flies in amber .......................................................$40 
Swarm of Flies in lx2 1/2” amber ......................... $200 
Flies, spider, ants in 2 1/2xl 1/2xl” ...................... $450 
Flies, tiny wasp, raindrops, beetle ........................$80 
Caddisfly and fly in 3/4” amber ........................... $100 
Fulgorid in 3/4" amber ............................................$45 
Leafhopper, fly in amber, Africa .......................... $125 
Moth in 3/4" amber ..................................................$40 
Moth, ant, winged termite, flies, beetle in 3/4" . $100 

Moth & beetle in 3/4” piece ..................................... $35 
Moth with color & fly in 1 1/4” amber stalactite .....$150 
Partial large moth, wasp, flies, fine ......................$100 
Roach, flies in 3/4x7/8” amber, fine ......................$200 
Roach, winged termite, fly in l” fine amber .........$125 
Termite in 1” amber ................................................. $40 
Wasp in amber ........................................................ $50 
Large Wasp, termites, leafhopper, flies .............$100 
Many wasps, beetles, flies ..................................$300 
Wasp, Ceraphron serrulatus ......................... $40,$60 
Ichneuman wasp and fly ........................................ $50 
Ichneuman Wasps, flies, beetle, fine ..................$100 
Warrior termites, termite, spider, beetles, 
flies in 1 1/4x2 1/2” amber, fine .............................$250 
5 Warrior termites, 3 termites, ant, 
beetles, flies in amber, fine ..................................$300 

 Winged termite..................................... $75,$100,$150 
Winged termite with color, ants, Africa .................. $50 
Winged termite, fly in 3/4” amber ........................$100 
Winged termite, spider, leafhopper, bee ...........$150 
Winged termite, roach, ant, fly in 1” ...................$150 
Winged termite, wasps in amber, Africa .............$150 
Winged termite, flies in 1 1/4x3” amber ..............$200 
Winged Termites in amber, fine ...........................$300 
2 Winged Termites, fly, raindrops in amber .......$150 
2 Winged Termites, bee in amber .......................$200 
Many Winged termites, wasp in amber ...............$200 
Winged termites, flies, leafhopper, bee 
in 1 1/2” amber, fine ...............................................$250 
Winged termite, flies, wasps, in 1 1/2x2” 
amber, excellent .....................................................$400 

The following fossil insects are from Colombia, 
South America.     

Ant; Amphaenogaster with beetle & fly in 1 1/2” . $25 
Ant,  spider, bee, silverfish, beetles, flies ........... $50 
Ant; Azteca in amber ............................... $20,$40,$50 
With spider in amber, fine ....................................... $50 
With Winged Termite, Wasps in 2x3” amber ......... $50 
Ants; Azteca & Solenopsis in amber, fine ............ $25 
Ants; Azteca & Tapinoma, fly in amber ................ $30 
Ant; Camponotus in amber ...................... $15,$25$40 
With winged termite and many flies ....................$100 
Ants;Camponotus & Dolichoderus w/flies .......... $40 
Ants; Camponotus  & Pheidole & flies ................ $30 
Ants; Camponotus, Crematogaster, moth, flies .$35  
Ant; Crematogaster in amber ........................ $15,$30 
Ants; Crematogaster, Pheidole, Solenopsis  
with beetle in amber ................................................ $25 
Ants; Crematogaster & Solenopsis ..................... $25 
Ant; Dolichoderus, in amber ................... $15,$25,$40 
Ants; Dolichoderus, Pseudomyrmex and 
Crematogaster, bee & flies in 1 1/2” amber .......... $40 
Ants; Dolichoderus, Linepithema and 
Crematogaster in 3/4x1” amber ............................. $20 
Ant; Forelius in amber .................................... $10,$25 
Ant; Forelius with stingless bees in amber, fine .. $75 
Ant; Linepithema in 3/4” amber ............................. $10 
Ant; Pachycondyia  ................................................ $25 
Ant; Paratrechina  .................................................. $15 
Ant; Pheidole .................................................. $10,$25 
Ants;  Pheidole & Forelius in amber ..................... $20 
Ants; Pheidole  & Solenopsis & fly ...................... $20 
Ant; Pseudomyrmex in amber ................ $10,$25,$40 
Ants; Pseudomyrmex & Azteca, bee, flies in 
clear 1x1 1/2” block ..................................................$50  
Ants; Pseudomyrmex & Azteca & winged 
termite, very fine ...................................................$100 
Ant; Tapinoma, beetle, flies in amber ................... $20 
Ants; Zacryptocerus  & Crematogaster ............... $20 
Bee in amber   ................................................. $15,$40 
2 Bees, spider, flies in 1 1/2” fine amber .............$100 
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4 Stingless Bees, Fly with color, Swarm of 
Ambrosia Beetles, raindrops in 2 1/2” amber ... $200 
Ambrosia Beetles, flies in amber ....................... $100 
Beetle in amber ...................................................... $25 
Beetle, flies in amber ........................................... $100 
Beetle, spider ....................................................... $100 
Beetle with color, flies in 1x1 1/2” amber ............ $150 
5 Beetles, 2 worker termites, fly .......................... $50 
8 Beetles, 1 termite in 1x1” block .......................... $50 
12 Beetles, 2 worker termites in 1x1 1/2” amber $100 
Beetles, silverfish, flies, leafhopper, winged 
termite in 2x3” amber ........................................... $200 
Beetles, wasps, flies, jumping spider ............... $200 
Buprestid Beetle .................................................... $20 
Buprestid Beetle, flies .......................................... $75 
Carabid Beetle, fly  .............................................. $100 
Carabid Beetle, Ants ........................................... $100 
2 Carabid Beetles, 1 Ambrosia Beetle, many 
flies in amber, fine ................................................ $125 
Beetle, CERAMBYCIDAE, fine ............................ $100 
Darkling Beetle ...................................................... $15 
Darkling Beetles, warrior & worker termites,  
fungus .................................................................... $50 

 
Darkling Beetles, termites, fungus ............. $50,$100 
5 Darkling Beetles, termites in amber, fine ........ $100 
Darkling Beetles, termites in amber ................... $125 
Darkling Beetles, smaller beetles, Termites, 
Fungus, in 2” amber ............................................. $150 
Darkling Beetles, Worker Termites, gas bubbles in 
3” amber, nice display ........................................... $300 
Earwig Beetle, fly in 1 1/4x2” amber ..................... $50 
Earwig Beetle, wasp, flies, partial leafhopper ... $150 
Earwig Beetle, beetles, flies, wasp, ant in 
1 1/2x2 1/2” amber ................................................ $150 
Elitarid Beetle in 1” amber, good ............. $20,$40,$75 
Elitarid Beetle, fly, winged termite ...................... $50 
Elitarid Beetle, flies in amber ................................ $50 
Elitarid Beetle, winged termite in 3/4x1” amber .. $75 
Elitarid Beetle, winged termite, flies, 2” amber. $100 
Elitarid Beetle, bee, flies, winged termites, 
small beetle in 2” amber ....................................... $100 
Elitarid Beetle, leafhopper, flies, excellent ........ $150 
Larvae of Boring Beetle ........................................ $20 
Longhorn Beetle, Carabid beetle, moth,  
leafhopper, peanut beetle, ant, mosquito, fly, 
fine, 1x2 1/2” amber .............................................. $250 

 
Net Winged Beetle (rare!), Leafhopper, Flies ... $200 
Platypus Beetle in clear amber ............................. $50 
Platypus beetle with blue iridescent fly................. $50 

Platypus & Xyleborus beetles, sand fly, swarm 
of tiny flies in amber ...............................................$75 
Platypus Beetles, flies, fine clear amber ............ $100 
Platypus & Xyleborus Beetles, fly ..................... $100 
Many Plantypus Beetles and biting flies in  
1 1/2x2 1/2” excellent amber ................................ $200 
Strange Beetle larvae, raindrops in 1” ..................$20 
Scarab Beetle, wasp, flies in amber ......................$75 
Tortoise Beetle, Rare!, very nice ............................$75 
Wedge Shaped Beetle in amber, RARE ................$50 
Exotic Bug, spider, fly in amber ............................$50 
Parts of Swallow Tail Butterfly wing, ants,  
beetle, flies ..............................................................$75 
Small Caterpillar in amber, good ............................$15 
Caterpillar, Beetles, Wasp, Flies ..........................$50 

 
Cricket in amber ............................ $40,$50,$100,$150 
Cricket, rove beetle, flies in amber .......................$50 
Cricket, Platypus beetle, moss in amber ..............$75 
Large Cricket, flies, wasps, leafhoppers,  
beetles, etc.  in 2x3 1/2” amber, fine ................... $150 
Flies, bee in amber ..................................................$40 
Swarm of Flies ................................................. $40,$50 
Unusual Fly with color pattern, fly, termite 
wings, fine ...............................................................$75 
Large Fly with color pattern, spider, flies, beetle, 
bee, in 2” amber .......................................................$80 
Two Flies mating, fly, wasp in amber, fine ........ $350 
Two Flies mating, swarm of flies, partial large 
spider, flower bud? in amber .............................. $350 
Caddisfly, wasp, moth, flies in amber ..................$75 
Caddisfly, Flies, Spider .........................................$75 
Cranefly, winged termite, caddisfly, beetle .........$50 
Cranefly, Beetles, Flies, Worm .......................... $150 
Deer Fly, flies ....................................................... $100 
Robber Fly, Flies, Nymph of Katydid, Beetles . $150 
Grasshopper, roach, flies in fine amber ...............$50 
Grasshopper, 5/8” fine with flies in 1 1/2”  
amber, RARE! ....................................................... $300 
Hornet, spider, flies, moss ....................................$50 
Hornet, spider, caddisfly, flies in fine amber .... $100 
Katydid, Leafhopper in amber ............................ $100 
Katydid, may be the largest insect ever found in 
amber, to date, 3” .................................................. $800 
Leafhopper in amber ...................................... $20,$50 
Leafhopper swarm of flies in 1 1/2x1” ...................$25 
Leafhopper, fine in clear amber ........................... $100 
Leafhopper, large with color pattern .................... $200 
Leafhopper, flies in amber .....................................$50 
Leafhopper, ant, flies, beetle, bee in amber ...... $150 
Large Leafhopper, flies in amber, fine ................ $150 
Leafhopper, winged termite, flies...................... $150 
Leafhopper, spider, swarm of flies in 
1 1/4xl 1/4” amber ................................................. $250 
Exotic Leafhopper, leafhopper, flies in 3x3” ..... $150 
Adult Exotic Leafhopper, 1 1/2" with fly ............ $150 
Exotic Leafhopper larvae, leafhopper, moth,  
winged termites, flies, beetles in amber ............ $100 
Leafhopper “Peanut Beetle” juvenile, good...........$40 
Leafhopper “Peanut Beetle”, fly in 1” ....................$50 

Leafhopper “Peanut Beetle” juvenile, in 1” 
amber, fine, RARE! ............................................... $200  
Maggots in amber ................................................... $20 
Mayfly, fly in 2” amber ............................................ $50 

 
Mayfly, Beetle, Flies .............................................$100 
Mosquito, Moth, Flies, Ants ................................$120 
Moth in amber.......................................................... $20 
Moth, flies, fine in amber ........................................ $50 
Moth, wasp, beetle, part of large spider................ $50 
2 Mothes in amber with fly, fine .............................. $75 
Moth, Beetle, Flies ...............................................$100 
Planthopper, juvenile cricket, roach ..................... $50 
Planthopper, beetle larvae, flies in clear amber .$100 
Planthopper, Weevil, Flies in 2x2” amber ...........$100 
Exotic Large Planthopper ...................................$100 
Exotic Planthopper, resembles butterfly...........$150 
Roach in amber ............................................... $40,$50 
Giant Roach, partial in amber, unusual ................... $40 
Roach, Flower Petal, Flies .................................... $50 
Roach, fly in 1/2x1” amber ............ $50,$75,$100,$150 
Roach, 2 leafhoppers, spider, fly, beetle ............. $75 
Roach spider, fly in amber ...................................$100 
Large Roach, wasp, flies, beetle in amber ..........$100 
Roach, w/winged termite in amber ............ $100,$150 
2 Roaches, color preserved, fine ..........................$150 
3 Roaches with color, flies, leafhopper ...............$200 
Silverfish in 1 1/2x1 3/4” amber...................... $20,$40 
Silverfish, flies in amber ................................ $40,$50 
2 Silverfish in 1” amber........................................... $40 
2 Silverfish, beetles in 2” amber, fine .................... $75 
Termites in amber ................................................... $50 
Termites, 3” amber, museum quality ....................$300 
Syntermes (Giant Termites), 2 spiders in  
1x2 1/2” amber, RARE ...........................................$300 
Walking Stick, very rare! ......................................$100 
Warrior termite in amber, fine ................................ $20 
Warrior termite, termite in amber .......................... $25 
Warrior termites, worker termites in amber .......$100 
Warrior termites, darkling beetles, excellent .....$100 
Parasitic Wasp in amber, fine ....................... $20,$40, 
Parasitic Wasp, Leafhopper, Moss ...................... $50 
Wasp in amber, excellent ......................................$100 
Wasp, flies in 1 1/4” fine ........................ $50,$75,$100 
2 Wasps, flies in amber .......................................... $50 
3 Wasps of 2 different types in clear amber ........... $50 
Wasp, ant, winged termites, swarm of flies in 
1 1/2x2” fine amber ................................................$150 
Many Wasps, beetles, flies in 1 3/4x3”, fine ........$250 
Webspinner, flies in amber .................................... $40 
Webspinner, Bees, Flies .....................................$150 

 
Large Weevil, hornet in 2x2 1/2” amber,excellent$350 
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Winged Termite .............................. $25,$40,$50,$100 
Winged Termites, excellent ........ $75,$100,$150,$200 
Winged Termite, spider, silverfish, fine .............. $50  
Winged Termite, spiders, flies in 1x1” ................. $75 
Winged Termite, spider, flies, raindrops ............ $75 
Winged Termites, flies, cranefly, 1 1/2” amber ... $75 
Winged Termite, leafhopper, fly ................. $75,$100 
Winged Termite, wasp ................................. $75,$100 
Winged Termite, fly, ant in clear amber ............. $100 
Winged Termite, roach ....................................... $100 
Winged Termites, hornets, flies in 3 1/2 amber $200 
2 Winged Termites, hornet, stingless bee, 
ant in amber, excellent ......................................... $100 
2 Winged Termites, beetle, cranefly.................. $100 
Winged Termites, flies in amber, fine ................. $150 
Winged Termites, ant, beetle, moth, flies ......... $200 
Winged Termite, Jumpin Spider, 2” amber ....... $150 
Winged Termites, beetle, 2 spiders, fine ........... $350 
Worker Termites in amber . $10,$20,$30$40,$50,$150 
Worker Termites, Gas Bubbles, Fungus ............ $50 
Worker Termites, Flies ......................................... $50 
Worker Termites, Fly, Maggot, in 3 1/2" amber ... $50 
Worker Termites, flies, fungus in 1 1/2x2” block . $75 
Worm in amber ....................................................... $30 
Worm (grub worm), fly, termite ........................... $50 
Worm, flies, beetle, darkling beetles................... $40 
Worm, silverfish, fly, leaf, moss, fine .................. $75 

The following Insects are on shale. 

Mesolygaens laiyangensis, 1/4” fine on shale, 
China ....................................................................... $30 

 
Wasp, 1” excellent, France ................................... $300 

The following Insects in Amber are from the Island 
of  Madagascar.  All are polished pieces. 

Ant in amber ........................................................... $40 
2 Carabid Beetles in amber ................................. $100 
Beetles, Elitarid & others in amber ...................... $40 
Elitarid Beetle, flies in amber ................................ $40 
Beetle, fly in amber ................................................ $20 
Beetle, fly in 1 1/2x1 3/4” amber .......................... $100 
Beetles, ants, flies in amber.................................. $30 
Longhorn Beetle, flies, wasps, buprestid  
Beetle in 5” amber tube ........................................ $150 
Swarm of Flies in amber .......................... $40,$50,$75 
Fecal Pellets in amber ............................................. $6 
Flies in amber .................................................. $10,$20 
Flies in pink amber .......................................... $50,$60 
Flies, beetle in amber ............................................ $40 
Hover fly, beetles, flies in amber .......................... $60 

 
Hover fly, moth, flies in amber ........................... $100 
Leafhopper, fine in amber ...................................... $50 
Leafhopper that resembles a butterfly in amber.. $100 
Moth, beetle in amber ............................................ $20 

Wasp in amber.........................................................$20 
Wasp, flies in amber ....................................... $40,$50 
Wasp, raindrop  in amber .......................................$35 
Swarm of wasps, unusual ..................... $50,$75,$100 
Winged Termite, wasps, beetle, fly in amber .......$50 
Winged Termite, flies in amber ...................... $40,$75 
Winged Termite, water beetle, 2 beetles,  
flies & amberized wood in amber ...........................$75 
Worm, ant, fly, in 1 1/2x1x1” amber block ..............$40 
 

PLEISTOCENE 
The following insect fossils are in tar from the 
McKittrick Asphalt Deposit in California.   
Acmaeodera nigrovittata, 3/8” excellent Beetle ....$25 
Amara insignis, 3/8” excellent ground beetle ........$30 
Agabus sp., 3/8” fine diving beetle .........................$20 
Anchastus sp., 1/2" fine click beetle ......................$15 
3/4" good click beetle ...............................................$20 
Apion sp., 3/8” fine snout beetle .............................$25 
3/4” fine snout beetle ...............................................$50 
Calosoma semilaeve, 5/8” fine beetle ...................$45 
5/8” excellent beetle .................................................$55 
1 1/4" fine beetle ......................................................$55 
3/4" fine with Cybister sp. .......................................$45 
Calosoma scrutator, in asphalt ..............................$45 
Canthon simplex, 3/4" fine june bug ......................$50 
Carabid Beetle, 1” fine ............................................$45 
Cicindela haemorrhagica, 1/2" fine tiger beetle ....$40 
1/2” fine with Cybister and 2 flies ...........................$50 
Coniontis, 1/2" fine darkling beetle ................. $20,$35 
Cybister explanatus, 1” good diving beetle ...........$20 
1” good with tiny beetle ...........................................$25 
1 1/4" excellent in tar, mounted in glass, California .$65 
Cybister sp, 1” fine .................................................$40 
Dilophus, 1/4" fine fly ..............................................$35 
3/8” fine fly ................................................................$50 
3/8” fine fly and 3/8” fine beetle ...............................$65 
1/4" fly witih partial grasshopper, tiny beetle .........$75 
Dragonfly,1”, partial ................................................$25 
1 3/4" near complete, no wings................................$80 
1 1/2" near complete ............................................. $100 
2” body w/1 wing, 6 beetles & misc. insect parts . $275 

 
Eleodes, 3/4" excellent ............................................$65 
Fly, partial, 1/2” fair ..................................................$15 

 
Grasshopper, 1” fine with 2 beetles, twig, large 
partial insect, RARE! ........................................... $300 
Hydrophilid, 1 1/2" fine ventral view, water bug .....$20 
Hydrophilus triangularis, 1 1/2" fine .....................$35 
Two, giant water beetles ..........................................$75 
Lethocerus americanus,1 3/4" giant water bug . $100 
1 3/4" giant water bug with 2 beetles .................... $100 

 

WE LOVE VISITORS! 

 
Lethocerus americanus,2 1/8” excellent giant water 
bug, very nice! ........................................................$200 
Lissorhopteris, in asphalt ...................................... $25 
Notonecta sp., 3/8” fine Backswimmer .................. $45 
Nyctoporis sp., 1/2" fine darkling beetle ................ $20 
Stink Bug, 1/2" fine, RARE! ..................................$100 
True Bug, 3/4" good, rare!, in asphalt, California ... $75 
True Bug, 3/4" excellent, rare!, in asphalt ............$125 

PLANTS 

PRE-CAMBRIAN 
Acaciella australica, excellent polished stromatolite, 
Australia ........................................... $50,$65,$90,$110 
Baicalia, 5x5” polished slab of stromatolite ............ $50 
Baicalia cf. burra, 3 1/2x4" polished slab of this 
stromatolite, Australia .................................... $80,$120 
Boxonia pertaknurra, 2” polished slab, excellent .. $25 

 
3 1/2" polished stromatolite, excellent, Australia ..... $45 
Collenia sp., Jasper, Chert, Hematite replaced,  
3 1/2x3 1/2” thin slab, green color Minnesota ......... $30 
4 3/4x3 1/2" slab, green, red and black ................... $50 
4x7” polished slab, green and black, Minnesota ..... $75 
10x4 1/2" jasper, chert and hematite replaced ......$125 
7 1/2x6 1/2" slab, black and green/grey ................$150 
7 1/2"x6” thin slab, green black and red ................$150 
Collenia undosa, 2.1 billion years old, polished 
nugget, fine, Minnesota...................... $20,$30,$40,$50 
2x3 1/2" tumble polished slab, Jasper and Hematite 
replaced, excellent Minnesota ................................. $25 
5 1/2x5” polished slab, dark red, Minnesota ............ $90 
8x4” polished slab, green and tan, excellent ........... $90 
5x6 1/2" polished slab, red and white, excellent....$125 
7x6" polished slab, red jasper, excellent ...............$150 
5x7” excellent polished slab, black and green .......$150 

 
8x8” excellent polished slab, beautiful red color! ...$150 
Collenia, lace type, 8x4” slab, Michigan ................. $75 
Collenia¸6x8” polished slab, Montana .................... $75 
Collenia, 3 1/2x6” polished slab, replaced by 
Rhodochrosite, Michigan .........................................$75  
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Columnar Stromatolite, 2” polished slab .............. $30 
2 1/2x2 1/2” polished slab, Russia .......................... $45 
3” polished slab ....................................................... $60 
4” polished slab, Russia .......................................... $75 

 
4” polished slab, excellent, Russia ......................... $90 
Conophyton, 2.4 to 2.6 billion years old,  
3x3” polished slab, banded green & white .............. $15 
4x5” polished slab, excellent, Wisconsin ................ $30 
4x8” fine banded polished slab, Wisconsin ............ $90 
Conophyton, 2 1/2x4 1/2” polished slab, Bolivia ... $45 
8x5” polished slab, 2.2 - 2.4 billion years old, exc $135 
Conophyton gargarnicum, 4x5” polished slab, 
excellent, Russia ................................................... $150 
Copperia tubiformis, 1.2 to 1.4 billion years old, 3” 
polished slab, “Zebra stone”, Australia ................... $35 

 
2x3” polished slab, “Zebra Sandstone”, Australia, 1.2 
to 1.4 billion years old ............................................. $45 
Crocodile Jasper Stromatolite, 4x4” polished slab, 
excellent, Madagascar ............................................ $60 
Cyanobacteria, (oncoids), polished slab, 1 1/2x1 1/2", 
polished, 670 million years old, Scotland ............... $25 
2x1 3/4" polished slab ............................................. $35 
Inzeria intia, 2 1/2" excellent stromatolite, polished 
slab, Australia .......................................................... $45 

 
Kussiella kussiensis, 4x6” excellent stromatolite, 
polished slab, 1650-1350Ma, Russia .................... $175 

 
Marra Mamba Tiger Eye banded iron stromatolite, 
4x5” excellent polished slab, Australia.................... $90 

Ozarkcollenia laminata, 3x6” fine coated 
slab, Missouri, 1.5 billion years old ..........................$25 
Pilbaria perplex, 5” excellent polished slab, 
stromatolite, Western Australia ............................. $100 
Sedimentary Iron with Microbial Traces, 1 1/2x4 $20 
2 1/2x5” polished slab, Wisconsin ...........................$35 
BANDED IRON, with geothermal 
rhodocrosite/rhodonite, 2x6” polished slab ..............$45 
4x5” polished slab, Minnesota .................................$60 
Stromatolite, polished slabs, Michigan .......... $20,$25 
Stromatolite, 3” polished slab, Australia ................$85 
Stromatolite, Kona Dolomite, 14x11” polished slab, 
Michigan ................................................................ $250 
Tiger Iron Stromatolite, 9” polished slab, exc .... $130 
9 1/2" polished slab, excellent, Australia .............. $180 

 
Tiger Iron Stromatolite, 19x11” polished slab, 
excellent museum quality, Australia ..................... $800 
Vendotaenia, (Algal Strands!), Vendian, South Africa, 
on 2x2 1/2" slab .......................................................$40 
Good on 2x3” slab, South Africa ........................... $100 

 
Vendotaenia, Good on 3 1/2x3” slab ................... $200 
3 1/2x5” slab, fine, South Africa ............................ $300 
Vendotaenia antique, 2x2” slab, Ukraine ........... $100 

 
Yelma digitata, 3x4” polished slab, Australia .........$50 
 

CAMBRIAN 
Undescribed Algae, 3 1/2" excellent with faint Gogia, 
Wheeler Shale Fm., Utah...................................... $300 
Blue Green Algae, 3x3” polished slab, Canada .....$25 

 
Blue Green Algae, 6x3” slab with 3 or more ..........$35 

Conophytum basalticum, 5” polished round, 
excellent, Australia ................................................... $95 

 
Girvanella, 3x4 1/2” excellent polished slab ........... $20 
8x6” excellent slab, Huge!, California ....................$200 

 
Madiganites mawsoni, 5x2 1/2" polished stromatolite 
slab, Australia........................................................... $90 
Margaretia dorus, Burgess shale type fossil algae, 2” 
on matrix, Utah ......................................................... $35 
Three on 4” matrix, Utah .......................................... $65 
 

ORDOVICIAN 
Buthetrepis flexosa, (land plant?), On 3x4” slab, fine, 
New York ................................................................$100 
3 1/2x5” slab, fine, New York .................................$200 
4 1/2x6” slab, fine, New York .................................$300 
Stromatolite, 4x9” complete head, Wisconsin ....... $40 
4 1/2x8x3”, oval shape, Wisconsin .......................... $45 
 

SILURIAN 
Algae matte, 6” fine, New York ............................... $65 
Buthotrephis lesquereuxi, 5” on 4 1/2x5 1/2" matrix, 
RARE, Canada ................................................... $1000  
Grass Green Algae, (Chlorophyte), on 1 1/2x1 1/4" 
slab, Missouri ........................................................... $40 
 

DEVONIAN 
Baragwanathia longifolia, 3” good, Rare!,  
Australia .................................................................$250 
Callixylon whiteanum, polished cross section, partial 
log, Oklahoma, excellent mirror finish on this oldest 
known fossil wood.   
Several available .................. $50,$80,$100,$150, $200 
8x7x4” polished, very nice display, Oklahoma ......$250 
6x8” fine polished slab ...........................................$350 

 
Callixylon whiteanum, 5 1/2x12” compressed round, 
highly polished, excellent, Oklahoma ....................$500 
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Parka decipiens, only known fossil of freshwater 
green algae, Scotland .................................. $150,$200 
Psilophylites, 2 1/2x4 1/2" slab, good, Missouri ... $30 
Rhynie Chert thin sections: 
Aglaophyton major & Retusotriletes spores ....... $35 
Aglaophyton major &  Palaeomyces sp. ............ $35 
Sawdonia ornata, 1 1/2x2” fine, Quebec ................ $6 

 
Stromatolite from Orkney, 3 1/2" polished slab, 
excellent, Scotland .................................................. $85 
Zosterophyllum myretonianum, various size slabs 
available, fine, Scotland .......................................... $35 
 

MISSISSIPPIAN 
Algae Matte, 3” matrix, Bear Gulch Fm. ................ $25 
Condonophycus austini, stromatolite head, 2x5” 
good, Wyoming ....................................................... $30 
Plant?, undetermined, 5x5” excellent, Bear Gulch $75 
 

PENNSYLVANIAN 
Alethopteris, stem of tree fern, 3” fine, Okla ......... $25 
Alethopteris, Sphenophyllum, Pecopteris on 4x7” 
slab, Ohio ................................................................ $40 
Alethopteris, Neuropteris, Pecopteris, 10x15” slab 
with many ferns, excellent, Pennsylvania ............. $150 
Alethopteris, 2” good in nodule, Illinois ................... $4 
Alethopteris ambiqua, 2 1/4" fine frond, Penn ..... $10 
3 1/2” excellent frond, positive & negative, PA, pr .. $35 
Alethopteris elrodi, 4” negative of frond, W.VA.... $20 
Alethopteris grandini, 2 1/2" fine negative ........... $10 
1 1/4” frond, Kansas ................................................ $20 
1 3/4” fine frond, Kansas ......................................... $35 
4” good frond, Kansas ............................................. $40 
2” excellent frond, Kansas ...................................... $50 
2 1/2” excellent frond, Kansas .............................. $100 

 
4” fine frond, Kansas ............................................. $150 
4” fine frond, Kansas ............................................. $200 
1 1/2" excellent with Mariopteris on slab, Kansas . $20 
2” fine on slab with Macroneuropteris, Kansas .... $20 
On 3 1/2x6” slab with Macroneuropteris, Kansas $35 
Alethopteris lonchitica, 4” good frond, Penn ....... $10 
Alethopteris missouriensis, 3”good, Oklahoma .. $10 

Alethopteris missouriensis, 2 1/4” fine, pair ........$20 
3” excellent, Oklahoma, pair ....................................$50 
3 1/2” fine frond, pair, Oklahoma .............................$70 

 
3” excellent frond, positive only, Oklahoma .......... $100 
5 1/2” fine frond, repaired w/ negative ............. pr./$150 
Alethopteris serlii, various sizes, all are fine to 
excellent quality fronds on matrix, Pennsylvania 
$10,$35,$75,$80,$100,$125,$150,$200& ...........  $300 
25x13” slab covered with fronds, excellent ........... $400 
Alethopteris serlii, 7” outstanding frond with 
Neuropteris, Sphenophyllum, Pecopteris on 6x8” 
slab, Pennsylvania ................................................ $100 
Alloiopteris winslovii, 3x3 1/3” slab ......................$20 
5” fine with Pecopteris on slab, Kansas .................$60 
Annularia, fronds on 3 1/2x4 1/2" slab, W. Virginia $20 
Annularia stellata, 2” fine frond, Pennsylvania ......$10 
Annularia stellata, 2” good frond, Kansas .............$20 

 
4” fine frond, Kansas. .............................................. $60  
With Macroneuropteris on slab, Kansas ...............$35 
With Macroneuropteris on 3x3 1/2" slab, Kansas .$45 
Annularia stellata, on 6x11” slab with Neuropteris 
ovata, excellent display, Kansas .......................... $300 
Aphlebia, 1” fine, Pennsylvania, RARE ....................$4 
2 1/2” good, Kansas .................................................$25 
Artesia, 1 1/2" stem, fine, West Virginia ...................$6 
Asolanus camptotaenia, bark on 3x3” slab.............$8 
2 1/2x3” fine bark impression in slate, RARE ..........$20 
4x5” slab, fine, PA ....................................................$40 
Asterophyllites, on 2x3” slab, fair, Texas ................$6 
Bowmanites, 1 1/4” cone on shale .........................$12 
Calamite, stem section, various sizes, average is 5”, 
good to fine, Oklahoma .................................... $30,$40 
Calamites, various sizes, PA ............ $10,$20,$30,$40 
Calamocladus pseudoequisetiformis, 1 1/4" cone?, 
on matrix, fine, Missouri ...........................................$25 
Calamostachys solmsi, 3/4” cone of calamite ........$8 
1” fine cone on slab, Pennsylvania ..........................$15 
Two 1” cones on slab, Pennsylvania .......................$25 
Cordaites cf. C. borassifolius, 3” fine, PA ...... $6,$10 
5” fine, Pennsylvania ................................................$20 
5” excellent slab of leaves, Pennsylvania ................$15 
6” excellent slab with leaves, Pennsylvania ............$35 
8” excellent slab with leaves, Pennsylvania ............$50 
10” excellent slab with leaves, Pennsylvania ..........$65 
8” excellent, Pennsylvania .......................................$40 
14x7” slab with many, excellent, Pennsylvania .... $150 
Cyperites bicarinatus, Lycopod leaves in shale .....$8 
Daubrea, 1” fine, Alabama ........................................$6 
1 1/2” good, Kansas ...................................................$8 
2 1/2” partial on slab with Sphenophyllum, KS ......$10 
Dolerotheca formosa, 1 1/4" fine, Kansas.............$40 
Eulepidophloios larcinus, 4x4” fine, with  
branch scar ..............................................................$20 
5 1/2x7” fine with branch scar, Pennsylvania ..........$50 
Lebachia lockardii, 2” tip of branch, Kansas .........$12 
3/4” excellent complete cone, Kansas .....................$25 

Lebachia lockardii, 2 1/2" branch, fine, Kansas .... $25 
4” branch, good, Kansas .......................................... $35 
Cone and branch with Alethopteris, Kansas ......... $25 
Lepidocarpon linearifolium, 3” cone, Penn .. $50,$60 
Lepidocarpon novaculeatum, Lycopod seed ......... $6 
leaf with attached sporangium, Pennsylvania ........... $8 
Lepidodendron, 1 1/2" on matrix ............................. $4 
1 1/2x2” on matrix, W. Virginia ................................... $6 
8x11” slab of bark impression, Pennsylvania .......... $50 
4 1/2x6 1/2" polished slab of wood, fine, Iowa ........ $75 
9x7” portion of trunk, fine, Pennsylvania ...............$150 
Lepidodendron aculeatum, various sizes, bark 
impression, all fine to excellent quality,  
Pennsylvania ............ $8,$10,$15,$20,$25,$30,$40,$60 
Lepidodendron aculeatum, 2x5” bark impression, 
fine, Pennsylvania .................................................... $40 
10x14” bark impression, fine, Pennsylvania ..........$150 
Lepidodendron dichotomum bark impression ....... $6 
Bark impression on slab, Pennsylvania ...... $8,$10,$15 
8” branch impression on slab ................................... $30 
Lepidodendron modulatum, 5x6” fine bark 
Impression, Pennsylvania ........................................ $40 
Lepidodendron obovatum, 1 1/2x1” bark ............... $6 
4x3” bark impression ................................................ $20 
6x4” bark impression, Pennsylvania ........................ $35 
Lepidodendron wortheni, 1 1/2” tip of branch ........ $6 
Lepidostrobus, 3 1/2" section of leaf, Michigan....... $6 
2” good, Pennsylvania ............................................... $6 
1 1/4" partial cone, England ..................................... $25 
1 1/2” cone in nodule, England, pair ........................ $80 
1 3/4” fine cone in nodule, England, pair ...............$100 
2 1/2" fine cone on tip of branch, England, pair.....$100 

 
2 1/2” excellent cone in nodule, England, pair ......$150 
Lepidostrobus ornatus, 1 3/4” fine cone in 
shale, Pennsylvania ................................................. $35 
Macroneuropteris, 4” leaf in nodule, pair, Illinois .. $15 
Macroneuropteris gibbosa, 1 1/2" good leaves...... $6 
2 1/4" on shale, Pennsylvania ................................. $10 
Macroneuropteris rogersi, 1 3/4" excellent leaf on 
matrix, Kansas ......................................................... $20 
1 3/4" fine basal frond, Kansas ................................ $25 
3” excellent with insect damage, Kansas ................ $30 
2 1/2" excellent, Kansas .......................................... $30 
1 3/4” excellent leaf, Kansas .................................... $35 
3 1/2x3” slab with many leaves, excellent ............... $35 
Leaf on slab with fine Oligocarpia frond, Kansas ... $20 
2 1/4" excellent leaf with fine Pecopteris, Kansas.. $15 

 
Macroneuropteris rogersi, 2 1/2" excellent leaf.... $45 
Macroneuropteris scheuchzeri, in nodule,Illinois... $8 
3” in nodule, Ohio ............................................. pair/$10 
1 1/2" fine leaf, Pennsylvania................................... $10 
1 1/2" fine leaf, with Alethopteris, Pennsylvania .... $20 
Macrostachya thompsoni,1 1/2” section of cone .... $4 
Mariopteris, fine frond on matrix........................$8,$15 
3” fine black frond, United Kingdom ........................ $50 
Mariopteris nervosa, 3x3” fine frond ..................... $15 
3” excellent, Ohio ..................................................... $20 
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Mariopteris obtusiloba, fine on slab ..................... $10 
2” fine on matrix, Kansas ........................................ $12 
2 1/4” excellent frond, Kansas ................................ $25 
On 3x4 1/2” slab with Annularia, fine..................... $35 

 
Two 3” fronds on slab, excellent, Kansas ............... $50 
1 1/4" excellent on 6x7” matrix with Annularia, 
Macroneuropteris, very nice display, Kansas....... $40 
Mariopteris potsvillea, 1” fine frond, Alabama ....... $6 
Neuropteris hirsute, 9x4” slab with many ............. $25 
Neuropteris loschii, n 4x11” slab  
with Alethopteris .................................................... $40 
Neuropteris ovata, 3” fine frond, Kansas .............. $25 
4” excellent, Ohio .................................................... $40 
Odontopteris bradleyi, 2” good partial frond .......... $6 
2 1/4” good frond, Missouri ..................................... $20 
3” fine frond, Missouri ............................................. $25 
Oligocarpus kansasensis, frond covering 6x6” slab 
of sandstone, RARE!, Kansas .............................. $450 
Pecopteris, 2” on matrix, Texas ............................... $6 
3” frond on matrix, West Virginia .............................. $8 
Pecopteris, In 3 1/2" nodule, Illinois ............... pair/$10 
2 1/2” fine frond in nodule, Oklahoma, pair ............ $20 
6x8” slab with many and Cone, Pennsylvania ........ $20 
11” excellent frond, Pennsylvania ......................... $100 
1 1/4" fine with Sphenophyllum on matrix,Ohio .... $20 

 
Pecopteris aborescens, 1 1/2" fine, Kansas ........ $10 
1 3/4" excellent, Kansas.......................................... $15 
2 1/2" fine, Kansas .................................................. $20 
Pecopteris pteroides, 3 1/4" in nodule, pair ......... $20 
Pecopteris unita, Neuropteris ovata, 2 Pecopteris 
hemitelioides, on 6x7” slab, excellent, Ohio ......... $35 
Pecopteris vestita, Sphenophyllum, fine ............ $15 
Psaronius, 6x7” polished slab, fine, Tennessee.... $75 
Ptychocarpus unitus, 2” leaf in nodule, Pit 11 ... pr/$6 
Rhabdocarpus multistriatum, 3/4” good 
partial fruit, Pennsylvania .......................................... $4 
Rhacopteris ovata, 3” good, Australia .................. $45 
3” fine, New South Wales ....................................... $60 
Seed, undt 1/4" in nodule, RARE!, Illinois ......... pair/$6 
Sigillaria, bark impressions on 1 1/2x6” slab, WV . $20 
3x4” fine bark impression ........................................ $25 
Sigillaria, bark impressions, specimens are from a 
very old collection.  This locality is now closed, 
Pennsylvania,  .................... $10,$20,$30,$40,$50,$200 
Sigillaria brardii, 4” bark impression ..................... $15 
4” Bark impression with Alethopteris on 5x8” slab $45 
Sigillaria laevigata, bark impression .............. $35,$50  
Sigillaria ovata, 5x5” bark impression, good ......... $35 
Bark impression on 5x4” slab with Linopteris ....... $35 
Sigillaria tesselata, 2x3" slab ......................... $15,$20 
4x9” bark impression ........................................ $35,$40 
5” bark impression w/Stigmaria ficoides on slab .. $20 
Sphenophyllum cuneifolium, 5/8” fine................... $4 
1 1/4” fine, Indiana .................................................... $6 
Sphenophyllum, 1 1/2" fine, Kansas ..................... $10 
2” matrix, covered with specimens, Kansas ........... $20 

Sphenophyllum, 2” excellent, Kansas ...................$35 
3 3/4" matrix with many, fine, Kansas ......................$40 
Sphenophyllum emarginatum, 3 1/2", Ohio .........$15 
Sphenophyllum schlotheimi, 2” fine frond ...........$12 
Sphenopteris, 1 1/2" fine frond, Alabama ................$6 
6x7” good, Alabama .................................................$50 
Sphenopteris anceps, 1” on 2x4” slab ....................$4 
Sphenopteris hoeninghausi, 1 1/2x3 1/2" slab with 
fronds, West Virginia ..................................................$8 
Fronds on 2 1/2x3 1/2' slab, West Virginia ..............$20 
Sphenopteris squamosa, 1 1/4” good frond ...........$6 
Fine frond, Pennsylvania ............................ $8,$10,$15 
Stigmaria root?, 1x3” bark impression in 3D, TX .....$6 
7x7” slab showing roots, Pennsylvania ...................$25 
Stigmaria ficoides, 4” slab, fine, Pennsylvania .....$10 
3x7” root section, W. Virginia ...................................$20 
On 7” slab with Cordaites leaves ............................$35 
On 11” slab with Cordaites leaves ..........................$50 
Syringodendron laevigata, 5x7” fine, Penn ..........$30 
Trigonocarpus starklanur, 3/4” Seed, Kansas .......$8 
1 1/4" fine seed, Kansas ..........................................$15 
Walchia piniformis, 1” fine, Kansas .........................$6 

 
2” fine, Kansas .........................................................$12 
Two, 2” specimens on matrix, excellent, Kansas ....$20 
 

PERMIAN 
Glossopteris browniana, Leaves on 4x4 1/2” 
matrix, Australia ............................................... $30,$40 
5 1/2x7” with fine red leaves, Australia ................. $100 
Palaeosmunda williamsonii, 3” portion of trunk, cut 
and polished, Australia .............................................$75 
Palaeosmunda williamsonii, 4 1/2" portion of 
trunk,cut and polished to show central core, Aust $180 
Plumsteadia ampla(fruiting body),Glossopteris 
leaves covering 13x5” slab, excellent, Australia ... $225 
Tietea singularis, 6” cross section, polished..........$80 
6 1/4" cross section, excellent, polished ............... $100 

 
7 1/2" cross section, polished, excellent, Brazil .... $150 
5x6 1/2” cross section, polished both sides, excellent 
structure, Brazil ..................................................... $200 
Vertebraria australis, aquatically adapted  
chamber root of Glossopteris tree in polished 
slab 1 1/2x2”, Antarctica ........................... $15,$25,$35 
Vertebraria indica, root system, Glossopteris on 
reverse, New South Wales ......................................$45 
 

TRIASSIC 
Araucaria, 2” polished limb section, Madagascar ..$20 
3 1/2x4 1/2" cross section, excellent polish, Utah ...$50 
4x2 1/2x1” excellent rainbow wood, Arizona ...........$50 

Araucaria, 7” excellent polished round, Utah ......... $90 
3 1/4” polished round, excellent, Africa .................$150 

 
7x6” polished round, fine, Utah ..............................$150 
7x8x4” portion of trunk, polished on one side, excellent 
museum quality, Utah ............................................$695 
Cladophlebis australis, With Taeniopteris, 1 1/2x2” 
fine, N.Z ...................................................................... $8 

 
Cotham Marble Stromatolite, 4x4” polished slab, 
England .................................................................... $45 
Dicrodium elongata, 1 1/2x2 1/2” section 
of frond, fine, Australia ............................................... $8 
Dicrodium odontopteroides, 1 1/2" seed fern, 
Antarctica ................................................................. $75 
3 1/2” fine frond with Xylopteris .............................. $25 
3x4” with fronds on slab with D. elongata 
and Xylopteris .........................................................$30  
Ginkgo digitata parts,  with Dicrodium on slab .... $40 

 
Ginkgoites ginkgoides, along with Dicroidium 
odontopteroides, leaves on matrix, various sizes and 
quality, mostly fine to excellent, Australia . $40,$65,$80 
Petruchus johnstoni, 1/2” good microsporaniate  
inflorescense, Australia ..............................................$5  
Taeniopteris daintreei, 1” fine, New Zealand .......... $4 
Umkomaskia sp.: Dicrodium female reproductive 
body, New South Wales, Rare!........................ $30,$60 
Woodworthia, 4x4” polished section, fine .............. $45 

 
Woodworthia sp., 6 1/2x7” polished slab, excellent, 
Utah ........................................................................$125 
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JURASSIC 
Agathis jurassica, 1 1/2" fine on slab with fish,  
Cavendrichththys talbragarensis, Australia ........ $35 
2” fine on slab with fish on reverse, Australia ......... $45 
Araucaria alvarezi, 4" fine polished half cone ..... $150 

 
4” excellent polished halfcone, Patagonia ............ $300 
Araucaria mirabilis 1 1/2x2” partial cone ....... $25,$40 
1 1/2x2” section of cone, polished, Argentina ......... $30 
1 1/2” section cone, seeds show, polished ............. $50 
1x1” fine section of cone, polished, Argentina ...... $100 
1” excellent complete silicified cone ..................... $150 
2x2” cone sliced in half, polished, pair, Argentina $200 

 
2x2” excellent polished half of cone, Argentina .... $200 
2 1/2” fine, complete cone ..................................... $300 
2 1/2” complete cone, fine, Patagonia .................. $500 

 
1 1/2" excellent complete cone with stems on 2 1/2x5” 
matrix, cone is pathologic, Patagonia ................... $600 
Chlorellopsis, 1 1/4” silicified algae nodule, Utah ... $4 
1 1/4” with polished side, good, Utah........................ $6 
1 1/2xl 1/2” polished part of nodule ......................... $10 
2x2” algae nodule, polished on one side ................ $15 
Gingko huttoni, 1” partial leaf, England .................. $6 
Jet, jewelry grade fossil wood, 1 1/2", UK .............. $25 
1 3/4" wood, United Kingdom ................................. $35 
2 3/4" wood, United Kingdom ................................. $85 
Otozamites festmanteli, 1 1/2" good, Australia .... $35 
Osmundites dunlopi, 3 1/2" polished, excellent ... $45 
Pararaucaria, 2” complete cone, Patagonia .......... $35 

 
Sliced, polished half of 1 5/8” excellent cone ......... $50  
1 1/2” excellent complete silicified cone,Argentina $100 
Podozamites lanceolatus, 2” fine leaf of this conifer, 
Australia .................................................................... $8 

Seed, fruit?, 1 1/2" excellent, Argentina .................$75 
WOOD, 2x3” fine polished wood, Patagonia .............$8 
 

CRETACEOUS 
AMBER, 3/8x5/8” polished amber New Jersey ...... $10  
1 3/4” polished cloudy, New Jersey .........................$15 
Cercidophyllum, 1/2” fine loose seed, Montana ......$8 
Bennettitalean Cycad Stem, undescribed Genus and 
Species, various sizes, approx. 1”, Australia ...........$10 

 
Brachyphyllum obesum, 2 3/4" excellent frond of 
this early conifer, Brazil ......................................... $125  
Cycad, 2” fragment, South Dakota ..........................$10 
3” fragment, South Dakota .......................................$20 
3 1/2x5” polished section, S. Dakota .................... $100 
4x3x3” fine section, South Dakota ........................ $200 
7x6”,natural with two polished surfaces, 
South Dakota ........................................................ $250 
Guarea ceratops, 1” in matrix, fine, Montana.........$12 
DINOSAUR AGE LEAVES, 1 1/2" fine ...................$15 
2” fine, Minnesota ....................................................$20 
Unidentified Fern Fossil, 1 1/4" fine, Germany .....$20 
Paratoxidium, 1” leaf, South Dakota ........................$5 
1” good, Wyoming dinosaur dig .................................$8 
1/2” fine partial cone showing seeds .......................$25 
OPALIZED PINE CONE, 1/4" fine, black opal ..... $150 
Porocystis globularis, 1/2" fine Algal fruiting body .$8 
SAMAR, 1/2” fine, B.C., Canada ...............................$4 

 
Sapindopsis anhouryi,5 1/2" excellent,Lebanon $450 
Sapindopsis anhouryi, 5 1/2" fine, Lebanon ...... $300 
SEED, 1/2” in matrix, South Dakota ..........................$4 
SEED or NUT, 3/4", South Dakota ..........................$60 
Sequoia dakotensis, 1/2” cone, South Dakota ......$10 
3/4" good cone, South Dakota .................................$20 
3/4x3/4” good cone ..................................................$25 
3/4” good cone in matrix, South Dakota ..................$50 
1” fine cone, South Dakota ......................................$50 

 
1”, robust fine cone, South Dakota ....................... $180 

WOOD, 1” fine, Opalized, Australia .......................$200 
Zamites sp., 2 1/2" good Cycad Frond, Germany .. $45 
3” fine Cycad Frond, Germany ................................ $75 
 

PALEOCENE 
Beringiaphyllum cupanoide, 3” fine leaf  
with 2 1/4" Zizyphoides on reverse ........................ $85 
Celtis aspera, 2” fine leaf, Montana ....................... $65 
 2” excellent leaf, Montana ....................................... $75 
Cyclocarya brownii, Juglandaceous fruit, 1” ......... $15 
1” fine, North Dakota ................................................ $30 
1” excellent, North Dakota ....................................... $50 

 
Davidia antiqua, 3 3/4" excellent leaf, centered on 
matrix, Montana .....................................................$100 
Equisetum sp., 6” Horsetail, Montana .................... $35 

 
Ficus sp., 5” excellent leaf, Montana ...................... $90 
Ginkgo adiantoides, 1/2” good seed ....................... $8 
2” good leaf, North Dakota ....................................... $12 
2 1/2” good leaf, North Dakota................................. $20 
2” fine leaf, North Dakota ......................................... $45 
1" fine leaf, North Dakota ......................................... $50 
2 1/4" fine leaf, North Dakota .................................$100 
5” fine leaf, including long stem, North Dakota ......$135 
3” excellent leaf, North Dakota ..............................$300 
4” fine, including stem with  fine Cyclocara ..........$200 

 
5x6 1/2" matrix, with 2 complete and 2 near complete, 
excellent, North Dakota..........................................$350 
Ginkgo adiantoides leaves, Paleocarpinus sp.  Fruit 
on 9x5” slab, North Dakota ...................................... $75 
Ginkgo adiantoides leaf, Paleocarpinus sp. Leaf on 
6x6” slab, North Dakota .........................................$100 
Ginkgo adiantoides leaves, Metasequoia cone and 
Ginkgo fleshy fruit, Paleocarpinus leaf on reverse, 
10 1/2x6” slab, North Dakota .................................$200 
Pterocarya hispida, 1” winged fruit, North Dakota .. $8 
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Trapa angulata, leaves on 2 1/2x3” slab, fine ....... $20 
Trochodendron sp., 2” fine leaf, North Dakota ..... $40 
Viburnam asperum, 1 1/2" excellent, Montana .... $60 
Zizyphoides flabellum, 2 3/8” fine, Montana ........ $25 

 
2 1/4" excellent leaf, centered on matrix, Montana $65 
Winged Samara1 3/4" excellent, North Dakota ..... $45 

EOCENE 
ALGAE, 1x2” polished slab, Colorado...................... $6 
Allophyllus flexifolius, 2 1/2” fine leaf .................. $25  
5 1/2” fine leaf, repaired, Colorado ......................... $30 
5 1/2” excellent, Utah .............................................. $75 

 
5 3/4” excellent, centered on matrix, nice display. $135 
Alnus jarbidgana, 2 ” excellent leaf, Idaho ........... $15 

 
Alnus jarbidgana, 1/2" excellent cone, Idaho ....... $20 
Two 1/2” cones on branch tip.................................. $25 
AMBER BEAD NECKLACE, Russia .............. $15,$20 
Berchemiopsis paucidentata, 1 1/4" fine leaf, 
Colorado .................................................................. $20 
CANE, 1” polished round, Wyoming ....................... $10 
Caesalpinia pecorae, divi divi tree, 1 1/2" leaf ...... $15 
Cardiospermum coloradensis, 1 1/2" fine leaf .... $15 
2” fine leaf................................................................ $20 
Cedrelospermum nervosum, 1 1/2" fine leaf ....... $15 
Two 1 1/4" leaves on matrix, fine, Utah .................. $20 
Celtis mccoshii, 1” good leaf, Colorado .................. $6 
Eorhachis lomaroides, 1” agatized fern 
stem polished on one end, fine, Wyoming .............. $10 
Fagus langevinnii, Beech, 2" excellent, Canada .. $35 
Flower, 3/4" flower, good, complete, Wyoming...... $25 
 tiny excellent, Colorado .......................................... $30 
FLOWERING BRANCH TIP, Colorado ............... $6,$8 

Ginkgo dissecta, 2 3/4" near complete,  with two 
Metasequoia, fine, Canada .................................. $120  
Gymnocladus hesperia, 2” fine leaf, Utah ............ $25  
Holmskioldia quilchenensis , 2” on slab, Canada $35 
1 1/2" on slab, fine, Canada .....................................$80 
2 1/4" on slab, fine, Canada .....................................$90 
Lagokarpos lacustris, newly described wing seed, 2” 
excellent with slab with 5” excellent Knightia, beautiful 
piece. Wyoming..................................................... $250 
Leguminosites lasquereuxiana, 2 3/4” fair leaf ......$8 
3/4" fine leaf with insect damage, Utah ...................$15 
1 1/2" fine leaf with misc insects on matrix, Utah ....$20 

 
2 1/4" excellent leaf, Utah ........................................$35 
Lomatia lineatulus, 1/2” fine samar, Colorado ........$4 
Metasequoia sp., 7x6” slab with many fronds of this 
Dawn Redwood ........................................................$45 
3” huge! Frond, excellent, Canada ..........................$65 
Mimosites coloradoensis, 1 1/2" excellent leaf ....$20 
Nectandra presanguinea, 2 1/2” good partial leaf ...$5 
NUT, 1/2” in shale, undt., Colorado ...........................$6 
Orepanax elongatum, 3” fine leaf, Colorado .........$20 
5” leaf, fine, Colorado ...............................................$35 
Osmanthus praemissa, 1 3/4" excellent leaf .........$15 
PALM, 3x6” excellent polished tangential section ...$25 
12” fine polished round, Texas ............................. $150 
Platanus wyomingensis, Sycamore, with insect 
eaten marks, 3 1/2" excellent, Utah .........................$75 
5x5” fine, Colorado ................................................ $100 

 
Platanus wyomingensis, 3 1/2" fine leaf ............ $120 
Populus cimmanomoides, 1 1/2" fine leaf ............$25 
Populus tidwelli, 1 1/2" leaf with insect damage ...$15 

 
Populus wilmattae, 3” excellent leaf, Colorado .....$25 
Pterocarya roanensis, 4” fine leaf, Utah ................$30 

 
Rhus nigricans, 1 1/2" excellent leaf, Colorado .....$20 
2” leaf, displaced during preservation, w/ insects ....$20 
1 1/4" fine leaf, Colorado .........................................$15 

Rhus nigricans, 1 1/4” leaf on slab with 3/4" large 
Pelidonota, a scarab beetle .................................... $50 

 
Sabalites sp.  with 2 Knightias,  This well defined, 
excellent quality palm frond contrasts beautifully with 
light colored limestone. Measuring 28x26” and backed 
with wood for added stability, this rare specimen is from 
the Green River Formation………………………...$3500 
Salix cockerelli, 2” fine leaf .................................... $15 

 
6” excellent leaf, Colorado ....................................... $35 
4” excellent with Lygodium kaulfussi, a climbing fern, 
on 5 1/2x8” matrix, Utah .......................................... $65 
SAMAR, undt., possibly Pinus .................................. $4 
UNDT. SEED, showing sprout, Colorado .................. $8 
SEED POD, 1” excellent, Colorado ......................... $20 
Stromatolite, 4x6” complete green colored head, 
Wyoming .................................................................. $40 
Oncolitic Stromatolite, 3” excellent polished slab. $30 
4” excellent polished slab, Australia ........................ $65 

 
3x5” excellent polished slab, Australia .................... $90 
Swartzia wardelli, 3 1/2" fine leaf, repaired, Utah .. $35 
Thouinia eocenica, 3 1/2" fine leaf with insect 
damage, Colorado ................................................... $35 
Vauguelinia comptonifolia, 1” excellent leaf ........ $10 
1 1/2" excellent leaf, Colorado ................................. $15 
WOOD¸1 1/2” polished on one end, Wyoming .......... $6 
1 1/2" excellent, Blue Forest, Wyoming ................... $15 
WOOD, Eden Valley & Blue Forest, polished 
rounds ....................................................... $35,$40,$60 

 
WOOD, conifer, 4x4 1/2” round, colorful,  
polished, Australia .................................................... $90 
Zelkova nervosa, 2” fine leaf, Colorado ................. $10 
2 1/4" excellent leaf, Colorado ................................. $20 
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OLIGOCENE 
Alnus carpinoides, 3 1/2” good leaf with Quercus on 
4x4” matrix............................................................... $20  
AMBER with Raindrops, 3/4" excellent .................. $45 
AMBER IN 3 1/2" MATRIX, fine specimen ... $85,$100 
Betula fairii, 1 1/2” fine leaf.................................... $10 
Chamaecyparis linguaefolia, 1 1/4" cedar, Colo . $15 
FLOWER in 5/8x1/2” polished amber,Dom. Rep . $200 
LEAF, various species, Florissant Shale ............. $4,$8 
LEAF IN AMBER, 1/2" fine, Dominican Rep. ......... $35 
Metasequoia sp., Dawn Redwood, 1 3/4” frond .... $15 
Palmae cocoidae, 5/8” seed of Palm, Argentina ... $15  
Palmoxylon, 2” polished wood, Louisiana ............. $10 

 
4 1/2x4x1” polished wood slab, Louisiana .............. $50 
Pinus sp., 2” polished round, excellent, Colorado . $30 
Stem section with polished side, Colorado ............. $60 
Quercus clarnensis, 1 1/2”good leaf with Ulnus leaf, 
Oregon .................................................................... $12 
Quercus simulata, 1” fine, Montana ...................... $15 

 
1 1/2" fine, Montana ................................................ $20 
SAMAR, undt. 1/2”, Colorado ................................... $3 
SEED in amber, fine, Dominican Republic. ............ $10 
Two seeds in 3/4” amber, fine, Dominican Rep...... $20 
SEED, large, in 1/2" polished amber cab, DR ........ $45 
WOOD, 2” chunk, Colorado ...................................... $5 
WOOD, 1 1/2" polished, Nebraska ........................... $8 
WOOD, undt., 5 1/2x7” polished slab, round, Idaho $30 
WOOD, 3x11” limb section, Colorado ..................... $35 
WOOD, 5x6” polished, excellent, Oregon .............. $60 
 

MIOCENE 
AMBER, polished piece, Colombia ..... $6,$10,$20,$40 
ROSE COLOR AMBER, 2”, Madagascar .............. $20 
GREEN/BLUE AMBER, 80 grams, polished one end, 
Mexico ................................................................... $200 
BLUE/GREEN/RED AMBER, 1 1/4" Mexico.......... $20 
50 grams, polished one side, Mexico ................... $120 
AMBER, blue gree color, 1 1/4”, Colombia ............ $20 
2 1/2” polished with green tint, Colombia ............. $100 
AMBER, 1 1/4” polished piece, Malayasia ............. $10 
AMBER, 3/4” polished, Mexico ................................. $6 
BLUE FLOURESCENT AMBER, rough amber pieces 
that fluoresce the most beautiful blue, sizes range 
from 1” to 5”, West Indonesia. $6,$15,$25,$45,$60,$75 
3” polished piece, fine ............................................. $35 
Cedrela sp., 3 1/2" excellent leaf, Oregon ............. $35 
Celtis, hackberry seeds, California, pr ..................... $2 
Conifer?, 6x8” polished round, Australia ............. $180 

FLOWER, 2 flying ants, ant in amber, Africa........ $100 
FLOWER & insects in lxl”amber, Africa .................. $35  
FLOWER, wasp, flies in amber, Africa ....................$60 
FLOWER in amber, Colombia ........... $10,$20,$40,$80 
FLOWER, fly in amber, Colombia ...........................$20 
FLOWER, termite in 1x1” amber, Colombia ............$50 
FLOWER, fly with color, bee, winged termite ..........$50 
FLOWER, parts, Madagascar .................................$20 
FUNGUS in amber, Colombia ......................... $10,$20 
LEAF, seed, ant in lxl 1/4” amber, Africa .................$50 
LEAF, flies in amber, Africa .................................. $100 
LEAF, plant fragments in 2” amber, Africa ........... $100 
LEAF in amber, Colombia ............................... $20,$40 
LEAF, partial with Mosquito, Madagascar ...............$20 
LEAF, plant fragments in amber, Colombia ............$15 
LEAF, fly, leafhopper in amber, Colombia ..............$50 
LEAF, beetle, wasp, swarm of flies in 1 1/2x1 1/2" 
amber block, Colombia ............................................$50 
LEAF, termite wings in amber, Colombia ................$30 
LEAF, ambrosia beetle in amber, Colombia ...........$40 
LEAF, spider, flies, termite wings in African amber $40 
LEAF, fly in amber, Colombia .......................... $30,$40 
LEAF, 2 spiders, flies, wasp in amber, Colombia ...$50 
LEAF, spider, beetle fly in amber, Colombia ...........$50 
LEAF, ant, winged termite, beetle, fly in amber ... $100 
LEAF, winged termite, collembola, fly in amber ... $100 
IMPRINT OF LARGE LEAF, in 3 1/4x4” amber, with  
silverfish, flies, spider on back, fine, Colombia ..... $125 
LEAF in amber, Madagascar ...................................$20 
LEAF flies in 1 1/2" amber, Madagascar .................$40 
LOCUST, 3x3” polished cross section, fine, 
Oregon .....................................................................$60 
3 1/2x4 1/2" polished round, fine, greenish color ....$65 
4 1/2x4” polished slab, Oregon ................................$90 
Mastixia amygdalaeiformis, 3/4" excellent fruit, 
Germany ....................................................................$8 
MOSS in amber, Colombia ................................ $5,$10 
MUSHROOM in amber, Colombia ................... $40,$50 
Picea? Spruce cone, 1 1/4” opalized cone, partial .$20 
2” near complete cone, opalized, Oregon ...............$40 

 
One half of cone, sliced, polished, opalized,   
Oregon .....................................................................$40 
Prunus, 1 1/2x2” with many borer holes,  
polished slab, Oregon ..............................................$10 
Salix, 1 1/2x3” polished slab with worm holes ..........$8 

 
Salix sp., Willow leaf, 4” fine, Oregon .....................$35 
SEED, moth in amber, fine, Colombia .....................$20 
SEED?, in amber, Madagascar ...............................$20 
SPRUCE, 3”, Algae covered polished round, beautiful 
green color, Oregon .................................................$60 
3” sliced polished round in algae .............................$30 
2 1/2" round, limb 4” long, sliced, polished, fine ......$90 
SPRUCE CONE, 2” cone on polishes slab, fine .. $150 
WOOD, 3x3” opalized polished slab Washington ...$10 
WOOD, Angiosperm, 5 1/2" polished slab, cross 
section of log, Indonesia ....................................... $120 
Fossil Wood, replaced with fire Opal!, Nevada, 1” .$35 
Fossil Bog Wood, 2x3x1 1/4" brilliant greens $20,$25 
 

 
SPRUCE CONE, Two 2 1/4” cones, polished in 3 
1/2x3 1/2” slab, excellent, Washington ..................$350 
 

PLEISTOCENE 
Cone of Conifer, 1 1/2” fine, Belgium ..................... $25 
COPAL, 1x1”, Africa or South America ..................... $6 
COPAL, about 1 1/2", Madagascar ........................... $6 
Picea stichensis 1 1/2” cone in matrix, Oregon ..... $40 
LIVING STROMATOLITE COLONY, 4x4” polished, 
fine, Australia ........................................................... $45 
Seed Pod, in tar, 1/2" fine, California ...................... $35 
Twig, various sizes from Tar pits, Calif ...... $6,$10,$20 
 

SPONGES 

CAMBRIAN 
Choia utahensis, 1” fine, Utah ............................... $45 
1 1/2" fine, Utah ....................................................... $60 

 
3” fine on matrix, Utah.............................................. $85 
1 1/2" excellent on matrix with 2  Elrathia,  
Positive/negative, Utah, Pair ..................................$180 
Crumillospongia, 1” good, Utah............................. $45 

 
Crumillospongia sp.,5 on 8x3” slab, Rare,Utah ..$300 
Diagonella sp., 1/2" good on matrix, Utah ............. $20 
5” slab with one complete and parts, Utah, pair ...... $45 
1” good on matrix with parts .................................... $50 
1/2" good, Utah ........................................................ $60 
1/2" fine positive and negative, Utah, pair ............... $75 
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Diagonella sp., 4 x2” slab with 6 sponges, Utah . $140 
Diagonella hindei, 3/4" good, Utah ....................... $45 
 

ORDOVICIAN 
Solenopora compacta, 1/2” polished, Oklahoma ... $8 

 
Stromatoporid Sponge, 14x14”, fine rare sponge, 
Canada .................................................................. $750 

 

SILURIAN 
Astraeospongium meniscus, 2 1/2", Tennessee $10 
Astylomanon verrucosum, 3/4" fine ...................... $6 
1 1/4” fine, Tennessee .............................................. $8 
Astylospongia praemorsa, 3/4"fine, Tennessee ... $8 
Caryomanon grandulosum, 1 1/4" fine, sliced 
polished half, Oklahoma ........................................... $6 
3/4" fine, Oklahoma ................................................... $6 
Hindia fibrosa, 1” fine, Tennessee .......................... $6 
Hindia sphaeroidalis, 1” fine, Tennessee ............... $6 
 

DEVONIAN 
Hydonoceras bathense, 2” glass sponge ...... $25,$35 
2x2 1/2" glass sponge,New York ............................ $60 
Hydonoceras tuberosum, 2 1/2" section, NY....... $35 
 

MISSISSIPPIAN 

 
Arborispongia delicatula, slabs ranging from 4x5” to 
9x7”, Bear Gulch ....................... $20,$30,$40,$50,$100 
 

PENNSYLVANIAN 
Amblysiphonella prosseri, 1 1/2" fine, Nebraska .. $6 
Coelocladia spinosa, 1”, lot of 2 ............................. $6 

JURASSIC 

 
Solenopora jurassica, 2 1/2x3” polished slab, 
England ....................................................................$45 
 
 

GRAPTOLITES 

ORDOVICIAN 

 
Amphigraptus, on 3” matrix, excellent, OK ............$20 
Amphigraptus, Leptograptus, many on 7x8” slab $75 
Climacograptus typicalis, fine graptolite in matrix ..$5 
Desmograptus utahensis on 1 1/2x1 1/2" slab, ID .$8 
Dicellograptus alabamsis, on 2” slab, Alabama .....$8 
On 1x1” slab with Diplograptus ................................$6 
Dicellograptus intortus, fine on 3x4” slab  
with Orthograptus ...................................................$12 
Dicellograptus sextans, 1/4" fine, New York ..........$8 
Dicellograptus, Didymograptus, Phyllograptus 
angustifolius on 3x6” slab, fine, Idaho ...................$25 
Didymograptus abnormis with Isograptus ............$6 
Didymograptus columbianus,  1” fine, Idaho .........$8 
2” slab with many .....................................................$12 
Didymograptus denticulatus, 2 on matrix, Utah ..$10 
3/4" fine,on matrix, Utah ..........................................$15 

 
1 1/4" fine on matrix, Utah .......................................$20 
Didymograptus extensus, on 2 1/2x3” slab, Idaho .$6 
Didymograptus murchisoni, 1” excellent, Eng .....$10 
Didymograptus patulus, Phyllograptus 
stansburyensis, Tetragraptus similis on 3x3” .....$20 
Didymograptus protobifidus, 1/4" fine, Oklahoma.$8 
Didymograptus similis, 1” fine, Norway ..................$8 
Diplograptus sp., 2” slab with many, New York.....$12 
Goniograptus postremus,  on 1” slab, NY ............$10 
Isograptus victoriae, 1/2" fine, Australia ...............$15 
3/4" excellent, Australia ...........................................$30 
1” excellent, Australia ...............................................$40 

 
Isograptus victoriae, Two excellent on matrix ...... $60 
Leptograptus flaccidus, 4 1/4" slab with many ..... $20 
Orthograptus spingerus, on 2” slab, Oklahoma ... $12 
Phyllograptus angustifolius, 1” fine, Idaho .......... $10 
1” excellent, Idaho .................................................... $20 
On 6x9” slab with  Didymograptus  excellent ......$200 
Phyllograptus angustifolius, Didymograptus on 
matrix, excellent, Idaho ............................................ $25 
Phyllograptus, Didymograptus, Dicellograptus on 
4x6” matrix, excellent, Idaho .................................... $40 
P. angustifolius, Didymograptus patulus, and 
Didymograptus artus, excellent on 3x5 1/2"slab $100 
Phyllograptus archaios, 1” good on slab, Utah .... $15 
1” fine on slab, Utah ................................................. $20 

 
1” fine on slab with another near complete, Utah .... $30 
Three 1” fine on slab, Utah ...................................... $45 
Phyllograptus elongates, 1” excellent, Norway ...... $8 
Phyllograptus ilicifolius, 1/2" excellent, NY ......... $12 
Phyllograptus typus, 1/2” excellent, Australia ...... $20 
Pseudobriograptus incertus, 1x1”, Idaho...............$3  
Tetragraptus quadribrachias, on slab, Idaho ......... $7 
Tetragraptus quadribrachiatus, Didymograptus 
extensus on 2” slab, Idaho ..................................... $20 
Tetragraptus serra, on slab, Australia ..................... $4 
Tetragraptus similis excellent on 10x4 1/2" slab $200 
On 2x2" slab, Idaho.................................................... $6 
On 2” slab, New York ............................................... $12 
With Desmograptus utahensis on slab, fine ......... $15 
Graptolites, multiple genera, 2x2” slab with many ... $6 
4x4” slab with many, Idaho ...................................... $10 

 
6x6” slab with many, Idaho ...................................... $20 

SILURIAN 
Acanthograptus granti, Rare!, 2”, New York ........ $10 
Bohemograptus praecomutus, many on 2” matrix, 
Australia ................................................................... $15 
Coronograptus cyphus, good on slab, Spain ......... $5 
Cystograptus esiculosus, fine, Spain ..................... $6 
Desmograptus micronematodes, 1”, NY ............. $10 
1 1/2", New York ...................................................... $15 
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Desmograptus micronematodes, 4 1/2" fine, NY $25 
Dictyonema gracilis, 1 1/2" fine, New York .......... $10 

 
2” excellent, New York ............................................ $30 
Dictyonema retiforme, 1 3/4” on slab, NY ....... $8,$10 
2 1/2x3 1/2” on slab, New York ............................... $15 

 
3 1/2" excellent, New York ...................................... $20 
Dimorphograptus confertus, on 1x1 1/2" slab .... $10 

 
Inocaulis ramulosus, Rare!, 2”, New York ........... $30 
1 1/2" excellent, New York ...................................... $50 
Monograptus clintonensis, several on 2x2” slab... $8 
Fine on 2x2 1/2" slab, New York ............................. $12 
Monograptus lobiferus, 2” slab, fine, England ..... $12 
Monograptus sedgwicki, 2 1/2" slab, excellent ... $12 
Neodiplograptus thruingiacus, good, Spain ......... $5 
Fine on slab, Spain ................................................... $8 
Orthograptus cyperoides, fine on slab, Australia .. $8 
Petalograptus minor, fine on slab, Australia .......... $8 
Spirograptus turriculatus, fine on slab, Australia .. $8 
 

DEVONIAN 
Desmograptus sollarsi, 1” good, Oklahoma ........ $12 
1” fine, Oklahoma .................................................... $25 
Ptilograptus delicatissima, 1 1/4” fine ................. $12 

 
Fine on 2x2” slab, Oklahoma .................................. $20 
1” with Desmograptus on 2x2” slab, fine .............. $20 

TRACE FOSSILS 

CAMBRIAN 
Protichnites, Arthropod with tail drag on 4 1/2x13” 
slab, earliest known surface trackway, Wisconsin $125 
Protichnites eremita, Arthropod track with tail drag, 3 
trackways covering 15x8” slab, Canada ............... $300 
17” track on 17x7” slab, Canada ........................... $450 
Rusophycus, trilobite resting place, 4” fine, WY ....$45 
 

ORDOVICIAN 
Phycodes, type 1, on 2x2” slab, Oklahoma ........ $6,$8 
4x7” fine, Oklahoma .................................................$25 
Rusophycus, trilobite resting place. 1 1/2" fine ......$25 
2 1/2" fine, Ohio .......................................................$45 
Rusophycus pudicum, 1 1/2" on matrix, Morocco $50 
Two 1 1/2" on matrix ................................................$65 

 
Rusophycus pudicum, 2 1/2" excellent on matrix .$75 
Two, 2” on matrix, Morocco .....................................$85 
 

DEVONIAN 
BURROW, filled with parts of fossils, fine, 
Various sizes available, Oklahoma ............................$8 
Conostichus, thought to be resting place of 
anemone, Oklahoma ..................................................$6 
 

MISSISSIPPIAN 
TRILOBITE trackway, 2 1/2" good on slab, Iowa ...$20 
2” fine, several available, Indiana ............................$40 

 
TRILOBITE trackway, 5” fine on slab, Indiana .......$50 
 

PENNSYLVANIAN 

 
ARTHROPOD TRACKWAY, probably Arthropleura 
on 6” slab, Alabama .................................................$25 
2 1/2" tracks on slab, Alabama ................................$30 
Cincosaurus 1 3/4” trackway, Alabama .................$20 
Conostichus ornatus, 1 3/4" fine, Oklahoma .. $8,$12 
2x3” fine, Oklahoma .................................................$20 
Insect Trackway, 4 1/2", Alabama .........................$45 

TETRAPOD TRACKWAYS, Pseudobradypus on 
3x2” matrix, Oklahoma ............................................. $35 
12x12” slab, fine, Oklahoma ..................................$250 
Tasmanadia twelvetreesi, 1/2” arthropod track ..... $10 
1” Arthropod trackway, Australia.............................. $15 
1 1/2" Arthropod trackway, Australia ....................... $20 
3” Arthropod trackway, Australia.............................. $30 
4” Arthropod trackway, Australia.............................. $45 
TRILOBITE TRACKWAY, fine on 2” slab ............... $10 
Fine on 3” slab, Arkansas ........................................ $20 
2 1/2x3” slab with excellent trackway, Arkansas .....$35  
4x5 1/2” slab with fine trackway, Arkansas..............$50  
 

PERMIAN 
Chelichnus Tracks, On 15x18” sandstone, excellent, 
Arizona ...................................................................$250 
Laoporus noblei , track in sandstone, good ............ $8 
Fine track on 2x2 1/2” slab, Arizona ........................ $12 
Fine tracks on 2x4” slab, Arizona ............................$20  
Good tracks on 2 1/2x4” slab, Arizona ....................$30  
 

JURASSIC 
Dinosaur Tracks, Grallator?, 5 1/2” fair ............. $200  
Mesolimulus walchi, 13” trackway of horseshoe crab 
on 13x9” matrix, Germany .....................................$100 
 

EOCENE 
Wading Bird Trackway, slab measures 6x12” ...... $80 
 

MISC. FOSSILS 

PRECAMBRIAN 
Aspidella terranovica, Three on 4x5” matrix, North 
Carolina .................................................................... $50 
Many on 4x7” matrix, North Carolina .....................$100 

  
Cyclomedusa plana (V26), 3 1/4" positive ........$2000 

 
Cyclomedusa plana (V27), 3” excellent positive, best 
we have ever had available, Russia ....................$2500 
Cyclomedusa delicata, 7/8” fine, Russia .............$900 
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Ediacaria flindersi, (V11), Three excellent medusoids 
on matrix, 1/2" each in size, Russia .................... $1800 

 
Ediacaria flindersi (V25) two 3/4" positives on slab 
with 1” Protodipleurosoma, Russia .................. $2000  
Inkrylovia lata (V13), 4 1/2” negative, Russia ... $1000 

 
Kimberella quadrata, 1/2" excellent, Russia....... $860 
Microbial Mat, 2 1/2x5” matrix, North Carolina...... $35 
4x5 1/2" mat, North Carolina ................................... $50 
10x4” mat, North Carolina ....................................... $75 
10x6” mat, North Carolina ..................................... $150 

 
Nemiana simplex, 3” slab with many, Ukraine .... $100 
3” slab with large examples, Ukraine .................... $125 
Nemaia simplex, (V22), Many on 4x3” slab ........ $600 
Phycodes, 2” fine trace fossil, Russia.................. $750 
Pteridinium, (V17), 2 5/8” negative ................... $1000   

 
Pteridinium, (V21), 3 1/4” positive, Russia ........ $1500   

Protodipleurosoma rugulosum, 1 1/2" fine ....... $450 
Tirasiana, fine........................ $650,$900,$1000,$1200 
Tirasiana coniformis, Nimbia occlusa, Vendella, 
Sekwia, on 7” slab, Ukraine ............................... $2500 
Phyllozoon hanseni, Conomedusites lobatus, on 
11x13” slab, Australia ......................................... $4250 
Pseudorhizostomites howchini, 1 1/2" ........... $1200 
1”, Australia ......................................................... $1500 

 
Tigillites bohmei, worm borings, polished 
slab, 3x3 1/2” fine, Arizona ......................................$25 
 

CAMBRIAN 

 
Marella splenden, rare Burgess Shale, 5/8” excellent, 
collected over 40 years ago .................................. $800 
Duslia insignis, 3” solf bodied animal, Morocco . $400 
3” soft bodied animal, Morocco ............................. $500 
Brooksella alternata, 1” fine medusoid?,Alabama $35 
Discoidal Jelyfish, Nevada ....................................$80 
Syringomorpha nilssoni, 1” fair in matrix ...... $35,$75 
2 1/2” good in matrix, Germany ............................ $200 

 
1 1/4x4 1/2” on slab, excellent, RARE, Germany $1000 
Gordia marinus, fine worm tube on slab ................$12 
Excellent worm tube on slab, New York ..................$30 
Acrothele colleni, 1/4" fine, Utah .............................$8 
Acrothele subsidua, 1/4" fine, Utah .........................$8 
Fordinia perfecta, 1/4" fine brachiopod, Utah ..........$8 
Linnarssonella, fine Weeks brachiopod ...................$4 
Ocnerorthis monticola, 1/4" fine brachiopod, MO ..$8 
Schizambon typicalis, 1/8” fine, Utah .....................$8 

 
Annelid Worm, 2 1/2" excellent, Utah ................. $100 

Hyolithes primoidaliswith parts of Cedaria on slab $4 
Haplophrentis carinatus, Hyolithid on slab, Utah ... $8 
Orthotheca americana, 1/2" hyolithid, Montana .... $10 

The following fossils are from the Mt. Simon 

Formation of Wisconsin. They are thought to 

be Lower Upper Cambrian,  510 Million Years 

old.  Fossils from this locality contain some of 

the best preserved jellyfish and trace fossils 

known on Earth. The Jellyfish are particularly 

outstanding as they are the largest jellyfish in 

the entire Fossil Record.   

Aspidella cf. terranovica, on 3x4” slab with 
fine Dickinsonia tenuis, Wisconsin ......................$250 
Climactichinites?, 14” on 14x7” slab with Aspidella, 
Wisconsin ...............................................................$750 
Climactichinites?, Pair crossing on 12x24” slab, 
these overlap and with no disturbance of the 
sediments which should be the proof of these being a 
body fossil and not a trackway, RARE find..........$1500 
Dickinsonia tenuis? & Tribrachidium?, many on 
slab, Wisconsin ......................................................$400 

 
Hiemalora stellaris?, 4x4 1/2” slab, fine ..............$600 
Hiemalora stellaris?, Two on 4x6” slab, fine .......$400 
3 1/2x4 1/4” slab with 5, WIsconsin .......................$700 
Inaria? cnidarian?, on 2 1/2x4” slab ........................ $50 
With Arenicolites on reverse ................................$150 

 
UNDESCRIBED JELLYFISH, 7” on slab, Wis ......$600 
4” on 8x11” slab with many small Jellyfish ............$600 
10” excellent on slab ..............................................$800 
Two, 2 1/2" and 5 1/2" on slab, Wisconsin ............$800 
12x12” slab with 2 fine jellyfish, 7” & 7", fine .......$1500 
13x14” slab with 3 fine jellyfish, new type, 4 1/2", 5” 
and 5 1/2" , Wisconsin .........................................$2500 
6 1/2" “round form”, Wisconsin ..............................$600 
3 1/2" fine ...............................................................$400 

 
UNDESCRIBED JELLYFISH, 7” excellent on slab, 
Wisconsin ...............................................................$600 
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UNDESCRIBED JELLYFISH, 7” fine, Wisconsin $500 

 
SMALL JELLYFISH, numerous on slab, fine, 
Wisconsin ..................................................... $200-$400 
Medusoid, Wisconsin .................... $20,$50,$100,$200 
Palaeacmaea irvingi,  (See Journal of Paleo. 
Volume 73, Number 4, July 1999 page 634.) 
Incomplete, about 2 1/2”, several available, Wisc .. $60 
Palaeacmaea irvingi,  2” complete ring shows ... $125 
1 3/4” incomplete but nice, Wisconsin .................. $250 
2” good on 3x3 1/2” slab, Wisconsin ..................... $300 
2” good positive on slab, Wisconsin ..................... $375 
1 complete, 3 partials on 4 1/2x6” slab ................. $450 
2 1/4” negative, fine, Wisconsin ............................ $500 
Paliella petalliformis?, 7x9” slab w/several, fine $450 
Plagiogomus (see Journal of Paleoentology 1937, 
Vol. 47, Page 883, Cloud and Bever.) 
6” on 7x5” slab, Wisconsin .................................... $200 
10” on 6x12” slab, Wisconsin ................................ $300 
14” on 5x15” slab, Wisconsin ................................ $400 
14” on 7x17” slab, Wisconsin ................................ $500 

 
Plagiogomus 10” on 6x10” slab, excellent .......... $750 
Protopaleodictyon early evolutionary form of 
feeding trail of Paleodictyon on Microbal Mat, 
7 1/2x6”, good, Wisconsin ..................................... $140 
Tribrachidium?, Wisconsin .......................... $50,$150 
 

BURGESS SHALE FAUNA 
FROM UTAH 

Chancelloria pentacta, enigmatic group, 
Coeloscleritophora, 1” partial, Utah ........................ $45 

 
Ottoia, 1 1/2" fine worm, Utah .............................. $650 

Branchiocaris, a Phyllocarid, 1 1/4" fine, Utah ......$40 
3/4" good, positive and negative, Utah ....................$60 
Undt. Arthropod Appendage, 1/4" on slab, Utah ..$20 
Selkirkia willoughbyi, 3/4" excellent ......................$75 

CHENGJIANG, CHINA,  
SOFT BODIED CREATURES 

Alalccomenaeus illecebrosus, on slab .............. $200 
Maoitiangshania cylindrical,priapulid worm $75,$300 
1 1/2" fine Priapulid worm, China.......................... $250 

 
Fine, coiled worm, China ...................................... $600 
Undt. Specimens, single specimen ........................$60 
Lot of 5 specimens ................................................ $200 

ARCHAEOCYATHIDS 
ARCHAEOCYATHIDS, 1” polished slab, 
California ..................................................................$12 
ARCHAEOCYATHIDS 5 1/2" polished slab, Calif ..$35 
6 1/2" polished slab, excellent, California ................$50 
Archaeocyathus? & Metaidetes in polished slab .$10 
Metaidetes taylori, in 2” polished slab, Australia ...$20 

MERISTOMATA 
Aglaspis, closely related to eurypterids and 
horseshoe crabs, 1/2" tail missing, Tasmania ...... $200 
3/4" fine, Tasmania ............................................... $400 
Chraspedopsis?, 5/8” good, partial, Utah ..............$40 
7/8” near complete, Utah ...................................... $100 
 

ORDOVICIAN 
Conularia, 1/2" partial on slab, Oklahoma ................$6 
Anotolechia deckeri, polished half of this bryozoan $6 
Pachydictya bromidensis, 2” fair zoaria .................$8 
Grewinkia canadensis, 2” good coral, Canada .......$8 
Lambeophyllum profundum 3/4" fine coral, Minn ..$8 
Streptelasma corniculum, 2 1/2" fine, Indiana ......$12 
Streptelasma rusticum, 1 1/4" fine, Ohio ................$6 
2” fine, Ohio ..............................................................$10 
3” fine, Ohio ..............................................................$15 
4 1/2" fine, Ohio .......................................................$30 
Tetradium cellolosum, 1 1/2x1 1/2" polished section, 
Oklahoma ...................................................................$6 
2 1/2x5” excellent polished slab, Oklahoma ............$35 
Bipulvina, 1” good, monoplacophoran ...................$15 
1” fine, monoplacophoran, Missouri.........................$20 
Two, 1” on matrix piece, fair ....................................$16 
Proplina, 1” good ....................................................$10 
1” fine, Missouri ........................................................$12 
Proplina grandis, fine Monoplacophoran ...............$15 
Fine, showing muscle scars, Missouri .....................$25 
Cyclonema bilix, 3/4" excellent gastropod, Ohio ...$10 
Euomphalopsis involuta, 1/2" fine gastropod .........$8 
Hormotoma sp., 1” fine gastropod, Minnesota.........$8 
Lecanospira compacta, 1” fine, Oklahoma ...........$10 
Liospira sp., 1” good gastropod, Minnesota.............$8 
Liospira vitruvia, 1/2" fine gastropod, Oklahoma ....$8 
Phragmolites sp., 1/4" fine gastropod ......................$5 
Sinuites sp., 1/2" fine gastropod, Minnesota ............$5 
Trochonema sp., 3/4" good gastropod, Minnesota ..$5 
Trochonema beloitense, 1 1/8” excellent  .............$25 

 
Maclurites sp., 2” fine gastropod, Minnesota ......... $20 
2” excellent gastropod, Minnesota ........................... $35 
Eoleperditia fabulites, 3/8” complete, Illinois ..........$4  
7/16” complete, giant ostracod, Tennessee ............ $25 
Ancistrorhyncia costata, 1/8” fine, Oklahoma ........ $8 
Chaulistomella magna¸1” fine brach, Oklahoma ... $10 
Doleroides oklahomensis, 1/2" fine brach, Okla .... $8 
Glyptorthis costellata, 1/2" fine brachiopod, Okla .. $8 
Hesperorthis sulcata, 1/2" fine brach, Okla ............ $8 
Mimella extensa, 3/4" fine, Oklahoma...................... $8 
Onniella meeki, 1/2" excellent, Ohio ........................ $8 
Oniella multisecta, 3/8” fine, Ohio ........................... $8 
Onniella quadrata, 1/2" excellent, Iowa ................... $8 
Pachyglossa biconvexa, 5/8” fine brachiopod 
on matrix, Oklahoma .................................................. $4 
Platystrophia clarksvillensis, 3/4" fine brach ......... $8 
Yangtzella poloi, 1 1/4" fine brach, China ................ $6 
Zygospira modesta, 1/4" excellent brach, Indiana .. $6 
Zygospira recurvirostris, 1/8” excellent brach ........ $6 
Selenoides iowensis, 1” fine, Oklahoma ...............$20  
1 1/4” fine, Oklahoma...............................................$35  
1” excellent, complete, Oklahoma ........................... $50 
1x1” polished slab, Oklahoma ................................. $10 
Selenoides iowensis, 3 1/2x5” polished slab, several 
show, Iowa ............................................................... $25 
3x5” excellent polished slab, with many, Iowa ........ $40 
Receptaculites, 3” polished piece, Oklahoma .........$6  
“Receptaculites” mamillaris, 2” fine polished ...... $10 

 
Synziphosurine, 3/4” excellent, Positive and Negative, 
Xyphosura, Morocco ............................................. $975  

 
Eldonia sp., 6” excellent Parapsonimid eldonioid, 
Morocco .................................................................$400 
5 1/2" good, Morocco .............................................$200 
4 1/2" fine, Morocco ...............................................$300 
Cornulites flexuosus, 1/4" Annelid worm on brach . $6 
Caryocaris curvilata, 1/2” Phyllocarid, Idaho ........ $25 
Caryocaris angusta, 3/4" fine, Australia ................ $45 
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SEA BOTTOM SLABS 
Aristerella, Many on 4x3” slab, Oklahoma ............ $20 
4x5” slab with many, Oklahoma .............................. $40 
Oxoplecia gouldi, 3 on 1 1/4x3” slab, fine, Okla ..... $6 
2x2 1/2” slab with several, fine, Oklahoma ............... $9 
Brachiopod cluster, Oklahoma .................. $15,$20,$30 
3x3” fine cluster of brachiopods, Oklahoma .... $40,$50 
4x6” slab with Oxoplecia gouldi, Chilostomella and 
the bryozoan Pachydicta, Oklahoma..................... $60 

 
Oxoplecia gouldi, many on 9x5” slab ................. $150 
Oxoplecia gouldi, many on 10x14” slab with 
Hesperorthis, Glyptorthis, and trilobite parts ..... $400 
Platystrophia¸2x4” cluster, Ohio ............................ $15 
SEA BOTTOM SLAB, 4x2” coverd in brachs ........ $10 
5x3”, many brachiopods on slab, Ohio ................... $20 
6x4”, many brachiopods on slab, Ohio ................... $40 
4 1/2x3 1/2", parts from Callips, Eoceraurus, 
Lonchodomas, Hemiarges, Encrinuroides and 
various brachiopods ................................................ $65 
10x6” slab covered with Oxoplecia, Lophospira $200 
 

SILURIAN 
FENESTELLATE BRYOZOAN, Oklahoma............ $20 
Lichenalia concentrica, 1” excellent bryzoan ....... $20 
Alveolites fibrosus, 2”, Kentukcy ............................ $4 
Favosites, 3 3/4", Iowa, with old label ..................... $6 
Favosites brownsportensis, 1 1/2" polished slab .. $5 
2 1/2x4” polished slab, Tennessee ......................... $10 
5x5” slab of this coral, Tennessee .......................... $25 
8x4” slab of this coral, Tennessee .......................... $35 
Favosites favosus, 2” nodule, Iowa ...................... $10 
3” fine with 100 year old label ................................. $12 
Favosites forbesi, two on 4” matrix, Indiana ......... $20 
Favosites niagarensis, 4” fine with old label .......... $8 
Favosites venustus, 3” fine w/100 year old label . $10 
Heliolites spongious, 3 1/2" fine, Kentucky............ $8 
Thecia major, 3” fine with old label .......................... $8 
Thecia swindermena, 2” fine, with old label ........... $6 
Platystoma niagerense, 1” fine on matrix, Indiana $20 

 
1 1/2" excellent on matrix, Indiana .......................... $45 
Camarotoechia nympha¸1/2 fine brach, Bohemia . $8 
Lecthaylus gregarius, 1 1/2” fine carbonized worm 
on matrix, Illinois ..................................................... $20 
Two fine worms on matrix block ............................. $45 
Leperditia, 1/2” fine in matrix, ostracod ................. $25 
 
 

Thank you for your 

continued business. 

 

DEVONIAN 

 
Mimetaster hexagonalis, 1 1/4" excellent 
Marellamorph, with partial, Germany .................... $975 
Tentaculites, on 6x7 1/2" slab, Ohio ......................$10 
Plectodiscus cortlandensis, 1 3/4” fine medusa, 
Pennsylvania ......................................................... $100 
Plectodiscus discoideus, 2 3/4" excellent jellyfish, 
Bundenbach, Germany ............................................$95 
Anastomopora,1” good fenestellate bryozoan,Okla $6 
Fistulipora sp., 1” excellent bryozoan, Oklahoma $15  
Alveolites mordax, 4” fine, Falls of the Ohio ...........$8 
Aulacophyllum sp., 2” good horn coral, Indiana .....$6 
Blothrophyllum promissum, 1” good, KY ............2/$6 
Chonophyllum nanum, 1 1/2" w/100 year label ......$8 
Chonophyllum pusillum, 1” fine, Indiana ................$8 
Cyathophyllum houghtoni 2” good, Michigan ........$5 
Cyathophyllum rugosom, 2” w/100 yr. old label .....$8 
Cyathophyllum tenuiseptatum, 2” fine, Michigan ..$8 
Cyathophyllum tornatum, 2 1/2" fine horn coral .....$8 
Cyathophyllum validum, 2 1/2" fine horn coral .......$8 
Favosites conicus on fenestellate bryozoa .............$4 
1” polished on one side, Oklahoma ...........................$6 
Favosites on brachiopod Meristella .........................$6 
3 1/4" fine, Indiana .....................................................$8 
Favosites,2 1/4" polished nodule of coral, Mich .....$20 
Favosites cymosus, 4” fine w/100 year old label ..$15 
Favosites emmonsi, 3” fine, Indiana .......................$6 
Favosites hamiltoniae, 4” fine, Indiana .................$12 
Favosites hemisphericus, 2”, Indiana .....................$6 
Favosites mundus, 4” fine w/100 year old label ....$12 
Favosites placenta, 2” good, Canada ......................$6 
Favosites spiculatus, 3 1/2" fine w/100 yr. label .....$8 
Cystiphylloides aggregatum, 2” coral, Michigan ..$10 
Heliophyllum halli, sliced polished cross 
section, 1 1/2x2”, New York .......................................$6 

 
Hexagonaria percarinata, 2" coral head, Mich ......$10 
4” coral head, fine, Michigan ....................................$20 
2 3/4" nodule, fine, Michigan ....................................$35 
Michelinia sp., 3” fine, Kentucky ..............................$8 
Pachyphyllum navadense magnum, 1 1/2" coral 
head, Arizona ...........................................................$10 
2 1/2" coral head, fine, Arizona ................................$20 
4” fine coral head, Arizona .......................................$45 

Pleurodictyum styloporum, sliced & polished 
coral, 1x1”, New York................................................. $5 
Striatopora rugosa, 3x4 1/2” polished section ......$35  

 
4x5” polished slab, fine, Michigan............................$50  
Striatapora cavernosa, 2” good, Indiana ................. $6 
Syringopora sp.¸many in 2” matrix, Indiana ............ $6 
Syringopora tabulata, 6x4” slab with many ........... $10 
Hadrophyllum woodi, 1/2" fine, New York .............. $5 
Atrypa depressa, brachiopod, Poland ..................... $4 
Aulacella eifellensis, brachiopod, Poland ............... $3 
Cyrtospirifer coryensis, 1/2" good, PA ................ 2/$3 
Cyrtospirifer whitneyi, 1/2" fine, Iowa ..................... $5 
Orthostrophia strophomenoides, 3/4" fine, Okla ... $4 
Paraspirifer bownockeri, 2” nicely inflated 
brachiopod, Ohio ...................................................... $40 
2” excellent brachiopod with Epizoan growing ........ $45 

 
2 1/2" excellent brachiopod, Ohio ............................ $50 
2 1/2” excellent with Aulopora colony, Ohio ........... $50 
Poloniproductus varians, brachiopod, Poland ....... $4 
Pterocrania sp., 1” good, New York ......................... $3 
Schizophoria repuspinata, brachiopod, Poland ..... $4 
Spirifer laeviplicatus, 1 1/2" excellent, Ukraine .... $12 
Uncinulus rimipilaris, brachiopod, Poland .............. $4 
Platystoma ventricosum, 1” fine, Oklahoma .......... $8 
Hexagonaria percarinata, 1 1/2" coral, Michigan .. $10 
2”” coral head, fine, Michigan .................................. $20 
Plumalina plumaria, Hydrozoan “Feather  
Coral, 2x2” slab, New York ...................................... $30 
4 1/2x5” excellent slab with multiples of this Enigmatic 
Fossil, New York ...................................................... $60 
SCOLECODONT, jaw in matrix, Oklahoma .............. $5 
Hamiltonella punctulifera, ostracod in matrix, NY .. $3 
Conularia, 1” partial, RARE in Oklahoma ................. $6 

 
Conularia africana, 1 1/2" fine, in nodule .............. $40 
2 1/4” fine, Bolivia ....................................................$50  
Conularia ulrichana, 3/4” fine, partial, Bolivia ....... $12 
Lepidocoleus, Machaeridian 1 1/2" fine, free of 
matrix, Oklahoma ...................................................$150 
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Lepidocoleus, 1 1/2" excellent, on matrix, Okla .. $200 
Gluteus minimus, 1/4" fine enigmatic fossil ... $10,$15 
 

MISSISSIPPIAN 
Archimedes, 4x6” slab with partial crinoid ............. $10 
2” excellent on matrix, Illinois .................................. $15 
Two on 5x6” matrix, Alabama ................................. $20 
Penniretepora?, with sponge on 6” slab, Montana $45 
Dibunophyllum bipartitum, 1” polished section of 
coral, England ........................................................... $6 
Lithostrotion mamillare, 2 1/2" fine, Indiana ........ $10 
Michelina sp., 3 1/2" coral head, Utah .................. $15 
Littorina, 3/4" fine gastropod, Arkansas .................. $6 
Straparollus konobasis ,1/2” excellent gastropod $15 
Straparollus rotundatus, 1/2”, England.................. $3 
Streblopteria sublobata, 3/4” bivalve with fine color 
pattern, England ...................................................... $10 
1” bivalve showing fine color patterns, England ..... $20 
Tripophyllum centrala, 1 1/4" fine, Illinois .............. $6 
SEGMENTED WORM, 1” excellent, Montana ...... $100 
HYDROID?, 2”, Bear Gulch Formation, Montana .. $35 
 

PENNSYLVANIAN 
Gymnophyllum wardi, 3/8” button coral, Okla ........ $8 
Apotocardium lanterna, 1” RARE rostraconch .... $20 
Nucula sp.¸1 1/4" fine bivalve, W. Virginia ............... $4 
Nuculana bellistriata, 5/8” fine bivalve ................... $4 
Pleurophorus topidophorus, 2” good, Texas ........ $5 
Solemya, “butterfly clam”, in concretion, Illinois. pr.$10 
Amphiscapha subrugosus, 1/2" fine gastropod, . $15 
Ananias welleri, 1” fine, Oklahoma ......................... $6 
Bellerophon, 1 1/2” single gastropod, Oklahoma.... $8 
Euphemites richardsoni, 1/2" fine gastropod in 
nodule, Illinois ......................................................... $65 
Trepospira sp., 1” fine gastropod, Oklahoma ......... $6 
Worthenia tabulata, 1 1/2" fine gastropod, Texas .. $6 
Campophyllum torquium, 2” good coral ................ $4 

 
Caninia torquia, Carnelian replaced, sliced & 
polished coral, beautiful red color, Utah .......... $10,$20 
Caninia torquia, Whole Specimens with one polished 
end, beautiful red color, Utah .................................. $20 
Anthracomedusa turnbulli, 2” fine in nodule . pr/$300 
2” excellent in nodule, Illinois ............................ pr/$350 
Conostychus, 1 1/2" medusoid type jellyfish . $20,$30  
Essexella asherae, 1” in nodule, good jellyfish ..... $15 
2” fine in nodule, pair .............................................. $30 
3” in nodule, fine, pair ............................................. $35 
3” in nodule with several tiny jellyfish, pair ............. $45 
1 3/4x3” in nodule, fine, Illinois, pair ....................... $75 

Octomedusa pieckorum, fine 1/2” jellyfish  
in nodule, Illinois.................................................. pr/$50 
Reticulomadusa greenei, 7/8” fine in nodule, 
RARE jellyfish, pair, Illinois ......................................$75 
Etacystis communis, the “H” coelenterate, 
fine, in nodule, Illinois ...............................................$30 
Tullymonstrum gregarium, 3” good, Illinois ....... $100 
2 3/4” head with fine claw ..................................... $150 
2 3/4" complete with tail sideways, fine ................ $400 

 
Tullymonstrum gregarium, 4 1/2" excellent 
specimen, Illinois ................................................... $650 
4” fine in nodule, claw missing, Illinois .................. $750 
Calloconularia holdenvillae, 1/2-3/4" RARE $10, $20 
Conularia crustula, 3/4” fine, Kansas ....................$12 
1” fine in nodule, Kansas .........................................$20 
Paraconularia crustula, 3/4" fine, Texas ...............$10 
Coprinoscolex elligimus, 1” fair leech, Pit 11 .......$10 
1 1/2” good, Illinois .................................... $25,$35,$45 
Didontogaster cordylena, 1 3/4” good worm, Ill ...$30 
Esconites zelus,2 to 2 1/2”worm$20,$25,$35,$45,$75 
Fossundecima konecniorum, 1” worm .................$10 
1 1/2” good worm .....................................................$20 
1 1/2" excellent in nodule, pair .............................. $200 

 
Hystricoila delicatula, 1 1/2" excellent polycheate 
worm, RARE!, Illinois ............................................ $200 
Pieckonia helenae, 2” good worm..........................$20 
Mazoglussus remsdelli, 1 1/2" fine Hemichordate in 
nodule, Illinois ..........................................................$30 
2” in nodule, fine, Illinois,  ................................ pair/$40 
Glaphurochiton concinnus, 1” good in nodule, . $250 
3/4" fine in nodule, pair positive & negative,Illinois$350 
 

PERMIAN 
Polydiexodina, many in 2” thin slab, excellent, Tex .$6 
2 1/2x3” slab, excellent, Texas ................................$10 
Yabeina globosa, foraminifera in 1” block, Japan ....$6 
1 1/2xl11/2” polished slab, Japan ............................$12 
With cross section of coral in slab, polished, Japan ..$8 
Polypora, 1/2” silicified section, fine, Texas ............ $4  
Chainodictyon, 3/4” silicified bryozoan, Texas ........$6 
Palaeanodonta prolifera, 3x7” slab with many, 
Germany ..................................................................$35 

 
Pseudofavosites stylifer, fine coral on and around 
crinoid stem, Timor ................................... $10,$20,$30 
Doryos subliratus, 1” silicified brach, Texas ...........$6 

Derbya cymbula, 2 1/4" good brach, Kansas ........ $10 
Hustedia?, fine silicified brachiopod, Texas ............. $3 
Meekella skenoides, fine, silicified, brach................ $4 
Neospirifer condor, 2 1/4" good, Bolovia .............. $15 

 
Neospirifer condor, 2 3/4” excellent 
brachiopod, Bolivia ................................................... $40 
Prorichthofenia permiana, 1” fine, Texas ............. $12 
Cluster of 2 with Hustedia, fine, Texas ................... $35 
Taeniothaerus subquadratus, 1” good brach,Aus.. $6 
 

TRIASSIC 
CONODONT SAMPLE, Thaynes Limestone ............ $5 
 

JURASSIC 
Isastrea explanata, 1 1/2x3/4” polished piece ......... $6 
1x2 1/2” polished slab, England................................. $8 
1 1/2x2” polished slab .............................................. $10 
2x3” fine polished slab, England .............................. $20 
Thamnasteria, thin section, fine ............................... $5 
1x2 1/2” silicified coral head, fine, Germany............ $20 
Oolicia meriani, 3/4" fine gastropod, France ......... $10 
Avonothyris langtonensis, 1” fine, France ............. $8 
Cymatorhynchia, 1” fine brachiopod, Chile ............. $8 
Epithyris?, 1 1/2" fine brachiopod, Chile .................. $4 
Epithyris subsella, 1” fine brachiopod, Poland ........ $6 
 “Spirifer”, 1 1/2" fine brachiopod, Chile, S.A .......... $6 

 
Stroudithyris submaxillata, excellent large 
brachiopod, England ........................................ $10,$15 
Uralella, 1 1/4" fine brachiopod, Chile....................... $6 
Astarte gueuxi, 1 1/4" fine bivalve, England ............ $8 
Two 1 1/4” bivalves in matrix block, England .......... $10 

 
Cardinia gigantea¸4” excellent, polished on matrix, 
locality now closed, UK ..........................................$120 
Gryphaea arcuata, 2 1/4" excellent bivalve, Eng ... $10 
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Gryphaea incurva, 2 1/2" excellent, bivalve,Eng` . $10 
Isjuminella decorata, 1” good, France .................... $6 
Lopha marshi, 1 1/2" fine bivalve, England ............. $6 
Modiolus scalprum, 2 1/2" bivalve, with irridescent 
shell present, England ............................................ $10 
Nucula sp., 3/4" fine bivalve, France ....................... $4 
Nucula putiensis, 1” fine bivalve, New Zealand ..... $4 
Nuculana ovum, 1” excellent bivalve, England ....... $6 

 
Pholadomya ambigua, 2 1/2" excellent with shell $15 
Plagiostoma subcardiforme, 2” good, Germany ... $4 
Pleuromya costata, 1 1/2” fine bivalve, England .... $3 
 

CRETACEOUS 
Aulosmilia vidali, 1 3/4" coral, Spain .................... $10 
Cyclolites polymorpha, 1 1/2" mushroom coral ... $10 
Parasmilia austinensis, 1/2”, calcite replaced..... 2/$8 
Parasmilia fittoni, 1/2” excellent coral, England ..... $2 
Carneithyris carnea, 3/4” fair brachiopod, England $2 
Anchura pergracilis, 1 1/4" fine gastropod ............. $6 
2” fine gastropod, Coon Creek ................................ $10 
3/4" excellent gastropod, Coon Creek .................... $15 
Anchura substriata, 1” good gastsropod, Tenn...... $6 
Cassipea coalvillensis, 2 1/2" fine gastropod, Utah$6 
CHALCEDONY replaced gastropod, fine, Israel ...... $2 
Drilluta communis, 1 1/4” gastropod, Coon Creek . $6 
Drilluta distans, 1 1/2” gastropod, Tenn ................. $5 
Euspira halli, 3/4" gastropod, Coon Creek .............. $6 
Ornopsis elevata, 1 1/4" gastropod, Coon Creek ... $8 
Pyrifusus subliratus, 3/4" fine gastropod, Tenn ..... $8 
Sargana statoni, fine gastropod, Tennessee .......... $3 
Schizobasis sp., 1” gastropod, Coon Creek ........... $6 
Solariella serrata, 3/4" calcite replaced, Texas .... $10 
Turricula amica, 1” gastropod, Tennessee ............. $5 
Volutomorpha mutabilis, 1” gastropod, Tenn ........ $5 
Aphrodina sp., 1 1/4" calcite replaced bivalve ........ $8 
Cardium stantoni, 1 1/2” in matrix, Coon Creek ..... $6 
Chione, 3/4" calcite replaced bivalve, Texas ........... $8 
Corbula perangulata, 1 1/2" excellent bivalve ...... $10 
Cyrena meeki, bivalve replaced with fire opal ....... $10 
Cyrena securis, 1 1/2" good, Utah .......................... $6 
Crassatella vadosus, 2” matching valves, pair ....... $4 
2 1/2" single valve, Coon Creek, Tennessee............ $8 
Exogyra cancellata, 1” bivalve, Coon Creek .......... $6 

 
Exogyra costata, 4” fine bivalve, Delaware .......... $20 
Eyrena tatei, 1 3/4", replaced with opal, Australia . $25 
Glycimeris subcrenata, 1” bivalve, Coon Creek .... $5 
Idonearca vulgaris, 1 1/2" bivalve, Coon Creek ..... $6 

Illmatogyra arientina, 3/4” with color pattern 
preserved, Oklahoma ...............................................$10 

 
Fossil Pearl on Inoceramus platinus, Rare!...... $500 
Lucina acutelineata, 1” calcite replaced bivalve ......$6 
Maccoyella sp., 2” excellent, fire opal replaced .. $150 
Nethia (Pecten) quinquecostatus, 1 1/2", Tenn .....$6 
Opalized Mussel, Unioid, 1 3/4" fair .......................$20 
Nitheops quinquecostatus, 1 1/2” fine valve, Tenn $4 
Nucula pectinata, 3/4" fine bivalve, England ...........$6 
Nucula percrassa, 1 1/4” with both valves, Tenn ....$6 
Ostrea subspatulata, 5” large bivalve, N.C. ..........$15 
Veniella conradi, 1 1/2” bivalve, Coon Creek ........$15 
Eoradiolites davidsoni, 1 1/2” fine rudistid ..............$4 
2” excellent rudistid, Oklahoma ...............................$10 
Radiolites radiosa, 1” good rudistid, France..........$15 
Meducina, eight on slab, fine,very RARE jellyfish $150 
Cyzicus, a branchiopod, several on slab, 1”, China .$6 
Opalized Crayfish Gastrolith, excellent black opal 
replaced, 3/8”, Lightning Ridge, Australia ............. $500 

 
Worm, 4” fine, Rare!, Lebanon ............................. $500 
Unidentified Opalized Fossil, various, Australia ...$10 
 

PALEOCENE 
Pleurotomaria noliticiformis, 1/2" gastropod .........$4 
Polinices harrisi, 1/4” gastropod, Texas ...............3/$2 
Tritaria emoryi, 1/2” fine gastropod, Texas ..............$3 

 
Turritella mortoni, 2” fine, Virginia ...........................$8 
 

EOCENE 
Eupsammia trachiformis, 1” coral, France .............$4 
Nummulites perforatus, 1” foram, Romania ...........$4 
Agatizted Gastropod, 1/2", Morocco .......................$3 
1” fine, Morocco .........................................................$5 
Ancillaria olivula, 3/4” fine gastropod, France .........$2 
Athleta sayana, 1 1/4" fine, Alabama .....................$10 
Bulata larvata, 3/4" fine gastropod, Alabama ...........$8 
Cerithium serratum, 2 1/4" excellent gastropod ....$10 
Cornulina armigera, 1 3/4" excellent gastropod ....$10 
Crommium willemoti, 3/4" gastropod, France .........$8 
Ficopsis penata, 1 1/4" gastropod, Alabama ...........$8 
Fusimitra polita, 2 1/2" fine gastropod, Texas .......$15 
Hastula sabina, 1” good gastropod, Texas ..............$8 
Murex tricarinatus, 1” excellent gastropod ..............$8 
Internal Molds of Turritella, 2” excellent .................$8 
Silicified Turritella, in 2x2x2 1/2" matrix,Wyoming $30 
Anatalis striata, 2” scaphopod, England ..................$4 
Agatized Bivalve, 5/8” fine, Morocco .......................$3 
Cardita planicosta, 1 1/4" bivalve, England .............$3 
3” fine, England ..........................................................$4 

Glycymeris pulvinatus, 1” fine bivalve, England ..... $2 
Macrocallista laevigata, 3/4” fine valve, France ...... $2 
Trachycardium porulosum, 3/4” fine, France ......... $2 
Venericardia alticosta, 1 1/2” excellent, both valves, 
Alabama ..................................................................... $6 
Venericardia alticosta, 3 3/4" excellent valve ....... $15 
Oleneothryis wilmingtonensis, 1” brachiopod ..... $10 
Yazoo Clay,5 identified ostracods, 10 identified 
foramnifera, collection of 15 microfossil slides ........ $45 
 

OLIGOCENE 
Balanophilla eloborata, 1/2” fine coral, Mississippi . $2 
Bataillaria concava, 1” excellent gastropod ............ $6 
Globularia grossa, 1/2" excellent gastropod ........... $6 
Melongena lainei, 2” gastropod, France ................ $12 
Murex sexdantatus, 1/2" gastropod, Isle of Wight ... $6 
Pirenella monilifera, 3/4" gastropod, Isle of Wight .. $6 
Potamides vagus, 1” fine gastropod ........................ $6 
Theodoxus apertus, 1/4" fine gastropod ................. $6 
Triton mississippiensis, 1/2" fine gastropod, MS ... $6 
Corbicula obovata, 3/4" bivalve, Isle of Wight ......... $6 
Divaricella ornata, 1/2” fine bivalve, France ............ $3 
Discalioides, jellyfish, three faint on slab, France .. $45 
1 3/4" on matrix, fine ................................................ $60 
4x5” slab, excellent, 2 or more on slab, France ...... $75 
 

MIOCENE 

 
Agatized Fossil Coral, 2 1/2" fine, polished .......... $30 
Antillocyathus, 1” fine coral, Florida ........................ $3 
Manicina areolata, 1” rose coral, Florida ................. $4 
Siderastrea silecensis, 4 3/4" sliced and polished 
coral, Florida ............................................................ $20 

 
Agatized Cast of Gastropod, 1 1/2x1”, excellent, 
Java Ape Man site, Java .......................................... $25 
Apporhais scaldensis, 1” fine gastropod, Belgium . $4 
Aquilofusus semiglaber, 1” fine gastropod ............. $4 
Calliostoma zizphyrum, 1 1/4" gastropod ............... $3 
Cerithium vulgatum, gastropod, Romania .............. $6 
Clavatula laevigata, gastropod, Poland ................... $5 
Clavatula polonica, gastropod, Poland .................... $4 
Cypraea carolinensis¸2 1/2" excellent gastropod.. $15 
Cypraea leporina, 1” gastropod, France .................. $4 
Ecphora quadricostata, 3/4" gastropod, VA ......... $12 
Euthriofusus burdigalensis, 1” fine gastropod ....... $3 
Ficus burdigalensis, 1” fine gastropod .................... $4 
Fissuridea redimicula, 3/4" fine, Virginia ................ $6 
Gemma rotate, 3/4" excellent gastropod, Austria..... $5 
Murex friedburgi, gastropod, Poland ....................... $4 
Natica, gastropod, Poland ......................................... $3 
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Natica hamiltonensis, 1” fine gastropod, Australia $8 
Natica multipunctata, 1” fine gastropod, Belgium .. $4 
Neverita josephinia, gastropod, Poland ................. $3 
Neverita olla, 3/8” gastropod, France ...................... $5 
Oxystele burdigalen, 3/4" gastropod, France ......... $8 
Sinum aqueuse, 3/8” fine gastropod, France .......... $2 
Sipho distinctus, 1” gastropod, Denmark ............... $3 
1 1/2" gastropod, Denmark ....................................... $5 
Turris annae, 1” gastropod, Denmark ..................... $4 
Turritella badensis, gastropod, Poland................... $3 
Turritella cathedralis, two, 3” excellent gastropods in 
matrix, France ......................................................... $45 

 
Three, 3” excellent gastropods, with another 
gastropod in matrix, very nice display, France ....... $75 

 
Turritella terebralis, 3” excellent gastropod,  
France ..................................................................... $12 
Anadara chiriquiensis, 1” fine bivalve, S. America $4 
Anadara diluvi, Bivalve, Poland .............................. $3 
Astarte reimersi, 3/4" fine valve, Denmark ............. $4 
Cardium, 2” bivalve, England ................................. $10 

 
Chesapecten madisonius, 4 1/2" fine, both valves 
attached, North Carolina ......................................... $20 
Chione, Bivalve, Poland ........................................... $3 
Corbula gibba, 1/2" excellent bivalve, Belgium ....... $3 
Corbula revoluta, 1/2” fine bivalve, France ............. $2 
Cyclinella venezuelanus, 1 3/4" fine bivalve .......... $6 
Cyprina islandica, 2 3/4" fine bivalve, Belgium....... $6 
Gigantostrea leeana, 4 1/2" pair of valves ..... $10,$15 
6” pair of valves, North Carolina ............................. $20 
Glycymeris, 2 1/4" fine bivalve, Belgium ................. $3 
Glycymeris numinaria, 1 1/2” bivalve ..................... $2 
Levicardium, 1” excellent, Dom. Republic .............. $3 
Luementia daviena, 1 1/2" fine bivalve ................... $5 
Lyropecten madisonius, 1” excellent bivalve ......... $8 
Metis magnoliana, 2 3/4” pair of matching valves $10 
Pandorax transverse, 1/2” fine bivalve, France...... $2 
Pecten, Bivalve, Poland ........................................... $3 
Pecten irradians, 1 1/2" excellent, Virginia ........... $10 
Pecten pabloensis, 5/8” fine, California .................. $3 

Plicatula, l” fine, some color, Dom. Republic ............$2 
Plicatula marginata, 1” bivalve, Virginia ..................$4 

 
Spondylus, 2” excellent loose valve with 
original color, Dominican Republic ..........................$75 
Venus multilammela, 1” fine bivalve, Poland ..........$3 
Kuphus calamus, 1” worm tube, Virginia .................$4 
Anelid worm, silica replaced casts, 1”, Florida ........$4 
Balanus concavus, 2” good Barnacle, Maryland .....$3 
 

PLIOCENE 
Archohelia, 1 1/2” fine coral, Texas..........................$3 
Septastrea marylandica, 1” fine coral, Florida ........$6 
Solenastrea bella, 2 1/2" fine coral, North Carolina .$8 
Acamptogenotis nysti, 1” good gastropod ..............$3 
Amyclina labidas, 1/2" excellent, Belgium ...............$3 
Bathytoma cataphracta,1 3/4"excellentgastropod $10 
Bolinus (Murex) brandaris, 1 1/2" fine, Italy ...........$5 
3” fine, Italy ...............................................................$10 
Busycon floridanum¸ 2 1/2" excellent gastropod ..$12 
Caliptrea, 3/4” fine gastropod, Italy ...........................$2 
Cancellaria conradiana, 2” excellent, Florida ..........$8 
Charonia sp., 1” excellent gastropod, Italy .............$10 
Chenopus pespelecani, 1” excellent gastropod ......$8 

 
Chenopus uttingerianus, 1” excellent gastropod ....$8 
Coralliphyla, 3/4” fine gastropod, Italy .....................$2 
Diastoma melanioides, 2” excellent gastropod .....$10 
Fasciolaria, with color marking, 1 1/2”, Texas ......... $5  
1 1/2" pristine!, with color, Texas, Rare! ..................$20 
Gastropod, unknown, 7/8” excellent .........................$6 
Hinia reticona, 1” gastropod, Belgium ......................$3 
Jaton festivus, 1 1/2" fine, California .......................$4 

 
Melongena consors, 4” excellent gastropod .........$15 

Murex torularius, 1 1/2" fine, Italy .......................... $10 
Nassa reticosa, 1” fine gastropod, Italy .................... $8 
Natica hamiltonensis, 1” excellent with color pattern!, 
Australia ................................................................... $35 
Natica multipunctata, 1” fine gastropod, Belgium ... $4 
Natica tigrina, 1” fine, Belgium ................................. $3 
1” excellent with color pattern, Italy ........................... $6 
Neverita reclusana, 1/2" good, California ............. 2/$3 
Nucella tetragdona, 1 1/2" fine, Belgium ................. $3 
Oliva sayana, 1 1/2" excellent, Florida ..................... $8 
Polinices duplicatus, 3/4” excellent gastropod ....... $8 
Scaphella floridana, 4” gastropod, Florida .............. $6 
Scaphella floridana, 2 1/2" excellent gastropod .... $12 
4 3/4" fine, Florida .................................................... $18 
Solariorbis funiculus, 3/8” excellent, Florida .......... $6 
Sycotypus rugosus, 4” excellent gastropod .......... $15 
Vasum horridum, 1 1/2" excellent gastropod .......... $8 
Vivaparus georgiana, 3/4” excellent gastropod ....... $8 
Dentalium dentalis, 3/4” fine, Italy ........................... $2 
Dentalium calosaense, 1 1/4", Florida..................... $4 
Dentalium sangiorgi, 2 1/2", Itay ............................. $5 
Andara dilvvii, 1” excellent bivalve, Italy .................. $8 

 
Anadara rufescens, 2” fine bivalve with polished 
face, Java ................................................................. $10 
Arcinella cornuta, 1 1/4"  pair of valves, NC ......... $10 
1 3/4" pair of valves, spiney jewel box, NC ............. $15 

 
2 1/4" pair of valves, North Carolina ........................ $25 
Argopecten vicenarius, 1 1/4" fine pectin,NC ......... $6 
Cardita senilis, 1” bivalve, England ......................... $2 
Chama crassa, 2” fine bivalve .................................. $6 
Chione cancellata, matching pair of valves ............. $3 
Echonochama cornuta, 1 1/2" valve, NC ................ $8 
Flabellipecten flabelliformis, 2 3/4" bivalve, Italy . $20 
Glycymeris Americana, 2 3/4" fine pair of valves . $10 
4 1/2" single valve, North Carolina ............................ $5 
4” valve with coral, Septastrea attached, N.C .......... $8 
Lucina, matching pair of valves, Texas ....................$3  
Mercenaria campechiensis, 6” fine bivalve, NC ... $10 
Rangia cuneata, 1 1/2" excellent bivalve, Florida .... $6 
Tagelus divisus, 1 1/4" fine bivalve, Florida ............ $3 
Austrothyris grandis, 2” brachiopod with attached 
barnacles, fine, Australia .........................................$15  
Faunal Slide with 7 identified forams, Loc?, 1 slide . $8 
Polychaete worm tubes, 2” cluster, N.C ................. $8 
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PLEISTOCENE 
Hippoporidra edax, bryozoan on gastropod ........... $8 
Agaricia agaricites, 3” coral, Cuba ....................... $15 
Manacina mayori, 3” fine coral head, Cuba .......... $15 
6x8” near complete, fine, calcite replaced .............. $40 
12” excellent complete coral head, Florida ........... $100 
Monastrea annularis, 4x6” portion of huge 
coral head, calcite replaced, Florida ....................... $20 
2 1/2" polished slab, Florida ...................................... $7 
Chicoreus ramosus, 1 1/2" gastropod, Australia .. $15 
Heilprinia caloosaensis, 2 1/4" exc. gastropod .... $12 
Lymnaea haldemani, 3/8” gastropod, very rare, 
Connecticut ............................................................. $10 
Nassa reticulate, 7/8” excellent, France ................. $4 
Nassarius mendicus, 1/2" fine gastropod, Calif ..... $4 
Nassarius perpinguis, 3/4" fine gastropod, Calif .... $3 
Natica multipunctata, 1” fine, gastropod ................ $3 
Neptunea contraria, 2 1/2" excellent, N. Africa .... $15 
Olivancillaria urceus, 1 1/2" excellent, Uruguay .... $5 
Opalia sp., 3/4" gastropod, Califonria ...................... $3 
Polinices reclusianus, 1/2" fine gastropod ............. $4 
1 1/4" fine, California ................................................. $6 
Terebra inverse, 1/2" fine gastropod, Belgium ..... 2/$3 
Arca subnaviculus,1 3/4" excellent valve, Australia$8 
Venus imbricate, 1” fine bivalve, Belgium ............... $3 
Dentalium neohexagonium, 1” fine, California ...... $3 
 

RECENT 
Arcinella arcinella, 1” excellent, Texas ................... $2 
Cyrotopleura costata, 3” excellent half, Texas....... $2 
Dinocardium vanhyningi, 1 1/2” excellent ............. $2 
Pecten, 2” excellent with color pattern, Texas ......... $2 
Polinices duplicatus, 1” excellent, color, Texas ..... $2 
Sinum perspectivum, 1” excellent .......................... $2 
Olivia, 1 1/2" excellent gastropod, Texas ................. $3 

ARTIFACTS 

OLDOWAN 
(about 1.3 million years old) 
Chopping tool, 2 1/2"x 2 1/2", Mauritania ........... $100 
Crude Pebble Chopper, Mali ................................ $90 
Chopping Tool, 3x4” quartzite, Morocco ............. $125 
Chopping Tool, 4x2 1/2" quartzite, Morocco....... $150 
Chopping Tool¸4 1/2x5” quartzite, Morocco ....... $250 
Monofacial Chopper, quartzite, Egypt ................ $125 

 
Chopping Tool, 4x6”, Morocco ............................ $200 
Bifacial Chopper, 4 1/2x4”, Morocco .................. $200 
Proto Handaxe, 4x5”, quartzite, Morocco ............ $175 
 

We hope you enjoy this 

bulletin! 

 

 
Bifacial Chopper, 4 1/2", reddish grey quartzite . $350 

 
Bifacial Chopper/Protohandaxe, 5.8”, quartzite $350 
Proto Handaxe, 4x5”, quartzite, Morocco ............ $175 
 

ABBEVILLIAN 
(750 to 850 thousand years old –made by 
Neandertal people.) 

 
Hand Axe, 4” fine, France, several available ..........$90 
Chopper, 4” fine, France, several available ............$75 
Chopper, 5 1/2" fine, France, several available ......$90 
 

ACHEULIAN 
(500,000 years BP) 
Chopper, 2x3”, Egypt, several available .............. $100 
Monofacial Pebble Chopper, 2 3/4", Portugal ... $120 

 
Chopper, various sizes, Egypt, several available $125 
 

LOWER ACHEULIAN  
(Made by Homo erectus, 500 to 600 thousand  
years old) 
Large Turtle Core, red-brown porphyre, 5x6” ..... $200 
Bifacial Protohandaxe, roughly 3x4”, Morocco .. $100 
Handaxe-Chopper, 3x4 1/2", Morocco ................ $100 
Protohandaxe, 2x3” fine, Morocco ...................... $100 
Axe/Scraper, 4 1/2x3”, Morocco .......................... $100 
Bifacial Protohandaxe, 2x4”, Morocco ............. $1225 
Chopper, about 5x5” ............................................ $125 
Handaxe, about 4x5” ............................................ $125 
Ovate Handaxe, about 4x5” ........................ $125,$150 
Cleaver/Chopper, 4x6”, Morocco ........................ $150 

 
Monofacial Cleaver Axe, Orange porphyre, 2 1/2x4”, 
Morocco .................................................................$160 
Monofacial Cleaver Axe, 4x4 3/4”, of Red-Brown 
porphyre, Morocco .................................................$160 
Handaxe, 3x2 1/4", Morocco .................................$150 
Protohandaxe, various sizes, Morocco ................$150 
Bifacial Protohandaxe, 7x4”, Morocco ...... $150,$175 
Cleaver-Scraper, 4 1/2x5 1/2", Morocco ..............$140 
Bifacial Hand Axe, about 4x6”, Morocco .............$200 
Large Cleaver, 3 1/2x5”, Morocco ........................$125 
Large Handaxe, 3 1/2x7, Morocco .......................$150 

 
Large Bifacial Handaxe, 5x6 1/2" ........................$210 
Triangular Handaxe, 4x5 1/2", Morocco ..............$150 
 

MIDDLE ACHEULIAN  
(About 400,000 years old)  
Handaxe, 2 1/2x4”, Morocco ................................... $60 
Handaxe, 2 1/2x4 1/2", Morocco ............................. $75 
Handaxe of Quartzite, 3 3/4x5”, Morocco ............$150 

 
Handaxe of Green Jasper, 7x3”, Niger ................$200 
Ovate Handaxe, 3x4”, Morocco ............................$150 

 
Bifacial Pointed Hand Axe,6 1/2x3 1/2” with heavy 
end and slender shaft, could have been used as a 
club, unusual, Algeria.............................................$150 
 

UPPER ACHEULIAN 
(80 to 100 thousand years old) 
Knife, 4” well made, Mali, Africa.............................. $75 
Hand Axe,3”, Italy ..................................................$100 
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Hand Axe, 5”, Morocco ........................................ $100 
Handaxe, 3x4”, Italy.............................................. $125 
 

CLACTONIAN 
(Around 150,000 years) 
Proto Handaxe, 3 1/2x6 1/2” good, England ....... $150 

 
Chopper, 4x3” excellent, Kent, England .............. $150 
 

ATERIAN 
Approximately 30,000 years old 
Chipped Axe Head, 3 1/2” with polished bit ... $50,$60 
Polished Axe Head, 5” chipped, fine ................... $100 
Chipped Axe Head, 6 3/4" excellent.................... $200 
Polished Axe Head, 2 1/2x3” chipped, fine ......... $125 
Monofacial Arrowpoint, flint, 1 1/14 fine, many 
available, Morocco .................................................. $10 
Stemmed Arrowpoint, 1 1/2" fine, several available, 
Niger, Africa ............................................................ $10 
Laurel Leaf Point, 2”, very well made, flint, Niger . $10 

 
As above but nicely serrated, several avail, Niger.. $15 
Bifacial Arrowpoint, 1 1/4" fine, six available ....... $15 
Projectile Point, 1 1/2” Morocco ............................ $30 

 
Point with curved notched base, resembles pre-
dynastic points from Egypt, several available,Niger $35 
Flint Knife or Point?, about 1 3/4" excellent ........... $8 
Serrated Knife, 2” fine, flint, Niger ......................... $15 
Oval Base Knife?, 1 3/4” excellent, 1 avail, Niger. $10 
3” fine, Niger ............................................................ $35 
Graver, 1 1/2" Niger .................................................. $6 
 

MOUSTERIAN  
Made by Neandertal Man. 60,000-90,000 years ago 
Graver, 1” jasper, France ....................................... $20 
Axe, 2 1/2”, made of Jasper, France ...................... $60 

Knife, 1 1/8” jasper, France .....................................$20 
Scraper, 1 1/4” jasper, France ................................$20 
Scraper-Knife, 2” good, yellow jasper, France .......$40 

THE FOLLOWING ARE FROM  
VERBERIE, OISE DEPT. FRANCE 

Levallois Blade, 2” ..................................................$15 
Large Levallois Blade, 4” .......................................$25 
Levallois Core, used as Chopper, 3” ....................$45 
Levallois Core, used as Scraper, 3” .....................$45 
Levallois Core, 3 1/2" .............................................$40 
Large Levallois Core, 5”  .......................................$60 

 
Chopper, 3 1/2" .......................................................$60 
Hand Axe, 4” ...........................................................$75 

 
Bifacial Handaxe, 2 3/4", for a child?, France ..... $125 
Ovate Handaxe, 5” ..................................................$75 
Small Hand Axe, 2 3/4", for a child?, France .........$75 
Pick, 4” .....................................................................$60 
Scraper, 1” to 2” ......................................................$10 
Scraper, 3” ...............................................................$25 
Scraper, 3 1/2" ........................................................$50 
 

LOWER PALEOLITHIC 
(600,000-400,000 years ago) 

 
Chopper of quartzite, European Oldowan Pebble  
4 1/4” excellent, Portugal ...................................... $200 
 

PALEOLITHIC 
Blade of flint, 2 1/2”, 7 to 9 thousand years 
old, Syria, May have been projectile points, 
several available ......................................................$20 
Graver, various sites ........................................... $3,$6 
Knife, well worked, 1 1/2”, Algeria ...........................$15 
Projectile Point, 2” fine, Australia...........................$35 
Spear Point, 2” fine, Australia .................................$35 

MESOLITHIC 
Hand Axe, 3” fair, Italy............................................. $50 
Gouge, about 2”, from various sites in Europe ....... $10 
Graver-Knife, various sites in Europe ...................... $4 
Graver-Scraper, 2”, sites in Italy............................... $8 
Graver, from various sites in Europe ............. $4,$6,$8 
Knife, made from flake, various sites ............. $3,$4,$6 
Pebble Tool, 1 1/2”, France ...................................... $8 
Projectile Point, various sites in Italy ....................... $8 
Scraper, various sites in Europe .................... $3,$4,$6 

THE FOLLOWING ARE FROM A 
SITE NEAR HAMBURG, GERMANY 

Micro-lith, Knife or Arrowpoint, 1” fine ................... $6 
Knife blade of flint, 2” fine ......................................... $6 
Graver-Scraper of flint, 2” fine .................................. $6 
Projectile Point, made from a flake, 1” .................... $8 
Spear point?, 1 1/2” good ....................................... $20 
Graver-Knife, 2” good ............................................... $8 
Drill, 1” good ............................................................ $15 
Scraper, 1” good of flint ............................................. $6 
Cores from which knife blades have been 
struck, fine ................................................................ $20 
 

NEOLITHIC  AFRICA 

 
Arrowhead, 1” excellent, Mauritania ....................... $12 
Arrowhead, 1” choice, very well made, Mauritania $25 
Projectile Point, 3/4” fair, Kenya, Africa ................... $5 
Arrowpoint, 1” finely made, Libyia ......................$6,$8 
Arrowpoint, 3/4" good, Morrocan-Algerian  
border, many available............................................... $5 
Arrowpoint, choice 1”, Morrocan-Algerian border 
area, several available ............................................. $10 
Axe, 1 1/2" excellent, Republic of Niger .................. $65 

 
Axe of heavy hardstone, 3 1/4" excellent, 
Mauritania ................................................................ $90 
Projectile Point, 1 1/2" Egypt, good ....................... $35 
Celt ground, Basalt?, 3 1/2" Algeria, North Africa ... $20 
Graver of obsidian, 3/4”, Kenya ................................ $6 
Graver, 1” fine, Libyia ................................................ $6 
Small Hand Axe, 2”, Libyan Desert ........................ $15 
Well Flaked Knife or Projectile Point, Libya .......... $4 
Knife Blade (crescent), 3/4", Algeria, North Africa ... $3 
Flaked Knife, with secondary chipping, 1” 
good, Libya............................................................$5,$8 
Flaked Knife, 1 1/2”, Libya ...................................... $10 
Awl, or Knife of flint, l 1/2” well worked ..................... $6 
Sickle blade of flint, 5/8”, Libya................................. $3 
Spoke shave, 1” well made, flint, Libya .................... $6 
Scraper, basalt or flint, South Africa ......................... $4 
Scraper of flint, 1” well chipped, Libya ...................... $4 
Scraper/knife, of silica glass, 1”, Egypt .................. $45 
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NEOLITHIC EUROPE 
Graver, Belgium ........................................................ $4 
Knife, made from a flake of flint .......................... $3,$6 
Projectile Point?, Belgium ....................................... $5 
Scraper of flint, various sites in Belgium, 
France, England .................................. $2,$3,$4,$6,$10 
Scraper, 3/4", Lialovo Culture, Russia ..................... $4 
Scraper/Graver of flint, France ........................... $3,$6 
Flake Knife, Belgium ................................................ $3 
 

NEOLITHIC DENMARK 
Trechter Beker Culture-ENTERBOLLE stage 
Tools made by near Modern Man, about 5000 
years old.  All artifacts are of flint from 
Cretaceous outcrops. 
Axe Head, 3 1/2” crude of flint ................................ $25 
3” triangular of flint .................................................. $35 
3” well shaped, chipped .......................................... $40 
Adz or Gouge, 3 1/2” good, chipped flint ............... $25 
Burin, 2 1/2” flint, fine ............................................. $12 
Pointed Cleaver of flint, 3 1/2” good ...................... $30 
Drill, crude, 2 1/2”, several available ............... $12,$15 
 

 
Barbed Arrowhead, 1 1/4” fine, of flint ................ $150 
Hammerstone, 3” made from broken polished axe $15 
Flint tips for hafted graver, 1 3/4” fine ................... $12 
Knife Blade of flint flake, 2” good ............................. $8 
Knife Blade from flake, 2 1/2” good ....................... $10 
Knife Blade, 3 1/4” good ........................................ $12 
Spokeshave, 2” fine, from flint flake ........................ $8 
Pick Head 3 1/2” fine, biface .................................. $20 
Scraper, 2” well worked flint .............................. $6,$12 
Scraper-Graver, 1 3/4” fine ...................................... $8 
 

NEOLITHIC  MEXICO  

& SOUTH AMERICA 

 
Projectile Point, 2 1/4” triangular cross 
section, Panama .............................................. $20,$25  
Celt, Chipped and Polished, 2 1/2” fine .................. $35 
Axe Head, chipped & polished, 5” fine, Panama . $100 
Carved Stone Head, 5x7” extremely fine, 
protruding tongue, Mexico .................................. $1000 
Alligator with human face in stone, 27” 
excellent, some damage ....................................... $500 
Obsidian Core for striking flake knifes, 1 3/4",  
Mexico ..................................................................... $35 
Obsidian Core,used for striking blades,fine, 3 1/4"$40 
Obsidian Scraper, 1” fine, Mexico ......................... $10 
1 1/2" fine, Mexico ................................................... $20 
Copper Pendant, 7 beads, Colombia,  
Chimala Culture, about 600 years old .................. $150 

 
Jasper Necklace, 24” made of polished tube beads, 
Tainona Culture, Colombia, S.A.,Very Fine .......... $500 

 
Necklace of 29 jade beads, low quality jade?, about 
18 inches long, Olmec Culture, Mexico ................ $900 
Graver, 1” fine, Casas Grandes Culture, Mexico ......$6 
Spindle Whorl of pottery, decorated,  
Ecuador ....................................................................$35 

 
Votive Axe Pendant, 1 1/2" made of green 
Serpentinite, drilled hole, Olmec ........................... $180 

 
Silver Nose Ring, 1 1/2", Manabi Culture,  
Ecuador ................................................................. $100 

 
Terracotta Figurine dep. a crab, (also whistle with 2 
tone holes), Machalilla Culture, 1500-1000BC, 
Ecuador, 1 1/2", excellent piece ........................... $180 
 

NEOLITHIC  

NORTH AMERICA 
Arrowpoint, Reed type, Missouri .............................. $4 
Arrowpoint, 3/4" of flint, Pottery Site, Missouri ........ $4 
Harrell, 3/4" fine point, Oklahoma ............................. $4 
Sequoya, 3/4" arrowpoint, Oklahoma ....................... $4 
Agee, 1” fine arrowpoint, Oklahoma ........................ $25 
Atl-atl Point from Florida .......................................... $8 
Atl-atl Point retipped for Scraper, Oklahoma ........... $6 
Chopper, 3”, Kansas ................................................. $6 
Core, 2 1/2x3 1/4", Archaic Site, Texas .................. $10 
Hoe, 3”, Texas ......................................................... $15 
Hand Axe or Chopper, 3 to 4”, Texas, Archaic Site, 
several available ...................................................... $12 
Graver, flint, from various sites in U.S. ..... $3,$4,$6,$8 
Hide Scraper, 4 1/2" 8000-1000BC, Oklahoma ..... $50 
Knife, flint, various sites in U.S. ...........................$4,$6 
Knife-Scraper, Oklahoma or Wyoming .................... $4 
Scraper, various sites in the U.S............... $2,$3,$4,$8 

 
Plains Indian Knife, 4 1/2" excellent, 8000-1000BC, 
Oklahoma ...............................................................$250 

 
Agate Basin, 3” fine, Alabites flint, Oklahoma ......$350 

 
Ashtabula, 3 3/4", Ohio .........................................$100 

 
Benton Bottle Neck, 3” excellent, Tennessee ....... $75 

 
Unfluted Clovis, 2 1/2" excellent, Tennessee ......$200 
Dalton, 2 1/2" excellent, dated at 11,500 years ....$150 
Dickson, 1 1/4", Missouri ........................................ $20 
Dovetail?, 8”, novaculite, Arkansas ......................$300 
Harpeth River, 4 3/4" excellent, Illinois.................$300 
Kirk Corner Notch, 4” fine, Arkansas, Novaculite $100 
Pickwick, 2 3/4" fine, Tennessee ............................ $75 
Pickwick, 5” excellent, Novaculite, Tenn ..............$200 

 
Pine Tree, 2” excellent, Tennessee ......................$150 
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Rice Lebed, 4 3/4" fine, Illinois ............................. $150 
Snapped Base Point, 3” fine, Iowa ....................... $40 

 
Thebes, 3 1/2", Illinois ............................................ $60 
Transitional Paleo, 4”, Illinois .............................. $150 

 
Polished Stone Celt, 3 1/2" granite?, Illinois......... $35 
Short Celt, 2 1/2" greenstone, Missouri ................. $45 
Polished Greenstone Celt, 5”, Kentucky ............ $125 
Polished Stone Celt,granite?, 2 1/2x6”, fine, Kan$300 
Polished Celt, 9 1/2", chip on base, Illinois ......... $100 
Polished Celt, “Hopewell”, 4 1/2", Illinois .............. $50 
Polished Greenstone Celt, “Hopewell”, 4”, MO.. $150 
Polished Greenstone Celt, 4” fine, Iowa ............ $200 
Greenstone Celt, 4 1/2", Illinois ........................... $200 
Polished Celt, 4 1/2" fine, Ohio ........................... $400 
Hopewell Celt, 7” fine, greenstone, Illinois .......... $400 
Polished Greenstone Celt, 4” fine, polished bit.. $250 
Ceremonial Celt?, 4x9 1/2" made of metamorphosed 
limestone?  Some fossils show, plow marks?, Ill.. $900 
3/4 Grooved Axe, 4" from river pebble, unusual, 
Missouri ................................................................. $250 

 
3/4 Grooved Axe, 3 1/2"  of yellow quartzite, unusual, 
Iowa ....................................................................... $600 
3/4 Grooved Axe, 4 1/2" with two grooves, unusual, 
Iowa ..................................................................... $1000 
3/4 Grooved Axe, 4” of granite, Illinois ................ $400 
Full Grooved Axe, 5”, Basalt?, Illinois ................. $150 

 
Full Grooved Polished Axe, 5 1/2", fine, Illinois . $400 
Full Grooved Axe, 3 1/2x3 1/2" greenstone, IN .. $100 
Full Grooved Axe, Greenstone, Indiana ............. $200 
3/4  Grooved Axe, 8” excellent, finest we have ever 
seen offered, Illinois ............................................ $1000 

Grooved Hammer, 3”, Indiana ................................$75 
Elbow Pottery Pipe, 2”, Arkansas ....................... $150 
Discoidal, biscuit type, 2” diameter, quartzite, nice 
polish, Illinois ......................................................... $400 
Discoidal, 2 3/4", quartzite, well made, Illinois .... $600 

 
Greenstone Discoidal, 3 1/2" excellent, Illinois $1500 
Discoidal of rough quartzite, 4 1/2" Illinois .......... $275 
Bone Awl, 3”, basket maker cave find, Utah ..........$25 
Bone Needle, 3/4" Basket Maker, Utah ..................$10 
Snake Effigy, 2 1/4" in flint, KS, looks authentic . $100 
Mano, grinding stone, 4 1/2", Utah ..........................$30 
Mano/Metate, 12x6” Metate with 3” Mano, AD900-
1450, Arizona ........................................................ $200 

ESKIMO 

Bone Chisel, 2” Eskimo midden, Alaska ................$35 
Bone Harpoon Head, 3”, Aleutian Islands .............$75 
 

PALEOLITHIC 
Arrowpoint, 3/4" excellent, Kansas ........................$35 
Atl-atl Point of agate, 1” fine, Kansas ....................$25 
Cody Knife, 2 1/4" chalcedony, excellent, WY .... $300 
Cody Knife, 1 1/4" excellent, Moose Jaw, 
Saskatchewan, cast .................................................$25 
Gem Point, true arrowpoint, 1”, Kansas .................$25 
Scottsbluff, 3 1/4" fine,  chip on tip, Red Desert, 
Wyoming ............................................................... $200 
Handaxe or Chopper, 3”, Texas ............................$12 
Core, 1 3/4", Indiana ..................................................$4 
Scraper, Graver or Knife, Indiana ................ $4,$6,$8 
Small Adze, 1 1/2", 6000-5000BC, Bulgaria ...........$65 
 

BRONZE AGE 

 
Bone Comb, 2 1/4x2”, Italy .................................. $500 
Drill, 3” fine, France .................................................$65 
Flint Scraper, 1 1/4", England ..................................$6 
Monofacial End Scraper, 2” fine, France ..............$20 
Bronze Buckle, 1400-1500 AD., England ..............$50 

Bronze Book Clasp, 1400-1500 AD., England ...... $50 
Bronze Saddle Mount, 1600-1700 AD., England .. $75 
Bronze Horse Harness Decoration, 1600-1700 AD, 
England .................................................................... $75 
 

HOHOKAM CULTURE, AD900-1450 

 
Mano/Metate, Metate measures 12”, Arizona ......$200 
 

TECKTITES 
Indochinite, 1 1/2” oval, fine, Thailand ................... $15 
Indochinite, 2 1/2” elongate, fine, Thailand ............ $30 
Tecktite, Australite, round with shrinkage cracks in 
star pattern, 1” excellent, S. Australia ...................... $75 
Tecktite, 3 1/4” teardrop, fine, China ...................... $60 
Tecktite, 3 3/4” dumbbell, fine, China ............. $60,$75 
Tecktite, 3” round, fine, China ................................. $80 
 

METEORITES 
CANYON DIABLO  
3/4x7/8” sliced polished etched with outside surface 
showing on each piece, several 
available, Arizona ..................................................... $50 
1 3/4x2 1/2” sliced polished etched slab, fine .......... $60 
NANDAN, CHINA 
10 lbs., 4 ounces ....................................................$450 
11 lbs ......................................................................$450 
Oxidite from NANDAN Meteorite Fall, 4 ounces .. $25 
Darwin Glass-(Impact Generated Glass), 
approximately 770,000 years old, 20 gram lot, 
Tasmania, Australia ................................................. $20 
DAVY A, 51.25 grams, cut and polished, Texas ...$200 
CAMPO DE CIELO, 1400 grams, Argentina .........$500 
CANYON DIABLO,, Arizona .................................$750 
GIBEON, found 1836, Africa, 2000 grams ..........$2800 
NANTAN, 1000 grams, China .............................$1000 

 
SIKHOTE-ALIN, 270 grams, Siberia .....................$500 
 

MINERALS 
Golden Pyrite Crystal, 1 1/2", China ..................... $25 
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Pyrite Crystal Cube, in matrix, 5/8”, Spain ........... $30 
1” in matrix, Spain ................................................... $65 
Smokey Quartz Crystal, 1”, Australia ................... $15 
Rose Rock, 2” excellent, Oklahoma ........................ $5 
 

DISPLAY YOUR FOSSILS 

Plastic boxes, with foam rubber & velour  
topped fillers, excellent for small specimens.   
Measures 1” rounds” .......................................... 50/$20 
Plastic box, 1” w/ glass tops, foam inserts ......... 10/$6 
Plastic box, 1 1/4" square with glass top, great display 
boxes with reversible foam.  One side black and flip it 
over to white! .......................................................... 4/$5 
Two part plastic stands, best stands to display your 
fossils ........................................................................ $1 

BACK ISSUES 
Back issues of catalogs and bulletins ...............$6 each 
 

BOOKS 
“The Dinosauria” the reference book of choice 
for anyone interested in dinosaurs, over  
700 pages with many illustrations ........................... $45 
Cruisin' the Fossil Freeway follows the zany travels 
of a paleontologist and an artist as they drive across 
the American West in search of fossils. 208 beautifully 
illustrated ................................................................. $30 
“Dinosaurs The Encyclopedia” the purpose of this 
book is to provide a handy reference tool for use by 
paleontologists, students and others and to offer 
information of a less technical nature to the amateur 
paleontologist, casual dinosaur enthusiast or 
interested general reader. Over 1000 pages with many 
illustrations ............................................................ $145 
 “The Illustrated Encyclopedia of Dinosaurs”  
Most spectacular book published on dinosaurs  
and their world, 208 pages with more than  
700 illustrations, REDUCED! .................................. $18 
“Life In Amber”, by George 0. Poinar , Jr . , 
llustrated with 37 color photographs and 
154 black-and-white photographs, REDUCED! ..... $30 
“The Quest For Life In Amber”, by George  
and Roberta Poinar, a book everyone will 
enjoy reading, over 200 pages with color  
photographs, REDUCED! ....................................... $20 
“Raptor Red”, a unique and compelling story  
of a year in the life of a dinosaur.  Her name is 
Raptor Red and she is a female Utahraptor.  
This novel is by leading  
Paleontologist, Dr. Robert T. Bakker  REDUCED! . $12 
“Rex Appeal, The Amazing Story of Sue, the 
Dinosaur That Changed, Science, the Law, and my 
Life” by Peter Larson & Kristin Donnan, A riveting 
saga about “Sue” the T rex and the people who found 
and subsequently lost her.  404 pages with photos and 
illustrations, REDUCED! ......................................... $20 

 “THE RISE OF ANIMALS”, by Fedonkin, etc. , Five of 

the world's leading paleontologists take us on a journey 

to the most important fossil sites that serve as unique 

windows to the earliest animal life—including the 

Ediacara Hills of Australia, Russia, Africa and 

Newfoundland.  Hundreds of beautiful photographs 

reveal the early moments of an evolutionary process 
that eventually resulted in our own species. The Rise of 

Animals is the best single reference for Ediacaran 

fossils.  A MUST READ!...........................................$85 

“THE FOSSILS OF THE BURGESS SHALE”, 
offers a glimpse into the nature of early life on 
our planet. This book provides the first  
comprehensive set of illustrations of the extra- 
ordinary life forms revealed in the Burgess Shale 
with new high quality photographs and line 
drawings ...................................................................$60 
 

ODDS & ENDS 
Acasta Gneiss, oldest rock in the world!, 4.2 billion 
years old, Canada ............................................ $15,$65 
Tranquillityite, first found on the moon, Australia ..$20 
Large ammonite decorative bowl, 2 available, 
22x12” and 14x16”, complete polished ................. $250 
A CORRELATED HISTORY OF EARTH, 27x38” 
color laminated poster is a full-color educational 
wallchart documenting 4.5 billion years of Earth's past 
as never before. Each column is a correlated timeline 
from ancient times to recent ....................................$20 

 
OPAL BOX, Heirloom quality, Handcrafted, signed 
by artist, box is made of Red Cedar, Elder and 
Poplar from Indiana.  Inset in the box is Opal from 
Lightning Ridge, Australia, Ethiopia and Mexico, 
along with Turquoise from Arizona and Colorado 
and Malachite from Zaire, Africa.  This truly one of 
a kind box measures 5x29” ............................. $1000 
 
We also publish a GENERAL CATALOG listing 

study grade specimens along with casts.    You 

can download this catalog at our website.  Just 

go to   www.geologicalenterprises.com  and  

click on the Catalog icon.  The download is free.  

Or, if you don’t have access to a computer, just 
give us a call or drop us a note and we will mail 

you a copy.  

 

The following are a few museum quality casts 

that we supply.  If casts are what you are 

looking for, please drop us an email or give us a 

call.  We have hundreds of casts available!  

 
Deinonychus, 12 1/2” cast/modelskull of this raptor 
based on material collected in Montana ............... $500 

 
Velociraptor, skull, cast/model, based on material 
collected from the Gobi Desert in 1923, 8 1/4” in 3D, 
excellent ................................................................ $200 
 

 
Carnotaurus, 1/4th scale model of this early theropod, 
Patagonia ...............................................................$540 

 
NR15 Clidastes propython, 18” skull, Alabama $1600 
 
 

 
This tool is excellent for fossil cleaning of all types.  
Electro-style is easily handled.  It is only 3/4" in 
diameter and has no overhanging bulge as in most 
vibrating tools.  Built in high-low-off switch.  We highly 
recommend this tool 
Electro-style kit, complete with points ................... $85 
Type A Point,  sharp point ...................................10/$6 
Type D Point, Diamond, each ................................. $15 
Type E Point, Tantalum Carbide Point ................... $10 
 

Business Member  

 

TOO LATE TO LIST 

CEPHALOPODS 

MISSISSIPPIAN 
 
Dombarites liratus, 1 1/4" fine, Russia .................. $65 
Dombarites liratus, 1 1/4" fine, Russia .................. $65 
2” fine, Russia .......................................................... $85 

JURASSIC 
Microeroceras inexpectens, 2” fine, England .....$120 
Proplanulites konegii, 3” fine on matrix ..............$150 

OLIGOCENE 
Aturia angustata, 1 1/4" excellent, in nodule. 
Washington ............................................................$250 

http://www.geologicalenterprises.com/


 

Fossil American Mastodon- VERY RARE! 

This beautiful mastodon skeleton was discovered in a peat bog in Michigan. The 

skull shows an amazing amount of preservation. This skeleton is a 23+/- year old 

female and shows evidence of paleo- Indian butchery.   It is 9 feet tall, 16 feet long 

and 6 feet wide.                                        Call for additional information, photos and price 

 

Alaskan Woolley Mammoth Skull 

Found in a gold mine. - Tusks weigh over 200 lbs. and have natural multiple colors 

of blue, tan, and cream.                      Call for additional information, photos and price 



    

 

 

Giant Megalodon Shark Jaw 

6.5 feet tall by 6 feet wide with fossil teeth up to 6” long 

 

This Baby Mammoth was found in a Gold Mine in Alaska. 

3.5 feet tall by 5.5 feet long 

Call for additional information, photos and prices. 
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	TRILOBITES
	CAMBRIAN
	Elrathia marjumi, Three  1 1/4" trilobites on slab, Rare $100
	Elrathina, 1/2", Utah $25
	Hsuaspis bilobata, 3/4" fine, Australia $200
	1/2" positive and 2 negatives on slab, good $250
	5/8” fine, Australia $300
	3/16”, fine, Weeks Formation $50
	Peronopsis interstrictus, two fine on matrix,Utah $10
	Redlichia chinensis, 2 3/4" fine, China $300
	1 3/16” excellent, China $400
	Redlichia takooensis, 2” fine, Australia $300
	Utaspis marjumensis, 1 1/4” fine, Utah $400
	1 1/2” excellent, in matrix, Utah $600
	2” excellent in matrix $700
	ORDOVICIAN

	& 4 Paraszechuanella , 9xl2” slab, fine, China $3000
	Asaphopsoides, 10 1/2" excellent with two Psilocephalina on slab, beautiful display, largest we have seen $4000
	1 1/4" outstretched, some restoration $3000
	Chattiaspis, 1” fine outstretched on slab with
	Dolichoharpes proacliva, 1 1/4" dorsal side $50
	1/2" to 1” fine complete head, Oklahoma $50
	Tapinocalymene nodulosa, 7/8” good, England $75
	Thaleops joanussoni, 1/8” fine juvenile, Okla $150
	Thaleops mobydicki, 1/4" juvenile, excellent $100
	5/8” outstretched fine, with Hesperorthis $100
	1”, several available, Oklahoma $100
	1” outstretched, fair, Oklahoma $200
	Thaleops mobydicki, 3/4" enrolled, fine $300
	1” excellent, Oklahoma $500
	SILURIAN
	DEVONIAN

	Paralejurus dormitzeri, 2” fine, folded over $85
	Paralejurus hamlagdadicus, 1 1/2" folded, good $150
	1 3/4" outstretched, good, Morocco $200
	2 1/8” folded, fine, Morocco $250
	MISSISSIPPIAN
	PENNSYLVANIAN
	PERMIAN

	CEPHALOPODS
	ORDOVICIAN

	17x6x5” living chamber with partial chambered section, fine for this form, Oklahoma $400
	SILURIAN
	DEVONIAN
	Cymaclymenia compressa, 3/4" fair, Poland $5
	Flexiclymenia, 1/2" bright pyrite, Poland $30
	Geisonoceras, 7 1/2" fine, polished, nice decorator piece, Morocco $80
	Kosmoclyenia sedgwicki, 3/4" good, Poland $8
	Orthoceras, 2 1/2" excellent, polished, Morocco $10
	8” excellent, polished, brown matrix, nice sutures $25
	Platyclymenia annulata, 1 1/2" good, Morocco $20
	Polonoceras planidorsatum, 1/4" excellent $25
	Prionoceras substriatum, 1/4" hematite replaced $10
	Sporadoceras, 1 1/4" good, Poland $4
	3/8” pyrite replaced, Poland $15
	1 1/2" good, Morocco $15
	MISSISSIPPIAN

	Tylonautilus, 1 1/2” classic withStroboceras, Metadimorphoceras, Richardsonites, in 3x4” block excellent display item, Arkansas $250
	PENNSYLVANIAN

	PERMIAN
	TRIASSIC
	JURASSIC

	Cadoceras, 2 3/4" fine, sutured, England $50
	BELEMNITES
	CRETACEOUS
	Metoicoceras swallowi, 3 1/2" sliced, polished to show chambers, Texas $30
	BELEMNITES
	MIOCENE
	RECENT

	ECHINOIDS
	ORDOVICIAN
	DEVONIAN
	2” excellent mould in matrix, Pennsylvania $500
	Hyattichinus rarispinus, 1 1/2x2 1/2” incomplete, on matrix, very rare, only a few ever found, PA $300
	MISSISSIPPIAN
	PENNSYLVANIAN
	JURASSIC

	Many tests on 8 1/2x 19 1/2" slab, spines and Aristotle lanterns in place, Museum quality, France $2000
	CRETACEOUS

	Hemipneustes striatoradius, 3x4", Holland $35
	PALEOCENE
	EOCENE
	OLIGOCENE
	MIOCENE

	Astrodapsis davisi, 1 3/4" fine, California $20
	2 1/2" good in matrix, California $45
	Astrodapsis gregersoni, 1 1/4" fine, California $15
	Astrodapsis spatiosus, 2” good, California $15
	Astrodapsis tumidus, 1” fine, California $10
	Astrodapsis whitneyi, 2 1/2" good, California $15
	Cassidulus, 1 1/4" excellent, Florida $10
	Clypeaster altus, 4 1/2x4 1/2x3”, Italy $65
	Clypeaster brevior, 5x4 3/4” excellent, Italy $100
	Clypeaster ceruilli, 5x5” excellent, Italy $100
	PLIOCENE
	PLEISTOCENE
	RECENT

	EOCRINOIDS
	CAMBRIAN
	ORDOVICIAN

	CALCICORDATES
	CAMBRIAN

	STEM ECHINODERMS
	CARPOIDS
	ORDOVICIAN

	MITRATES-CARPOIDS
	Anatifopsis papillata, 1/2" in matrix, feeding arm missing, Oklahoma $20
	DEVONIAN

	COELERITOPORA
	CAMBRIAN
	PENNSYLVANIAN

	JURASSIC
	PARACRINOIDS
	ORDOVICIAN

	CYSTOIDEA
	CAMBRIAN
	Gyrocystis, 1/2" fine, Spain $150
	ORDOVICIAN

	Mitrocystites mitra, 3/4" in nodule, Czech pr/$300
	SILURIAN

	DEVONIAN
	EDRIOASTEROIDS
	CAMBRIAN
	ORDOVICIAN
	SILURIAN
	DEVONIAN

	Agelacrinites hanoveri, 1/2” fine, on matrix $30
	MISSISSIPPIAN

	Lepidodiscus squamosus, 1/4" excellent, Ind $210
	3/4" on slab with 2x3 1/2" sponge, Prismodicta, fine, Indiana $400
	3/’8” on 4 1/2x6” slab with 2 crinoid crowns, Agericrinus americanus and Taxocrinus praestans, fine display item, Indiana $600
	Neoisorophusella lanei, cluster of small
	BLASTOIDS
	DEVONIAN
	MISSISSIPPIAN

	Metablastus wachsmuthi, 5/8” with brachioles, 1” stem, fine, Indiana $200
	2” excellent with brachioles, Indiana $275
	Orophocrinus stelliformis, 5/8” fine in matrix $45
	PENNSYLVANIAN

	Pentremites rusticus 5/8” excellent, with
	PERMIAN

	STARFISH
	ORDOVICIAN

	Urasterella, on 4x5” slab with Traskocrinus
	SILURIAN
	DEVONIAN
	JURASSIC

	CRETACEOUS
	EOCENE
	MIOCENE

	Heliaster microbrachiatus, 3 1/2x4 1/4" partial $75
	Lophidiaster ornatus, Two, 1 1/4” on 3x4”
	PLIOCENE

	Asteropecten, 1 1/2” fine on 5x7” slab with
	CRINOIDS
	ORDOVICIAN
	SILURIAN

	Alisocrinus carleyi, rare crinoid is hardly ever seen from the Waldron Shale, 1/2" cup, Tennessee $25
	1/2" good, Tennessee $45
	DEVONIAN
	MISSISSIPPIAN

	Abatocrinus sp., 1 1/4" fine in matrix, Illinois $65
	Abrotocrinus coreyi¸ 1 1/4" excellent crown $100
	2 1/4" excellent crown $125
	3” excellent crown and stem coiled on 3 x 2 1/2” matrix with Unidentified crinoid $125
	Agaricocrinus americanus, Onychaster flexilis, Sarocrinus, Calypactis, Decadocrinus, Palaeocapulus, Rostroconch, on 8x8” matrix, museum quality piece, Indiana $700
	Agaricocrinus splendens, 1 1/2" excellent, Ind $125
	Aorocrinus iola, 1/2" fine crown on matrix, Iowa $15
	Aorocrinus iola, Dichocrinus multiplex, Eretmocrinus tentor, Excellent, on 4” matrix $125
	Barycrinus crassibrachiatus, 3 3/4" good $125
	Camptocrinus crawfordsvillensis, 5/8” excellent crown with 3” stem, Indiana $85
	Camptocrinus myelodactylus, 1 1/4" excellent $120
	Catilocrinus tennesseeae, 1” fine, Indiana $50
	Cercidocrinus cirrifer, 1/2" excellent crown, Iowa $15
	Corythocrinus gracilis, 2 1/4" fine, Indiana $90
	Cyathocrinites gorbyi, 1” good crown with stem $80
	3 1/4" fine crown with stem, Indiana $130
	Cyathocrinites harrodi, 1 1/2" excellent crown with stem, Indiana $200
	Cyathocrinites iowensis, Lanecrinus depressus, & undescribed inadunate crinoid $125
	Cyathocrinites kellogi, two 1” on matrix, Indiana $80
	Cyathocrinus multibrachiatus, 3” fair crown, repaired with short stem. Crawfordsville site $35
	2” excellent crown, Indiana $125
	2” excellent crown on matrix, Indiana $140
	Eretmocrinus granuliferus, 1” fine, RARE! $75
	Eretmocrinus tentor, 5/8” fine, Iowa $15,$20
	3/4" fine, Iowa $75
	Two 1” specimens, Iowa $85
	Eupachycrinus asperatus¸1 1/2” fine, RARE! $200
	Eutrochocrinus christyi, 1 1/2" fair cup, Iowa $6
	Forbesiocrinus multibrachiatus, 3/4" fine, Ind $35
	Gilbertsocrinus dispansus, centered on 3x3”  matrix, excellent, Indiana $250
	Halysiocrinus nodosus, 3” fine, Indiana $90
	2 1/4" excellent, Indiana $100
	1 3/4" excellent with 1 1/2” stem,  Indiana $100
	Halysiocrinus tunicatus,1” excellent w/ 3/4” stem $50
	2” excellent crown with 1 3/4" stem, Indiana $165
	Histocrinus coreyi, 4” excellent with stem, and gastrpod on matrix, Indiana $200
	Macrocrinus mundulus, 2 1/2" excellent $250
	3 1/2" excellent on matrix, Indiana $300
	Two, 2” excellent specimens centered on matrix, museum quality, Indiana $350
	1 1/4” on slab w/ Onychocrinus & Dichocrinus $180
	Macrocrinus mundulus, 3 1/2" excellent
	with Pachylocrinus on matrix $300
	3” excellent with Barycrinus, Pachylocrinus $450
	Two Macrocrinus mundulus with Barycrinus on 6x7” matrix, beautiful display specimen, Indiana $900
	Scytalocrinus decadactylus, 1 1/2" excellent $125
	2” crown and 2” stem, excellent, Indiana $200
	5” excellent crown and stem, on matrix $300
	Scytalocrinus decadactylus, 4” excellent crown $525
	On 3 1/2" matrix with Sarocrinus varsovensis, excellent $250
	Scytalocrinus decadactylus, 3 1/2” excellent crown and stem with Undescribed inadunate, Platyceras equilaterralis, Zaphrentis dalei on 4x7” matrix $240
	Scytalocrinus disparilis, 1 1/4" fine crown $80
	1” excellent crown with 1 1/2” stem, Indiana $90
	Scytalocrinus robustus, 1” excellent crown $60
	1 1/4" excellent crown, Indiana $80
	Scytalocrinus robustus, 2” excellent crown $100
	1” excellent crown, Kentucky $50
	PENNSYLVANIAN

	Clathrocrinus climatus, 1" crown on matrix with partial Erisocrinus crown on reverse, topotype $100
	Plaxocrinus, Carnelian agate replaced, 3/4" cup $20
	1 1/4" partial crown, fair $35
	1 1/2x2 1/2" crown with stem on matrix, good $75
	PERMIAN
	TRIASSIC
	JURASSIC

	CRETACEOUS
	EURYPTERIDS
	SILURIAN
	CRUSTACEANS
	SILURIAN
	Ceratiocaris, 7” Phyllocarid, measured on curve, fine, Canada $800
	Ceratiocaris papilio, a Phyllocarid, pod shrimp, two good, but incomplete on slab, Scotland $250
	3” good on slab, Scotland $250
	Two, 2” fine on slab, Scotland $500
	1 1/4" fine with antennae present, very rare!, $600
	DEVONIAN
	MISSISSIPPIAN
	PENNSYLVANIAN
	Cyclus americanus, 1/2" fine, Illinois $10
	PERMIAN
	TRIASSIC
	JURASSIC

	Mesolimulus walchi 4 1/4” excellent, Germany $1200
	CRETACEOUS
	EOCENE
	OLIGOCENE
	MIOCENE
	PLIOCENE
	PLEISTOCENE

	XYPHOSURA
	CAMBRIAN
	SILURIAN
	DEVONIAN
	PENNSYLVANIAN
	MYRIAPODA
	PENNSYLVANIAN
	CRETACEOUS
	OLIGOCENE
	MIOCENE

	THE FOLLOWING ARE IN COLOMBIAN AMBER.
	ARACHNIDA
	PENNSYLVANIAN
	CRETACEOUS
	EOCENE
	MIOCENE
	MITES
	MIOCENE
	SPIDERS
	PENNSYLVANIAN

	JURASSIC
	Spider, 1/2" fair, China $75
	3/4" good, China $100
	1/2" fine, China $250
	CRETACEOUS
	EOCENE

	The following are in polished amber.
	OLIGOCENE

	The following specimens are in polished amber
	MIOCENE

	The following specimens are in polished amber
	The following specimens are in polished
	FISH
	SILURIAN
	DEVONIAN

	Cephalaspis, 3x4” slab with negative of head $500
	MISSISSIPPIAN
	PENNSYLVANIAN
	PERMIAN
	TRIASSIC
	JURASSIC
	CRETACEOUS
	PALEOCENE
	EOCENE

	Brachycarcharias lerichei, 1/2" lateral tooth $4
	3/4" excellent, Mackeral Shark, Virginia $8
	Carcharias hopei, 1” excellent tooth, Morocco $4
	Carcharias macrotus, 1” fine tooth, Morocco $5
	Carcharocles augustidens, 2” excellent, pale blue color, North Carolina $100
	1 1/2" rare baby, Wyoming $60
	5” fine fish, Wyoming $75
	3” excellent juvenile, Wyoming $100
	9” fine on matrix, Wyoming $450
	OLIGOCENE
	MIOCENE

	Carcharhinus sp., 3/4” vertebral centrum, NC $6
	Carcharias egertoni, 1” excellent tooth, NC $6
	Carcharocles augustifens, 1 1/2" excellent tooth $35
	Carcharocles megalodon, 1 1/4" good tooth $8
	Galeocerdo, 1” fine tooth, North Carolina $6
	Galeocerdo cuvier, Tiger Shark tooth, 1” $8
	Hemipristis serra, Snaggletooth Shark tooth $6
	Physogaleus contortus, 1/2" tooth of Tiger Shark $5
	1/2" excellent tooth $8
	PLIOCENE
	PLEISTOCENE

	VERTEBRATA
	PENNSYLVANIAN
	PERMIAN

	Shark = Orthacanthus in every mention of tooth
	TRIASSIC

	9” excellent bone, complete skeleton $1500
	JURASSIC
	Various sizes ranging from 4” to 6”, all excellent quality, complete $20,$25-$45-$65
	DINOSAUR COPROLITE, Excellent specimens, various sizes, 6-8”  Utah $200
	11” excellent, museum quality, reddish color $300
	CRETACEOUS
	Gorgosaurus, 1/2" Pre-maxillary tooth, Canada $150
	5/8” fine tooth, Montana $250
	CRETACEOUS MAMMALS
	PALEOCENE


	Palaeophis colossaeus, snake vertebrae, 2” excellent, Mali $35
	EOCENE

	Allagnathosuchus, 1/4” tooth of shell eating
	Crocodile, Wyoming $4
	OLIGOCENE
	MIOCENE

	Metailurus minor, Cat.  7 1/2” skull with detached
	PLIOCENE

	Equus sp., complete mounted skeleton, mount of your choice Call for Price
	PLEISTOCENE

	Ailuropoda melanoleura, 3/4x3/4” tooth of
	INSECTS
	PENNSYLVANIAN
	PERMIAN
	JURASSIC
	CRETACEOUS

	Snake Fly, 1”, fine, feathered dinosaur site, China $60
	The following insects are from the Santana Formation, Brazil, unless otherwise noted.
	EOCENE
	OLIGOCENE

	INSECTS IN AMBER
	MIOCENE

	INSECTS IN AMBER
	Ants, 5 Dorylus molestus, moth & spider $200
	Warrior termites, termite, spider, beetles,
	Winged termites, flies, leafhopper, bee
	Ants; Camponotus, Crematogaster, moth, flies $35
	Ants; Crematogaster, Pheidole, Solenopsis
	Ants; Dolichoderus, Pseudomyrmex and
	Ants; Dolichoderus, Linepithema and
	Ants; Pseudomyrmex & Azteca, bee, flies in
	Ants; Pseudomyrmex & Azteca & winged
	Beetles, silverfish, flies, leafhopper, winged
	Darkling Beetles, warrior & worker termites,
	Earwig Beetle, beetles, flies, wasp, ant in
	Elitarid Beetle, bee, flies, winged termites,
	Longhorn Beetle, Carabid beetle, moth,
	Platypus & Xyleborus beetles, sand fly, swarm
	Many Plantypus Beetles and biting flies in
	Parts of Swallow Tail Butterfly wing, ants,
	Large Cricket, flies, wasps, leafhoppers,
	Exotic Leafhopper, leafhopper, flies in 3x3” $150
	Adult Exotic Leafhopper, 1 1/2" with fly $150
	Exotic Leafhopper larvae, leafhopper, moth,
	Wasp, ant, winged termites, swarm of flies in
	Webspinner, Bees, Flies $150
	Winged Termites, hornets, flies in 3 1/2 amber $200
	2 Winged Termites, hornet, stingless bee,
	Longhorn Beetle, flies, wasps, buprestid
	Winged Termite, water beetle, 2 beetles,
	PLEISTOCENE

	PLANTS
	PRE-CAMBRIAN
	CAMBRIAN
	ORDOVICIAN

	Stromatolite, 4x9” complete head, Wisconsin $40
	4 1/2x8x3”, oval shape, Wisconsin $45
	SILURIAN
	DEVONIAN

	6x8” fine polished slab $350
	Callixylon whiteanum, 5 1/2x12” compressed round, highly polished, excellent, Oklahoma $500
	MISSISSIPPIAN
	PENNSYLVANIAN

	Annularia, fronds on 3 1/2x4 1/2" slab, W. Virginia $20
	Artesia, 1 1/2" stem, fine, West Virginia $6
	Asterophyllites, on 2x3” slab, fair, Texas $6
	Lepidodendron, 1 1/2" on matrix $4
	1 1/2x2” on matrix, W. Virginia $6
	Lepidodendron aculeatum, various sizes, bark impression, all fine to excellent quality,
	Pennsylvania $8,$10,$15,$20,$25,$30,$40,$60
	Lepidodendron dichotomum bark impression $6
	Lepidostrobus, 3 1/2" section of leaf, Michigan $6
	Mariopteris, fine frond on matrix $8,$15
	3” fine black frond, United Kingdom $50
	Pecopteris, 2” on matrix, Texas $6
	Sphenophyllum emarginatum, 3 1/2", Ohio $15
	Sphenopteris hoeninghausi, 1 1/2x3 1/2" slab with fronds, West Virginia $8
	Fronds on 2 1/2x3 1/2' slab, West Virginia $20
	Stigmaria root?, 1x3” bark impression in 3D, TX $6
	7x7” slab showing roots, Pennsylvania $25
	PERMIAN
	TRIASSIC
	JURASSIC
	CRETACEOUS
	PALEOCENE

	Ginkgo adiantoides leaves, Paleocarpinus sp.  Fruit on 9x5” slab, North Dakota $75
	Ginkgo adiantoides leaf, Paleocarpinus sp. Leaf on 6x6” slab, North Dakota $100
	Ginkgo adiantoides leaves, Metasequoia cone and Ginkgo fleshy fruit, Paleocarpinus leaf on reverse, 10 1/2x6” slab, North Dakota $200
	EOCENE

	Berchemiopsis paucidentata, 1 1/4" fine leaf, Colorado $20
	Holmskioldia quilchenensis , 2” on slab, Canada $35
	1 1/2" on slab, fine, Canada $80
	Mimosites coloradoensis, 1 1/2" excellent leaf $20
	5” leaf, fine, Colorado $35
	Osmanthus praemissa, 1 3/4" excellent leaf $15
	UNDT. SEED, showing sprout, Colorado $8
	Stromatolite, 4x6” complete green colored head, Wyoming $40
	Oncolitic Stromatolite, 3” excellent polished slab $30
	4” excellent polished slab, Australia $65
	3x5” excellent polished slab, Australia $90
	Swartzia wardelli, 3 1/2" fine leaf, repaired, Utah $35
	OLIGOCENE
	MIOCENE

	BLUE FLOURESCENT AMBER, rough amber pieces that fluoresce the most beautiful blue, sizes range from 1” to 5”, West Indonesia $6,$15,$25,$45,$60,$75
	3” polished piece, fine $35
	Cedrela sp., 3 1/2" excellent leaf, Oregon $35
	Celtis, hackberry seeds, California, pr $2
	One half of cone, sliced, polished, opalized,
	Oregon $40
	PLEISTOCENE

	Choia utahensis, 1” fine, Utah $45
	1 1/2" fine, Utah $60
	3” fine on matrix, Utah $85
	1 1/2" excellent on matrix with 2  Elrathia,
	Positive/negative, Utah, Pair $180
	Crumillospongia, 1” good, Utah $45
	Crumillospongia sp.,5 on 8x3” slab, Rare,Utah $300
	Diagonella sp., 1/2" good on matrix, Utah $20
	5” slab with one complete and parts, Utah, pair $45
	1” good on matrix with parts $50
	1/2" good, Utah $60
	1/2" fine positive and negative, Utah, pair $75
	ORDOVICIAN
	SILURIAN
	DEVONIAN
	MISSISSIPPIAN
	PENNSYLVANIAN
	JURASSIC
	ORDOVICIAN
	SILURIAN
	DEVONIAN

	TRACE FOSSILS
	CAMBRIAN
	ORDOVICIAN
	DEVONIAN
	MISSISSIPPIAN
	PENNSYLVANIAN
	PERMIAN
	JURASSIC


	Cyclomedusa plana (V26), 3 1/4" positive $2000
	Cyclomedusa plana (V27), 3” excellent positive, best we have ever had available, Russia $2500
	Cyclomedusa delicata, 7/8” fine, Russia $900
	Ediacaria flindersi, (V11), Three excellent medusoids on matrix, 1/2" each in size, Russia $1800
	Ediacaria flindersi (V25) two 3/4" positives on slab with 1” Protodipleurosoma, Russia $2000
	Inkrylovia lata (V13), 4 1/2” negative, Russia $1000
	Kimberella quadrata, 1/2" excellent, Russia $860
	Microbial Mat, 2 1/2x5” matrix, North Carolina $35
	4x5 1/2" mat, North Carolina $50
	10x4” mat, North Carolina $75
	10x6” mat, North Carolina $150
	Nemiana simplex, 3” slab with many, Ukraine $100
	3” slab with large examples, Ukraine $125
	Nemaia simplex, (V22), Many on 4x3” slab $600
	Phycodes, 2” fine trace fossil, Russia $750
	Pteridinium, (V17), 2 5/8” negative $1000
	Pteridinium, (V21), 3 1/4” positive, Russia $1500
	Protodipleurosoma rugulosum, 1 1/2" fine $450
	Tirasiana, fine $650,$900,$1000,$1200
	Tirasiana coniformis, Nimbia occlusa, Vendella, Sekwia, on 7” slab, Ukraine $2500
	1”, Australia $1500
	CAMBRIAN

	BURGESS SHALE FAUNA
	FROM UTAH
	CHENGJIANG, CHINA,
	SOFT BODIED CREATURES
	Alalccomenaeus illecebrosus, on slab $200
	Maoitiangshania cylindrical,priapulid worm $75,$300
	1 1/2" fine Priapulid worm, China $250
	Undt. Specimens, single specimen $60
	ARCHAEOCYATHIDS
	MERISTOMATA
	ORDOVICIAN


	SEA BOTTOM SLABS
	SILURIAN
	DEVONIAN

	Atrypa depressa, brachiopod, Poland $4
	Aulacella eifellensis, brachiopod, Poland $3
	Poloniproductus varians, brachiopod, Poland $4
	Pterocrania sp., 1” good, New York $3
	Schizophoria repuspinata, brachiopod, Poland $4
	Spirifer laeviplicatus, 1 1/2" excellent, Ukraine $12
	Uncinulus rimipilaris, brachiopod, Poland $4
	MISSISSIPPIAN
	PENNSYLVANIAN
	PERMIAN

	Neospirifer condor, 2 3/4” excellent
	TRIASSIC
	CRETACEOUS
	PALEOCENE

	EOCENE
	OLIGOCENE
	MIOCENE

	Agatized Fossil Coral, 2 1/2" fine, polished $30
	Antillocyathus, 1” fine coral, Florida $3
	Manicina areolata, 1” rose coral, Florida $4
	Siderastrea silecensis, 4 3/4" sliced and polished coral, Florida $20
	Apporhais scaldensis, 1” fine gastropod, Belgium $4
	Aquilofusus semiglaber, 1” fine gastropod $4
	Calliostoma zizphyrum, 1 1/4" gastropod $3
	Cerithium vulgatum, gastropod, Romania $6
	Clavatula laevigata, gastropod, Poland $5
	Murex friedburgi, gastropod, Poland $4
	Natica, gastropod, Poland $3
	Natica hamiltonensis, 1” fine gastropod, Australia $8
	Natica multipunctata, 1” fine gastropod, Belgium $4
	Neverita josephinia, gastropod, Poland $3
	Anadara chiriquiensis, 1” fine bivalve, S. America $4
	Anadara diluvi, Bivalve, Poland $3
	Pecten, Bivalve, Poland $3
	Balanus concavus, 2” good Barnacle, Maryland $3
	PLIOCENE
	PLEISTOCENE

	Hippoporidra edax, bryozoan on gastropod $8
	Agaricia agaricites, 3” coral, Cuba $15
	Manacina mayori, 3” fine coral head, Cuba $15
	6x8” near complete, fine, calcite replaced $40
	RECENT

	Arcinella arcinella, 1” excellent, Texas $2
	Cyrotopleura costata, 3” excellent half, Texas $2
	Dinocardium vanhyningi, 1 1/2” excellent $2
	Pecten, 2” excellent with color pattern, Texas $2
	Polinices duplicatus, 1” excellent, color, Texas $2
	Sinum perspectivum, 1” excellent $2
	ARTIFACTS
	OLDOWAN
	ABBEVILLIAN

	Hand Axe, 4” fine, France, several available $90
	ACHEULIAN
	LOWER ACHEULIAN
	MIDDLE ACHEULIAN
	UPPER ACHEULIAN
	CLACTONIAN
	ATERIAN

	Approximately 30,000 years old
	MOUSTERIAN

	THE FOLLOWING ARE FROM
	LOWER PALEOLITHIC
	PALEOLITHIC

	MESOLITHIC
	THE FOLLOWING ARE FROM A
	NEOLITHIC  AFRICA
	NEOLITHIC EUROPE
	NEOLITHIC DENMARK
	Trechter Beker Culture-ENTERBOLLE stage
	Tools made by near Modern Man, about 5000
	Cretaceous outcrops.
	NEOLITHIC  MEXICO
	NEOLITHIC
	NORTH AMERICA
	PALEOLITHIC
	Arrowpoint, 3/4" excellent, Kansas $35
	Atl-atl Point of agate, 1” fine, Kansas $25
	Cody Knife, 2 1/4" chalcedony, excellent, WY $300
	Cody Knife, 1 1/4" excellent, Moose Jaw, Saskatchewan, cast $25
	Gem Point, true arrowpoint, 1”, Kansas $25
	Scottsbluff, 3 1/4" fine,  chip on tip, Red Desert, Wyoming $200
	BRONZE AGE
	HOHOKAM CULTURE, AD900-1450
	TECKTITES
	METEORITES
	CANYON DIABLO
	3/4x7/8” sliced polished etched with outside surface showing on each piece, several
	NANDAN, CHINA
	Oxidite from NANDAN Meteorite Fall, 4 ounces $25
	MINERALS
	DISPLAY YOUR FOSSILS

	Plastic boxes, with foam rubber & velour
	BACK ISSUES
	Back issues of catalogs and bulletins $6 each
	BOOKS

	“The Dinosauria” the reference book of choice
	“The Illustrated Encyclopedia of Dinosaurs”
	Most spectacular book published on dinosaurs
	“The Quest For Life In Amber”, by George
	“Raptor Red”, a unique and compelling story
	ODDS & ENDS

	A CORRELATED HISTORY OF EARTH, 27x38”
	CEPHALOPODS
	MISSISSIPPIAN
	JURASSIC
	OLIGOCENE





